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MEDICALSAFE

www.medicalsafe.it - Email: info@medicalsafe.it 800-944007

365 GIORNI DI SICUREZZA

RICERCA
  SVILUPPO
     QUALITÀ

La linea di prodotti MEDICALSAFE per la sterilizzazione, la disinfezione e l’igiene è 
l’ideale per tutte le esigenze igienico-sanitarie del centro estetico.

Sistemi decontaminanti

Disinfezione strumenti chirurgici

Detergenti per lavastrumenti

Disinfezione circuiti di aspirazione
Detersione e cura delle mani

Detersione superci lavabili

Disinfezione superci e apparecchiature

Disinfezione superci delicate di dispositivi medici



Your Care

CALLUSFREE

Il trattamento avanzato di bellezza 
CALLUSFREE delicato e rilassante, 
restituisce ai piedi bellezza e morbidezza 
donando una fantastica sensazione di 
benessere. Esfolia e ammorbidisce la 
cute ispessit a ottenendo risult ati 
straordinari sin dalla prima applicazione, 
riduce calli e ipercheratosi, cause di 
fastidi e dolori.

IL BENESSERE
INIZIA DAI PIEDI

www.callusfree.it



La nuova lama brevettata Laserblade, dotata di un gambo più lungo, acquista in stabilità, 
resta perfettamente sterile e si presta per le operazioni di esfoliazione superficiale delle 
ipercheratosi del piede che richiedono una maggior superficie di intervento. 

INSERIMENTO RIVOLUZIONARIO 

PASSO 1

PASSO 2

PASSO 3

PASSO 4

PASSO 5

Svitare in senso antiorario, ma non 
completamente, il portalama fino a far 
scivolare verso il manico la parte del 
beccuccio così da creare lo spazio 
necessario, nell'apice del supporto, per 
l'inserimento della lama. 

Aprire il blister contente la lama, 
piegando a metà verso il basso la 
componente in plastica e verso l'alto la 
parte in carta, tenendo protetta la parte 
tagliente della lama e scoperta solo la 
parte posteriore collegata al profilo di 
sostegno che va quindi staccato. 

Inserire la lama all'interno della fessura 
che si è creata nell'apice del supporto a 
seguito del passo 1 e farla scivolare 
all'interno del beccuccio completamente 
fino al suo arresto. 

Spingere, infine, la parte anteriore del 
portalama verso la lama stessa per 
garantirne il fissaggio e ruotare in senso 
orario il manico fino a completa chiusura 
dello strumento. 

Ora lo strumento è pronto per poter 
essere utilizzato dai professionisti per 
l’esfoliazione superficiale delle 
ipercheratosi.

www.laserblade.it
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TRONCHESI LASERBLADE
2

STRUMENTI

Tronchese Pelle in Acciaio Inox al Cobalto
Snodo sovrapposto, molla a barra singola.

9675101 Lunghezza 10,5 cm - Taglio 3 mm - Conf. 1 pz € 36,00

Tronchese Pelle in Acciaio Inox al Cobalto
Snodo sovrapposto, molla a barra singola.

9675102 Lunghezza 10,5 cm - Taglio 5 mm - Conf. 1 pz € 36,00

Tronchese Pelle in Acciaio Inox al Cobalto
Snodo sovrapposto, molla a barra singola.

9675103 Lunghezza 10.5 cm - Taglio 7 mm - Conf. 1 pz € 36,00

Tronchese Pelle in Acciaio Inox al Cobalto
Snodo sovrapposto, molla a barra singola.

9675105 Lunghezza 12 cm - Taglio 3 mm - Conf. 1 pz € 38,00

Tronchese Pelle in Acciaio Inox al Cobalto
Snodo sovrapposto, molla a barra singola.

9675106 Lunghezza 12 cm - Taglio 5 mm - Conf. 1 pz € 38,00



TRONCHESI LASERBLADE
3

STRUMENTI

Tronchese Pelle in Acciaio Inox al Cobalto
Snodo sovrapposto, molla a barra singola.

9675107 Lunghezza 12 cm - Taglio 7 mm - Conf. 1 pz € 38,00

Tronchese Unghia in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo sovrapposto, molla a filo singola.

9675110 Taglio Concavo. Lunghezza 10 cm - Conf. 1 pz € 25,00

Tronchese Unghia in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo sovrapposto, molla a filo singola.

9675111 Taglio Concavo. Lunghezza 11 cm - Conf. 1 pz € 27,00

Tronchese Unghia in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo sovrapposto, molla a filo singola.

9675112 Taglio Concavo. Lunghezza 12 cm - Conf. 1 pz € 29,00

Tronchese Unghia in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo sovrapposto, molla a filo singola.

9675113 Taglio Concavo. Lunghezza 13 cm - Conf. 1 pz € 30,00



TRONCHESI LASERBLADE
4

STRUMENTI

Tronchese Unghia Piedi in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo sovrapposto, molla bovolo e chiusura di sicurezza.

9675115 Taglio Concavo. Lunghezza 11 cm - Conf. 1 pz € 32,00

Tronchese Unghia Piedi in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo sovrapposto, molla bovolo e chiusura di sicurezza.

9675116 Taglio Concavo. Lunghezza 13 cm - Conf. 1 pz € 36,00

Tronchese Unghia Incarnita in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo incassato, molla a barra singola.

9675120 Punta a Lancia. Lunghezza 11 cm - Conf. 1 pz € 36,00

Tronchese Unghia Incarnita in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo incassato, molla a barra singola.

9675121 Punta a Lancia. Lunghezza 13 cm - Conf. 1 pz € 38,00

Tronchese Unghia Incarnita in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo incassato, molla a barra singola.

9675125 Punta Tonda. Lunghezza 11 cm - Conf. 1 pz € 36,00



TRONCHESI LASERBLADE
5

STRUMENTI

Tronchese Unghia Incarnita in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo incassato, molla a barra singola.

9675126 Punta Tonda. Lunghezza 11 cm - Conf. 1 pz € 38,00

Tronchese Unghia in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo incassato, doppia molla a barra e chiusura di sicurezza.

9675130 Taglio Concavo. Lunghezza 11 cm - Conf. 1 pz € 38,00

Tronchese Unghia in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo incassato, doppia molla a barra e chiusura di sicurezza.

9675131 Taglio Concavo. Lunghezza 13 cm - Conf. 1 pz € 40,00

Tronchese Unghia Piedi in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo incassato, doppia molla a barra e chiusura di sicurezza.

9675135 Taglio ½ Luna. Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 54,00

Tronchese Unghia Piedi in Acciaio Inox al Carbonio
Snodo incassato, doppia molla a barra e chiusura di sicurezza.

9675136 Taglio ¼ Luna. Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 52,00



TRONCHESI LASERBLADE
6

STRUMENTI

LaserBlade - Tronchesi Pelle in Acciaio Inox Decorati

Assortimento 12 tronchesi decorati con espositore da banco

3225150 Taglio 5 mm - Lunghezza 10 cm – Kit 12 pz € 91,70

LaserBlade - Tronchesi Unghia in Acciaio Inox Decorati

Assortimento 12 tronchesi decorati con espositore da banco

3225151 Taglio Concavo - Lunghezza 12 cm – Kit 12 pz € 99,70



LAME, SGORBIE E BISTURI
7

STRUMENTI

Manico in Acciaio Inox per Sgorbia

3225093 Lunghezza 13 cm - Conf. 1 pz € 18,00

Manico in Alluminio per Sgorbia

3225094 Lunghezza 12 cm - Conf. 1 pz € 12,00

LaserBlade Lame Sgorbie Sterili

Realizzate in Italia con i migliori acciai, precise e performanti, con 
lucidatura e affillatura perfette per la massima affidabilità.

1012041 N° 1 - Conf. 20 pz € 22,00

1012042 N° 2 - Conf. 20 pz € 22,00

1012043 N° 3 - Conf. 20 pz € 22,00

1012044 N° 4 - Conf. 20 pz € 22,00

1012045 N° 5 - Conf. 20 pz € 22,00

1012046 N° 6 - Conf. 20 pz € 22,00

1012048 N° 8 - Conf. 20 pz € 24,00

1012050 N° 10 - Conf. 20 pz € 24,00

1012052 N° 12 - Conf. 20 pz € 24,00

1012055 N° 15 - Conf. 20 pz € 24,00

1012056 N° 1 - 2 - 3 - 4 - Conf. 20 pz € 22,00



LAME, SGORBIE E BISTURI
8

STRUMENTI

Sgorbia Madimedic Chatelain

Realizzate con i migliori acciai, precise e performanti, lucidatura e 
affilatura perfette.

3225805 N° 1 - Conf. 20 pz € 22,00

3225806 N° 2 - Conf. 20 pz € 22,00

3225809 N° 3 - Conf. 20 pz € 22,00

3225811 N° 4 - Conf. 20 pz € 22,00

3225812 N° 5 - Conf. 20 pz € 22,00

3225813 N° 6 - Conf. 20 pz € 22,00

3225814 N° 8 - Conf. 20 pz € 24,00

3225815 N° 10 - Conf. 20 pz € 24,00

3225816 N° 12 - Conf. 20 pz € 24,00

3225817 N° 15 - Conf. 20 pz € 24,00

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225122 N° 1 - Conf. 12 pz € 7,00

3225139 N° 1 - Conf. 100 pz € 44,00

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225123 N° 2 - Conf. 12 pz € 7,00

3225140 N° 2 - Conf. 100 pz € 44,00



LAME, SGORBIE E BISTURI
9

STRUMENTI

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225124 N° 3 - Conf. 12 pz € 7,00

3225136 N° 3 - Conf. 100 pz € 44,00

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225125 N° 4 - Conf. 12 pz € 7,00

3225142 N° 4 - Conf. 100 pz € 44,00

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225126 N° 5 - Conf.12 pz € 7,00

3225137 N° 5 - Conf. 100 pz € 44,00

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225127 N° 6 - Conf. 12 pz € 7,00

3225141 N° 6 - Conf. 100 pz € 44,00

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225128 N° 8 - Conf. 12 pz € 7,00

3225143 N° 8 - Conf. 100 pz € 44,00

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225129 N° 10 - Conf. 12 pz € 7,00

3225138 N° 10 - Conf. 100 pz € 44,00



LAME, SGORBIE E BISTURI
10

STRUMENTI

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225130 N° 12 - Conf. 12 pz € 7,00

3225144 N° 12 - Conf. 100 pz € 44,00

Sgorbia Monouso Sterile in 
Acciaio Inox Polo

Sterilizzate a Raggi Gamma

3225131 N° 15 - Conf. 12 pz € 7,00

3225145 N° 15 - Conf. 100 pz € 44,00

LaserBlade Manico in Acciaio Inox

1012001 per Lame N° 0/0,5/1 - Conf. 1 pz € 50,00

LaserBlade Manico in Acciaio Inox

1012002 per Lame N° 2/2,5/3 - Conf. 1 pz € 50,00

LaserBlade Manico in Alluminio

1012003 per Lame N° 0/0,5/1 - Conf. 1 pz € 25,00



LAME, SGORBIE E BISTURI
11

STRUMENTI

LaserBlade Manico in Alluminio

1012004 per Lame N° 2/2,5/3 - Conf. 1 pz € 25,00

LaserBlade Manico in Alluminio

1012007 per Lame N° 4/5 - Conf. 1 pz € 30,00

LaserBlade Manico in Alluminio Light

1012005 per Lame N° 0/0,5/1 - Conf. 1 pz € 24,00

LaserBlade Manico in Alluminio Light

1012006 per Lame N° 2/2,5/3 - Conf. 1 pz € 24,00



LAME, SGORBIE E BISTURI
12

STRUMENTI

LaserBlade Lame Monouso Singole Sterili in Acciaio 
Inox
Lame Monouso per Ipercheratosi

1012010 N° 0 - Conf. 50 pz € 18,00

1012011 N° 0,5 - Conf. 50 pz € 18,00

1012012 N° 1 - Conf. 50 pz € 18,00

1012013 N° 2 - Conf. 50 pz € 18,00

1012014 N° 2,5 - Conf. 50 pz € 18,00

1012015 N° 3 - Conf. 50 pz € 18,00

LaserBlade Lame Monouso Singole Sterili in Acciaio 
Inox
Lame Monouso per Ipercheratosi

1012016 Miste N° 0/1/2/3 - Conf. 40 pz € 18,00

LaserBlade Kit 3 - Lame Sterili Singole con Portalama
Lame Monouso per Ipercheratosi con portalama in alluminio.

1012033 Miste N° 0/1/2/3 - Conf. 40 pz € 38,00

LaserBlade Lame Monouso Sterili in Acciaio Inox
Lame Monouso per Ipercheratosi

1012020 N° 0 - Conf. 64 pz € 16,00

1012021 N° 0.5 - Conf. 56 pz € 16,00

1012022 N° 1 - Conf. 96 pz € 28,00

1012023 N° 2 - Conf. 80 pz € 21,00

1012024 N° 2,5 - Conf. 96 pz € 26,00

1012025 N° 3 - Conf. 96 pz € 28,00

1012029 N° 4 - Conf. 48 pz € 18,00

1012030 N° 5 - Conf. 24 pz € 9,00



LAME, SGORBIE E BISTURI
13

STRUMENTI

LaserBlade Lame Monouso Sterili in Acciaio Inox
Lame Monouso per Ipercheratosi

1012027 Miste N° 0/0.5/1 - Conf. 42 pz € 12,00

LaserBlade Lame Monouso Sterili in Acciaio Inox
Lame Monouso per Ipercheratosi

1012028 Miste N° 2/2.5/3 - Conf. 24 pz € 7,00

LaserBlade Kit 1 - Lame Sterili con Portalama
Lame Monouso per Ipercheratosi con portalama in alluminio.

1012031 Miste N° 0/0.5/1 - Conf. 168 pz € 45,00

LaserBlade Kit 2 - Lame Sterili con Portalama
Lame Monouso per Ipercheratosi con portalama in alluminio.

1012032 Miste N° 2/2.5/3 - Conf. 96 pz € 40,00



LAME, SGORBIE E BISTURI
14

STRUMENTI

LaserBlade Kit 4 - Lame Sterili con Portalama
Lame Monouso per Ipercheratosi con portalama in alluminio.

1012034 Miste N° 4/5 - Conf. 24 pz € 35,00

Manico per Bisturi N°3 in Acciaio AISI 304
Dispositivo Medico di Classe I

3318004 Per lame 10/11/15 - Lunghezza 12,5 cm - Conf. 1 pz € 5,00

Lame Bisturi Sterili Swann Morton in Acciaio al 
Carbonio
Bordo tagliente concavo perfetto per piccole incisioni nella pelle e nei 
muscoli.

3318001 N.10 - Conf. 100 pz € 18,00

3318003 N.15 - Conf. 100 pz € 22,00



TAGLIACALLI
15

STRUMENTI

Tagliacalli Credo Acciaio Inox Sterilizzabile
Elimina anche le callosità più dure con delicatezza e in sicurezza. 
La raspa clip acclusa completa il trattamento asportando le piccole 
callosità. Interamente realizzato in acciaio inossidabile, con manico 
di foggia classica per una operatività funzionale e professionale 
eccellente. Sterilizzabile a caldo fino a una temperatura massima di 
200°C.

7181300 Conf. blister 1 pz € 17,70

Tagliacalli Credo Original Cromato
Elimina le callosità con delicatezza e in sicurezza. La raspa clip 
acclusa completa il trattamento asportando le piccole callosità. 
Realizzato con materiali di qualità, manico in plastica esente da 
cadmio, testina cromata e non nichelata, sagomata in modo da 
accogliere le lame Original Credo. Il fissaggio della parte metallica 
avviene a caldo. La lama che sporge e la sua curvatura sono studiate 
per dare il massimo taglio con il minimo rischio.

7180100 Colorato con clip raspa - Conf. 1 pz € 5,40

Lame di ricambio Credo Profi per Tagliacalli
Lame monouso, sagomate per essere montate sulle testine dei 
tagliacalli Credo sterilizzabili. Marchio CE - strumenti per manicure e 
pedicure. In acciaio svedese spessore 0,15 mm e doppia affilatura per 
una profondità di taglio inferiore a 0,50-0,55 mm. Sagoma e spessore 
studiati per dare il massimo delle prestazioni e della sicurezza . 
L’affilatura è realizzata con due differenti angolature: sulla prima ne 
viene effettuata una seconda avente un angolo di taglio acutissimo, 
conferendo alla lama una maggiore capacità di taglio che permette 
una rimozione rapida e accurata delle callosità.

7181501 Lame PROFI - Conf. 10 pz € 1,85

7181500 Lame PROFI - Conf. 100 pz € 17,00

Lame di ricambio Credo Original per Tagliacalli
Lame monouso sagomate per essere accolte sulle testine dei 
tagliacalli Credo. Marchio CE - strumenti per manicure e pedicure. In 
acciaio svedese di spessore 0,15 mm e doppia affilatura per garantire 
una profondità di taglio non superiore a 0,50-0,55 mm. Sagoma 
e spessore studiati per dare il massimo delle prestazioni e della 
sicurezza.

7181601 Lame ORIGINAL - Conf. 10 pz € 1,85

7181600 Lame ORIGINAL - Conf. 100 pz € 17,00



TAGLIACALLI

16

STRUMENTI

Tagliacalli in Acciaio Inox

3225097 Lunghezza 15 cm - Conf. 1 pz € 9,00

Lame per Tagliacalli in Acciaio Inox

3225132 Conf. 10 pz € 0,98



FORBICI
17

STRUMENTI

Forbice Pelle Curva in Acciaio Inox Plus

3225040 Lunghezza 9 cm - Conf. 1 pz € 11,00

Forbice Pelle Retta in Acciaio Inox Plus

3225039 Lunghezza 9 cm - Conf. 1 pz € 11,00

Forbice Unghia Curva in Acciaio Inox Plus

3225037 Lunghezza 9 cm - Conf. 1 pz € 11,00

Forbice Unghia Retta in Acciaio Inox Plus

3225036 Lunghezza 9 cm - Conf. 1 pz € 11,00

LaserBlade - Set Manicure Decorati
Assortimento 12 Kit Manicure composti da Forbice, Limetta e Pinzetta 
obliqua, con espositore da banco.

3225171 Lunghezza 9,5 cm - Kit 12 Set Manicure € 148,50



SPINGIPELLE E ATTREZZI VARI
18

STRUMENTI

Levacomedoni Doppio in Acciaio Inox Plus

3225079 Lunghezza 12 cm - Conf. 1 pz € 14,00

Curetta Manicure in Acciaio Inox Plus

3225082 Lunghezza 12 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Microlima Doppia in Acciaio Inox Plus

3225070 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Microlima Singola in Acciaio Inox Plus

3225069 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Raschino a Spatola in Acciaio Inox Plus
Doppia punta.

3225072 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 12,00
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Raschino in Acciaio Inox Plus
Doppia punta angolata.

3225071 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Pulisciunghie Doppio in Acciaio Inox

3093029 Lunghezza 17 cm - Conf. 1 pz € 8,00

Coltello Spingipelle Lungo in Acciaio Inox Plus

3225078 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Coltello Spingipelle Doppio in Acciaio Inox Plus

3225076 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Spingipelle Semplice Doppio in Acciaio Inox Plus

3225074 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 12,00
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Spingipelle Puliunghie in Acciaio Inox Plus

3225075 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Attrezzino Spingipelle in Acciaio Inox
Doppio uso.

3093032 Lunghezza 14 cm - Conf. 1 pz € 8,00

Bastoncini d’Arancio Spingipelle

3093042 A doppia punta - Lunghezza 9 cm - Conf. 10 pz € 1,60
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Pinzetta Retta in Acciaio Inox Plus

3225043 Lunghezza 9,5 cm - Conf. 1 pz € 8,00

Pinzetta Obliqua in Acciaio Inox Plus

3225044 Lunghezza 9,5 cm - Conf. 1 pz € 8,00

Pinzetta Spillo in Acciaio Inox Plus

3225045 Lunghezza 9,5 cm - Conf. 1 pz € 8,00

Pinzetta Obliqua in Acciaio Inox Decorata
Decorata Primavera

3225155 Lunghezza 9,5 cm - Conf. 1 pz € 10,50
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LaserBlade - Kit Pinze Oblique Colorate Fluo

Assortimento con espositore da banco

3225174 Lunghezza 9.5 cm - Kit 24 pz € 81,70

LaserBlade - Kit Pinze Oblique Decorate

Assortimento con espositore da banco

3225909 Lunghezza 9.5 cm - Kit 24 pz € 99,70

LaserBlade - Kit Specchio e Pinzetta decorati

Assortimento con espositore da banco

3225159 Lunghezza 6,5 cm - Kit12 pz € 121,50
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Lima Bianca
Lunghezza 18 cm

4797000 Grana 80/80 - Conf. 1 pz € 1,00

4797001 Grana 100/100 - Conf. 1 pz € 0,75

Lima Bianca Curva
Lavabile - Dimensioni 18 x 2 cm - Spessore 4 mm

3093062 Grana 80/100 - Conf. 1 pz € 1,10

Lima Marrone
2 facce monouso - Dimensioni 18 x 2 cm

7990017 Grana 100/100 - Conf. 12 pz € 12,00

Lima Bianca Ovale
Lavabile e a lunga durata - Dimensioni 18 x 2 cm - Spessore 4 mm

3093058 Grana 100/180 – Conf. 1 pz € 1,60

Lima Bianca Rettangolare
Lavabile e a lunga durata - Dimensioni 18 x 3 cm - Spessore 4 mm

3093057 Grana 100/180 – Conf. 1 pz € 1,60
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Lima Zebrata
Lavabile - Dimensioni 18 x 2 cm - Spessore 4 mm

4797012 Grana 100/180 - Conf. 1 pz € 0,75

3093063 Grana 100/180 con Anima in Legno - Conf. 1 pz € 0,95

Lima Nera
Lavabile - Dimensioni 18 x 2 cm - Spessore 6 mm

3093065 Grana 120/180 - Conf. 1 pz € 1,10

Lima Bianca per Ricostruzione Unghie
Lavabile - Dimensioni 18 x 2 cm - Spessore 4 mm

3093059 Grana 80/100 - Conf. 1 pz € 1,10

3093060 Grana 180/240 - Conf. 1 pz € 1,10

3093061 Grana 300/600 - Conf.1 pz € 1,10

Lima Zaffiro in Acciaio Inox
Manico in plastica bianco

3225088 Lunghezza 13 cm - 5” - Conf. 1 pz € 2,20

Lima Zaffiro in Acciaio Inox sterilizzabile

3225089 Lunghezza 13 cm - 5” - Conf. 1 pz € 6,50

3225134 Lunghezza 15 cm - 6” - Conf. 1 pz € 7,50

3225135 Lunghezza 17,5 cm - 7” - Conf. 1 pz € 8,50

3225090 Lunghezza 20 cm - 8” - Conf. 1 pz € 9,50
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Mattoncino Levigante Bianco 4 Superfici
Grana 120

3093050 Dim. L 9,5 x H 2,5 x P 2,5 cm - Conf. 1 pz € 1,00

Mattoncino Levigante 4 Grane
Grane 220 - 240 -800 - 3000

3225192 Dim. L 9,5 x H 2,5 x P 3,5 cm - Conf. 1 pz € 2,40

LaserBlade - Kit Lime Decorate

Kit di 72 lime decorate e assortite, grana 150/240, con espositore da 
banco.

3225173 Lunghezza 18 cm - Assortimento A - 72 pz € 59,00

3225172 Lunghezza 18 cm - Assortimento B - 72 pz € 59,00

A B
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Raspa con Lamina Inox
Tagliata a laser. Lavabile.

3093091 Lunghezza 27,5 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Raspa Maxi in Acciaio Inox
Doppia Grana (fine e grossa). Larghezza 4 cm

3225101 Lunghezza 22,5 cm - Conf. 1 pz € 11,00

Ricambi per Raspa Maxi
Dim. 11 x 3,5 cm

3225102 5 Grana Fine + 5 Grana Grossa - Conf. 10 pz € 7,50

Raspa Podorape
Prodotto innovativo per la cura del piede, indicata per piedi secchi e 
induriti, talloni screpolati, callosità e duroni che creano sofferenza e 
rovinano le calze. Con due facce abrasive, a grana grossa e fine, per 
levigare la pelle e rifinire dolcemente.

7308001 Conf. 1 pz € 9,50

Raspa Pedilima
Raspa per callosità a 2 grane - Superficie levigante 13 x 4 cm

3093078 Lunghezza 26 cm - Conf.1 pz € 4,00
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Raspa per Callosità Professional
Doppia grana: grossa/media

3093039 Lunghezza 26,5 cm - Conf. 1 pz € 2,90

Raspa in Plastica Economy
Due lati abrasivi.

3225911 Lunghezza 24 cm - Conf. 1 pz € 0,90

Raspa Credo in Ceramica
Composta da due parti in ceramica a grana differente per rifinire 
l’opera di strumenti più incisivi come tagliacalli e raspe metalliche 
o per rimuovere in modo delicato le callosità meno resistenti in 
sicurezza. La parte a grana fine rimuove macchie e sporco sostituendo 
la tradizionale pietra pomice.

7180500 Doppia grana - Colorata - Conf. blister 1 pz € 9,80

Raspa per Pedicure Credo DuoSost
Elimina i calli e leviga finemente i piedi grazie alle due diverse superfici 
leviganti : a grana grossa e a grana fine per un trattamento perfetto, 
a prova di calze e collant. Le superfici leviganti adesive vengono 
sostituite acquistando i ricambi.

7180301 Doppia grana - Colorata - Conf. blister 1 pz € 5,50

Ricambi per Raspa Credo Duosost

7180304 Grana Fine - Conf. 25 pz € 10,15

7180303 Grana Grossa - Conf. 25 pz € 10,15
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Bacinella Reniforme in Acciaio Inox
Autoclavabile. Indicata per riporre e igienizzare strumenti e attrezzi per 
medicazioni, manicure e pedicure.

8002020 Lunghezza 20 cm - Conf. 1 pz € 10,25

SerylAir - Aria compressa spray
SerylAir è un potente getto di aria compressa che consente di 
eliminare la presenza di acqua, disinfettante o impurità dagli 
strumenti dopo l’asciugatura o la pulizia manuale, evitando così che 
residui di umidità all’interno degli snodi o delle micro cavità possano 
compromettere il successivo processo di sterilizzazione in autoclave 
(comparsa di macchie rosse dovute all’ossidazione dei residui chimici).

1034401 Bomboletta da 300 ml € 7,90

SerylOil - Lubrificante spray
Lubrificante spray ad effetto anti corrosione, specifico per la 
manutenzione ordinaria e la conservazione degli strumenti in acciaio 
(strumenti chirurgici, turbine, manipoli, ecc.) allungandone la durata. 
Protegge dalla corrosione senza l’utilizzo di siliconi e riduce l’attrito 
aumentandone la scorrevolezza. La speciale valvola a spruzzo crea 
una pellicola protettiva sottile e uniforme, permeabile al vapore, che 
consente una sterilizzazione sicura ed efficace anche in autoclave.

1034402 Bomboletta da 300 ml € 10,50

Sticks Emostatici per Uso Personale

3225900 Conf. 20 sticks € 0,68

Box Porta Aghi Usati
In materiale plastico. Dim.: L 34 x H 82 x P 12 mm

7150200 Conf. 1 pz € 2,00
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Contenitore H-Bin per Aghi e Rifiuti Speciali
Contenitore per raccolta aghi e taglienti. Materiale: polipropilene 
atossico dotato di portellino per chiusura del foro d’introduzione dei 
rifiuti. Fornito di 3 diversi dispositivi per lo sgancio dei vari tipi di aghi e 
cannule. Sterilizzabile in autoclave. Dim. L 18 x P 18 x H 20 cm

7482005 Capacità 3,5 L - Conf. 1 pz € 3,60

Vassoi Monouso in Plastica Atossica
Fondo liscio - Dimensioni L 280 x P 183 x H 17 mm

7150002 Conf. 100 pz € 8,50

7890129 Conf. 400 pz € 28,00
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Tubolare in Gommapiuma e Tessuto Santa Flex
Protegge dita e aree interdigitali da pressioni e attriti. L. 25 cm

8558201 Diam.21 mm - Conf. 2 pz € 4,30

8558202 Diam.21 mm - Conf.12 pz € 12,90

8558203 Diam.18 mm - Conf. 2 pz € 4,10

8558204 Diam.18 mm - Conf. 12 pz € 10,80

8558205 Diam.15 mm - Conf. 2 pz € 3,30

Cappuccio in Gommapiuma Santa Flex
Puntale protettivo studiato per proteggere l’apice delle dita. Fornisce 
un valido sollievo alla pressione esercitata sulla punta delle dita, 
soprattutto in caso di unghie deformate e di creste sensibili. Sottile ed 
anatomico, garantisce una perfetta vestibilità con il minimo ingombro.

8558207 Taglia Grande - Conf. 1 pz € 3,20

8558208 Taglia Piccola - Conf. 1 pz € 3,20

Separadita in Schiuma di Silicone Santa Flex
Protegge l’area interdigitale da sfregamenti, prevenendo così la 
formazione di ferite e irritazioni dovute all’accavallamento e alla 
eccessiva pressione delle dita.

8558209 Taglia Media - Conf. 1 coppia € 2,90

8558210 Taglia Piccola - Conf. 1 coppia € 3,50

Paracalli in Feltro Santa Flex
Protezione per calli, punti dolorosi, vesciche e punti più sensibili. In 
morbido feltro di lana e autoadesivo. Spessore 3 mm

8558211 Rotondo - Diam. 2,5 cm - Conf. 12 pz € 2,60

8558213 Rotondo Maxi - Diam. 4 cm - Conf. 4 pz € 1,90

8558212 Ovale - Dim. 2,5 x 3,5 cm - Conf. 9 pz € 2,70

8558214 Ovale Maxi - Dim. 3 x 5 cm - Conf. 4 pz € 1,90

Protezione per Dita a Martello Santa Flex
Protezione per dita a martello e ad artiglio, con morbido anello elastico 
per una perfetta vestibilità, studiato per adattarsi anatomicamente 
sotto le dita dei piedi ed estenderle. In morbida schiuma e pelle di 
renna Sami. Coppia formata da protezione per piede destro e per piede 
sinistro.

8558215 Taglia Media - Conf. 1 paio € 6,80

8558216 Taglia Piccola - Conf. 1 paio € 6,80
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Protezione in Feltro Santa Flex
Cuscinetto di protezione interdigitale in morbido feltro di lana con 
apertura centrale studiato per alleviare la pressione tra le dita che 
presentano calli o infiammazioni ed impedire fastidiosi sfregamenti.

8558217 Conf. 9 pz € 3,80

Protezione in Schiuma Santa Flex
Cuscinetto di protezione interdigitale in morbida schiuma studiato per 
distanziare le dita e impedire sfregamenti e irritazioni.

8558218 Tg. Grande - Conf. 3 pz € 1,90

8558219 Tg. Media - Conf. 3 pz € 1,90

8558220 Tg. Piccola - Conf. 3 pz € 1,90

Cuscinetto per Avampiede Santa Flex
Cuscinetto di protezione dell’area metatarsale, formato da uno strato 
superiore in morbida schiuma e uno inferiore in tessuto. Allevia 
la pressione eccessiva esercitata sull’avampiede e previene la 
formazione di calli.

8558221 Conf. 1 paio € 5,00

Cerotto Ovale per Avampiede Santa Flex
Cerotto autoadesivo per grandi aree, in morbido materiale ultrasost, 
dona sollievo all’eccessiva pressione esercitata sull’avampiede. 
Autoadesivo.

8558222 Dim. 3 x 5 cm - Conf. 3 pz € 2,90

Cerotto a Croce Santa Flex
Cerotto autoadesivo indicato per proteggere l’apice delle dita, 
in morbido materiale ultrasost. Indicato per alleviare l’eccessiva 
pressione sulle dita medie o grandi.

8558223 Conf. 6 pz € 4,90
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Cerotto di Decompressione Santa Flex
Cerotto autoadesivo con protezione in schiuma espansa - spessore 4 
mm - indicato per alleviare l’eccessiva pressione e la frizione su calli 
e vesciche.

8558224 Conf. 9 pz € 1,90

Fogli in Schiuma e Feltro
Fogli ritagliabili su misura con imbottitura di feltro di pura lana 
e superficie in schiuma di lattice. Allevia i dolori dovuti alla 
sovrapressione e dona sollievo alle aree coinvolte. Indicato per ogni 
zona del piede.

8558227 Dim. 22,5 x 45 cm - Conf. 4 pz € 44,00

Lana d’Agnello Australiano
Consigliata per alleviare la pressione e nei trattamenti delle micosi 
nelle aree interdigitali garantendo massimo comfort. Le fibre lunghe 
presentano un contenuto di olio dello 0.6-0.7%. Lo spessore di 25-28 
micron le rendono traspiranti, ad alta capacità di assorbimento e in 
grado di mantenere la ventilazione dell’area coperta.

8558228 Conf. 20 g € 6,80

8558229 Conf. 100 g € 24,00

Infradito in SensiGel Santa Flex
Cuscinetto divaricatore infradito in SensiGel. Efficace per limitare la 
pressione tra le dita dei piedi, lo sfregamento e l’accavallamento delle 
dita, consente di correggerne la posizione allineandole. Antiscivolo, 
morbido e confortevole. Lavabile e riutilizzabile.

8558230 Conf. 2 pz € 2,20

Tubolare in SensiGel Santa Flex
Tubo flessibile in Sensigel e tessuto, per proteggere le dita (nocche, 
parte inferiore e laterale) e le aree interdigitali dalla pressione e dagli 
attriti. Ritagliabile su misura, dà sollievo al disagio provocato da calli e 
verruche garantendo perfetta vestibilità e minimo ingombro. Lavabile e 
riutilizzabile.

8558231 Lunghezza 10 cm - Conf. 1 pz € 4,90
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Protezione in SensiGel Santa Flex
Cuscinetto di protezione interdigitale in SensiGel studiato per 
distanziare le dita e impedire sfregamenti e irritazioni. Lavabile e 
riutilizzabile.

8558232 Taglia S - Conf. 2 pz € 1,80

8558233 Taglia M - Conf. 2 pz € 1,80

Protezione per Dita a Martello in SensiGel Santa Flex
Protezione per dita a martello in SensiGel con morbido anello per una 
perfetta vestibilità. Si adatta anatomicamente sotto le dita dei piedi e 
le estende, prevenendo la formazione di calli. Lavabile e riutilizzabile. 
Coppia per piede destro e per piede sinistro.

8558234 Taglia S - Conf. 1 paio € 3,10

8558235 Taglia M - Conf. 1 paio € 3,10

Cappuccio in SensiGel Santa Flex
Puntale protettivo in SensiGel per proteggere l’apice delle dita. Dona 
sollievo alla pressione esercitata sulla punta delle dita in caso di calli, 
unghie deformate e creste sensibili. Sottile ed anatomico, perfetta 
vestibilità con il minimo ingombro. Lavabile e riutilizzabile.

8558236 Taglia S - Conf. 2 pz € 3,80

8558237 Taglia M - Conf. 2 pz € 3,80

Protezione per Alluce Valgo in SensiGel Santa Flex
Cuscinetto in SensiGel per dare sollievo e protezione all’alluce 
alleviando la pressione esercitata dalla calzatura senza creare 
ingombro. Il morbido anello elastico garantisce massima vestibilità. 
Antiscivolo, morbido e confortevole. Lavabile e riutilizzabile. Coppia 
per piede destro e per piede sinistro.

8558238 Conf. 1 coppia € 8,70

Protezione per Tallone in SensiGel Santa Flex
Cuscinetto di protezione in SensiGel per ridurre la pressione e 
l’attrito esercitato dalla calzatura sul tallone evitando la formazione 
di vesciche. Non crea ingombro grazie alla superficie liscia e allo 
spessore minimo del materiale. Autoadesivo, antiscivolo, morbido e 
confortevole.

8558239 Conf. 2 pz € 3,30
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Cuscinetto per Tallone in SensiGel Santa Flex
Cuscinetto di protezione per tallone in SensiGel. Assorbe gli impatti e 
dona sollievo alle articolazioni di piedi, gambe e colonna vertebrale sia 
durante la camminata che in piedi. Morbido e confortevole anche grazie 
al bordo rialzato.

8558240 Conf. 1 paio € 11,50

Protezione Infradito Flip Flop in SensiGel Santa Flex
Protezione in SensiGel per eliminare il problema degli attriti e dei 
sfregamenti provocati da calzature infradito sulla zona interdigitale.

8558241 Conf. 1 paio € 3,40

Anello di Protezione in SensiGel Santa Flex
Anello di protezione in SensiGel per proteggere da callosità e 
sfregamenti prodotti dalle calzature, garantendo la massima 
vestibilità. Sottile ed anatomico, lavabile e riutilizzabile.

8558242 Taglia S - Conf. 2 pz € 2,90

8558243 Taglia M - Conf. 2 pz € 3,10
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Micromotore Mill 3000

Fresa professionale da 35 Watt. Velocità regolabile da 0 a 30.000 Rpm 
(giri al minuto). Massima silenziosità operativa e sicurezza. Senso di 
rotazione reversibile (orario/antiorario). Accessoriata con una serie di 
frese. Facile e rapido ricambio grazie al Twist Look, un sistema che 
facilita il serraggio rapido delle punte e dei mandrini. Regolazione 
della velocità, tasto reverse e selettore unghie mani/piedi sulla base. 
Dimensioni : L 13 x H 8 x P 14 cm

7990012 Conf. 1 pz € 79,00

Micromotore C5 Micro

Fresa elettrica per unghie di elevata qualità e durata. Portatile, 
maneggevole e compatto, indicato per eliminare callosità su mani, 
piedi e per unghie. Velocità: 1.000/25.000 giri/min - Il manipolo è 
leggerissimo - 75 g - e preciso con protezione contro l’ingresso 
di polvere, per punte standard da 2.35 mm. Sistema di controllo 
pratico e preciso con inversione di rotazione. In ABS di alta qualità e 
impugnatura ergonomica, lunghezza 117 mm, sistema automatico di 
bloccaggio

3330002 Conf. 1 pz € 218,00

Micromotore PedoSprint 100 Silentpower

Micromotore professionale con tecnologia ad aspirazione. 
Straordinariamente potente: velocità minima 6.000 gir/min - massima 
40.000 giri/min. Silenzioso (60 dBA massimi a piena potenza di 
aspirazione), capacità di aspirazione massima: 180 l/min. Manipolo 
leggero ed ergonomico, facile da pulire ed azionare grazie al 
tasto accensione presente. Senso di rotazione reversibile (orario/
antiorario). Funzione MEMORIA per inserire le impostazioni utilizzate 
più frequentemente. Display grafico di grandi dimensioni, intuitivo 
per un utilizzo rapido e visualizzare i parametri di funzionamento più 
importanti. Regolazione della potenza di aspirazione e della velocità. 
Tasto per inversione senso di rotazione. Indicatore per sacchetto 
pieno. Filtro interno microporoso. Dim.: Lunghezza 25 x Altezza 14 x 
Profondità 18.5 - Peso 3 kg. Dim. Manipolo: Ø 23.5 x Lunghezza 134 
mm - Peso: 141 g

8558120 Conf. 1 pz € 1.780,00
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Micromotore Suda Pedospray NT 40

Micromotore professionale con sistema spray compatto, economico 
e potente. Velocità minima 8.000 giri/min - massima 40.000 giri/
min. Manipolo leggero e maneggevole. Senso di rotazione reversibile 
(orario/antiorario). Nebulizzazione spray perfetta e di alta precisione 
per un trattamento pedicure indolore e con possibilità di regolazione 
dello spray. Pannello di controllo facilmente programmabile e con 
display digitale per il controllo della velocità, direzione della rotazione, 
regolazione dello spray e anche dell’illuminazione nella versione 
Light. Funzione MEMORIA per inserire le impostazioni utilizzate più 
frequentemente. Dim. : Lunghezza 24 x Altezza 9.5 x Profondità 25 cm 
Peso 3,5 kg. Dim. Manipolo: Ø 22 x Lunghezza 135 mm - Peso: 115 
g. La versione Light ha manipolo con illuminazione LED incorporata 
(disattivabile) composta da 10 LED : l’area di lavoro è illuminata come 
dalla luce naturale.

8558106 Mod. Base - Conf. 1 pz € 2.100,00

8558107 Mod. Light - Conf. 1 pz € 2.250,00
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Fresa Conica
Punta arrotondata, taglio a croce e spirale. Velocità: Max 40.000 rpm
Consigliata 20.000 rpm

8940001 Punta: Diam. 4 mm - L. 13,5 mm – Conf. 1 pz € 24,00

Fresa a Granata
Taglio a croce e spirale. Velocità: Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 
rpm

8940002 Punta: Diam. 6 mm - L. 14 mm – Conf. 1 pz € 26,00

Fresa a Siluro
Punta arrotondata, taglio a croce e spirale diamantato, dentatura extra 
fine. Velocità: Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940010 Punta: Diam. 2,3 mm – L. 8 mm – Conf. 1 pz € 20,00

Fresa Conica
Punta arrotondata, taglio a croce e spirale, dentatura fine. Velocità: 
Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940020 Punta: Diam.2,3 mm – L. 8 mm - Conf. 1 pz € 16,00

Fresa Conica
Punta arrotondata, taglio a croce e spirale, dentatura fine. Velocità: 
Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940021 Punta: Diam. 2,3 mm – L. 17,5 mm - Conf. 1 pz € 19,50
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Fresa Cilindrica
Punta arrotondata, taglio a croce e spirale, dentatura media. Velocità: 
Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940030 Punta: Diam. 6 mm – L. 11 mm - Conf. 1 pz € 24,00

Fresa Conica
Punta arrotondata, taglio a croce e spirale, dentatura media. Velocità: 
Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940031 Punta: Diam. 6 mm – L. 14 mm - Conf. 1 pz € 24,00

Fresa Conica
Punta arrotondata, taglio a croce e spirale, dentatura media. Velocità: 
Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940032 Punta: Diam. 6 mm – L. 14,1 mm - Conf. 1 pz € 24,00

Fresa a Gemma
Taglio a croce e spirale, dentatura media. Velocità: Max 30.000 rpm
Consigliata 15.000 rpm

8940033 Punta: Diam. 6 mm – L. 12 mm - Conf. 1 pz € 24,00

Fresa a Gemma
Taglio a croce e spirale, dentatura media. Velocità: Max 30.000 rpm
Consigliata 15.000 rpm

8940034 Punta: Diam. 6 mm – L. 11,5 mm - Conf. 1 pz € 24,00
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Fresa a Granata
Taglio a croce e spirale, dentatura grossa. Velocità: Max 30.000 rpm - 
Consigliata 15.000 rpm

8940040 Punta: Diam. 6 mm – L. 14 mm - Conf. 1 pz € 24,00

Fresa a Sfera
Dentatura speciale taglio a croce, 8 lame molto affilate. Velocità: Max 
50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940050 Punta: Diam. 1 mm - Conf. 1 pz € 18,00

Fresa a Sfera
Dentatura speciale taglio a croce, 8 lame molto affilate. Velocità: Max 
50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940051 Punta: Diam. 1,4 mm - Conf. 1 pz € 18,00

Fresa a Sfera
Dentatura speciale taglio a croce, 8 lame molto affilate. Velocità: Max 
50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940052 Punta: Diam. 2,3 mm - Conf. 1 pz € 18,00
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Fresa in Acciaio per Callosità
Con lama seghettata. Velocità: Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 
rpm

8940060 Punta: Diam. 1,8 mm - L. 6,5 mm - Conf. 1 pz € 13,50

Fresa in Acciaio per Callosità
Con lama seghettata. Velocità: Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 
rpm

8940061 Punta: Diam. 2,3 mm - L. 6,5 mm - Conf. 1 pz € 13,50

Fresa in Acciaio per Callosità
Con lama diritta. Velocità: Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940065 Punta: Diam. 1,8 mm - L. 6,5 mm - Conf. 1 pz € 15,50

Fresa in Acciaio per Callosità
Con lama diritta. Velocità: Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940066 Punta: Diam. 2,3 mm - L. 6,5 mm - Conf. 1 pz € 15,50
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Fresa Diamantata Tonda
Testa tonda, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 50.000 rpm
Consigliata 25.000 rpm

8940100 Punta: Diam. 1,2 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa Diamantata Tonda
Testa tonda, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 50.000 rpm
Consigliata 25.000 rpm

8940101 Punta: Diam. 1,8 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa Diamantata Tonda
Testa tonda, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 40.000 rpm
Consigliata 20.000 rpm

8940102 Punta: Diam. 2,5 mm - Conf. 1 pz € 6,00

Fresa Diamantata Tonda
Testa tonda, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 40.000 rpm
Consigliata 20.000 rpm

8940103 Punta: Diam. 3,3 mm - Conf. 1 pz € 14,50

Fresa Diamantata Cilindrica
Testa cilindrica, bordi non arrotondati, grana media (76-126 micron). 
Velocità: Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940110 Punta: Diam. 5,5 mm – L. 7 mm - Conf. 1 pz € 14,50
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Fresa Diamantata Cilindrica
Testa cilindrica, bordi non arrotondati, grana grossa (154 micron). 
Velocità: Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940111 Punta: Diam. 5,5 mm – L. 7 mm - Conf. 1 pz € 16,00

Fresa Diamantata Cilindrica
Testa cilindrica, bordi arrotondati, grana media (76-126 micron). 
Velocità: Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940120 Punta: Diam. 1,4 mm – L. 8 mm - Conf. 1 pz € 6,00

Fresa Diamantata Conica
Testa conica piatta, bordi non arrotondati, grana media (76-126 
micron). Velocità: Max 50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940130 Punta: Diam. 1,6 mm – L. 10 mm - Conf. 1 pz € 6,00

Fresa Diamantata Conica
Testa conica piatta, bordi non arrotondati, grana media (76-126 
micron). Velocità: Max 40.000 rpm - Consigliata 20.000 rpm

8940131 Punta: Diam. 2,5 mm – L. 10 mm - Conf. 1 pz € 8,00

Fresa Diamantata Conica
Testa conica piatta, bordi non arrotondati, grana media (76-126 
micron). Velocità: Max 40.000 rpm - Consigliata 20.000 rpm

8940132 Punta: Diam. 4 mm – L. 10 mm - Conf. 1 pz € 12,50
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Fresa Diamantata Conica
Testa conica piatta, bordi non arrotondati, grana media (76-126 
micron). Velocità: Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940133 Punta: Diam. 5 mm – L. 10 mm - Conf. 1 pz € 12,50

Fresa Diamantata Conica
Testa conica arrotondata, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 
50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940140 Punta: Diam. 1,4 mm – L. 10 mm - Conf. 1 pz € 6,00

Fresa Diamantata Conica
Testa conica arrotondata, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 
50.000 rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940141 Punta: Diam. 1,8 mm – L. 10 mm - Conf. 1 pz € 6,00

Fresa Diamantata Conica
Testa conica arrotondata, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 
40.000 rpm - Consigliata 20.000 rpm

8940142 Punta: Diam. 2,5 mm – L. 10 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa Diamantata a Fiamma
Testa a fiamma, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 50.000 
rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940150 Punta: Diam. 1,6 mm – L. 10 mm - Conf. 1 pz € 6,00
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Fresa Diamantata a Fiamma
Testa a fiamma, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 50.000 
rpm - Consigliata 25.000 rpm

8940160 Punta: Diam. 2,3 mm – L. 4,5 mm - Conf. 1 pz € 6,50

Fresa Diamantata Conica
Testa conica arrotondata, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 
30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940170 Punta: Diam. 6 mm – L. 11 mm - Conf. 1 pz € 14,00

Fresa Diamantata Conica
Testa conica, grana supergrossa (300 micron). Velocità: Max 25.000 
rpm - Consigliata 12.500 rpm

8940171 Punta: Diam. 8 mm – L. 15 mm - Conf. 1 pz € 24,00

Fresa Diamantata Conica Cava
Testa conica cava, grana supergrossa (300 micron). Velocità: Max 
25.000 rpm - Consigliata 12.500 rpm

8940175 Punta: Diam. 11 mm – L. 20 mm - Conf. 1 pz € 32,00

Fresa Diamantata Conica
Testa conica, grana supergrossa (300 micron). Velocità: Max 25.000 
rpm - Consigliata 12.500 rpm

8940180 Punta: Diam. 8 mm – L. 16 mm - Conf. 1 pz € 24,00
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Fresa Diamantata Conica
Testa conica, grana media (76-126 micron). Velocità: Max 30.000 rpm
Consigliata 15.000 rpm

8940185 Punta: Diam. 6 mm – L. 20 mm - Conf. 1 pz € 24,00

Fresa Diamantata Tornado

Fresa in Ceramica taglio trasversale

Testa cilindrica, bordi arrotondati, grana supergrossa (300 micron). 

Taglio trasversale, medio, alto tasso di rimozione.

Velocità: Max 25.000 rpm - Consigliata 12.500 rpm

Velocità: Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940190

8940056

Punta: Diam. 9,5 mm – L. 15 mm - Conf. 1 pz

Punta: Diam. 6 mm – L. 14 mm - Conf. 1 pz

€ 30,00

€ 28,00

Fresa Diamantata Tornado

Fresa in Ceramica taglio a croce

Testa cilindrica, bordi arrotondati, grana supergrossa (300 micron). 

Lamelle dentate con taglio a croce, altissimo tasso di rimozione.

Velocità: Max 25.000 rpm - Consigliata 12.500 rpm

Velocità: Max 30.000 rpm - Consigliata 15.000 rpm

8940191

8940057

Punta: Diam. 11 mm – L. 17 mm - Conf. 1 pz

Punta: Diam. 6 mm – L. 14 mm - Conf. 1 pz

€ 34,00

€ 28,80

FRESE DIAMANTATE
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Fresa in Silicone Lucidante a Fiamma
Testa a fiamma, colore grigio, grana media. Velocità: Max 10.000 rpm 
Consigliata 5.000 rpm

8940200 Punta: Diam. 11 mm – L. 20 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa in Silicone Lucidante Cilindrica
Testa cilindrica, colore grigio, grana media. Velocità: Max 10.000 rpm - 
Consigliata 5.000 rpm

8940201 Punta: Diam. 6 mm – L. 20 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa in Silicone Lucidante Conica
Testa conica piatta, colore grigio, grana media. Velocità: Max 10.000 
rpm - Consigliata 5.000 rpm

8940202 Punta: Diam. 7,5 mm – L. 20 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa in Silicone Lucidante Conica
Testa conica arrotondata, colore grigio, grana media. Velocità: Max 
10.000 rpm - Consigliata 5.000 rpm

8940203 Punta: Diam. 6 mm – L. 17 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa in Silicone Lucidante a Fiamma
Testa a fiamma, colore giallo, grana fine. Velocità: Max 10.000 rpm
Consigliata 5.000 rpm

8940210 Punta: Diam. 11 mm – L. 20 mm - Conf. 1 pz € 7,50
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Fresa in Silicone Lucidante Cilindrica
Testa cilindrica, colore giallo, grana fine. Velocità: Max 10.000 rpm
Consigliata 5.000 rpm

8940211 Punta: Diam. 6 mm – L. 20 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa in Silicone Lucidante Conica
Testa conica piatta, colore giallo, grana fine. Velocità: Max 10.000 rpm 
- Consigliata 5.000 rpm

8940212 Punta: Diam. 7,5 mm – L. 20 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Fresa in Silicone Lucidante Conica
Testa conica arrotondata, colore giallo, grana fine. Velocità: Max 10.000 
rpm - Consigliata 5.000 rpm

8940213 Punta: Diam. 6 mm – L. 17 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Spazzola in Setole di Capra
Per la pulizia di unghie e strumenti. Velocità: Max 10.000 rpm
Consigliata 5.000 rpm

8940300 Punta: Diam. 19 mm - Conf. 1 pz € 4,00

Spazzola in Pelle Scamosciata
Per la pulizia di unghie e strumenti. Velocità: Max 10.000 rpm
Consigliata 5.000 rpm

8940301 Punta: Diam. 22 mm - Conf. 1 pz € 4,00
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Kit Frese Mill 3000
3 Frese, 2 Mandrini, 3 Anelli Abrasivi grana 80/120/240

7990011 Conf. 1 kit € 6,50

Mandrini per Anelli Abrasivi Diametro 9 mm
2 Mandrini + 3 Anelli Abrasivi Grana 80/120/240

7992001 Conf. 1 kit € 5,80

Anello Abrasivo Diametro 10 mm
Anelli leviganti per manicure e pedicure.

7992006 Grana Fine 240 - Conf. 25 pz € 3,00

7992005 Grana Media 120 - Conf. 25 pz € 3,00

7992004 Grana Grossa 80 - Conf. 25 pz € 3,00

Mandrino per Anelli Abrasivi Diam. 14 mm

5970004 Conf. 1 pz € 14,00

Anello Abrasivo Diametro 14 mm

5970003 Altezza 13 mm - Grana Fine - Conf. 10 pz € 8,00

5970002 Altezza 13 mm - Grana Media - Conf. 10 pz € 8,00

5970001 Altezza 13 mm - Grana Grossa - Conf. 10 pz € 8,00
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Mandrino per Cappuccio Abrasivo Diam. 5 mm

5970007 Conf. 1 pz € 9,90

Cappuccio Abrasivo Diametro 5 mm

5970005 Grana Media - Conf. 10 pz € 10,50

Mandrino per Cappuccio Abrasivo Diam. 7 mm

5970010 Conf. 1 pz € 9,90

Cappuccio Abrasivo Diametro 7 mm

5970008 Grana Media - Conf. 10 pz € 10,50

5970009 Grana Grossa - Conf. 10 pz € 10,50

Mandrino per Cappuccio Abrasivo Diam.16 mm

5970016 Conf. 1 pz € 9,90
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Cappuccio Abrasivo Diametro 16 mm

5970015 Grana Media - Conf. 10 pz € 12,80

Kit Mandrini e Cappucci Abrasivi Suda
Kit da 154 pz composto da: 1 mandrino Diam.13 mm, 30 cappucci 
abrasivi Grana Media Diam.13 mm, 1 mandrino Diam. 10 mm, 30 
cappucci abrasivi Grana Media Diam.10 mm, 30 cappucci abrasivi 
Grana Grossa Diam.10 mm, 1 mandrino Diam.7 mm, 30 cappucci 
abrasivi Grana Media Diam.7 mm, 1 mandrino Diam. 5 mm, 30 
cappucci abrasivi Grana Media Diam. 5 mm

8558160 Conf. 154 pz € 128,00

Mandrino per Cappuccio Abrasivo Suda

8558150 Diametro 5 mm - Conf. 1 pz € 5,90

8558152 Diametro 7 mm - Conf. 1 pz € 5,90

8558154 Diametro 10 mm - Conf. 1 pz € 5,90

8558156 Diametro 13 mm - Conf. 1 pz € 6,00

Cappuccio Abrasivo Suda

8558151 Diametro 5 mm - Grana Media - Conf. 10 pz € 5,90

8558153 Diametro 7 mm - Grana Media - Conf. 10 pz € 5,90

8558155 Diametro 10 mm - Grana Media - Conf. 10 pz € 6,50

8558157 Diametro 13 mm - Grana Media - Conf. 10 pz € 6,00

Mandrino per Cappuccio Abrasivo a Cono Suda

8558158 Diametro 13 mm - Conf. 1 pz € 5,90
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Cappuccio Abrasivo a Cono Suda

8558159 Diametro 13 mm - Grana Media - Conf. 10 pz € 7,00

Mandrino Sterile SwissFileCap

Mandrino sterile, in confezione singola a garanzia della massima 
igiene. Disinfettabile e lavabile in ultrasuoni. Diam. 5 mm Velocità 
1.000 - 20.000 giri/min - Diam. 10 mm Velocità 1.000 - 10.000 giri/min 
- Diam. 13 mm Velocità 1.000 - 10.000 giri/min

8558161 Diametro 5 mm - Conf. 1 pz € 4,80

8558163 Diametro 10 mm - Conf. 1 pz € 5,20

8558165 Diametro 13 mm - Conf. 1 pz € 5,40

Cappuccio Abrasivo Sterile SwissFileCap

Cappuccio abrasivo sterile a grana grossa (80) in confezione singola 
a garanzia della massima igiene. Con superficie garzata interna per 
l’inserimento/rimozione facile e veloce. In box dispenser da 100 pz

8558162 Diametro 5 mm - Conf. 100 pz € 64,00

8558164 Diametro 10 mm - Conf. 100 pz € 70,00

8558166 Diametro 13 mm - Conf. 100 pz € 76,00
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Tester di Concentricità per Frese
Per testare la messa in asse delle frese, operazione da effettuarsi 
periodicamente per non danneggiare il micromotore.

8940500 Diam. 12 mm - L. 31 mm - Conf. 1 pz € 7,50

Spazzolina in Ottone per Pulizia Frese
Spazzolina in filo di ottone per la pulizia manuale delle frese. Dim. 22 
x 55 mm

7323101 Conf. 1 pz € 5,00

Portafrese in Acrilico
Supporto per alloggiare 5 frese, in materiale acrilico.

8940510 5 posti - Dim. L 95 x H 20 x P 50 mm - Conf. 1 pz € 19,00

Portafrese Stery con coperchio
Sterilizzabile - Può contenere fino a 12 frese.

9800005 Dim. L 64 x H 58 x P 52 mm - Conf. 1 pz € 4,90

Sacchetti per Micromotore PedoSprint 100 / Suda Vac S

8558121 Conf. 5 pz € 14,00
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Filtro per Micromotore PedoSprint 100 Silentpower

8558122 Conf. 1 pz € 5,50

Pedale per Micromotore Pedosprint e Pedospray NT

8558109 Conf. 1 pz € 63,00

Supporto Universale per Manipolo Micromotore
In plastica resistente. Antiscivolo e lavabile.

8558116 Conf. 1 pz € 32,00

Liquido per Micromotori Sistema Spray
Speciale soluzione alcolica per micromotori con sistema spray, 
sostituisce l’acqua distillata. Rompe la tensione superficiale dell’acqua 
facilitando così una efficace nebulizzazione sulla punta dello 
strumento.

8558117 Conf. 5 litri € 30,00

Additivo per Micromotori Care&Clean
Concentrato germicida non alcolico, privo di profumazione, indicato per 
migliorare la pressione sulla superficie e la durata dell’acqua distillata. 
Da diluire in una tanica da 5 L di acqua distillata

8558118 Conf. 100 ml € 12,80
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Autoclave Axyia 6 S - Classe S

Autoclave Classe S (EN 13060) con camera da 6 lt, sistema di 
espulsione elettronico e 4 programmi automatici. Idonea a sterilizzare 
strumenti sia sciolti che imbustati e materiale poroso. Caratteristiche: 
4 programmi automatici - Vuoto termodinamico a controllo elettronico 
Asciugatura con pompa - Sistema di valutazione del processo - 
Spegnimento automatico / ciclo notte - Autodiagnosi e ricerca guasti 
Display interattivo e Interfaccia per PC, Predisposto per stampante - 
Dispositivo USB per la tracciabilità dei cicli di sterilizzazione opzionale. 
Carrozzeria in Acciaio Inox - Serbatoio da 2 lt. - Dimensioni esterne: 
L.375 x P.450 x H. 300 mm - Camera in acciaio Inox AISI 302 - 
Capacità: 6 lt - Ø 170 x p. 276 mm - Assorbimento: max 700 W medio 
500 W - Alimentazione elettrica: 230 V - 50 Hz - Peso netto: 19,2 kg

9090008 Conf. 1 pz € 1.890,00

Autoclave DX 24 S - Classe S

Autoclave classe S (EN 13060) con sistema di espulsione dell’aria 
termodinamico, controllato elettronicamente da un microprocessore. 
Caratteristiche: Vuoto termodinamico a controllo elettronico, Pre-
riscaldamento, Pompa di asciugatura, Spegnimento automatico, 4 
Programmi automatici con possibilità di programmazione e contatore 
di cicli, 2 serbatoi da 4,5 L cad, Autodiagnosi, Ciclo notte, Connessione 
per PC, predisposizione per stampante e USB Log opzionale, Process 
evaluation Control: controllo dei valori di pressione e temperatura 
e regolazione della saturazione del vapore. Dimensione camera Ø 
245 x P. 360 mm - Capacità: 17 L - Alimentazione: 230 V 50 Hz. - 
Assorbimento: max 1000 W - medio 700W - Dimensioni esterne: L.450 
x P.435 x H. 600 mm - Peso: 41 Kg

9090010 Conf. 1 pz € 2.880,00
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Autoclave Domina Plus - Classe B

Autoclave classe B (EN 13060) con speciale sistema di riscaldamento 
camera in rame nichelato da 18 L - tre sensori di temperatura e 
resistenze adesive - per garantire cicli particolarmente rapidi senza 
compromettere la funzionalità dello strumentario. Dotata di una 
potente pompa a vuoto per l’esecuzione di un vuoto frazionato capace 
di garantire la sterilizzazione dei carichi più critici e superare l’Helix 
test. Con stampante integrata. Caratteristiche: - Pre vacuum con 
Pompa per vuoto a 2, 3 o 4 fasi - Tempo medio di sterilizzazione: 
19-32 min (1v) - 32-50 min (3v) - Pompa di asciugatura per 
un’asciugatura ventilata con Filtro batteriologico ad alta filtrazione 
Spegnimento automatico / ciclo notte - Porta con tripla sicurezza 
8 Programmi con possibilità di programmazione e contatore di 
cicli - Sistema di valutazione del processo - Doppio serbatoio da 4 L/
cad. predisposto per collegamento diretto alla rete con caricamento 
acqua superiore e frontale e filtro acqua frontale - Dosatore 
volumetrico - Sistema di misurazione qualità acqua - Autodiagnosi, 
Ricerca guasti automatica, Manutenzione automatica e segnalazione 
convalida annuale - Stampante incorporata e connessione per PC - 
Calibrazione via sostware e teleassistenza - Sistema di riscaldamento 
differenziato - Process evaluation Control - Bowie & Dick test - Helix 
test - Dimensione camera Ø 240 x P. 384 mm - Capacità: 18 L - 
Alimentazione: 230 V 50 Hz. - Assorbimento: max 1900 W - medio 
800W - Dimensioni esterne: L.443 x P.562 x H. 428 mm - Peso: 55 Kg

9090001 Conf. 1 pz € 3.450,00

Sterilizzatore a Caldo

Permette di sterilizzare a secco tutti gli attrezzi metallici usati da 
parrucchieri ed estetisti. Raggiunge una temperatura massima di 220° 
ed è dotato di timer automatico (da 0 a 60 min ), 3 ripiani e una pinza 
per l’estrazione dei ripiani. Ricco di dotazioni accessorie, è provvisto 
di fusibile di protezione, di interruttore generale luminoso, e cavo 
di alimentazione con spina munita di isolamento a terra. Materiale: 
metallo verniciato bianco. Dimensioni: L 42 x P 33 x H 30 cm - 
Dimensioni camera: L 28 x H 23 x P 26 cm - Peso kg 8
Potenza: 1380 W 

5514004 Conf. 1 pz € 202,00

Sterilizzatore con Palline di Quarzo

Con termostato regolabile e sfere al quarzo. Potenza 100 Watt. 
Dimensioni L 17,5 x P 17,5 x H 20 cm

7990000 Conf. 1 pz € 54,00
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Vasca Ultrasuoni Ultra 1431 c/timer

Vasca ad ultrasuoni dal design elegante, supersilenzioso e con 
prestazioni eccellenti. Serbatoio in acciaio inox da 2,5 litri - capacità 
massima 2,2 litri. Dotato di timer digitale con 5 impostazioni dell’ora 
(90/180/280/380/480 sec). Coperchio trasparente. Riscaldatore da 
100 Watt. Temperatura 65°C - Frequenza ultrasuoni: 42 kHz. Dim. 
serbatoio: L 24,6 x P 8 x H 14,6 cm - Peso: 2,5 kg

8558435 Con timer - Conf. 1 pz € 196,00

8558436 Cestello in Acciaio Inox - Conf. 1 pz € 32,00

Vasca ad Ultrasuoni Branson 2800 M

Il pannello di controllo superiore consente un facile e rapido accesso ai 
comandi, evitando danni causati da eventuale contatto con le soluzioni 
di lavaggio. Il corpo della vasca è in materiale plastico resistente 
agli agenti chimici. Dotato di timer da 1-60 minuti con possibilità di 
funzionamento continuo. Dimensioni interne della vasca: L 24 x P 14 
x H 10 cm - Dimensioni esterne: L 34 X P 30 x H 30,5 cm - Peso: 9 kg 
- Frequenza: 40 kHz - Con timer e interruttore di lavoro. Capacità 2,8 
litri, completa di coperchio e garanzia 24 mesi.

2022005 Con timer - Conf. 1 pz € 716,00

Vasca ad Ultrasuoni Branson 2800 MH

Il pannello di controllo superiore consente un facile e rapido accesso 
ai comandi. Il corpo della vasca è in materiale plastico resistente 
agli agenti chimici. Dotato di un timer da 1-60 minuti con possibilità 
di funzionamento continuo, interruttore ON/OFF indipendente che 
consente di riscaldare la soluzione di lavaggio mantenendo la 
temperatura a 55-60°C grazie al termostato. Dimensioni interne della 
vasca: L 24 x P 14 x H 10 cm - Dimensioni esterne: L 34 x P 30 x H 
30,5 - Peso: 9 kg - Frequenza: 40 kHz Capacità 2,8 litri, completa di 
coperchio e garanzia 24 mesi.

2022007 Con interrutore e termostato - Conf. 1 pz € 860,00

Vasca Ultrasuoni Elmasonic S30

Vasca ad ultrasuoni per la pulizia professionale di strumenti e 
attrezzature. Robusta struttura in metallo. Display a LED, Timer 
regolabile. Serbatoio in acciaio inox da 2,75 litri. Completo di cestello 
in acciaio inox, coperchio e liquido per la pulizia. Frequenza ultrasuoni: 
37 kHz . Dim. interne: L 24 x P 13,7 x H 10 cm – Dim. esterne: L 30 x P 
16 x H 21,5 cm - Peso: 3,8 kg

8558437 Con timer - Conf. 1 pz € 780,00
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Buste Autosigillanti per Sterilizzazione

Busta soggetta ad un solo processo di sterilizzazione - MONOUSO - 
Dispositivo Medico Chirurgico monouso CE Classe I - Direttiva Europea 
93/42/CEE e succ.mod. 2007/47/CEE. Studiata per la sterilizzazione 
medicale a vapore o a ossido di etilene di oggetti singoli. Indicatori 
che certificano l’avvenuto processo di sterilizzazione. “Chevron” per 
un’apertura rapida e corretta, linee termosaldate molto resistenti e 
spaziate. La fascia adesiva con nuovo sistema “finger-list” per un facile 
utilizzo del biadesivo.

7951300 cm 6 x 11 - Conf. 200 pz € 6,30

7950200 cm 9 x 23 - Conf. 200 pz € 8,30

7950300 cm 14 x 25 - Conf. 200 pz € 13,30

Rotolo per la Sterilizzazione

Rotolo soggetto ad un solo processo di sterilizzazione - MONOUSO - 
Dispositivo Medico Chirurgico monouso CE Classe I - Direttiva Europea 
93/42/CEE e succ.mod. 2007/47/CEE. Studiato per la sterilizzazione 
medicale a vapore o a ossido di etilene di oggetti singoli. Indicatori 
che certificano l’avvenuto processo di sterilizzazione. Sistema di 
produzione con taglio di qualità e precisione,non rilascia fibre di carta. 
Sistema di avvolgimento compatto. Stampa sulla linea esterna lungo le 
saldature tra carta e film. Rotoli protetti uno ad uno da pellicola.

7950400 cm 5 x 200 m - Conf. 1 pz € 10,20

7950500 cm 7,5 x 200 m - Conf. 1 pz € 15,90

7950600 cm 10 x 200 m - Conf. 1 pz € 21,20

7950700 cm 15 x 200 m - Conf. 1 pz € 31,80

7950800 cm 20 x 200 m - Conf. 1 pz € 42,50

Sigillatrice NewSeal

Sigillatura rapida ed efficace delle buste prima della sterilizzazione; 
la sigillatura di 10 mm garantisce una chiusura ermetica senza 
rischi. Il portarotoli integrato S2 permette di usare rotoli di diverse 
misure mentre la taglierina retrattile consente di tagliare la busta 
della dimensione richiesta senza sprechi. Impugnatura anatomica 
antiscottatura. Resistenza autoregolante per evitare rischi di sovra 
riscaldamento. Massima affidabilità e durata nel tempo. Segnalazione 
acustica e visiva (1 led). Spegnimento manuale. Dimensioni:. L 42 x P 
32 x H 26 cm - Peso 6 kg

9090007 Conf. 1 pz € 490,00
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Tappeto decontaminante

Tappeto decontaminante, batteriostatico e battericida con adesivo 
in PVC, composto da 30 strati numerati ad alta adesività trattati con 
battericida (isotiazolinone) di elevata efficacia anche in presenza 
di sostanza organica. Consigliato in reparti a rischio infettivo, sale 
operatorie, camere bianche e locali sterili dell’industria farmaceutica, 
all’ingresso di laboratori di analisi e in reparti di produzione alimentare 
e cosmetici. Dim: cm 45 x 115

7890203 Conf. 1 pz € 12,50

7890204 Conf. 4 pz € 48,00

Distillatore Elettronico Distiller

Assicura acqua distillata di ottima qualità grazie ad una procedura di 
ebollizione con ricondensa forzata. L’acqua è portata gradualmente 
a 100 °C ed elimina la maggior parte di virus, batteri; le sostanze 
chimiche organiche e inorganiche, i metalli pesanti e gli agenti 
contaminanti si depositano sul fondo mentre le impurità e gli odori, 
portati dal vapore, vengono rimossi nella serpentina di raffreddamento. 
L’acqua è ulteriormente purificata dal filtro a carbone attivo. 
Dimensioni: diametro cm 20 - H cm 36 - Capacità 4 L - Peso 3,5 kg

6140400 Conf.1 pz € 145,00

Acqua Demineralizzata

pH 6,5 - Ideale per autoclavi, ferri a vapore e batterie auto

7510111 Tanica da 5 L € 1,50

Acqua Super Osmotizzata

Indicata per tutti gli utilizzi che richiedono acqua purissima e priva di 
carica batterica (apparecchiature medicali, autoclavi, ferri da stiro, 
laboratori, umidificatori d’ambiente, ecc). Garantisce la massima igiene 
e sicurezza.

7510211 Tanica da 5 L € 4,60
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Bicchiere Graduato in Plastica

2014020 Capacità 100 ml - Conf. 1 pz € 2,40

2014030 Capacità 250 ml - Conf. 1 pz € 2,80

2014040 Capacità 500 ml - Conf. 1 pz € 4,60

Vasca Disinfezione Artica 1

In speciale plastica compatibile con i liquidi chimici, fondo sagomato 
per mantenere in sospensione il contenitore portastrumenti, coperchio 
totale asportabile, coperchio parziale (per l’inserimento degli 
strumenti, evitando l’apertura completa della vasca con fuoriuscita 
di odori o esalazioni), supporto dotato di timer meccanico (per 
programmare e controllare il tempo di immersione degli strumenti) e 
cestello interno in plastica. Dimensioni: L 33,5 x H 21 x P 24 cm

6140300 Con Timer - Capacità 3 L - Conf. 1 pz € 119,00

Vaschetta per Disinfezione Strumenti

Indicata per la disinfezione e la sterilizzazione a freddo - Completa di 
griglia e archi porta strumenti, autoclavabile.

9800001 Capacità 3 L - Dim. L 35 x P 26 x H 14 cm € 40,25

9800000 Capacità 1,25 L - Dim. L 26 x P 11 x H 8 cm € 16,90

Kit Usb Log

Permette di scaricare i dati della sterilizzazione su una chiavetta 
USB senza collegamenti al PC o l’installazione di sostware specifici. 
Sistema di tracciabilità dei cicli composto da un cavo di collegamento, 
un’interfaccia USB e una chiave USB da 2 GB. E’ possibile archiviare 
i dati relativi ai cicli di sterilizzazione e di test eseguiti dallo studio 
eliminando la gestione laboriosa degli scontrini cartacei rilasciati dalla 
stampante.

9090026 Conf. 1 pz € 240,00



ACCESSORI PER LA STERILIZZAZIONE
62

STERILIZZAZIONE E DISINFEZIONE

Filtro Batteriologico per Autoclave

9090027 Conf. 1 pz € 27,00

Pastiglie Pulizia Autoclavi

Utilizzare solo nelle autoclavi con il ciclo cleaning - Compresse speciali 
per pulire ed eliminare il calcare dalle autoclavi

9090017 Conf. 10 pz € 24,50

Rotolo Carta Termica

9090024 57 x 39 T/B per KP40 - Conf. 1 pz € 1,50

Sfere al Quarzo Maxi per Sterilizzatore

7990018 Conf. 250 g € 8,75
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Vapor Line

Integratore chimico a barra migrante per il controllo dell’avvenuta 
sterilizzazione nelle autoclavi a vapore d’acqua monitorando i 
parametri critici: temperatura, pressione, tempo e presenza di vapore 
saturo. Utilizzabile in tutti i cicli di sterilizzazione a vapore saturo - 
Classe B, N ed S - di strumenti imbustati e non e materiale poroso (teli 
e garze). Va eseguito ad ogni ciclo di sterilizzazione. Conforme alla 
norma UNI EN ISO 11140-1 (Classe 5).

2022012 Conf. 250 pz € 102,00

Helix Test Smu-Lc

Test monouso comparato a Helix Test per autoclavi a vapore di Classe 
B (vuoto frazionato) per verificare la penetrazione del vapore nei corpi 
cavi di tipo A (turbine, manipoli) e nei set di chirurgia. Va eseguito ogni 
giorno, dopo il “vuoto test”. Conforme alle norme EN ISO 11140 - 1 
(classe 2) - EN 867-4 EN 867-5. Il test può essere utilizzato anche 
come verifica dell’avvenuta sterilizzazione in carichi speciali come “kit 
di Chirurgia”.

2022010 Conf. 10 pz € 36,00

Test Bag - Bowie & Dick

Test per il controllo della corretta penetrazione del vapore saturo 
nei carichi porosi (teli, garze) sottoposti al ciclo di Classe B (vuoto 
frazionato) e nelle confezioni imbustate sottoposte a cicli in Classe 
S (vuoto singolo). Consente di verificare sia le condizioni di vuoto 
all’interno della camera di sterilizzazione sia la qualità della 
penetrazione del vapore utilizzato. Va eseguito quotidianamente, 
prima dell’utilizzo dell’autoclave e dopo il “vuoto test” (D.lgs 81/08). 
Conforme alle norme EN ISO 11140-4 e 11140-1 (indicatori di classe 
2).

2022013 Conf. 10 pz € 76,00

Wash Check U - Test pulizia per vasche a ultrasuoni - 
Conf. 10 pz

Test per il controllo dell’efficacia pulente delle vasche a ultrasuoni. 
Composto da un indicatore metallico con un terreno di prova blu - per 
simulare la presenza di sangue e tessuti organici - che va rimosso 
entro 5’ di immersione nella soluzione di lavaggio per accertare il 
buon funzionamento della vasca a ultrasuoni. Il test va eseguito ogni 
quindici giorni, archiviando la piastrina a dimostrazione del controllo 
del processo di lavaggio eseguito.

2022015 Conf. 10 pz € 35,00
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BactyClean - Disinfettante liquido concentrato

Disinfettante detergente liquido concentrato per dispositivi medici, 
apparecchiature e superfici. Con Clorexidina e Cetrimide, pH vicino 
alla neutralità. Dispositivo Medico di Classe IIb (Direttiva 93/42/CEE) 
CE 0476. Per USO PROFESSIONALE. Indicato per la detersione e la 
disinfezione ad alto livello di apparecchiature e dispositivi medici 
chirurgici e rotanti e superfici sensibili all’alcol (in policarbonato 
o plexiglass). Attività Biocida: l’effetto sinergico tra i due principi 
attivi (cetrimide e clorexidina digluconato) fa di questo formulato un 
disinfettante in grado di abbattere batteri gram-positivi, gram-negativi 
e virus lipofili (HIV, HBV e HCV).

1273010 DL1 - Conf. 1 L € 26,00

EnzyClean - Disinfettante Detergente Trienzimatico

Disinfettante detergente trienzimatico concentrato di alto livello per 
dispositivi medici e strumentazione medico chirurgica. Dispositivo 
Medico di Classe IIb, marchio CE conforme alla Direttiva 93/42/CEE e 
s.m.i. Indicato per la decontaminazione con contemporanea rimozione 
dei residui organici più ostinati dalla strumentazione medicochirurgica, 
materiale endoscopico, e vetreria di laboratorio, per la raccolta 
della strumentazione sporca e per la decontaminazione in vasche a 
ultrasuoni. Attività Biocida: battericida, (anche contro MRSA), fungicida 
e virucida (HIV, HBV, HCV, Influenza A H1N1, Rotavirus).

1273035 DL2 - Conf. 1 L € 32,00

Steryl - Disinfettante Sterilizzante in Polvere

Disinfettante sterilizzante detergente in polvere. Formula a lunga 
durata. Acido Peracetico in associazione. Dispositivo Medico di 
Classe IIb, marchio CE conforme alla Direttiva 93/42/CEE e s.m.i. 
Campi d’impiego – uso professionale : disinfezione di alto livello 
(sterilizzazione chimica a freddo) a spettro d’azione completo di 
strumentario medico chirurgico e dispositivi medici inclusi gli 
endoscopi. Può essere utilizzato in vaschette di diluizione, vasche a 
ultrasuoni e in macchine lavaendoscopi. Proprietà microbiologiche – 
Attività Biocida : il prodotto alla diluizione del 2%, in funzione dei tempi 
di contatto adottati risulta battericida, fungicida, virucida (HIV, HBV, 
HCV), micobattericida e sporicida.

1273045 SP2 - Conf. 600 g € 24,00

1273040 SP1 - Conf. 1,2 Kg € 44,00

1273047 SP5 - Conf. 2,4 Kg € 74,00
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SterylPlus - Disinfettante Sterilizzante Detergente 
Plurienzimatico

Disinfettante sterilizzante detergente plurienzimatico di alto livello 
in polvere - Acido Peracetico. Per strumenti medico-chirurgici e 
dispositivi medici. Utilizzabile in vaschette di diluizione e in vasca ad 
ultrasuoni. Formula a Lunga Durata. Dispositivo Medico di Classe 
IIb, marchio CE conforme alla Direttiva 93/42/CEE e s.m.i. Campi 
d’impiego – Uso Professionale : Decontaminazione con contemporanea 
detersione e Disinfezione di alto livello (sterilizzazione chimica a 
freddo) di strumentario medico-chirurgico e/o dispositivi medici. 
Proprietà Microbiologiche – Attività biocida : battericida, fungicida 
(lievitocida), virucida (HIV, HBV, HCV, HDV), micobattericida e sporicida.

1273065 SP4 - Conf. 600 g € 22,00

1273060 SP3 - Conf. 1,2 Kg € 42,00

1273063 SP6 - Conf. 2,4 Kg € 72,00

SterylFlu- Disinfettante Sterilizzante

Disinfettante Sterilizzante a spettro d’azione completo di alto livello 
- Soluzione a base di Acido Peracetico per strumenti chirurgici e 
dispositivi medici semicritici e critici - Formula a lunga durata. 
Dispositivo Medico di Classe IIb, marchio CE conforme alla Direttiva 
93/42/CEE e s.m.i. Campi d’impiego – Uso Professionale : Soluzione 
a baso di Acido Peracetico (ossigeno attivo) da attivare, indicata per la 
disinfezione e sterilizzazione chimica a freddo di strumenti medico-
chirurgici, apparecchiature per anestesia, endoscopi, oggetti in plastica 
e gomma, ecc.. La soluzione può essere utilizzata in vaschette da 
diluizione, vasche ad ultrasuoni e macchine lavaendoscopi. Proprietà 
Microbiologiche – Attività Biocida: Attività sporicida, micobattericida, 
fungicida, virucida (HIV, HBV e HCV) e battericida.

1273051 SL1 - Conf. 1 L € 24,00

BactySpray - Disinfettante Detergente Alcolico Pronto 
all’Uso

Disinfettante detergente alcolico pronto all’uso, ad ampio spettro 
d’azione per dispositivi medico chirurgici e superfici di attrezzature 
sanitarie. Dispositivo Medico di Classe IIb, marchio CE conforme alla 
Direttiva 93/42/CEE e s.m.i. Fragranza agrumi. Campi d’Impiego: 
disinfezione rapida, efficace e persistente, con contemporanea pulizia 
dei dispositivi medico-chirurgici e delle superfici di attrezzature 
sanitarie, in grado di agire anche in presenza di materiale organico. 
Attività biocida : l’effetto sinergico tra i principi attivi sali d’ammonio 
quaternario e clorexidina di gluconato e la matrice alcolica rendono 
prodotto un disinfettante in grado di abbattere rapidamente (entro 5 
minuti) e con un effetto persistente nel tempo, batteri gram-positivi, 
gram-negativi, funghi, virus (HIV, HBV, HCV) e bacilli acido resistenti 
(Mycobacterium tubercolosis).

1273030 DT1 - Conf. 750 ml € 9,80
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MedySpray - Sanitizzante Detergente Alcolico con 
Antibatterico

Sanitizzante Detergente Alcolico con Antibatterico, per dispositivi 
medico-chirurgici e superfici di attrezzature sanitarie. Indicato per 
la sanificazione e contemporanea detersione rapida e duratura nel 
tempo di apparecchiature medicali e biomedicali, dispositivi medici in 
genere. Contiene: Benzalconio Cloruro, Didecildimetilammonio cloruro, 
Clorexidina digluconato, Alcol isopropilico e Alcol etilico D. S. Proprietà 
Microbiologiche: rimuove i batteri ed esplica una profonda azione 
detergente e sanitizzante.

1273025 DG1 - Bomboletta da 300 ml € 10,80

BactyFoam - Disinfettante Detergente in Schiuma

Disinfettante detergente in schiuma pronto all’uso, ad ampio spettro 
d’azione biocida. Dispositivo Medico di Classe IIa (Direttiva 93/42/CEE) 
CE 0476. Fragranza menta. Per USO PROFESSIONALE. Indicato per la 
detersione e la disinfezione rapida e duratura nel tempo di dispositivi 
medici, apparecchiature e superfici delicate costituite di materiale 
incompatibile con gli alcoli (policarbonato, plexiglass). Garantisce una 
disinfezione Efficace, Pratica e Sicura (E.P.S). Attività Biocida: efficace 
contri batteri gram+ e gram-, funghi, TBC, virus lipidici (HIV, HBV e 
HCV) e non lipidici di grandi dimensioni.

1273015 DF1 - Conf. 750 ml € 9,80

MedyFoam - Sanitizzante Detergente Schiumogeno con 
Antibatterico

Sanitizzante detergente schiumogeno con antibatterico indicato per la 
sanificazione e contemporanea detersione rapida e duratura nel tempo 
di apparecchiature medicali e biomedicali, dispositivi medici e superfici 
delicate. Utilizzabile su materiali a base polimerica (policarbonato, 
plexiglas). Proprietà Microbiologiche: MedyFoam, grazie alla sinergia 
di Benzalconio Cloruro e Clorexidina digluconato, rimuove i batteri ed 
esplica una profonda azione detergente e sanitizzante persistente nel 
tempo.

1273020 DG1 - Bomboletta da 300 ml € 9,80

SterylGap - Decontaminante Detergente per Impianti di 
Aspirazione

Decontaminante Detergente Liquido Concentrato - Specifico per 
impianti di aspirazione - Soluzione disinfettante concentrata a base 
di derivati fenolici, gradevolmente profumata. Dispositivo Medico di 
Classe IIb, marchio CEE conforme alla Direttiva 93/42/CEE e s.m.i. - 
Proprietà Microbiologiche – Attività Biocida: SterylGap è attivo contro 
batteri gram-positivi e gram-negativi, funghi, virus (HIV, HBV e HCV) e 
il Micobatterio tubercolosis.

1273055 DL4 - Conf. 1 L € 26,00
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ActyTest - Striscette reattive

Striscette reattive per il monitoraggio dell’Acido Peracetico nella 
soluzione attivata, atte a rilevarne la Concentrazione Minima Efficace 
(C.M.E.), facili da utilizzare e da interpretare, raccomandate per testare 
l’efficacia delle soluzioni di Steryl, SterylFlu e SterylPlus.

1273070 Conf. 50 pz € 38,00

ActyClor - Igienizzante per Vaschette Podologiche

Igienizzante sanitizzante in compresse effervescenti - rapidamente 
solubili in acqua - per vaschette podologiche. Circa 150 compresse 
da 3 g/cad - il giusto dosaggio per la vaschetta podologica: consente 
di velocizzare la fase di sanificazione ed evitare sprechi di prodotto 
durante la preparazione, garantendo la stabilità della soluzione per ben 
48 ore.

1273110 Conf. 450 g (150 compresse da3 g/cad) € 22,50

SanyDet - Detersanificante Concentrato

Detergente sanitizzante concentrato con antibatterico, per ambienti e 
superfici lavabili. Indicato per la pulizia e la sanificazione di pavimenti 
e arredi di comunità, spogliatoi, case di cura, toilettes e tutti i luoghi 
molto frequentati. La sua formulazione agisce su un ampio spettro 
di sporco ed elimina i cattivi odori lasciando un intenso profumo 
balsamico. Utilizzabile sia a mano che con le macchine lavapavimenti 
rispettando le diluizioni raccomandate.

7000010 Conf. 1 L € 4,90

SanyAir - Igienizzante Spray Svuotamento Totale

Igienizzante multiuso spray a svuotamento totale per impianti di 
condizionamento e ambienti. Prodotto specifico per la sanificazione 
di autovetture, camper, truck, taxi, pullman e mezzi per il trasporto 
pubblico. SanyAir trova utile impiego anche nell’igienizzazione di 
tessuti, superfici, cuscini, cestini di rifiuti, telefoni, carrelli ecc. Il 
prodotto crea una barriera che protegge superfici, oggetti e impianti 
di climatizzazione da batteri, muffe e funghi. Neutralizza gli odori 
sgradevoli causati da microrganismi, reazioni organiche, cibi e 
fumo, agendo specificatamente sui substrati responsabili. Profuma 
l’ambiente con una gradevole e delicata fragranza di menta.

1034404 Conf. 200 ml € 5,50
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Pharmasteril - Fazzolettini Disinfettanti

Dispositivo Medico CE 0459 - Barattolo con 100 fazzoletti disinfettanti 
a strappo per la disinfezione di strumenti e superfici. Contiene sali 
quaternari d’ammonio. Attivo su virus HIV, HBV, H1N1, Herpesvirus.

7481100 Barattolo da 100 Fazzolettini € 5,50

Amuchina - Soluzione Disinfettante Concentrata

Presidio Medico Chirurgico - Reg. N.100/43 del Ministero della Sanità. 
Clorossidante elettrolitico - Soluzione disinfettante concentrata 
indicata per la disinfezione di oggetti e di alimenti (frutta e verdura). 
Utilizzare in soluzione al 2%

7650109 Flacone da 1 L € 5,95

Amuchina - Disinfettante Superfici Spray

Presidio Medico Chirurgico - Reg. 19194 del Ministero della Sanità. 
Sgrassatore battericida per superfici. Permette una disinfezione 
profonda e completa di tutte le superfici trattate eliminando il 99.999% 
di batteri, ma anche miceti, muffe, forme virali lipofoli e altre forme 
microbiche.

7650408 Flacone da 750 ml € 2,85

Alcool Etilico Denaturato

Con D.G. e metiletilchetone. Ideale per sciogliere colle.

7510409 94° - Flacone da 1 L € 1,90

7510309 90° - Flacone da 1 L € 1,70
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Callusfree Classic - Patch Esfoliante

Patch esfoliante protettivo cheratolitico per il trattamento di callosità e 
ipercheratosi del piede. Consente di esfoliare ed ammorbidire la cute 
ispessita rendendola morbida e di facile rimozione. L’asportazione 
delicata delle cellule morte agevola la normalizzazione del piede grazie 
alla successiva comparsa delle cellule rigenerate in modo graduale. 
Una esfoliazione energica e profonda, per rimuovere ispessimenti 
cutanei importanti, combinata ad una calibrata azione emolliente. 
Contiene estratto vegetale di Aloe Vera biologica. Dispositivo Medico. 
Prodotto Monouso. Uso Professionale.

4836101 Conf. 20 buste (4 patch/busta) € 98,00

Callusfree Fresh - Patch Esfoliante

Patch esfoliante protettivo cheratolitico per il trattamento di callosità e 
ipercheratosi del piede. Consente di esfoliare ed ammorbidire la cute 
ispessita rendendola morbida e di facile rimozione. L’asportazione 
delicata delle cellule morte agevola la normalizzazione del piede grazie 
alla successiva comparsa delle cellule rigenerate in modo graduale. 
Una esfoliazione energica e profonda, per rimuovere ispessimenti 
cutanei importanti, combinata ad una calibrata azione emolliente. 
Indicato per piedi gonfi e infiammati. Contiene estratto vegetale di Aloe 
Vera biologica, arricchito con Mentolo. Dispositivo Medico. Prodotto 
Monouso. Uso Professionale.

4836201 Conf. 20 buste (4 patch/busta) € 98,00

PH-Regular - Regolatore del pH della pelle

Contribuisce a ristabilire il pH acido della pelle, esigenza ancora più 
necessaria dopo il trattamento CallusFree. Accelera la riepitelizzazione 
delle cellule dopo l’esfoliazione profonda e riduce l’effetto rebound 
(formazione di callosità). Grazie alla presenza di estratti di Malva, 
Calendula, Bergamotto, Acido Citrico, Acido Salicilico e della preziosa 
Moringa (ricca di ben 46 antiossidanti, proteine, sali minerali e 
vitamine C , A, E, K e del gruppo B) promuove la rigenerazione 
dell’epidermide.

7169560 Conf. 125 ml € 22,50

Callusfree Intensive Cream

Rapido sollievo per piedi stanchi e pesanti, contrasta ritenzione idrica 
e gonfiori, stimola la circolazione e rinforza i vasi sanguigni grazie 
all’azione degli estratti di Vite Rossa, Edera, Cipresso, Ippocastano e 
Mirtillo Nero. Dona una sensazione di leggerezza e relax straordinaria 
lasciando la pelle morbida ed elastica grazie all’olio di Mandorle Dolci 
e al burro di Karitè presenti.

7169532 Pro - Conf. 300 ml € 19,00
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Artic - Sali Balsamici Himalayani per pediluvio

Un momento di relax straordinario grazie ai Sali Rosa Himalayani, 
ricchissimi di preziosi elementi minerali che esercitano un effetto 
disintossicante riequilibrando il pH della pelle, e agli oli essenziali di 
Eucalipto, Timo, Menta Piperita e Mentolo, dalle proprietà balsamiche, 
decongestionanti, antinfiammatorie e rinfrescanti, che stimolano il 
microcircolo.

7169570 Conf. 500 ml € 12,50

SalFresh - Sali per Pediluvio

Sali per pediluvio ricchi di oli essenziali di Cipresso e Cajeput, dalle 
proprietà balsamiche, antinfiammatorie e antisettiche, offrono 
un’esperienza rilassante e rinfrescante unica. L’azione igienizzante, 
drenante e defaticante esercitata da questo prodotto dona a piedi e 
gambe leggerezza e vitalità stimolando la circolazione sanguigna.

7169545 Conf. 500 ml € 16,00

OilScrub - Olio Scrub con Sale dell’Himalaya

Complesso sinergico di cristalli di Sale Rosa dell’Himalaya, ricchissimi 
di Sali minerali, perfetti per rimuovere cellule morte e piccoli 
ispessimenti, ed oli essenziali di Cipresso, Cajeput e semi di Girasole 
dalle proprietà balsamiche, antinfiammatorie e antisettiche, per 
un’azione stimolante sul sistema circolatorio periferico. La pelle risulta 
nutrita ed elastica.

7169555 Conf. 500 ml € 18,00

Alfa-Peel – Peeling Antietà

Straordinario trattamento peeling ad azione nutriente, schiarente e 
antietà. Con alfaidrossiacidi (acidi della frutta: acido lattico, acido 
glicolico e acido citrico), Vitamina A ed E, è formulato per esfoliare 
le zone con cute ispessita, favorire il rinnovo cellulare stimolando la 
produzione di collagene ed elastina. La presenza di Glicerina, Mango 
e Passiflora – dalle proprietà antiossidanti, lenitive e dermoprotettive 
idratano in profondità lasciando la pelle incredibilmente morbida e 
nutrita mentre l’estratto di Limone esercita un’azione depigmentante e 
uniformante del colorito.

9944010 Conf. 200 ml € 38,00
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Raspa Maxi Callusfree in Acciaio Inox Sterilizzabile

3225182 Lunghezza 22,5 - Larghezza 4 cm - Conf. 1 pz € 9,00

Abrasivo per Raspa Maxi Callusfree

3225179 Grana Grossa 80 W - Dim. cm 11 x 3,5 - Conf. 10 pz € 3,50

3225180 Grana Fine 180 W - Dim. cm 11 x 3,5 - Conf. 10 pz € 3,50

Spatola Sagomata Callusfree in Acciaio Inox 
Sterilizzabile

3225183 Lunghezza 19,5 cm - Larghezza 2 cm - Conf. 1 pz € 4,50

Spatola Onda Callusfree in Acciaio Inox Sterilizzabile

3225203 Lunghezza 21 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Camice e Sottopiedi Callusfree
Camice Bianco in Cotone 100% da 190 gr/mq – Sottopiedi in materiale 
tecnico: cotone in superficie e retro plastificato impermeabile, 
dimensioni 50 x 30 cm.

8132200 Camice Callusfree - Taglia Unica - Conf. 1 pz € 24,00

8554520 Sottopiedi Callusfree - Conf. 1 pz € 9,80



CALLUSFREE PRODOTTI DOMICILIARI
73

CALLUSFREE

EasyNutri - Crema Piedi Nutriente per pelle screpolata

Coadiuvante negli stati di stress e disidratazione della pelle. Il 
complesso sinergico di principi attivi contenuti nelle bacche di Goji, 
dalle straordinarie proprietà antiossidanti e disintossicanti, Malva, 
Calendula e Iperico, ricchi di sostanze nutritive ed emollienti, esercita 
un’azione antinfiammatoria e lenitiva, restituendo morbidezza ed 
elasticità straordinarie alla pelle.

7169530 Conf. 100 ml € 9,00

EasyActiv - Crema Piedi Anti-Odorante ai Carboni Attivi

La presenza di Carboni Attivi contrasta l’azione di enzimi e batteri, 
responsabili della formazione di odori, mentre l’estratto di Calendula, 
Mentolo ed Eucalipto, dalle proprietà antisettiche e balsamiche, 
lasciano la pelle morbida e profumata.

7169541 Conf. 100 ml € 10,50

EasyPlus - Crema Piedi Ristrutturante per pelle secca

Straordinario mix di sostanze emollienti e nutrienti naturali presenti 
nell’olio di Mandorle Dolci e nell’Urea, dalle proprietà idratanti ed 
elasticizzanti ineguagliabili, è studiato per combattere gli stati di stress 
e disidratazione profonda della cute, lasciando piedi morbidi e setosi.

7169542 Conf. 100 ml € 9,00

Intensive – Crema Piedi e Gambe effetto rivitalizzante

Rapido sollievo per piedi stanchi e pesanti, contrasta ritenzione idrica 
e gonfiori, stimola la circolazione e rinforza i vasi sanguigni grazie 
all’azione degli estratti di Vite Rossa, Edera, Cipresso, Ippocastano e 
Mirtillo Nero. Dona una sensazione di leggerezza e relax straordinaria 
mentre l’olio di Mandorle Dolci e il burro di Karitè restituiscono 
morbidezza ed elasticità alla pelle.

7169533 Conf. 100 ml € 8,50
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Feet - Crema Protettiva Balsamica

Crema protettiva ad uso quotidiano, formulata per mantenere a lungo 
i risultati del trattamento Callusfree, ideale per piedi con pelle secca, 
screpolata e ispessita. L’olio essenziale di Eucalipto esercita un’azione 
antisettica e balsamica mentre la Lavanda, oltre alle sue proprietà 
calmanti e sedative, è un eccellente antinfiammatorio e batteriostatico. 
Glicerina e Acido Lattico lasciano la pelle morbida e perfettamente 
idratata.

9944005 Conf.100 ml € 9,50

ICE - Gel Gambe effetto Defaticante

Gel defaticante ad azione fredda. Formulato per dare sollievo e 
rivitalizzare le gambe stanche ed appesantite grazie agli estratti di 
Ippocastano, Centella Asiatica e Amamelide, potenti antinfiammatori, 
vasoprotettori e flebotonici, che contrastano la fragilità capillare 
e stimolano la circolazione sanguigna, riducendo il gonfiore e 
la sensazione di pesantezza. Lascia la pelle liscia, morbida e 
gradevolmente fresca grazie all’azione di Mentolo e Menta Piperita.

6303700 Conf. 200 ml € 12,80

EasySost - Burro per Pelle Secca

Indicato per ogni tipo di pelle, consigliato per pelli secche, screpolate e 
danneggiate. La Propoli, ben nota per le sue proprietà antimicrobiche, 
esercita un’eccellente azione disinfettante e purificante, mentre il burro 
di Karitè, la Cera Alba, gli oli di Cocco e Mandorle dolci, grazie alle loro 
proprietà lenitive e nutrienti, restituiscono all’epidermide morbidezza 
ed elasticità.

7169500 Conf. 30 ml € 11,00

EasySens - Burro per Pelle Screpolata

Indicato per pelli sensibili, consigliato per pelli secche, screpolate 
e danneggiate. L’olio essenziale di Timo e la Propoli esercitano 
un’eccellente azione antisettica e purificante, mentre il burro di 
Karitè, la Cera Alba, gli oli di Cocco e Mandorle dolci, grazie alle loro 
proprietà lenitive e nutrienti, restituiscono all’epidermide morbidezza 
ed elasticità.

7169510 Conf. 30 ml € 12,00
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EasyMico - Burro Dermopurificante

Indicato per ogni tipo di pelle, consigliato per pelli screpolate e 
danneggiate. Gli estratti di Melaleuca – Tea Tree Oil - e Propoli 
contenuti esercitano un’eccellente azione disinfettante e cicatrizzante, 
mentre il burro di Karitè, la Cera Alba, gli oli di Cocco e Mandorle 
dolci, grazie alle loro proprietà lenitive e nutrienti, restituiscono 
all’epidermide morbidezza ed elasticità.

7169520 Conf. 30 ml € 12,00

MycoMed - Spray DermoPurificante

Spray indicato nel trattamento di pelli arrossate, irritate o che 
presentino micosi. Esercita un’efficace azione lenitiva e purificante 
grazie alla presenza di Calendula e olio essenziale di Melaleuca – Tea
Tree Oil – antibiotico naturale dalle spiccate proprietà battericide, 
germicide e fungicide.

7169550 Conf. 30 ml € 11,00

R-Nail – Olio Ristrutturante Schiarente Unghie

Rigenerante e ristrutturante per unghie e cuticole, questo olio 
rappresenta un trattamento di bellezza e salute per unghie più forti 
e bianche. L’olio essenziale di Limone esercita un’azione antisettica, 
dermopurificante e sbiancante sulle unghie mentre gli oli di Lino e 
semi di Girasole nutrono in profondità.

7169548 Conf. 10 ml € 6,00
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Totem Promozionale Callusfree & Easyline
Stampa diversificata sui due lati

9574003 Dim. 50 x 150 cm - Conf. 1 pz € 48,00

Poster Promozionale Callusfree & Easyline
Stampa diversificata sui due lati, fronte e retro.

8333003 Dim. 50 x 70 cm - Conf. 1 pz € 5,00

Cartello da Banco con Tasca Portavolantino Callusfree
Tasca per volantini CALLUSFREE dimensioni 10x21 cm (Art. 8333005) 
non compresi

7990902 Dim. 21 x 30 cm - Conf. 1 pz € 9,00

Volantino Promozionale Callusfree
Stampa diversificata sui due lati, fronte e retro.

8333005 Dim. 10 x 21 cm - Conf. 20 pz € 3,50

Cartolina Buono Omaggio Callusfree & Easyline
Dedicato alla Cliente finale. Stampa su entrambi i lati (fronte e retro)

8333006 Dim. 10 x 15 cm - Conf. 20 pz € 2,50
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Adesivo “Centro Specializzato Callusfree”

8333007 Dim. 15 x 10 cm - Conf. 1 pz € 1,50

Cartello da Banco “Centro Specializzato Callusfree”

9574002 Dimensioni 15 x 21 cm - Conf. 1 pz € 6,00

UREA 20% LEVIGANTE, RIGENERANTE E IDRATANTE
arricchita con

Limone, Arancio e Rosmarino

Crema Riparatrice Mani e Piedi
a base di Urea

SILK20



OFFERTA
ESPOSITORI

IN  OMAGGIO ESPOSITORE DA TERRA

IN  OMAGGIO ESPOSITORE DA BANCO

Your Care

CALLUSFREE

5 pz INTENSIVE Crema piedi e gambe effetto rivitalizzante - Conf. 100 ml
KIT ESPOSITORE DA BANCO CALLUSFREE

4 pz R-NAIL Olio ristrutturante schiarente unghie - Conf. 10 ml

2 pz EASYNUTRI Crema piedi nutriente per pelle screpolata - Conf. 100 ml
2 pz EASYPLUS Crema Piedi ristrutturante per pelle secca - Conf. 100 ml

3 pz MYCOMED Spray Dermopurificante - Conf. 30 ml

2 pz EASYACTIV Crema piedi anti-odorante ai carboni attivi - Conf. 100 ml

5 pz EASYSENS Burro per pelle screpolata - Conf. 30 ml

7 pz FEET Crema protettiva balsamica - Conf.100 ml

3 pz EASYACTIV Crema piedi anti-odorante ai carboni attivi - Conf. 100 ml

5 pz EASYSOFT Burro per pelle secca - Conf. 30 ml

3 pz EASYPLUS Crema Piedi ristrutturante per pelle secca - Conf. 100 ml

5 pz EASYMYCO Burro dermopurificante - Conf. 30 ml
5 pz R-NAIL Olio ristrutturante schiarente unghie - Conf. 10 ml
2 pz ARTIC Sali Balsamici Hymalaiani per pediluvio - Conf. 500 ml

7 pz INTENSIVE Crema piedi e gambe effetto rivitalizzante - Conf. 100 ml

3 pz EASYNUTRI Crema piedi nutriente per pelle screpolata - Conf. 100 ml

4 pz MYCOMED Spray Dermopurificante - Conf. 30 ml

KIT ESPOSITORE DA TERRA CALLUSFREE

3 pz ICE Gel gambe effetto defaticante - Conf. 200 ml

156,00 €

523,90 €
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Crema Mani Emolliente e Ristrutturante Origini

I preziosi ingredienti contenuti – burro di Karitè, Calendula, oli di 
Jojoba e Mandorle Dolci - proteggono le mani dalle aggressioni, 
ristabiliscono il normale pH e la naturale protezione lipidica lasciando 
la pelle morbida ed elastica.

7166610 Conf. 500 ml € 10,00

Crema Piedi Origini

Indicata per piedi secchi, con duroni e callosità. Dona una sensazione di
freschezza e morbidezza eliminando i cattivi odori. Principi attivi presenti:
Mentolo, oli essenziali di Menta Piperita e Cajeput, estratto di Menta
da agricoltura biologica. 

6115054 Conf. 500 ml € 12,70
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Giomicosil - protezione unghie

Indicato per prevenire e curare l’insorgenza delle micosi alle unghie e 
agli annessi cutanei (peli, barba e capelli). Soluzione spray da applicare 
localmente sulla cute e sulle unghie per abbassare rapidamente il 
pH, modificando così il microambiente e contrastando il proliferare 
dei funghi. Contiene clorexidina digluconato, acido acetico, perossido 
d’idrogeno, EDTA, alcool etilico denaturato e acqua depurata. Testato 
clinicamente.

1273007 Conf. 50 ml € 9,75

1273008 12 Conf da 50 ml € 111,15

Sanyhand - Crema Mani Protettiva

Protegge e mantiene giovane la pelle delle mani, consigliata per gli 
operatori del settore medicale. La sinergia di oli essenziali ed estratti 
naturali esercita una potente azione antimicrobica inibendo lo sviluppo 
dei microrganismi. Inoltre gli straordinari principi attivi presenti 
proteggono la pelle dal freddo e dall’invecchiamento assicurando 
idratazione, elasticità e morbidezza senza ungere. Contiene corteccia di 
Salice Bianco, estratto di Rosmarino e di Betulla, olii di germe di Riso, 
Soja selvatica, Mandorle Dolci, Oliva, Avocado e semi di Amaranto, 
burro di karitè e caolino. Raccomandato per le mani particolarmente 
secche.

8430002 Conf. 400 ml € 18,00

EasyHand - Crema Mani Nutriente Antiage

Crema mani protettiva e nutriente per uno straordinario trattamento 
antiage. Gli estratti di Ibisco e Melograno esercitano un’eccellente 
azione antiossidante prevenendo la comparsa di macchie scure ed 
esercitando un fantastico effetto listing mentre il burro di Karitè e gli oli 
essenziali di Mandorle Dolci, Oliva, Rosmarino e Avocado proteggono 
la pelle dal freddo assicurando prolungata idratazione, morbidezza 
ed elasticità eccezionali senza ungere: la pelle risulta più giovane, 
luminosa e tonica.

7169543 Conf. 50 ml € 5,80

7169544 Conf. 50 ml - Espositore da 18 pz € 104,40

Sali da Bagno per Pediluvio

Sali da bagno con fragranza fruttata in confezione con tappo a vite 
richiudibile.

8558521 Aroma Pesca - Conf. 600 ml € 7,50

8558526 Aroma Cioccolato - Conf. 600 ml € 7,50

8558527 Aroma Menta Piperita - Conf. 600 ml € 7,50
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Kit Trattamento Paraffina
Kit composto da Fornello scaldaparaffina, 3 lt paraffina basso 
fondente, 100 Sacchetti cellophane mani, 100 Sacchetti cellophane 
piedi, 1 Set in spugna mani, 1 Set in spugna piedi e 1 conf. da 500 ml di 
crema mani ristrutturante

7996000 Kit composto da 9 pz € 129,00

Paraffina Basso Fondente Rosa

7990002 Panetto da 1000 ml € 7,40

Fornello Scaldaparaffina Export
Termostato ad alta precisione per la regolazione della temperatura, 
fusione della paraffina in tempi rapidi. Potenza 150 Watt . Dimensioni : 
L 38,5 x P 22,5 x H 21,5 cm

7990007 Conf. 1 pz € 78,00

Sacchetti in Cellophane Trattamento Mani/Piedi

7996001 Mani - Conf. 100 pz € 9,50

7996002 Piedi - Conf. 100 pz € 9,50

Guanti e Pedalini in Spugna Bianchi
Per trattamento paraffina

9140901 Guanti - Conf. 2 pz € 7,80

9140902 Pedalini - Conf. 2 pz € 7,80
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Cartella Colore 
QueenLack MAGIC - 45 

tip con anello

9497900

N.1 Milk
9497201

N.2 Paradise
9497202

N.3 Sweet
9497203

N.6 Lovely
9497206

N.9 Big Ben
9497209

N.10 Passion
9497210

N.11 Revolution
9497211

N.12 Love Story
9497212

N.13 Anastasia
9497213

N.14 Daiquiri
9497214

N.15 Piper
9497215

N.16 Babylon
9497216

N.17 Lucky
9497217

N.18 Sensation
9497218

N.19 Divina
9497219

N.20 Arabesque
9497220

N.22 Butterfly
9497222

N.26 Sky Light
9497226

N.29 Sun
9497229

N.30 Moonlight
9497230

N.31 Enigma
9497231

N.31 Enigma
9497232

N.36 Gold
9497236

€ 50,00

QueenLack MAGIC - Smalto 5 Free - Conf. 15 ml € 4,90/pz
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N.40 Luxury
9497240

N.43 Bon Bon
9497243

N.44 Dance
9497244

N.46 Broadway
9497246

N.47 Sunset
9497247

N.49 Princess
9497249

N.50 Oriente
9497250

N.51 Pasha
9497251

N.53 Party
9497253

N.54 Havana
9497254

N.56 Tempest
9497256

N.57 Giada
9497257

N.58 Laguna
9497258

N.60 Mystery
9497260

N.68 Nude
9497268

N.72 Turchese
9497272

N.73 Pinky
9497273

N.74 Miami
9497274

N.75 Purple
9497275

N.76 Chic
9497276

N.77 Ocean
9497277

N.78 Club
9497278

N.79 Sost
9497279

QueenLack MAGIC - Smalto 5 Free - Conf. 15 ml € 4,90/pz
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Cartella Colore 
QueenLack VISION - 45 

tip con anello

9497901

N.1 Milk
9497001

N.2 Paradise
9497002

N.3 Sweet
9497003

N.6 Lovely
9497006

N.9 Big Ben
9497009

N.10 Passion
9497010

N.11 Revolution
9497011

N.12 Love Story
9497012

N.13 Anastasia
9497013

N.14 Daiquiri
9497014

N.15 Piper
9497015

N.16 Babylon
9497016

N.17 Lucky
9497017

N.18 Sensation
9497018

N.19 Divina
9497019

N.20 Arabesque
9497020

N.22 Butterfly
9497022

N.26 Sky Light
9497026

N.29 Sun
9497029

N.30 Moonlight
9497030

N.31 Enigma
9497031

N.32 Midnight
9497032

N.36 Gold
9497036

€ 50,00

QueenLack VISION - gel semipermanente - 14 ml € 12,90/pz
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N.40 Luxury
9497040

N.43 Bon Bon
9497043

N.44 Dance
9497044

N.46 Broadway
9497046

N.47 Sunset
9497047

N.49 Princess
9497049

N.50 Oriente
9497050

N.51 Pasha
9497051

N.53 Party
9497053

N.54 Havana
9497054

N.56 Tempest
9497056

N.57 Giada
9497057

N.58 Laguna
9497058

N.60 Mystery
9497060

N.68 Nude
9497068

N.72 Turchese
9497072

N.73 Pinky
9497073

N.74 Miami
9497074

N.75 Purple
9497075

N.76 Chic
9497076

N.77 Ocean
9497077

N.78 Club
9497078

N.79 Sost
9497079

QueenLack VISION - gel semipermanente - 14 ml € 12,90/pz
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Acetone

Solvente leva smalto per unghie. Contiene acetone (dimetilchetone), 
acqua e profumo.

7510900 Flacone da 125 ml € 0,80

Nicenails - Solvente Oleoso Blu

Soluzione per smalto unghie con acetone

7300002 Conf. 1000 ml € 7,50

Nicenails - Solvente Senza Acetone

Soluzione per smalto unghie senza acetone

7300001 Conf. 1000 ml € 7,50
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QueenLack MAGIC - Base Coat
Smalto di base per unghie naturali, protegge la lamina ungueale, 
evita l’ingiallimento e la formazione di macchie di colore nella stesura 
dello smalto classico, donando alle unghie naturali di mani e piedi un 
aspetto luminoso e brillante. Da applicare prima della colorazione.

9497807 Smalto di Base per unghie naturali - Conf. 15 ml € 4,90

QueenLack MAGIC - Top Coat
Smalto protettivo ultralucido, perfetto come finale nella manicure 
tradizionale con smalto classico e nella ricostruzione a UV gel, dona 
alle unghie naturali di mani e piedi un aspetto luminoso e brillante.

9497808 Smalto finale ultralucido - Conf. 15 ml € 4,90

QueenLack MAGIC - Super Top 7 Day Effetto Gel
Finale rivoluzionario ed innovativo, ad effetto protettivo e anti-
ingiallimento. Formula tecnologicamente avanzata per rinforzarne 
la consistenza e aumentarne la durata. Utilizzato nella manicure 
tradizionale con smalto classico, estende la durata del colore e dona 
alle unghie naturali un aspetto luminoso e una particolare brillantezza, 
per un effetto Gel straordinario.

9497809 Smalto finale antingiallimento - Conf. 11 ml € 6,30

QueenLack MAGIC - Penna Correttore Smalto
Penna stick con solvente per correggere le imperfezioni 
nell’applicazione dello smalto classico. Con Olio di Semi di Jojoba. 
Disponibili le punte di ricambio.

9497828 Penna solvente da 3 ml - Conf. 1 pz € 3,60

9497830 Punte di ricambio - Conf. 3 pz € 2,70

QueenLack - Pre Base
Prodotto promotore di adesione, specifico per la regolazione del Ph, 
ad azione deidratante per l’unghia naturale, scioglie il film lipidico 
della lamina. Agisce in pochi secondi predisponendo il piano ungueale 
all’applicazione di colle, UV Gel da ricostruzione, UV Gel colorati o 
materiale acrilico senza penetrare a fondo.

9497801 Promotore di Adesione - Conf. 10 ml € 6,50
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QueenLack - Primer Strong
Prodotto promotore di adesione, specifico per tutti gli UV Gel 
semipermanenti e da ricostruzione. Soluzione acida che si applica 
sull’unghia naturale per favorire l’apertura delle fibre cheratiniche ed 
aumentare la tenuta di Uv Gel e resine.

9497802 Promotore di Adesione Acido - Conf. 10 ml € 6,50

QueenLack - Primer Sost
Prodotto promotore di adesione non acido, specifico per tutti gli UV Gel 
semipermanenti e da ricostruzione. Si applica sull’unghia naturale per 
favorire l’apertura delle fibre cheratiniche ed aumentare la tenuta di Uv 
Gel e resine.

9497803 Promotore di Adesione Non Acido - Conf. 10 ml € 7,50

QueenLack VISION - Base Top
Base e lucidante per gel semipermanente, flessibile e resistente, 
ideale per unghie naturali delle mani e dei piedi. Si scioglie 
velocemente senza limare e senza polvere.

9497810 Base e lucidante - Conf. 14 ml € 12,00

QueenLack VISION - Perfect Base Coat
Base perfezionante e levigante per gel semipermanente, flessibile 
e resistente, ideale per unghie naturali delle mani e dei piedi. 
Prodotto specifico per la regolazione del piano ungueale, corregge le 
imperfezioni delle unghie naturali creando una base perfettamente 
liscia e uniforme. Si scioglie velocemente senza limare e senza 
polvere.

9497811 Base perfezionante - Conf. 14 ml € 16,00

QueenLack - UV Gel Finish Matt Opaco
Innovativo UV Gel finale che dona alla decorazione un suggestivo 
effetto opacizzante. Si può applicare su qualsiasi tipo di lavoro, 
naturale, UV Gel Color e Gel semipermanente.

9497813 UV Gel finale effetto opacizzante - Conf. 14 ml € 16,00
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QueenLack VISION - Peel Off Base Coat
Rivoluzionaria base, flessibile e resistente, ideale per unghie naturali 
fragili e compatibile con i gel semipermanenti VISION. Rimuove lo 
smalto semipermanente in modo veloce e senza dover limare l’unghia 
né utilizzare solventi aggressivi. Si applica come Base, quindi il gel 
semipermanente sigillando con Base Top o Finish MATT opaco.

9497812 Base Peel-Off - Conf. 6 ml € 14,90

QueenLack - Cleaner
Soluzione sgrassante per rimuovere lo strato di dispersione del gel.

9497852 Soluzione sgrassante - Conf. 200 ml € 9,50

9497854 Soluzione sgrassante - Conf. 1000 ml € 24,00

QueenLack - Remover Gel Off
Soluzione specifica per la rimozione di Tip, UV GEL da ricostruzione 
e Gel semipermanente, ottimo per la rimozione completa di colle, 
acrilico o seta sia dalle unghie naturali che dalla cute.

9497862 Soluzione Remover - Conf. 200 ml € 9,50

9497864 Soluzione Remover - Conf. 1000 ml € 24,00

QueenLack - Nail Oil
Olio ammorbidente per cuticole al gradevole profumo di pesca. Ideale 
come trattamento quotidiano per la cura e il mantenimento dell’unghia 
naturale e ricostruita.

9497821 Olio ammorbidente per cuticole - Conf. 15 ml € 6,80

QueenLack - Penna Olio per Cuticole
Pratica penna per ammorbidire e idratare le cuticole, ideale dopo i 
trattamenti sia nella ricostruzione che nella manicure tradizionale. 
Con Collagene, Glicerina, Vitamina E e Mentolo. Disponibili le punte di 
ricambio.

9497827 Penna Olio da 3 ml - Conf. 1 pz € 3,60

9497829 Punte di ricambio - Conf. 3 pz € 2,70
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QueenLack - Cuticle Remover
Liquido ad azione cheratolitica, indicato per rimuovere le cuticole in 
eccesso. Ammorbidisce e facilita la rimozione dello strato corneo 
dell’epidermide in eccesso attorno all’unghia naturale.

9497822 Rimuovi cuticole - Conf. 15 ml € 6,80

QueenLack - Peel Up
Prodotto da applicare sulle cuticole circostanti prima di procedere 
all’applicazione sulle unghie naturali di smalti classici o UV Gel. 
Una volta essicato PEEL UP forma un film protettivo in gomma che 
consente di evitare sbavature nell’applicazione dei prodotti. Asciuga 
all’aria e può essere rimosso semplicemente con un bastoncino in 
legno d’arancio o uno spingi cuticole in acciaio senza utilizzare solventi 
o lime .

9497824 Protezione naturale Base Coat - Conf. 6 ml € 14,00

QueenLack - Nail Hardener
Smalto indicato per unghie naturali fragili e sottili, indurisce e 
fortifica la struttura dell’unghia naturale proteggendola da rotture 
e sfaldamenti dovuti a carenze vitaminiche o dall’uso prolungato di 
smalti colorati, ricostruzione in Gel o Gel semipermanenti. Prodotto 
indicato per favorire il naturale ripristino fisiologico e strutturale 
dell’unghia trattata.

9497823 Smalto indurente per unghie - Conf. 15 ml € 6,80

QueenLack - UV Protector
Smalto lucidante protettivo, la sua speciale formula evita 
l’ingiallimento dell’unghia naturale e ricostruita causato dai raggi UV e 
la mantiene brillante più a lungo.

9497820 Smalto protettivo - Conf. 15 ml € 6,80
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Pennello in Silicone per Nail Art
Indicato per l’applicazione delle polveri QueenLack POWDER CHROME

9497300 N.2 - Conf. 1 pz € 15,75

QueenLack - UV Gel SuperTop
Base e Top indicato per l’applicazione delle polveri QueenLack 
POWDER CHROME - un’assoluta novità nel mondo della ricostruzione 
unghie e della nail art in genere, costituita da pigmenti ultrafini e 
coloranti addizionali di polveri lucidanti. Studiata per ottenere un 
sorprendente effetto cromo direttamente sulle unghie naturali o 
ricostruite.

9497310 Base e Top senza dispersione - Conf. 14 ml € 18,00

QueenLack Powder CHROME

Le polveri QueenLack POWDER CHROME rappresentano un’assoluta 
novità nel mondo della ricostruzione unghie e della nail art in genere, 
costituite da pigmenti ultrafini e coloranti addizionali di polveri 
lucidanti. Studiate per ottenere un sorprendente effetto cromo 
direttamente sulle unghie naturali o ricostruite.

9497320 Silver - Conf. 1 g € 10,80

9497321 Gold - Conf. 1 g € 10,80

9497322 Blue - Conf. 1 g € 10,80

9497323 Red - Conf. 1 g € 10,80
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Pennello per Nail Art
Con cannula metallo.

7990037 Extra N.1 - Conf. 1 pz € 3,30

Pennello per Nail Art
Con cannula metallo.

7990038 Extra N.2 - Conf. 1 pz € 3,30

Pennello per Nail Art
Con cannula metallo.

7990039 Extra N.3 - Conf. 1 pz € 3,30

Pennello per Nail Art
Con cannula metallo.

7990040 Extra N.4 - Conf. 1 pz € 3,30

Pennello per Nail Art
Con cannula metallo.

7990041 Extra N.5 - Conf. 1 pz € 3,30
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Pennello per Ricostruzione Unghie Kolinsky
Con cannula metallo.

7990033 Kolinsky N.7 - Conf. 1 pz € 5,30

Pennello per Ricostruzione Unghie Kolinsky
Con cannula metallo.

7990034 Kolinsky N.8 - Conf. 1 pz € 6,10

Pennello per Ricostruzione Unghie Kolinsky
Con cannula metallo.

7990035 Kolinsky N.9 - Conf. 1 pz € 7,30

Pennello per Ricostruzione Unghie Kolinsky
Con cannula metallo.

7990036 Kolinsky N.10 - Conf. 1 pz € 8,00

Pennello Piatto per GEL Ricostruzione Unghie

7990031 N.4 - Conf. 1 pz € 3,40
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Pennello Piatto per GEL Ricostruzione Unghie

7990032 N.6 - Conf. 1 pz € 3,40

Pennello Piatto per GEL Ricostruzione Unghie

7990019 N.8 - Conf. 1 pz € 8,50
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Aspiratore da Tavolo Professionale
Per ricostruzione unghie. Leggero e funzionale - potenza 20 Watt - 
Dim.: L 30 x P 30 x H 10 cm

7995002 Aspiratore da Tavolo - Conf. 1 pz € 56,00

7990008 Sacchetti in TNT per aspiratore - Conf. 10 pz € 5,00

Spatola Miscelazione Gel in Acciaio Inox Plus

3225073 Lunghezza 18 cm - Conf. 1 pz € 12,00

Porta Pennelli per Ricostruzione Unghie

4797007 In plastica - Dim. L. 8 x P. 8 x H. 2 cm - Conf. 1 pz € 3,98

Formine per Allungamenti a Mano Libera

3414076 Rotolo da 500 pz € 12,50

Rotolo Protezione Unghie Finger Wrap
Protegge le unghie dalla lima e dai solventi

3414071 Dimensioni H 2,5 cm x L 4,5 m - Conf. 1 pz € 3,10
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Fogli Remover Gel Soak Off
Fogli alluminio con spugna per rimozione smalto gel

7990027 Conf. 100 pz € 14,60

Rotolo Quadrotti di Cellulosa

7995000 Dimensioni 5 x 4 cm - Rotolo da 500 pz € 5,45

Separadita
Spessore 1 cm - In morbido materiale schiumoso.

3093070 Conf. 2 pz € 0,60

Bottiglietta per Solventi
In plastica trasparente opaca, con pompetta.

3414078 Capacità 200 ml - Conf. 1 pz € 6,90

Spazzola Pulizia Unghie Naturali e Artificiali
Setole sintetiche lunghe

4320003 Conf. 1 pz € 1,55
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Vaschetta Manicure Ergonomica in Plastica
Colore Bianco. Resistente ai solventi.

3414040 Dim. L. 12 x P. 16 x H. 5 cm - Conf. 1 pz € 3,60

Ciotola Levasmalto a 5 fori

9497899 In materiale plastico - Conf. 1 pz € 4,50

Espositore per Smalti
Espositore in acrilico per l’adeguata collocazione degli smalti per 
unghie (16 + 2 boccette circa). Dim.: L 20 x P 15,5 x H 17,5 cm

8349309 In Acrilico Trasparente - Conf. 1 pz € 32,00

Portasmalti Bianco in Plastica
Non adatto per la linea QueenLack.

3175008 Dim. L 27 x P 22 x H 9 cm - Conf. 1 pz € 12,10

Tronchese per Unghie Finte

3225086 Lunghezza 13 cm - Conf. 1 pz € 9,50
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Lampada UV Gel System Four

Dotata di 4 bulbi luminosi da 9 Watt (tot.36 Watt). Adatta per i 
trattamenti di riscostruzione unghie professionali. Timer regolabile 
a 90’ o a 120’. Permette di effettuare la polimerizzazione dei gel 
fotoindurenti in modo perfetto. Dim. : L 22,5 x P 25,5 x H 10 cm

7995001 Conf. 1 pz € 46,00

Lampada UV Gel System Six

Lampada per polimerizzazione dei Gel fotoindurenti. 6 Lampade UV - 
Potenza 54 Watt - Timer elettronico regolabile e ventilazione - Dim. L 
36 x P 25,5 x H 14 cm

7994008 Conf. 1 pz € 88,00

Bulbo Universale UV 9W

Per Lampade UV ricostruzione unghie

4797016 Conf. 1 pz € 2,90

Lampada UV Double LED

Lampada per polimerizzazione dei gel fotoindurenti dalle prestazioni 
eccezionali, catalizza in pochi secondi i prodotti gel da ricostruzione, 
con notevole risparmio di energia e di tempo grazie alla polivalenza 
delle due tipologie di lampade, LED e UV. La lampada permette di 
lavorare anche solo con un sistema dei tre proposti e di inserire a 
scelta anche l’uso della ventola. Interno in metallo riflettente con 
aggancio/sgancio, in modo da agevolare l’operazione di pulizia, e la 
sostituzione dei bulbi all’interno della lampada. Lampada UV da 20 
Watt e Lampada LED da 14 Watt. Dim. L 22 x P 21 x H 11,5 cm

7994007 Conf. 1 pz € 138,00
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Lampada a LED StarLed

Lampada a 9 LED con potenza combinata regolabile (Max 20 Watt). 
Perfetta per polimerizzare smalti UVgel, consigliata per gli smalti 
QUEENLACK VISION. Timer a 3 modalità (automatico, 10 e 20 secondi) 
per ogni tipo di applicazione. Display con visualizzazione del tempo di 
riposo e segnale acustico ogni 10 secondi. Autospegnimento dopo 60 
secondi. Piastra inferiore estraibile. Alimentatore a 12V -2A- incluso
100/240V - 50/60 Hz – Dim. L 22 x P 20 x H 8 cm - Finitura in metallo 
satinato

9865005 Conf. 1 pz € 158,00

Lampada a LED Helioled S4

Potente e tecnologica, permette di ridurre drasticamente i tempi di 
polimerizzazione dello smalto semipermanente e di tutti i Gel UV a 
tecnologia led. Dimensioni estremamente contenute, design innovativo 
ed elegante, facilmente trasportabile e poco ingombrante sul piano 
di lavoro. Dotata di : timer 10-30-60-90 secondi, con spegnimento 
automatico. 12 LED ad alta potenza - Potenza 24 Watt – Dim. L 22 x P 
21 x H 11,5 cm

7994006 Conf. 1 pz € 168,00
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Acqua Micellare ORIGINI ai Fiori d’Arancio
Acqua detergente tonificante, indicata per rimuovere delicatamente 
il make-up da tutti i tipi di pelle. Elimina ogni traccia di impurità 
proteggendo la naturale barriera idrolipidica della pelle. Principi 
attivi: acqua di Fiori d’Arancio ed estratto di Cetriolo proveniente da 
agricoltura biologica.

6115100 Conf. 250 ml € 8,90

Struccante Bifasico ORIGINI - ph Neutro
Lozione bifasica a pH neutro formulata per rimuovere delicatamente 
ogni traccia di make-up.

6115102 Conf. 500 ml € 12,50

Crema Scrub Viso ORIGINI - Argilla Rosa, Calendula e 
microgranuli di Nocciola e Mandorla
Morbida crema scrub dall’effetto esfoliante delicato, elimina 
dolcemente cellule morte e impurità lasciando la pelle levigata e 
luminosa. Principi attivi: polvere di gusci di Nocciole e Mandorle 
Dolci, Argilla Rosa o Calamina, estratto di Calendula proveniente da 
agricoltura biologica.

6115104 Conf. 500 ml € 14,80

Latte Detergente ORIGINI - Equiseto e Vitamina E
Latte detergente cremoso indicato per tutti i tipi di pelle. Rimuove 
delicatamente le impurità mantenendo il corretto equilibrio idrolipidico 
dell’epidermide. Con Vitamina E ed estratto di Equiseto proveniente da 
agricoltura biologica.

6115106 Conf. 500 ml € 9,90

Tonico ORIGINI - Fiori d’Arancio, Malva ed Equiseto
Lozione tonificante lenitiva e decongestionante, restituisce freschezza 
e tono al viso e rigenera l’epidermide dopo la rimozione di trucco e 
impurità, lasciando un delicato profumo di fiori d’Arancio e Lavanda. 
Con acqua di Lavanda, acqua di Fiori d’Arancio, Pantenolo, Allantoina, 
estratto di Malva, Tiglio ed Equiseto provenienti da agricoltura 
biologica.

6115108 Conf. 500 ml € 9,90
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Maschera Viso Purificante ORIGINI - Olio d’Argan, 
TeeTree e Bardana
Maschera cremosa ad azione sebonormalizzante, formulata per 
pelli grasse e impure. Purifica in profondità la pelle, contrasta le 
infiammazioni e la pelle lucida. Principi attivi: Argilla, burro di Karité, 
olio di Argan, Lecitina, acido Lattico, olio essenziale di Cajeput e di Tea 
Tree, estratto di Bardana proveniente da agricoltura biologica.

6115110 Conf. 250 ml € 8,90

Crema Viso Purificante ORIGINI - Bardana, Salice 
Bianco e olio di Tamanù
Crema ad intensa azione purificante e lenitiva, formulata per pelli 
grasse e impure. Di facile assorbimento, contrasta le infiammazioni, 
normalizza l’epidermide opacizzandola. Principi attivi: olio di Tamanù, 
amido di Riso, Tocoferolo, estratto di Salice Bianco e di proveniente da 
agricoltura biologica.

6115126 Conf. 250 ml € 8,80

Maschera Viso Vitaminica ORIGINI - Aloe Vera, burro di 
Karitè, Vitamina A ed E
Maschera cremosa ad azione nutriente, formulata per pelli secche 
e disidratate. Nutre in profondità l’epidermide ripristinando tono ed 
elasticità. Principi attivi: Vitamine A ed E, burro di Karité, olio di Argan, 
olio di Oliva, olio di Mandorle Amare, olio di Borragine e olio di Lino, 
Lecitina ed estratto di Aloe Vera proveniente da agricoltura biologica.

6115112 Conf. 250 ml € 8,90

Crema Viso Vitaminica ORIGINI - Acido Jaluronico, Fico 
d’India, Vitamina B ed E
Crema ad intensiva azione nutriente ed emolliente, formulata per 
pelli secche e disidratate. Ripristina il fattore di idratazione naturale 
(NMF) della pelle restituendole tono ed elasticità. Principi attivi: Acido 
Jaluronico, Vitamina E e Vitamina B, olio di Fico d’India, Urea, estratto 
di Mandorle Dolci proveniente da agricoltura biologica.

6115120 Conf. 250 ml € 8,90

Maschera Viso Illuminante ORIGINI - Acido Mandelico, 
Bacche di Goji e olio d’Argan
Maschera cremosa ad azione rigenerante e levigante, formulata 
per pelli con imperfezioni e discromie. Stimola il rinnovamento 
dell’epidermide e dona nuova luminosità alla pelle. Principi attivi: acido 
Mandelico, burro di Karité, olio di Argan, Lecitina, estratto di bacche di 
Goji provenienti da agricoltura biologica.

6115114 Conf. 250 ml € 8,90
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Crema Viso Nutriente ORIGINI - Burro di Karitè, di Illipè 
e olio d’Argan
Crema ad intensa azione nutriente, formulata per ogni tipo di pelle, 
in particolare per pelli molto secche e spente. Contrasta gli effetti 
dell’invecchiamento e lascia la pelle morbida e vellutata. Principi attivi: 
burro di Karitè, burro di Illipè e olio di Argan proveniente da agricoltura 
biologica.

6115128 Conf. 250 ml € 8,80

Siero Acido Jaluronico ORIGINI
Siero concentrato per il viso a base di Acido Jaluronico. Indicato per 
tutte le zone del viso disidratate e con segni visibili di invecchiamento. 
Crea un microfilm idratante e protettivo, dona alla pelle elasticità e 
morbidezza straordinarie restituendo un aspetto giovane e radioso.

6115140 Conf. 50 ml € 11,50

Fluido Collagene ORIGINI
Fluido concentrato per il viso a base di Collagene. Il Collagene 
costituisce un componente fondamentale del tessuto connettivo. 
Questa proteina è responsabile dell’idratazione e dell’elasticità 
dell’epidermide. Indicato per contrastare gli effetti dell’invecchiamento 
e restituire alla pelle tono e idratazione distendendo le rughe.

6115142 Conf. 50 ml € 9,00

Acido Mandelico 15% ORIGINI - Schiarente
Soluzione concentrata di Acido Mandelico, alfa-idrossiacido ad azione 
esfoliante, schiarente e antiossidante senza provocare rossori o 
bruciori. Indicato per trattare e rigenerare la pelle con imperfezioni e 
discromie. Seguire attentamente le avvertenze e le modalità d’utilizzo.

6115144 Conf. 100 ml € 13,50

Acido Mandelico 30% ORIGINI - Esfoliante e Schiarente
Soluzione concentrata di Acido Mandelico, alfa-idrossiacido ad azione 
esfoliante, schiarente e antiossidante senza provocare rossori o 
bruciori. Indicato per trattare e rigenerare la pelle con imperfezioni e 
discromie. Seguire attentamente le avvertenze e le modalità d’utilizzo.

6115146 Conf. 100 ml € 16,00
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Crema Viso Illuminante ORIGINI - Acido Mandelico, 
Calendula e olio di Avocado
Crema ad intensa azione levigante e schiarente, formulata per pelli 
con imperfezioni e discromie. Stimola il rinnovamento delle cellule 
dell’epidermide e restituisce luminosità alla pelle spenta e opaca. 
Principi attivi: Acido Mandelico, olio di Avocado ed estratto di Calendula 
proveniente da agricoltura biologica.

6115130 Conf. 250 ml € 8,80

Maschera Viso Lenitiva ORIGINI - Calendula, olio di 
Borragine e d’Argan
Maschera cremosa ad azione calmante, formulata per pelli sensibili 
e delicate. Lenisce le irritazioni e ripristina la naturale barriera 
idrolipidica della pelle lasciandola straordinariamente morbida 
e nutrita. Principi attivi: burro di Karité, Bisabololo, olio di Argan, 
complesso di Oli vegetali, Lecitina, estratto di Calendula proveniente da 
agricoltura biologica.

6115116 Conf. 250 ml € 8,90

Crema Viso Lenitiva ORIGINI - Olio di Borragine, 
Liquirizia e Mirtillo
Crema ad intensa azione calmante, formulata per pelli sensibili e 
delicate. Lenisce le irritazioni e protegge dalle aggressioni degli agenti 
esterni lasciando la pelle straordinariamente morbida e nutrita. Principi 
attivi: Bisabololo, olio di Borragine, Pantenolo, estratto di Ippocastano, 
Liquirizia, Rusco e Mirtillo proveniente da agricoltura biologica.

6115124 Conf. 250 ml € 8,90

Maschera Viso Antiage ORIGINI - Pullulan, Luppolo ed 
Equiseto
Maschera cremosa ad azione antiage, formulata per pelli stanche e 
mature. Restituisce tono ed elasticità all’epidermide esercitando un 
effetto listing immediato. Principi attivi: burro di Karité, olio di Argan, 
Lecitina, Pullulan, Mentolo, estratto di Equiseto e Luppolo provenienti 
da agricoltura biologica.

6115118 Conf. 250 ml € 8,90

Crema Viso Antiage ORIGINI - Olio di Macadamia, 
bacche di Goji e Microalghe
Crema ad intensa azione antiage, formulata per pelli rilassate e 
mature. Restituisce tono ed elasticità all’epidermide esercitando un 
effetto listing immediato. Principi attivi: olio di Argan e di Macadamia, 
Pullulan ed estratto di Nannochloropsis oculata, Bacche di Goji 
provenienti da agricoltura biologica.

6115122 Conf. 250 ml € 8,90
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Crema Viso all’Aloe Vera Biorigini
Delicata emulsione per il viso, indicata per pelli secche, desquamate 
o irritate, grazie alle straordinarie proprietà idratanti, normalizzanti 
e decongestionanti dell’Aloe Vera e dell’olio di Vite Rossa. Nutre ed 
esercita un’eccellente azione lenitiva e antiage.

6303620 Conf. 50 ml € 11,00

Crema Viso all’Argan Biorigini
Delicata crema, indicata per un trattamento viso elasticizzante e 
nutriente grazie alle preziose proprietà degli oli di d’Argan e semi di 
Vite Rossa. I principi contenuti esercitano una efficace azione antiage e 
antiossidante.

6303220 Conf. 50 ml € 11,00

Crema Viso alle Bacche di Goji Biorigini
Preziosa alleata per contrastare i segni del tempo grazie alle proprietà 
antiossidanti dei principi attivi contenuti: bacche di Goji - ricche di 
sostanze antiossidanti, vitamine e sali minerali: un potente mix antiage

6303520 Conf. 50 ml € 11,00

Crema Viso al Karité Biorigini
Crema viso formulata per nutrire e proteggere la pelle contrastando 
gli effetti dell’invecchiamento grazie all’azione lenitiva e cicatrizzante 
del burro di Karitè e dei preziosi oli di semi di Vite Rossa e di Mandorle 
Dolci. Indicata per pelli irritate, secche e disidratate.

6303420 Conf. 50 ml € 11,00

Crema Viso alla Calendula Biorigini
Delicata crema dall’azione lenitiva e rigenerante grazie alle eccezionali 
proprietà restitutive della Calendula. Consigliata per pelli molto 
sensibili e delicate, svolge un’azione emolliente e decongestionante 
straordinarie, esercitando una efficace azione antiage e antiossidante.

6303320 Conf. 50 ml € 11,00
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Maschera Viso Peptidi ORIGINI

Effetto ringiovanente prolungato: efficace azione rimpolpante 
esercitata dall’acido jaluronico, componente principale del derma, 
responsabile dell’elasticità e della morbidezza della pelle. Penetra 
negli strati più profondi della pelle stimolando la formazione di 
collagene, fornisce elevata idratazione e restituisce compattezza e 
luminosità alle pelli mature. Composizione lato interno: TNT 100% 
Viscosa - Composizione lato esterno: microcristalli di cellulosa color 
ORO. La maschera crea una barriera perfetta. Il siero può penetrare 
molto più velocemente e in profondità rispetto alle normali maschere.

3737050 Oro - Conf. 10 pz da 25 ml € 33,00

Maschera Viso BioBotox ORIGINI

Effetto BioBotox immediato: efficace azione listante prodotta 
dall’estratto di Acmella Oleracea, che agisce come botulino naturale 
distendendo la pelle e inibendo le contrazioni muscolari. Penetra 
negli strati più profondi della pelle, fornendo un’ elevata idratazione 
mentre in superficie distende le rughe, colmandole e levigandole. 
Composizione lato interno: TNT 100% Viscosa - Composizione lato 
esterno: microcristalli di cellulosa color ORO. La maschera crea una 
barriera perfetta. Il siero può penetrare molto più velocemente e in 
profondità rispetto alle normali maschere.

3737051 Oro - Conf. 10 pz da 25 ml € 33,00

Maschera Viso Peptidi ORIGINI

Effetto ringiovanente prolungato: efficace azione rimpolpante 
esercitata dall’acido jaluronico, componente principale del derma, 
responsabile dell’elasticità e della morbidezza della pelle. Penetra 
negli strati più profondi della pelle stimolando la formazione di 
collagene, fornisce elevata idratazione e restituisce compattezza e 
luminosità alle pelli mature. Composizione TNT 100% Viscosa colore 
nero.

3737052 TNT Nero - Conf. 10 pz da 25 ml € 25,00

Maschera Viso BioBotox ORIGINI

Effetto BioBotox immediato: efficace azione listante prodotta 
dall’estratto di Acmella Oleracea, che agisce come botulino naturale 
distendendo la pelle e inibendo le contrazioni muscolari. Penetra 
negli strati più profondi della pelle, fornendo un’ elevata idratazione 
mentre in superficie distende le rughe, colmandole e levigandole. 
Composizione: TNT 100% Viscosa colore nero.

3737053 TNT Nero - Conf. 10 pz da 25 ml € 25,00
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Maschera Viso-Collo Peptidi ORIGINI

Effetto ringiovanente prolungato: efficace azione rimpolpante 
esercitata dall’acido jaluronico, componente principale del derma, 
responsabile dell’elasticità e della morbidezza della pelle. Penetra 
negli strati più profondi della pelle stimolando la formazione di 
collagene, fornisce elevata idratazione e restituisce compattezza e 
luminosità alle pelli mature. Composizione TNT 100% Viscosa bianco.

3737054 TNT Bianco - Conf. 6 pz da 25 ml € 15,00

Maschera Viso-Collo BioBotox ORIGINI

Effetto BioBotox immediato: efficace azione listante prodotta 
dall’estratto di Acmella Oleracea, che agisce come botulino naturale 
distendendo la pelle e inibendo le contrazioni muscolari. Penetra 
negli strati più profondi della pelle, fornendo un’ elevata idratazione 
mentre in superficie distende le rughe, colmandole e levigandole. 
Composizione: TNT 100% Viscosa Bianco

3737055 TNT Bianco - Conf. 6 pz da 25 ml € 15,00

Maschera Viso Origini in Tnt

Costituite da tessuto inerte imbevuto di un morbido gel ricco di principi 
attivi per un’azione mirata: Acido Ialuronico ed Estratto di Ginseng, 
per un’azione emolliente ed antiossidante, Acido desossiribonucleico 
(DNA) ad alto peso molecolare per un’azione nutriente, antiossidante e 
protettiva, Collagene ad alto contenuto di idrossiprolina per un’azione 
emolliente, elasticizzante e ristrutturante.

3445025 Acido Ialuronico - Conf. 5 pz da 25 ml/cad € 22,00

3445020 DNA - Conf. 5 pz da 25 ml/cad € 22,00

3445010 Collagene - Conf. 5 pz da 25 ml/cad € 22,00

Maschera Viso Cherry Blossom - Fiori di Ciliegio
Cherry Blossom – fiori di ciliegio - pelle sensibile: lenisce il rossore, 
rilassa la pelle stressata e la idrata intensamente lasciando un 
elegante fragranza di fiori, stimola la formazione di collagene e nutre 
in profondità per una pelle giovane; indicata dopo i trattamenti abrasivi. 
Gli estratti di rosa e camomilla riparano la pelle e aiutano a prevenire 
nuove rughe.

8558010 Proline Cellulose Mask - Conf. 10 pz da 30 ml/cad € 74,00
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Maschera Viso Collagene
Collagene - effetto antiage: contrasta i primi segni dell’invecchiamento 
rigenerando profondamente la pelle e garantendo un’idratazione 
profonda. Le elevate dosi di collagene contenute nel siero rendono la 
pelle radiosa e splendente con un effetto antiage straordinario.

8558020 Proline Cellulose Mask - Conf. 10 pz da 30 ml/cad € 89,00

Maschera Viso Acido Ialuronico
Acido Ialuronico - pelle disidratata: per un’idratazione intensiva 
straordinaria. La pelle assume un aspetto fresco e nutrito. Ingredienti 
selezionati e l’elevata presenza di acido ialuronico garantiscono 
un’idratazione intensa, nutrendo la pelle e donandole un aspetto 
giovane.

8558030 Proline Cellulose Mask - Conf. 10 pz da 30 ml/cad € 74,00

Maschera Viso Green Tea - Tè Verde
Green Tea - pelle impura: con tè verde e camomilla. Ad azione 
antiossidante, antinfiammatoria, disintossicante e calmante. Il tè 
verde fornisce alla pelle l’ossigeno necessario, regola la produzione 
di sebo, riduce l’acne e l’iperpigmentazione. Previene i segni 
prematuri dell’invecchiamento, migliora il tono della pelle e rigenera 
l’epidermide.

8558040 Proline Cellulose Mask - Conf. 10 pz da 30 ml/cad € 64,00

Maschera Viso Q10 e Caviale
Q10 e Caviale - pelle matura: riduce i segni visibili di invecchiamento 
della pelle, ringiovanisce le cellule e ridona elasticità. Fa risaltare la 
bellezza della pelle, la rende brillante ed elastica. Questa maschera 
Anti-Aging penetra profondamente e intensamente, riequilibrandone i 
componenti vitali e alleviando i segni visibili dell’età.

8558050 Proline Cellulose Mask - Conf. 10 pz da 30 ml/cad € 89,00

Maschera Viso Deep Sea - Alghe Marine
Deep Sea - pelle stressata: estratti di alghe e acqua di mare ricca di 
minerali donano freschezza ed idratazione. Una straordinaria formula 
per idratare e dissetare la pelle. La texture viene immediatamente 
assorbita dalla pelle aumentandone il contenuto di idratazione, la 
luminosità e la bellezza.

8558060 Proline Cellulose Mask - Conf. 10 pz da 30 ml/cad € 64,00
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Tintura Ciglia/Sopracciglia RefectoCil
Tubetto di pasta speciale per tintura ciglia/sopracciglia da 15 ml 
pari a circa 30 applicazioni. La confezione include un bastoncino per 
l’applicazione e un manuale di istruzioni dettagliate.

8558452 Nero Intenso - Conf. 15 ml € 6,49

8558455

8558453

Castano - Conf. 15 ml

Blu Intenso - Conf. 15 ml

€ 6,49

€ 6,49

8558456

8558454

Marrone Naturale - Conf. 15 ml

Grafite - Conf. 15 ml

€ 6,49

€ 6,49

8558457

8558458

8558459

Marrone Chiaro - Conf. 15 ml

Rosso - Conf. 15 ml

Biondo - Conf. 15 ml

€ 6,49

€ 6,49

€ 6,49

Protezione Occhi monouso RefectoCil
Disegnate della forma dell’occhio per proteggere la pelle dalla tintura 
professionale per ciglia. In carta assorbente.

8558460 In Carta - Conf. 96 pz € 4,70

Protezione Occhi monouso RefectoCil
Disegnate della forma dell’occhio per proteggere la pelle dalla tintura 
professionale per ciglia. In carta assorbente extra morbida e con 
speciale rivestimento.

8558461 In Carta Extra - Conf. 80 pz € 6,70

Protezione Occhi in Silicone RefectoCil
Protezioni in silicone realizzate per facilitare la colorazione 
professionale delle ciglia. Il loro utilizzo rende l’applicazione 
confortevole e pratica: autoadesive e antiscivolo, possono essere 
riutilizzate fino a 100 volte.In silicone dermatologicamente testato, 
garantiscono un lavoro sicuro e igienico.

8558462 Colore Nero - Conf. 1 paio € 14,00

Pennello Applicatore RefectoCil
Pennelli cosmetici di alta qualità, per una rapida, semplice e precisa 
applicazione di RefectoCil

8558463 Conf. 2 pz € 6,60



REFECTOCIL
114

LINEA COSMETICA VISO

Attivante RefectoCil
Prodotto professionale liquido per l’attivazione del colore RefectoCil 
per ciglia/sopracciglia.

8558464 Conf. 50 ml € 4,80

Crema Attivante RefectoCil
Lozione professionale in crema per la miscelazione e l’attivazione del 
colore RefectoCil per ciglia/sopracciglia.

8558465 Conf. 100 ml € 6,40

Crema Protettiva RefectoCil
Crema ad elevato contenuto di grassi, protegge la pelle da macchie di 
tintura. Contiene Burro di Karitè, Olio di Mandorle Dolci, Camomilla, 
Vitamina E e D. Priva di paraffina, silicone, PEG e allergeni, è indicata 
per la zona periculare.

8558466 Conf. 75 ml € 9,00

Remover Make-Up RefectoCil
Struccante professionale per rimuovere perfettamente e delicatamente 
il make-up prima dell’applicazione della tintura RefectoCil. Pulisce 
e prepara ciglia e sopracciglia alla colorazione per un risultato 
eccellente.

8558467 Conf. 100 ml € 7,40

Cleanser RefectoCil
Smacchiatore professionale per togliere rapidamente e completamente 
eventuali tracce di colore RefectoCil dalla pelle.

8558468 Conf. 150 ml € 14,85
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Balsamo per Ciglia RefectoCil
Speciale balsamo in crema, contenente oli vegetali naturali e vitamine, 
indicato per rinforzare e nutrire le ciglia dalle radici rendendole più 
lunghe, forti e folte.

8558469 Conf. 5 ml € 7,50

Gel Long Lash RefectoCil
Gel per la cura intensiva e la protezione delle ciglia colorate. Arricchito 
di Vitamina E, D e Glicarina, garantisce ciglia forti, lunghe e bellissime. 
Da applicare la sera prima di dormire, dona lucentezza alle ciglia.

8558470 Conf. 7 ml € 14,00
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Crema Scrub Corpo ORIGINI - Burro di Karitè, olio di 
Jojoba e Camomilla
Delicata emulsione esfoliante, rimuove dolcemente le cellule 
morte, pulisce in profondità la pelle rigenerandola e lasciandola 
straordinariamente morbida, luminosa e nutrita. Principi attivi: olio di 
Semi di Girasole e di Jojoba, burro di Cacao e di Karitè, polvere di gusci 
di Nocciole e Mandorle Dolci ed estratto di Camomilla proveniente da 
agricoltura biologica.

6115001 Conf. 500 ml € 11,50

Scrub Salino Cell - Arancio e Zenzero - Origini
Lo scrub elimina le cellule morte e riossigena l’epidermide del corpo 
donando morbidezza e levigatezza. L’azione nutriente degli estratti di 
frutta è un vero trattamento di bellezza per tutto il corpo. Contiene oli 
di semi di Girasole, Zenzero , estratti di Rosmarino e Cannella per un 
effetto stimolante sulla circolazione e dermopurificante.

7162812 Conf. 400 ml € 9,90

Scrub Salino Dren - Cipresso e Menta - Origini
Lo scrub elimina le cellule morte e riossigena l’epidermide del 
corpo donando morbidezza e levigatezza. L’azione nutriente degli 
estratti di frutta è un vero trattamento di bellezza per tutto il corpo. 
Contiene oli di semi di Girasole, Lavanda ed Eucalipto per un effetto 
decongestionante e drenante.

7162813 Conf. 400 ml € 9,90

Sinergia Drenante ORIGINI - Bacche di Ginepro, 
Cipresso, Ippocastano e Limone
Sinergia di oli essenziali ricchi di proprietà drenanti, depurative e 
decongestionanti, da aggiungere alla Crema Massaggio Neutra o ad un 
Olio Massaggio Origini per un trattamento drenante mirato ed efficace. 
Non utilizzare puro. Principi attivi: olio essenziali di Cipresso, Semi di 
Girasole, Menta, Mentolo ed Eucalipto, Lavanda, Patchouli, bacche di 
Ginepro, Limone e Ippocastano.

6115011 Conf. 50 ml € 8,80

Sinergia Modellante ORIGINI – Bacche di Ginepro, 
Guaranà, Timo e The Verde
Sinergia di oli essenziali ricchi di proprietà lipolitiche, stimolanti 
e tonificanti, da aggiungere alla Crema Massaggio Neutra o ad un 
Olio Massaggio Origini per un trattamento rimodellante mirato. Non 
utilizzare puro. Principi attivi: oli essenziali di bacche di Ginepro, Timo, 
Semi di Girasole, Cipresso, YlangYlang, Menta Piperita, Eucalipto e 
Mentolo, Rosmarino, Cannella, estratto di Guaranà e The Verde.

6115012 Conf. 50 ml € 8,80
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Sinergia Trattamento Cellulite ORIGINI - Centella 
Asiatica, Fucus e The Verde
Sinergia di oli essenziali ricchi di proprietà stimolanti il microcircolo 
e l’eliminazione dei liquidi, da aggiungere alla Crema Massaggio 
Neutra o ad un Olio Massaggio Origini per un trattamento mirato. 
Non utilizzare puro. Principi attivi: oli essenziali di Semi di Girasole, 
Cipresso, Rosmarino, Cannella, Lavanda, Limone, Menta Piperita, 
Eucalipto, Mentolo, estratti di Centella Asiatica, Fucus e The Verde.

6115013 Conf. 50 ml € 8,80

Sinergia Tonificante ORIGINI - Luppolo, Abete Rosso 
Siberiano e Menta Piperita
Sinergia di oli essenziali ricchi di proprietà energizzanti e stimolanti, 
da aggiungere alla Crema Massaggio Neutra o ad un  Olio Massaggio 
Origini per un trattamento tonificante mirato ed efficace. Non utilizzare 
puro. Principi attivi: oli essenziali di Semi di Girasole, Maggiorana, 
Abete Rosso Siberiano, Lavanda, Menta Piperita, Eucalipto e Mentolo, 
Rosmarino, Basilico, estratto di Luppolo e Menta Piperita.

6115014 Conf. 50 ml € 8,80

Sinergia Antistress ORIGINI - Lavanda, Camomilla, 
Melissa e YlangYlang
Sinergia di oli essenziali ricchi di proprietà rilassanti e rigeneranti, 
da aggiungere alla Crema Massaggio Neutra o ad un Olio Massaggio 
Origini per un trattamento antistress mirato ed efficace. Non utilizzare 
puro. Principi attivi: oli essenziali di Semi di Girasole, Lavanda, 
Basilico, Melissa, Ylang Ylang, Menta Piperita, Arancio Dolce, Cannella 
ed estratto di Camomilla.

6115015 Conf. 50 ml € 8,80

Crema Massaggio Neutra ORIGINI - Olio di Sesamo, 
Cocco e Mandorle Dolci
Crema massaggio ricca di principi attivi nutrienti ed emollienti, dalla 
texture morbida e vellutata, indicata per ogni tipo di massaggio 
professionale. Perfetta come base per l’aggiunta di Sinergie e Oli 
Trattamento. Principi attivi: burro di Karitè, olio di Cocco semi di 
Girasole, Mandorle Dolci e di Sesamo.

6115030 Conf. 500 ml € 9,90

Crema Massaggio Modellante Riscaldante ORIGINI - 
Guaranà, Fucus e The Verde
Crema da massaggio vellutata e scorrevole, indicata per il trattamento 
di addome, fianchi, glutei e cosce. L’effetto termogenico e le sue 
proprietà lipolitiche, stimolanti e tonificanti rimodellano la silhouette. 
Principi attivi: burro di Karitè, olio di Cocco, semi di Girasole, Mandorle 
Dolci e di Sesamo, Caffeina ed estratto di Guaranà, Arnica, Iperico, 
Melissa, Ginepro, Rosmarino e Salvia, Fucus e The Verde.

6115032 Conf. 500 ml € 12,50
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Crema Massaggio Dren ORIGINI - Olio di Sesamo, 
Ippocastano e Ruscus
Crema da massaggio morbida e dall’ottima resa, indicata per un 
massaggio drenante; stimola la microcircolazione e il miglioramento 
degli inestetismi causati da ritenzione idrica. Principi attivi: burro di 
Karitè, olio di Cocco, semi di Girasole, Mandorle Dolci e di Sesamo, 
estratto di Ruscus e Ippocastano.

6115034 Conf. 500 ml € 9,90

Crema Massaggio Cell ORIGINI - Centella Asiatica, 
Fucus, The Verde e Fosfatidilcolina
Crema da massaggio dalla texture morbida e scorrevole, indicata per 
trattare gli inestetismi della cellulite stimolando la microcircolazione 
e il drenaggio, restituendo alla pelle elasticità e tono. Principi attivi: 
burro di Karitè, olio di Cocco, semi di Girasole, semi di Lino, Mais e 
Mandorle Dolci e olio di Sesamo, Fosfatidilcolina, estratto di Rosa, 
Fucus, The Bianco e The Verde

6115036 Conf. 500 ml € 12,50

Crema Massaggio Tonificante ORIGINI - Luppolo, 
Equiseto e Menta Piperita
Crema da massaggio ad azione tonificante e rinfrescante, indicata per 
restituire alla pelle nutrimento, tono ed elasticità. Principi attivi: burro 
di Karitè, olio di Cocco, semi di Girasole, semi di Lino, Mais, Mandorle 
Dolci e Sesamo, Fosfatidilcolina, olio essenziale di Limone, olio 
essenziale di Menta Piperita ed estratti di Mentolo, Eucalipto, Menta, 
Rosa Canina estratti di Equiseto e Luppolo.

6115038 Conf. 500 ml € 12,50

Crema Massaggio Rilassante ORIGINI - Malva e Vaniglia
Crema per massaggio, ricca di preziosi ingredienti emollienti e nutritivi 
che lasciano la pelle morbida, vellutata e delicatamente profumata 
(essenza alla malva e alla vaniglia). Contiene olio di mandorle dolci, 
calendula e burro di karitè

7165700 Conf. 500 ml   € 12,50

Olio Massaggio Dren ORIGINI - Fucus, Ippocastano 
e Centella Asiatica
Olio massaggio ad azione drenante, specifico per il trattamento 
degli inestetismi causati da ritenzione idrica, dalla straordinaria 
scorrevolezza e resa. Principi attivi: olio di Sesamo, Mandorle Dolci 
e semi di Girasole, Vitamina E, estratti di Fucus, Centella Asiatica 
eIppocastano proveniente da agricoltura biologica.

6115020 Conf. 500 ml € 12,50
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Olio Massaggio Lipolitico ORIGINI - Cannella, Fucus e 
The Verde
Olio massaggio specifico per il trattamento delle adiposità localizzate, 
dalla straordinaria scorrevolezza e resa. Principi attivi: olio di Sesamo, 
Mandorle Dolci, Mais, semi di Lino e Girasole, oli essenziali di Timo, 
Cannella, YlangYlang e Lavanda, estratto di Fucus, Centella Asiatica, 
Rosa Canina e The Verde proveniente da agricoltura biologica.

6115022 Conf. 500 ml € 12,50

Olio Massaggio Cell ORIGINI - Cajeput e Cipresso
Sinergia di principi attivi coadiuvanti nei trattamenti per contrastare 
gli inestetismi della cellulite. Agisce in profondità donando alla pelle 
nutrimento ed elasticità e stimolando la circolazione grazie ai principi 
attivi contenuti negli oli essenziali di Cajeput , semi di Girasole e 
Mandorle Dolci e negli estratti di Cipresso, Rosmarino e Limone.

7160409 Conf. 500 ml € 12,00

Olio Massaggio Rassodante ORIGINI - Echinacea, 
Achillea e Iperico
Sinergia di oli di Echinacea, Soja, semi di Girasole e Germe di Grano 
ed estratti di Achillea, Calendula e Iperico, indicati nella prevenzione 
della perdita di tono durante la gravidanza o un regime dietetico e 
coadiuvanti nel trattamento delle smagliature.

7161509 Conf. 500 ml € 12,00

7161511 Tanica 5 L € 86,00

Olio Massaggio Snellente ORIGINI - Sesamo e 
Santoreggia
Miscela di oli studiata per massaggi snellenti e modellanti. Stimola la 
microcircolazione contrastando accumuli adiposi e cellulite e svolge 
un’azione emolliente e elasticizzante grazie agli oli di semi di Girasole, 
Soja, Sesamo ed estratti di Rosmarino, Santoreggia e Salvia.

7162609 Conf. 500 ml € 12,00

7162611 Tanica 5 L € 86,00

Olio Massaggio Rinfrescante ORIGINI - Olio di Vinaccioli, 
Menta Piperita e Vitamina E
Olio massaggio ad azione rinfrescante e decongestionante, indicato 
per nutrire in profondità l’epidermide e stimolare il microcircolo. Dona 
alla pelle elasticità, morbidezza ed una straordinaria sensazione di 
freschezza. Principi attivi: olio di semi di Girasole e di Mais, olio di semi 
di Vinaccioli, Vitamina E, olio essenziale di Menta Piperita ed estratti di 
Mentolo, Eucalipto e Menta.

6115024 Conf. 500 ml € 9,90
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Olio Massaggio Nutriente Origini - Mandorle Dolci
Miscela di olii per massaggio, rilassante per il corpo e stimolante 
per la mente. L’olio di Mandorle dolci nutre profondamente e ridona 
elasticità alla pelle.

7167950 Conf. 500 ml € 7,00

7167951 Tanica 5 L € 70,00

Olio Massaggio Stimolante Origini - Agrumi
Miscela di oli essenziali per un massaggio rilassante del corpo 
e stimolante per la mente, ricco di sostanze antiossidanti che 
contrastano l’invecchiamento dei tessuti presenti negli estratti di 
limone, arancio e mandarino e negli oli di semi di Girasole, Soja 
e Sesamo, che rinvigoriscono il tono muscolare favorendo la 
circolazione.

7162709 Conf. 500 ml € 12,00

7162711 Tanica 5 L € 86,00

Olio Massaggio Rilassante Origini - Malva e Vaniglia
Olio ricco di proprietà nutritive ed emollienti, dona elasticità e 
morbidezza alla pelle grazie agli estratti di Malva, Calendula, olio 
di Girasole e di Mandorle Dolci, lasciando su tutto il corpo una nota 
profumata e seducente. Perfetto dopo i fanghi per ridonare morbidezza 
ed elasticità alla pelle. Indicato anche per un massaggio rilassante.

7161609 Conf. 500 ml € 12,00

7161611 Tanica 5 L € 86,00

Olio Massaggio Seducente Origini - Ylang-Ylang e 
Patchouli
Olio per massaggi dall’eccezionale azione nutriente, avvolge il corpo 
e i sensi di un aroma afrodisiaco. Particolarmente indicato per un 
massaggio sensuale, rilassante e per ritrovare armonia col mondo 
esterno grazie alle proprietà degli oli essenziali di Ylang Ylang, 
Patchouli, Mandorle Dolci e semi di Girasole. Consigliato anche come 
dopo-bagno.

7162710 Conf. 500 ml € 12,00
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Mousse Bagnodoccia all’Aloe Vera Biorigini
Detergente corpo in mousse, per una pulizia delicata, profonda 
e gradevole, indicata per pelli sensibili. Gli estratti di Aloe Vera 
contenuti esercitano un’eccellente azione idratante, normalizzante e 
decongestionante.

6303610 Conf. 200 ml € 9,00

Mousse Bagnodoccia all’Argan Biorigini
Detergente corpo in mousse, per una pulizia delicata, profonda e 
gradevole, indicata per tutti i tipi di pelle. Grazie ai principi attivi 
dell’olio di Argan dona alla pelle elasticità e morbidezza, esercitando 
un’azione protettiva e purificante straordinaria.

6303210 Conf. 200 ml € 9,00

Mousse Bagnodoccia alle Bacche di Goji Biorigini
Detergente corpo in mousse, per una pulizia delicata, profonda e 
gradevole, indicata per tutti i tipi di pelli. Le bacche di Goji, note anche 
come frutti della longevità, coltivate nelle valli Himalayane e del Tibet 
e conosciute da millenni per la loro azione nutritiva, grazie all’alto 
contenuto di sostanze antiossidanti, vitamine e sali minerali: un 
potente mix antiage.

6303510 Conf. 200 ml € 9,00

Mousse Bagnodoccia al Karitè Biorigini
Detergente corpo in mousse, per una pulizia delicata, profonda e 
gradevole, indicato pelli irritate, secche e disidratate. Il Burro di Karité 
nutre e protegge la pelle, esercitando un’efficace azione lenitiva e 
cicatrizzante, rallentando così il processo di invecchiamento cutaneo. 
La mousse è arricchita con olio di Mandorle Dolci dalle eccellenti 
proprietà emollienti.

6303410 Conf. 200 ml € 9,00

Mousse Bagnodoccia alla Calendula Biorigini
Detergente corpo in mousse, per una pulizia delicata, profonda e 
gradevole, indicata per pelli delicate, sensibili, secche o irritate. Le 
proprietà lenitive e rigeneranti della Calendula restituiscono alla pelle 
elasticità e morbidezza.

6303310 Conf. 200 ml € 9,00
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Crema Corpo all’Aloe Vera Biorigini
Emulsione per il corpo indicata per pelli secche, desquamate o 
irritate grazie alle straordinarie proprietà idratanti, normalizzanti e 
decongestionanti dell’Aloe Vera e degli oli di Vite Rossa e Jojoba. Nutre 
ed esercita un’eccellente azione antiage.

6303615 Conf. 150 ml € 12,00

Crema Corpo all’Argan Biorigini
Emulsione fluida dall’elevato potere emolliente e decongestionante, 
grazie alle proprietà degli oli di Argan, Jojoba e semi di Vite Rossa, 
ideale per restituire elasticità e morbidezza a pelli spente, secche e 
sensibili. I principi contenuti esercitano una efficace azione antiage e 
antiossidante.

6303215 Conf. 150 ml € 12,00

Crema Corpo alle Bacche di Goji Biorigini
Crema per il corpo dall’elevato potere rivitalizzante e protettivo, ricca 
di principi emollienti grazie alle proprietà delle bacche di Goji - note 
anche come frutti della longevità, grazie all’alto contenuto di sostanze 
antiossidanti, vitamine e sali minerali: un potente mix antiage - e degli 
oli di Jojoba e semi di Vite Rossa. Indicata per tutti i tipi di pelle.

6303515 Conf. 150 ml € 12,00

Crema Corpo al Karitè Biorigini
Crema per il corpo dall’elevata azione restitutiva e protettiva, ricca di 
principi nutritivi e cicatrizzanti grazie alle proprietà del burro di Karitè e 
dei preziosi oli di Jojoba, Vite Rossa e Mandorle Dolci. Indicata per pelli 
irritate, secche e disidratate.

6303415 Conf. 150 ml € 12,00

Crema Corpo alla Calendula Biorigini
Crema per il corpo dall’elevato potere emolliente e lenitivo, grazie alle 
proprietà della Calendula e degli oli di Jojoba e semi di Vite Rossa, 
consigliata per decongestionare e restituire elasticità a pelli irritate, 
secche e sensibili. I principi contenuti esercitano una efficace azione 
antiage e antiossidante.

6303315 Conf. 150 ml € 12,00
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Mousse Lenitiva al Croton Biorigini
Delicata mousse cosmetica viso-corpo, lenitiva, calmante e 
normalizzante, particolarmente indicata per pelli arrossate o irritate, 
grazie alle proprietà rigeneranti degli estratti di Sangue di Drago 
(resina di Croton lechleri), Aloe Vera e Tiglio. Formulata con sole 
sostanze naturali provenienti da agricoltura biologica, dalla piacevole 
texture a rapido assorbimento

6303120 Conf. 180 ml € 11,50

Mousse Nutriente al Croton Biorigini
Delicata mousse cosmetica viso-corpo dall’azione nutriente e 
restitutiva, dona una sensazione di morbidezza e di equilibrio sulla 
pelle grazie ai principi attivi presenti negli estratti di Sangue di Drago 
(resina di Croton lechleri), Aloe Vera e Olio di Argan. Formulata con 
sole sostanze naturali provenienti da agricoltura biologica, dalla 
piacevole texture a rapido assorbimento.

6303130 Conf. 180 ml € 11,50

Mousse Stimolante al Croton Biorigini
Delicata mousse cosmetica viso-corpo, indicata per stimolare 
l’epidermide, rivitalizzandone l’aspetto grazie all’azione elasticizzante e 
tonificante combinata degli estratti di Sangue di Drago (resina di Croton 
lechleri), Edera, Tè Verde ed Equiseto. Formulata con sole sostanze 
naturali provenienti da agricoltura biologica, dalla piacevole texture a 
rapido assorbimento.

6303140 Conf. 180 ml € 11,50

Mousse Rivitalizzante al Croton Biorigini
Delicata mousse cosmetica viso-corpo rivitalizzante grazie alla 
combinazione delle proprietà antiossidanti dell’Aloe Vera e del Fico 
d’India e dell’azione dermopurificante del Sangue di Drago (estratto di 
resina di Croton lechleri) e dell’Elicriso. Formulata con sole sostanze 
naturali provenienti da agricoltura biologica, dalla piacevole texture a 
rapido assorbimento.

6303110 Conf. 180 ml € 11,50
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Fango Corpo - Lipodren ORIGINI - Edera, Cipresso e 
Santoreggia

Un perfetto strumento di bellezza per il trattamento della cellulite, 
lo snellimento ed il rassodamento del corpo grazie alle proprietà 
esercitate dall’Argilla e dagli estratti di Edera, Salvia, Cipresso e 
Santoreggia. Lascia la pelle morbida e vellutata.

7160720 Conf. 500 ml / 900 g € 10,00

7160721 Conf. 5 kg € 43,00

Fango Cosce e Glutei Snel-Dren ORIGINI 
Fucus, Ippocastano e Hamamelis

Studiato appositamente per lo snellimento ed il rassodamento di 
cosce e glutei che rimodella e scolpisce grazie alle proprietà esercitate 
dall’Argilla e dagli estratti di Edera, Fucus, Hamamelis, Cipresso e 
Ippocastano. Lascia la pelle morbida e tonificata.

7160920 Conf. 500 ml / 900 g € 10,00

7160921 Conf. 5 kg € 43,00

Fango Ventre Piatto - Rassodante Tonificante ORIGINI 
Fucus, Ruscus e Hamamelis

I principi attivi contenuti rassodano e tonificano l’addome svolgendo 
anche un’azione decongestionante in caso di disturbi intestinali grazie 
alle proprietà esercitate dall’Argilla e dagli estratti di Edera, Fucus, 
Hamamelis e Ruscus . Riducente e snellente rinfrescante.

7160820 Conf. 500 ml / 900 g € 10,00

7160821 Conf. 5 kg € 43,00

Fango Rosso

Fango corpo ad azione snellente e anticellulite, a base di argilla rossa, 
ricca di preziosi minerali e potenziata con estratti di Quercia, Edera, 
Aloe Vera, Lavanda e Ginepro, contrasta il ristagno di liquidi favorendo 
il drenaggio e agendo sugli accumuli adiposi. Ideale per girovita, 
braccia, glutei e gambe. Prodotto Biologico certificato.

6303005 Naturale - Conf. 500 ml / 700 g € 12,00

6303001 Naturale - Conf. 1000 ml / 1,4 kg € 19,00

6303006 Termogenico - Conf. 500 ml / 700 g € 12,00

6303002 Termogenico - Conf. 1000 ml / 1,4 kg € 19,00
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Fango Rosso - Crema Anticellulite alle Alghe

Crema a rapido assorbimento ad azione snellente grazie alla presenza 
di una particolare argilla naturale essiccata al sole, estratta da 
giacimenti preistorici delle Alpi Pennine, unita ad estratti di Quercia 
Marina o Fucus (alghe ricche di iodio), Aloe Vera, Ginepro, Vite Rossa, 
Edera e Lavanda. Prodotto Biologico certificato da ICEA (eco bio 
cosmesi).

6303007 Conf. 250 ml € 14,50

Fango Rosso - Crema Anticellulite con Caffeina ed 
Escina

Crema a rapido assorbimento dall’azione snellente grazie alla 
presenza di una particolare argilla naturale essiccata al sole, 
estratta da giacimenti preistorici delle Alpi Pennine, unita agli estratti 
concentrati di Caffeina ed Escina (per contrastare ritenzione idrica e 
fragilità capillare), Aloe Vera, Vite Rossa, Edera e Lavanda. Prodotto 
Biologico certificato da ICEA (eco bio cosmesi).

6303008 Conf. 250 ml € 14,50

Fango Rosso - Siero Concentrato Anticellulite

Siero concentrato a rapido assorbimento a base di Quercia Marina o 
Fucus (un’alga marina che svolge attività stimolante e anticellulite), 
Croton lechleri, Edera e Ippocastano , ad effetto termo genico, 
contrasta gli inestetismi cutanei causati da cellulite, gonfiore e 
ritenzione idrica. Particolarmente indicato per fianchi, addome, glutei e 
gambe. Prodotto Biologico certificato da ICEA (eco bio cosmesi).

6303009 Conf. 125 ml € 9,90

Fango Rosso - Spray

Trattamento snellente e dimagrante in formulazione spray, contrasta 
gli inestetismi della cellulite. A base di argilla ricca di preziosi 
componenti minerali, estratti di Aloe Vera, Edera Lavanda e Ginepro, 
agisce sugli accumuli adiposi e sul ristagno dei liquidi. Disponibile 
Senza Alghe (con Caffeina ed Escina), Naturale (con Quercia Marina) e 
Termoattivo (con Quercia Marina e Methil Nicotinate). Prodotti Biologici 
certificati da ICEA.

6303010 Naturale - Conf. 250 ml € 13,50

6303011 Senza Alghe - Conf. 250 ml € 13,50

6303012 Termoattivo - Conf. 250 ml € 14,50
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Fango Termale del Mar Morto

Composto da argille naturali maturate nei fondali incontaminati 
del Mar Morto, è una sostanza pura ricca di preziosi minerali e 
oligoelementi che trova diversi impieghi sia nella cura del viso che 
del corpo. Deterge in profondità la pelle, purifica e riequilibra il grado 
di idratazione dell’epidermide, allevia i dolori muscolari ed articolari, 
favorisce l’eliminazione di liquidi e tossine contribuendo, con un 
duplice effetto drenante/purificante, ad attenuare i depositi adiposi e gli 
inestetismi cutanei della cellulite.

8182071 Conf. 1 kg € 12,70

Scaldafango

Riscalda lentamente il fango, ne mantiene costante la temperatura 
senza snaturarne le proprietà. Completo di ciotola. Potenza 100 Watt. 
Dimensioni Modello Piccolo: L 25,5 x P 21 x H 11 cm Modello Grande: L 
27,5 x P 36,5 x H 15 cm

7994000 Piccolo – Capacità 1 kg – Conf. 1 pz € 114,00

7994001 Grande con timer - Capacità 3 kg - Conf. 1 pz € 188,00

Argilla Origini

Solum follonum - Argilla Verde e Argilla Rossa, micronizzate 
ventilate – ricca di minerali essenziali, oligoelementi, ossidi di ferro 
e materiali vegetali decomposti tra cui alghe. Indicata sia in campo 
estetico (fanghi, maschere di bellezza, ecc.) che come disintossicante 
(lavaggi, impacchi o assunta per via orale). Ha proprietà antisettiche 
e battericide, cicatrizzanti, energizzanti e antireumatiche. L’argilla 
rossa, più ricca di ossidi di ferro, è consigliata per pelli sensibili, che si 
infiammano facilmente e per maschere di bellezza per il viso.

7165803 Verde - Conf. 1000 ml / 700 g € 8,70

7165804 Rossa - Conf. 1000 ml /700 g € 10,70
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Bendaggio Caldo Concentrato ORIGINI
Fluido ad azione termoattiva, ad azione iperemizzante e revulsiva: 
l’applicazione sulla pelle determina vasodilatazione e maggior 
affluenza di sangue a livello locale, procurando una intensa 
sensazione di calore che stimola il microcircolo, tonifica e rigenera i 
tessuti. Coadiuvante nel trattamento della ritenzione idrica. Prodotto 
concentrato da diluire.

6115050 Conf. 500 ml € 9,90

Bendaggio Freddo Concentrato ORIGINI
Fluido ad azione rinfrescante, lenitiva e antinfiammatoria che agisce 
efficacemente sui ristagni idrici dovuti ad una cattiva circolazione. 
Coadiuvante nel trattamento di fragilità capillare e gonfiori. Applicato 
sulla pelle esercita un effetto vasocostrittivo, tonifica e rigenera i 
tessuti e produce un’intensa sensazione di freschezza. Principi attivi: 
canfora e mentolo. Prodotto concentrato da diluire.

6115052 Conf. 500 ml € 9,90

Benda monouso Snellente Rassodante ORIGINI
Benda monouso imbibita di principi attivi ad azione riducente, ricchi di 
proprietà lipolitiche e drenanti dei liquidi stagnanti, in grado di scindere 
i grassi delle adiposità locali. Riduce la circonferenza e il gonfiore 
locale, rimodella la silhouette lasciando la pelle liscia e levigata. 
Principi attivi: Carnitina, Caffeina, Guaranà, Ruscus, Edera, Fucus 
(Quercia marina), Centella Asiatica e Teofillina.

3737100 H 15 cm x 12 metri - Conf. 1 pz € 9,30

3737110 H 10 cm x 9 metri - Conf. 2 pz € 9,30

Benda monouso Inestetismi Cellulite ORIGINI
Bende monouso imbibite di principi attivi ad azione riscaldante 
e anticellulite, ricchi di proprietà lipolitiche e drenanti dei liquidi 
stagnanti, in grado di scindere i grassi delle adiposità locali. 
Riducono la circonferenza e il gonfiore locale delle zone con cellulite, 
rimodellando la silhouette. Principi attivi: Carnitina, Caffeina, Guaranà, 
Centella Asiatica, Saponaria, Teofillina, Crisantello e Methyl Nicotinate.

3737111 H 10 cm x 9 metri - Conf. 2 pz € 9,30

Benda monouso Crio Tonificante ORIGINI
Bende monouso imbibite di principi attivi ad azione fredda, ricchi di 
proprietà tonificanti e stimolanti, in grado di aumentare la circolazione 
e l’apporto di nutrienti alle cellule. La silhouette è ben delineata e 
tonica, lascia la pelle più omogenea e vellutata. Principi attivi: Ginseng, 
Arnica, Ginko Biloba, Equiseto e Mentolo.

3737112 H 10 cm x 9 metri - Conf. 2 pz € 9,30
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Benda monouso Drenante ai Sali Himalayani ORIGINI
Bende monouso imbibite di principi attivi ad azione drenante, in grado 
di contrastare la ritenzione idrica, riattivando la microcircolazione. 
Aiuta ad eliminare le tossine, rivitalizza la pelle, migliora l’elasticità dei 
tessuti e l’idratazione cutanea. Principi attivi: Sale Rosa dell’Himalaya.

3737113 H 10 cm x 9 metri - Conf. 2 pz € 9,30

Benda Monouso Origini Snel Fosfatidilcolina
Bende monouso imbibite di morbido gel arricchito da Fosfatildilcolina, 
oli essenziali di Ginepro e Menta ed estratto di Ginseng. Indicato 
per contrastare gli inestetismi di soggetti con cellulite e/o adiposità 
localizzate.

3445007 Conf. 2 bende H 10 cm x 10 metri cad. € 8,60

Benda Monouso Origini Idratanti Emollienti
Bende monouso imbibite di prezioso gel a base di miele arricchito con 
olio di Argan, che grazie alle spiccate proprietà idratanti, emollienti, 
elasticizzanti, antiossidanti e lenitive, sono indicate per pelli atone, 
rilassate, secche ed arrossate. Ottime come chiusura trattamento.

3445008 Conf. 2 bende H 10 cm x 10 metri cad. € 8,60

Benda Monouso Origini Gel Tonificante
Bende monouso imbibite di morbido gel che svolge nei confronti 
dell’epidermide un’azione tonificante ed emolliente grazie alla presenza 
di estratti vegetali di Centella, Esquiseto, Bardana, Proteine di Soia e di 
Sali di Acido Ialuronico.

3445002 Conf. 2 bende H 10 cm x 10 metri cad. € 8,60

Benda Monouso Origini Gel Salino e Alghe
Bende monouso imbibite di morbido gel, contenente il 23% di Sale del 
Mar Morto, addizionato da un composto iodato ed estratti di Quercia 
Marina e Caffeina che ne potenziano l’effetto rendendo il prodotto 
specifico per soggetti con cellulite e/o adipe.

3445003 Conf. 2 bende H 10 cm x 10 metri cad. € 8,60
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Benda Monouso Origini Gel Caldo
Bende monouso imbibite di morbido gel che, grazie alle proprietà 
riscaldanti ed ai principi attivi contenuti quali Acido Nicotinico, 
Composto Iodato, Estratti glicolici di Capsico, Timo ed Ippocastano, 
sono particolarmente indicate per soggetti con cellulite e/o adipe.

3445005 Conf. 2 bende H 10 cm x 10 metri cad. € 8,60

Benda Monouso Origini Gel Freddo
Bende monouso imbibite di morbido gel che svolge nei confronti 
dell’epidermide un’azione tonificante, lenitiva, defaticante grazie ai 
principi attivi contenuti: Olio essenziale di Melaleuca (Tea Tree Oil), 
Essenze di Menta, Eucalipto e Mentolo

3445006 Conf. 2 bende H 10 cm x 10 metri cad. € 8,60

Benda Monouso Origini Cell - Adipe
Benda imbibita che, grazie alla presenza di preziosi principi quali 
Carnitina, Caffeina ed estratto di Guaranà, è particolarmente indicata 
per combattere gli inestetismi epidermici di soggetti con cellulite e/o 
adipe.

3445001 Conf. 1 benda H 20 cm x 10 metri € 8,60

Liofilizzato Origini Antirughe
Preparato ricco di sostanze attive naturali derivate da Equiseto 
e tocoferolo acetato (Vitamina E) ricche di proprietà emollienti e 
nutrienti. Inoltre le proprietà filmogene del Retinolo, del Collagene 
e della Elastina contenute producono un leggero effetto di tensione 
sull’epidermide attenuando le rughe. Utilizzabili con concentratore di ossigeno.

3445045 Conf. 6 fiale liofilizzato + 6 fiale additivo da 5 ml € 20,00

Liofilizzato Origini Idratante
Il preparato apporta sostanze naturali, oli emollienti e liporestitutivi, 
quali Ananas, Meliloto, Germe di Grano e Collagene, indicati per pelli 
disidratate ed alipidiche. L’epidermide risulterà luminosa, morbida e 
vellutata. Utilizzabili con concentratore di ossigeno.

3445055 Conf. 6 fiale liofilizzato + 6 fiale additivo da 5 ml € 20,00

VISO
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Liofilizzato Origini Rassodante
Preparato ricco di principi attivi derivata da Centella Asiatica, 
Equiseto, Germe di Grano, Menta, Elastina e Collagene. Indicato per 
il trattamento di inestetismi specifici dell’epidermide quali perdita di 
tono, anelasticità, turgore. Utilizzabili con concentratore di ossigeno.

3445040 Conf. 6 fiale liofilizzato + 6 fiale additivo da 5 ml € 20,00

Liofilizzato Origini Cell
Preparato ricco di principi attivi ed estratti vegetali quali Quercia 
Marina, Edera e Betulla. Indicato per il trattamento degli inestetismi 
della cellulite e/o adipe. Utilizzabili con concentratore di ossigeno.

3445050 Conf. 6 fiale liofilizzato + 6 fiale additivo da 5 ml € 20,00

Benda in Crepe di Cotone per Trattamenti
100% cotone 120 g/m2 - Lavabile e riutilizzabile per più trattamenti. 
Indicata per bendaggi di elettroterapia, ionoforesi, pressoterapia 
e crioterapia e per applicazioni di bendaggi caldi o freddi, con Olii 
Essenziali, Fanghi, Argille, ecc.

6112600 H cm 20 x L 5 m - Conf. 1 pz € 8,40

6112700 H cm 33 x L 5 m - Conf. 1 pz € 11,40

Benda in PBT Bianca per Trattamenti
In PBT - ideale per impregnazione pretrattamento.

6112800 H cm 15 x L 12 m - Conf. 10 pz € 19,90

Scaldasalviette e Bende per Trattamenti Viso-Corpo
Ideale per centri estetici, beauty center, SPA, permette un 
riscaldamento omogeneo delle salviette ad una temperature di 70 
gradi, che mantiene costante per tutta la giornata. Può contenere 24 
salviette per il viso. Con dispositivo di sicurezza termico, cestello e 
vaschetta raccogli condensa. Certificato CE. Dimensioni L 41 x H 32 x P 
26 cm (interne 33 x 23 x 15 cm). Peso 6 Kg

6140900 Conf. 1 pz € 98,70
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Test Professionale di Idratazione Cutanea
Permette in pochi istanti, e con la semplice applicazione di uno 
speciale tampone su fronte e guancia, di verificare se la pelle è 
normale, secca o molto secca, per stabilire il trattamento più indicato e 
dare i giusti consigli di mantenimento alla cliente.

8632001 Conf. 50 Indicatori € 90,00

Test Professionale del Tipo di pelle
Permette in pochi istanti una chiara immagine del tipo di pelle di ogni 
cliente: pelle normale, mista o grassa semplicemente appoggiando 
il tampone sul viso ed esercitando una leggera pressione, così da 
stabilire il trattamento più indicato per la cliente.

8632002 Conf. 50 Indicatori € 90,00

Test Professionale Profondità delle Rughe
Indicatore professionale di presenza di rughe e linee di espressione. 
Permette di effettuare un test in qualunque parte del viso con l’utilizzo 
di due tamponcini: uno per evidenziare le eventuali rughe, l’altro per 
individuarne l’intensità.

8632003 Conf. 50 Indicatori € 90,00

Analizzatore della pelle API-100

Analizzatore della pelle professionale, dalla linea ergonomica, 
pratico e semplice da utilizzare grazie ai 4 tasti e al menu intuitivo 
che consentono di sfruttare al pieno le sue funzioni. Misurazione 
tramite fotocamera di 7 parametri: idratazione, sebo (zona U/T), pori, 
melanina, acne (UV), rughe ed emoglobina. Consente di pianificare 
il miglior trattamento ai Clienti. Linea essenziale, brillantezza delle 
funzioni e facile interfacciabilità sono le sue caratteristiche essenziali. 
Il programma di gestione delle analisi e la possibilità del confronto 
prima e dopo delle stesse lo rendono uno strumento completo e 
affidabile. Dimensioni: 50 x 162 x 60 mm - Peso: 120 g

1101401 Conf. 1 pz € 1.800,00
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Adipo Test Tablet

Sistema termografico professionale per riconoscere e trattare 
l’adipe sull’addome, fornito con tablet Android e APP dedicata. Le 
lastre termografiche permettono di identificare e localizzare la 
presenza di adipe indurito, sia sulla donna che sull’uomo. Il tablet 
con l’APP permettono di fotografare le immagini termografiche e 
di memorizzarle, insieme ad altri dati, nella scheda del cliente. La 
termografia a contatto si basa sull’impiego di lastre a cristalli liquidi 
microincapsulati, che hanno la proprietà di cambiare colore al variare 
della temperatura. Appoggiando queste lastre sul corpo è possibile 
rilevare la temperatura cutanea (che riflette ciò che accade nei tessuti 
sottostanti) e pertanto evidenziare, tramite immagini a colori, la 
presenza o meno dei tipici segni della cellulite. ADIPO Test comprende: 
un contenitore protettivo per lastre con termometro ambiente, 3 lastre 
THERMOPLATES per identificare il livello di adipe sull’addome, tablet 
con sistema operativo Android ed applicazione per la registrazione 
del test e delle immagini termografiche, detergente per lastre 
termografiche, manuale professionale per riconoscere e trattare 
l’adipe sull’addome, poster con riferimenti per interpretare le immagini 
termografiche

8632030 Conf. 1 pz € 1.694,00

Cell-Meter Professional Kit

Sistema professionale provvisto di lastre termografiche a risoluzione 
standard, ideate per il centro estetico professionale. Le lastre 
termografiche riutilizzabili, disponibili in tre diversi gradienti termici, 
sono provviste di un utile strumento di misurazione della circonferenza 
gamba. Classifica i principali stadi della cellulite (edematosa, fibrosa, 
sclerotica) permettendo allo specialista di scegliere i trattamenti 
più indicati. La registrazione del risultato del test può avvenire 
tradizionalmente su schede in carta o digitalmente su computer 
grazie all’apposito sostware fornito. La termografia a contatto si basa 
sull’impiego di lastre a cristalli liquidi microincapsulati, che hanno la 
proprietà di cambiare colore al variare della temperatura. Appoggiando 
queste lastre sul corpo è possibile rilevare la temperatura cutanea (che 
riflette ciò che accade nei tessuti sottostanti) e pertanto evidenziare, 
tramite immagini a colori, la presenza o meno dei tipici segni della 
cellulite. CELL-METER Professional Kit comprende: un contenitore 
porta lastre - cm 44 x 37 x 13,5, 3 lastre termografiche riutilizzabili 
che reagiscono alle seguenti temperature: Thermoplate 27: da 26,5 a 
30,5°C, Thermoplate 30: da 29,5 a 33,5°C e Thermoplate 33: da 32,5 a 
36,5°C, ITS - strumento per la scelta della lastra termografica corretta, 
thermocleaner - detergente per lastre termografiche, sostware per 
l’archiviazione dei risultati del test termografico, poster di riferimento 
per l’interpretazione delle immagini termografiche, manuale 
professionale per riconoscere e trattare la cellulite

8632020 Conf. 1 kit € 920,00
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Cellutest Tablet - Sistema Termografico Analisi Cellulite

Sistema termografico professionale per l’analisi della cellulite, 
completo di tablet android e APP dedicata: studiato per realizzare 
con semplicità le foto delle immagini termografiche inserendo 
direttamente nel portatile i dati della cliente e risultati del test. La 
termografia a contatto si basa sull’impiego di lastre a cristalli liquidi 
microincapsulati, che hanno la proprietà di cambiare colore al variare 
della temperatura. Appoggiando queste lastre sul corpo è possibile 
rilevare la temperatura cutanea (che riflette ciò che accade nei tessuti 
sottostanti) e pertanto evidenziare, tramite immagini a colori, la 
presenza o meno dei tipici segni della cellulite. CELLUTEST Tablet 
comprende: un contenitore protettivo porta-lastre con termometro 
ambiente, 3 Lastre termografiche ad alta risoluzione che reagiscono 
alle seguenti temperature: RS 28: da 27,5 a 30,6 °C - RS 30: da 29,5 a 
32,6 °C - RS 32: da 31,5 a 34,6 °C, tablet 8 pollici (sistema operativo 
Android), sistema ITS per la scelta della lastra corretta, thermocleaner 
- detergente per lastre termografiche, applicazione per l’archiviazione 
delle immagini termografiche, manuale professionale per riconoscere 
e trattare la cellulite, poster interpretativo e poster illustrante i 
vantaggi della termografia a contatto

8632010 Conf. 1 pz € 1.650,00

Adicell Thermo - Analisi Cellulite e Adiposità

Strumento di analisi del livello di cellulite e di adiposità addominale, 
provvisto di lastre termografiche specifiche per identificare i primi 
stadi della cellulite, non ancora visibili, per intervenire con trattamenti 
preventivi, classificare i livelli di cellulite e proporre trattamenti mirati 
per ottenere i migliori risultati e fidelizzare la clientela, individuare 
l’adiposità addominale, e localizzare le zone più problematiche di 
adipe indurito da trattare con particolare intensità. ADICELL THERMO 
comprende: un contenitore porta-lastre, 4 lastre termografiche 
specifiche (riutilizzabili) THERMOPLATES per localizzare e identificare 
il livello di indurimento dell’adipe sull’addome e la cellulite, Tablet 
(Android) con App dedicata per la registrazione dei risultati del test e 
delle immagini termografiche, sistema ITS per la scelta della lastra da 
utilizzare, blocco di schede per la registrazione manuale dei risultati 
del test, thermocleaner - detergente per lastre termografiche, guida 
per riconoscere e trattare l’adiposita addominale e la cellulite, manuale 
professionale e poster interpretativo con termometro ambiente

8632040 Conf. 1 pz € 2.640,00
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Vaporizzatore da tavolo Smart 50

Vaporizzatore a controllo digitale studiato per produrre vapore acqueo 
saturo abbinato ad ozono. La regolazione digitale viene gestita da due 
display. Di piacevole design e a dimensioni ridotte. Pratico, funzionale 
grazie al braccio regolabile e alla testina orientabile. Temperatura 60°-
80° - Potenza 550 Watt. Dimensioni L 57 x H 58 x P 20 cm

7992002 Conf. 1 pz € 123,00

Vaporizzatore Facciale Digitale DUO FD-2103

Vaporizzatore con funzione ozono con emissione di vapore e 
polverizzazione fredda. Design leggero, moderno e funzionale. È 
dotato di beccuccio girevole a 360° e portaessenze. Capacità 0,9 l. 
Stativo regolabile in altezza molto stabile con 5 ruote per facilitarne lo 
spostamento. Dimensioni imballo: L 32 x P 31 x H 87 cm - Peso 6,6 Kg

8349654 Conf. 1 pz € 198,00

Vaporizzatore Facciale Digitale CROMO F-300H

Vaporizzatore digitale con funzione ozono d’alta gamma, per 
trattamenti di pulizia del viso. Design moderno e funzionale con braccio 
orientabile, cestello per le erbe e beccuccio girevole con portaessenze 
e ruotabile di 150°. Capacità 1,3 l. Stativo regolabile in altezza molto 
stabile con 5 ruote per facilitarne lo spostamento. Dimensioni imballo: 
L 33 x P 32 x H 90 cm

8349653 Conf. 1 pz € 285,00

Vaporizzatore + Brossage + Carrello VAP F-300E

Il carrello metallico è fornito di 2 ripiani per collocare gli strumentali 
professionali d’estetica, stativo regolabile in altezza molto stabile 
con 4 ruote per facilitarne lo spostamento. Possibilità di alloggiare 
una lampada-lente di ingrandimento 1005T (art.8349706) non 
fornita. Fornito di Vaporizzatore digitale con ozono F-300DT, di alta 
gamma, indicato per trattamenti di pulizia del viso. Design moderno 
e funzionale. Dotato di beccuccio girevole e ruotabile di 150°, 
portaessenze, capacità 1,3 l e fornito di Brossage - apparecchiatura di 
esfoliazione con spazzole rotanti corredato di 4 testine diverse F-315 
(art.8349526).

8349650 Conf. 3 pz € 785,00
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Torre Multifunzione KPSULE

Torre multifunzionale dal design moderno. Dotata di serie di un carrello 
di legno verniciato bianco con 4 cassetti e 2 sportelli laterali, fornito 
di 4 ruote, una lampada a LED a luce fredda regolabile con lente 
d’ingrandimento a 5 diottrie 1006T con morsetto, un vaporizzatore 
facciale digitale con ozono F-300DT di alta gamma, dotato di beccuccio 
girevole e ruotabile di 150°, portaessenze, capacità 1,3 l

8349500 Carrello + Lampada + Vaporizzatore € 1.035,00

Carrello per Combinazioni Multifunzione MULTILAB

Carrello multifunzionale in legno verniciato bianco per alloggiare 
un’apparecchiatura della gamma MultiEquipment. Dotato di 4 cassetti 
frontali e 2 sportelli laterali per la corretta collocazione degli accessori. 
Grazie alle 4 ruote offre piena mobilità. Dimensioni imballo: L 51 x P 38 
x H 75 cm - Peso: 21 Kg

8349501 Conf. 1 pz € 355,00

Multiequipment Peeling Ultrasonico F-335

Strumento per l’esfoliazione del viso dall’elegante design. 
Particolarmente adatto per la rimozione delle tracce di trucco e 
cosmetici. Dotato di una sonda a forma di spatola. Dimensioni imballo: 
L 49 x P 45 x H 20 cm - Peso: 3,5 Kg

8349507 Conf. 1 pz € 395,00

Multiequipment Microdermoabrasione F-336A

Strumento di microdermoabrasione con microcristalli di ossido di 
allumino. Usato per trattamenti di esfoliazione non invasivi. Molto 
efficace nella rimozione di cellule pigmentate a livello locale. 
Dimensioni imballo: L 50 x P 49 x H 23 cm - Peso: 7 Kg

8349510 Conf. 1 pz € 475,00
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Microcristalli di Corindone

Microcristalli di ossido di alluminio per esfoliazione e 
microdermoabrasione

8349511 Conf. 2 kg € 14,50

Multiequipment Microdermoabrasione F-336B

Strumento di microdermoabrasione con punte di diamante. Utilizzato 
per trattamenti di esfoliazione dello strato corneo della cute. Dotato di 
9 testine e 2 applicatori che generano il vuoto per l’aspirazione delle 
cellule morte. Dimensioni imballo: L 50 x P 49 x H 23 cm - Peso: 5 Kg

8349512 Conf. 1 pz € 530,00

Multiequipment Peeling Ultrasonico F-335A

Strumento per l’esfoliazione del viso dall’elegante design. 
Particolarmente adatto per la rimozione delle tracce di trucco e 
cosmetici. Fornito di due sonde a forma di spatola. Una spatola è 
ideale per lavorare sulle zone ampie del viso e l’altra per arrivare agli 
angoli più inaccessibili. Dimensioni imballo: L 49 x P 45 x H 20 cm - 
Peso: 3,6 Kg

8349508 Conf. 1 pz € 595,00

Multiequipment Microdermoabrasione + Peeling 
Ultrasuoni F334

Strumento di bellezza dal moderno ed elegante design. Combina due 
funzioni in un unico dispositivo: microdermoabrasione mediante punte 
di diamante e peeling ultrasonico. Dimensioni imballo: L 49 x P 45 x H 
20 cm - Peso: 6 Kg

8349506 Conf. 1 pz € 740,00
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Multiequipment 2 in 1 Microdermoabrasione F-336

Sistema di microdermoabrasione che combina due tecniche: punte 
di diamante e microcristalli di ossido di alluminio. È ideale per 
un’esfoliazione controllata, precisa e progressiva per migliorare la 
qualità della pelle, ridurre le macchie, levigare le rughe e trattare le 
cicatrici. Dimensioni imballo: L 50 x P 49 x H 23 cm - Peso: 7 Kg

8349509 Conf. 1 pz € 770,00

Multiequipment Ultrasuoni F-337

Strumento a ultrasuoni dotato di tre sonde (facciale, corporale e 
orbicolare). Dimensioni imballo: L 50 x P 49 x H 23 cm - Peso: 5 Kg

8349513 Conf. 1 pz € 485,00

Multiequipment Radiofrequenza F-333

Strumento di radiofrequenza utilizzato per trattamenti estetici del viso. 
Ideale per rassodare e contornare la pelle. L’apparecchiatura genera 
calore nella pelle che agisce stimolando le fibre di collagene e aiuta a 
eliminare la flaccidezza. Dotato di 2 manipoli e 7 testine. Dimensioni 
imballo: L 49 x P 45 x H 20 cm - Peso: 5 Kg

8349505 Conf.1 pz € 790,00

Multiequipment 5 in 1 - Multifunzione F-331

Strumento di bellezza dall’elegante design. Combina 5 funzioni in un 
unico dispositivo: martello freddo/caldo, alta frequenza, spazzole 
rotanti e vacuum-spray. L’effetto di raffreddamento del martello aiuta 
a chiudere i pori e a conferire una sensazione di freschezza alla pelle 
delicata. La funzione calore si utilizza per rafforzare la capacità di 
assorbimento della pelle. Dimensioni imballo: L 49 x P 45 x H 20 cm
Peso: 8 Kg

8349503 Conf. 1 pz € 695,00



APPARECCHIATURE VISO E CORPO
141

APPARECCHIATURE ELETTROMEDICALI

Multiequipment 5 in 1 - Multifunzione F-330

Strumento di bellezza dall’elegante design che combina 5 funzioni in 
un unico dispositivo: guanto ad alta conducibilità, BIO-listing, peeling 
ultrasonico, ultrasuoni e corrente galvanica. Ideale per ristabilire 
l’elasticità della pelle stimolando la circolazione sanguigna e la 
produzione di collagene. Favorisce la penetrazione dei principi attivi 
nella pelle e contribuisce alla rimozione delle macchie della pelle. 
Dimensioni imballo: L 49 x P 45 x H 20 cm - Peso: 8 Kg

8349502 Conf.1 pz € 705,00

Multiequipment 4 in 1 - Multifunzione F-332

Moderno strumento a 4 funzioni in un unico dispositivo: 
microdermoabrasione con punte di diamante per trattamenti di 
esfoliazione controllata e non invasiva, ultrasuoni per migliorare il 
metabolismo cellulare, martello freddo/caldo per alleviare la pelle 
dopo i trattamenti di microdermoabrasione e rafforzare la capacità 
assorbente della pelle, spatola d’esfoliazione facciale per pulizie 
profonde. Dimensioni imballo: L 49 x P 45 x H 20 cm - Peso: 8 Kg

8349504 Conf. 1 pz € 965,00

Torre Multifunzione B-System

Torre multifunzione modulare dotata di serie di: carrello B-SYSTEM 
progettato per ospitare fino a 6 apparecchiature della linea 
B-Equipment; lampada a LED a luce fredda regolabile con lente 
d’ingrandimento a 3 diottrie e punto focale di 5 diottrie 1005T; 
vaporizzatore facciale digitale con ozono F-300DT, di alta gamma, 
indicato per trattamenti di pulizia del viso; scaldasalviette igienizzante 
7 litri WARMEX T-01 con lampada UV che elimina germi e batteri.

8349520 Carrello + Lampada + Vaporizzatore € 990,00

B-Equipment Brossage F-315A

Strumento di esfoliazione, dotato di un manico rotante e 4 testine 
diverse. Per carrello o torre B-SYSTEM. Dimensioni imballo: L 37 x P 
28 x H 14 cm - Peso 2,5 Kg

8349526 Conf. 1 pz € 220,00
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B-Equipment Peeling Ultrasonico F-311A

Strumento di esfoliazione facciale dotato di una sonda a forma di 
spatola e un bracciale di sicurezza. Per carrello o torre B-SYSTEM. 
Dimensioni imballo: L 37 x P 28 x H 14 cm - Peso 2,4 Kg

8349522 Conf. 1 pz € 330,00

B-Equipment Microdermoabrasione F-319A

Moderna e compatta attrezzatura di microdermoabrasione con 
punte di diamante per un’esfoliazione delicata e non invasiva e per 
rimuovere le cellule morte dallo strato superficiale della pelle. Stimola 
la rigenerazione delle cellule e aumenta l’elasticità della pelle. Per 
carrello o torre B-SYSTEM. Dimensioni imballo: L 37 x P 28 x H 14 cm 
Peso 3,5 Kg

8349530 Conf. 1 pz € 440,00

B-Equipment Alta Frequenza F-314A

Strumento di alta frequenza usato per accelerare la circolazione 
sanguigna, stimolare l’attività ghiandolare, eliminare i batteri e 
facilitare la penetrazione dei principi attivi. Per carrello o torre 
B-SYSTEM. Dimensioni imballo: L 37 x P 28 x H 14 cm - Peso 2,6 Kg

8349525 Conf. 1 pz € 190,00

B-Equipment Corrente Galvanica F-313A

Strumento galvanico a corrente continua e intensità costante. Il suo 
utilizzo favorisce la penetrazione in profondità dei principi attivi durante 
le pulizie facciali. Per carrello o torre B-SYSTEM. Dimensioni imballo:
L 37 x P 28 x H 14 cm - Peso 2,7 Kg

8349524 Conf. 1 pz € 210,00
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B-Equipment Ultrasuoni F-312A

Strumento a ultrasuoni con sonda facciale e orbicolare. Diversi tipi 
d’onda selezionabili secondo il trattamento da eseguire. Per carrello o 
torre B-SYSTEM. Dimensioni imballo: L 37 x P 28 x H 14 cm
Peso 2,5 Kg

8349523 Conf. 1 pz € 275,00

B-Equipment Guanto Alta Conducibilita’ & Listing 
F-317A

Moderno strumento multifunzionale che aiuta a ripristinare l’elasticità 
della pelle stimolando la circolazione sanguigna e le fibre di collagene, 
favorendo la penetrazione dei principi attivi nella pelle e contribuendo 
alla rimozione delle macchie dalla pelle tramite il massaggio con il 
guanto ad alta conducibilità. Il BIO-listing produce una microcorrente 
che è utilizzata per ammorbidire la pelle e togliere le rughe, le cicatrici 
e i segni. Per carrello o torre B-SYSTEM. Dimensioni imballo: L 37 x P 
28 x H 14 cm - Peso 2,6 Kg

8349528 Conf. 1 pz € 285,00

B-Equipment Vacuum & Spray F-316A

Strumento di suzione e polverizzazione usato per stimolare la 
microcircolazione, migliorare il metabolismo della pelle e favorire 
l’eliminazione di residui. Per carrello o torre B-SYSTEM. Dimensioni 
imballo: L 37 x P 28 x H 14 cm - Peso 3,5 Kg

8349527 Conf. 1 pz € 320,00

U-Tech Spot Removal F-829

Strumento di bellezza usato per rimuovere le macchie causate dalla 
sedimentazione dei pigmenti e dalle scottature del sole. È dotato di 10 
aghi usa e getta. Dimensioni imballo: L 36 x P 31 x H 19 cm
Peso 3 Kg

8349578 Conf. 1 pz € 99,00
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U-Tech Ultrasuoni e Alta Frequenza F-812

Strumento che combina le funzioni di alta frequenza e ultrasuoni 
in un unico dispositivo. Ideale per una pulizia profonda del viso. Gli 
ultrasuoni emettono due tipi di onde (continua e pulsata) da scegliere 
in base al trattamento da eseguire. Dimensioni imballo: L 36 x P 36 x H 
19 cm - Peso 4 Kg

8349576 Conf. 1 pz € 180,00

U-Tech Ultrasuoni Viso e Corpo F-801C

Strumento a ultrasuoni con elettrodi corporale, facciale e orbicolare. 
Gli ultrasuoni emettono tre tipi di onda (continua, pulsata e combinata) 
da scegliere in base al trattamento da eseguire. Dimensioni imballo:
L 36 x P 36 x H 19 cm - Peso 4 Kg

8349570 Conf. 1 pz € 270,00

U-Tech Vibromassaggatore Corpo F-833

Dispositivo di massaggio vibratorio corporale dotato di 5 testine 
per diversi trattamenti. Base con ruote per un facile spostamento 
dell’unità. Dimensioni imballo: L 44 x P 40 x H 84 cm - Peso 15 Kg

8349560 Conf.1 pz € 520,00

U-Tech Pressoterapia F-826

Apparecchiatura di pressoterapia composta da un’unità di controllo 
digitale con display LED e da un costume speciale (gambali, fascia 
addominale, e bracciali). È utilizzata per migliorare la circolazione 
e favorire la rimozione del grasso attivando il drenaggio linfatico. 
Dimensioni imballo: L 66 x P 45 x H 19 cm - Peso 12 Kg

8349550 Conf. 1 pz € 1.045,00
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Move Ultrasuoni Portatile P-01

Strumento portatile di massaggio a ultrasuoni. Gli ultrasuoni 
producono una vibrazione che agisce sulla zona applicata attenuando 
l’infiammazione, aumentando il flusso sanguigno locale e ossigenando 
i tessuti. Dimensioni: L 20 x P 4,5 x H 15 cm - Peso 0,2 Kg

8349590 Conf. 1 pz € 62,00

Move Alta Frequenza Portatile P-02

Strumento portabile ad alta frequenza equipaggiato con 4 elettrodi per 
i vari trattamenti del viso. Dimensioni imballo: L 32 x P 6 x H 21 cm
Peso 0,4 Kg

8349591 Conf. 1 pz € 55,00

Move Peeling ad Ultrasuoni Portatile P-03

Spatola portatile esfoliante. Dimensioni: L 20 x P 4,5 x H 15 cm - Peso 
0,8 Kg

8349592 Conf. 1 pz € 94,00
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Sost LipoLaser NiceTech

Sost Lipolaser modella il corpo e garantisce risultati visibili fin dalla 
prima seduta, indicato per trattare le zone adipose femminili (addome, 
fianchi, glutei, cosce, ginocchia, polpacci, braccia) e maschili (addome, 
girovita, fianchi) in modo semplice, veloce e indolore. Nuova tecnologia 
per il body sculpting, elimina il grasso localizzato in eccesso senza 
ricorrere al bisturi. Il laser a basse frequenze penetra attraverso la 
pelle e, raggiungendo le cellule adipose le rende permeabili a liberare 
le sostanze contenute al suo interno come: acqua, trigliceridi e acidi 
non grassi. La cellula adiposa viene svuotata ed il grasso liberato viene 
trasportato dal sistema linfatico ed eliminato dalle normali funzioni 
fisiologiche in maniera completamente naturale. Tecnica non invasiva 
consigliata in caso di grasso localizzato che non risponde a diete o 
a esercizio fisico. Sost LipoLaser può essere utilizzato in qualsiasi 
periodo dell’anno. I 12 manipoli (8 grandi e 4 piccoli) del LipoLaser 
contengono laser a diodi che emettono lunghezze d’onda realizzate 
appositamente per “colpire le cellule grasse” (760 nm). Risultati veloci 
e significativi si ottengono anche sulla cellulite. Non provoca dolore, 
gonfiore o qualsiasi tipo di fastidio né durante né dopo il trattamento; in 
caso di nei nelle zone da trattare si dovrà procedere alla schermatura 
degli stessi con gli appositi bollini neiapp. Caratteristiche tecniche: 
Laser a diodi - lunghezza d’onda 760-770 nM - Luce guida : Rossa - 
Dimensioni 40 x 40 x 30 cm - Peso 8 kg

1041920 Conf. 1 pz € 10.500,00

EpiLaser Skin - Laser a Diodo per Epilazione

EpiLaser è un diodo laser - lunghezza d’onda 808-810 nm - per 
epilazione estetica, che garantisce risultati visibili fin dalla prima 
seduta, in assoluta sicurezza, in modo semplice e veloce. Permette 
di trattare qualsiasi fototipo e tipo di pelo in modo efficace, rapido, 
indolore e sicuro in tutte le stagioni. Il diodo Laser è una luce selettiva 
che genera la sua azione solo sul pelo rendendo impercettibili gli 
effetti collaterali sulla pelle. Il trattamento porta ad un importante 
diradamento del patrimonio pilifero. In questo il colore della pelle 
non interferisce sul trattamento. Il raggio laser - essendo un’onda 
elettromagnetica a bassa intensità - usato correttamente non provoca 
ustioni. Il numero di sedute previsto è tra le 8 e le 15 e si consiglia 
una seduta al mese. Si consiglia di coprire i nei con un NeiApp bianco.
Dimensioni spot 12 x 20 mm - Frequenza 1-10 HZ - Temperatura 
superficie spot 0-30°C - Sistema di raffreddamento: Semiconduttori 
| Acqua | Aria - triplo sistema raffreddamento - Densità energia 10-40 
J/cm2 (deviazione < ±2%) - Range impulso 5-300 ms - Monitor 8.4 
pollici, fornito con corso di formazione per l’utilizzo, carrello con 
cassettiera, accorcia peli, gel da 1000ml, tonico, Nei App, disinfettante 
spray, crema idratante da 500 ml, rotolo pellicola per manipolo, 
banner avvolgibile (80x200 cm), 50 schede clienti, 2 cartelli per vetrina, 
200 pieghevoli SELL OUT e 100 inviti alla prova. Potenza di emissione 
600 W. Dimensioni 60 x 50 x 40 cm - Peso 30 kg

1041910 Conf. 1 pz € 16.900,00
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Scaldalettino con timer

Realizzato con termosaldatura, dotato di dispositivo TM con timer a 
spegnimento automatico. Tessuto esterno in TNT colore Grigio. Tessuto 
interno in PVC Bianco accoppiato con TNT - lavabile / Poliuretano Blu 
Notte lavabile

3209005 Dim. 150 x 50 cm - Conf. 1 pz € 99,90

Scaldalettino in PVC con Timer e Termostato

Scaldalettino in PVC con commutatore a 3 temperature, spia luminosa 
e fusibile di protezione. Aste flessibili effetto antipiegatura. 90 Watt

3209006 Dim. 50 x 150 cm - Conf. 1 pz € 130,00

Scaldalettino Imetec Bodytronic con Timer

Timer 60 minuti / 9 ore - Funzione standby e riscaldamento veloce. 6 
livelli di temperatura regolabile per migliorare l’efficacia dei trattamenti 
e donare un caldo benessere. Dispositivo di sicurezza totale Electro-
Block. Doppio sistema di isolamento per una perfetta ed omogena 
distribuzione del calore. Fodera atossica ad alta densità, morbida e 
lavabile. Dim. 60x150 cm - Peso 2,1 kg - Colore Argento - 150 Watt

9700001 Dim. 60 x 150 cm - Conf. 1 pz € 130,00

Scaldalettino Imetec Termotronic con Timer

Timer 60 minuti / 9 ore - Funzione standby e riscaldamento veloce. 6 
livelli di temperatura regolabile per migliorare l’efficacia dei trattamenti 
e donare un caldo benessere. Dispositivo di sicurezza totale Electro-
Block. Doppio sistema di isolamento per una perfetta ed omogenea 
distribuzione del calore. Fodera atossica ad alta densità, morbida e 
lavabile. Dotato di cinghie di fissaggio al lettino. Dimensioni 60x180 cm 
Peso 2,1 kg - Colore Argento - 150 Watt

6120001 Dim. 60 x180 cm - Conf. 1 pz € 170,00
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Termocoperta Imetec con Timer

Abbinata allo scaldalettino, migliora l’efficacia dei trattamenti e dona 
un caldo benessere. Timer 60 minuti / 9 ore - Funzione standby e 
riscaldamento veloce. 6 livelli di temperatura regolabile - Dispositivo di 
sicurezza totale Electro-Block - Doppio sistema di isolamento per una 
perfetta ed omogena distribuzione del calore - Fodera atossica ad alta 
densità, morbida e lavabile - Profilo ergonomico della zona cervicale 
Dimensioni cm 120 x 190 - Peso: 2,4 Kg - Colore Argento - 150 Watt

6120002 Dim. 120 x190 cm - Silver - Conf. 1 pz € 138,00

Termosauna Thermonet Power

Controllo differenziato del calore nelle 3 zone per una massima resa 
dei trattamenti con 6 temperature e timer da 60 minuti a 9 ore per 
ciascun settore. Tempo minimo per raggiungere la temperatura di 
lavoro 38-40°C : 15-25 minuti - Dim. 186 x 200 cm - Peso 6 kg - 
Potenza: 450 Watt (150Watt x 3)

9700007 3 Zone di Calore - Conf. 1 pz € 495,00

Termosauna Imetec Physio Plus

Controllo differenziato del calore nelle 3 zone per una massima resa 
dei trattamenti con centralina elettronica di comando multifunzione: 
timer digitale 9 ore, 3 regolazioni di temperatura e indicatore di fine 
trattamento. Massima sicurezza grazie al sistema brevettato Electro 
Block e funzionamento bassa tensione (24Volt) . Sfoderabile . Pannelli 
riscaldanti sostituibili. Ideale per trattamenti disintossicanti, snellenti, 
dimagranti e purificanti. Dimensioni: cm 190 x 215 cm (aperta) - cm 80 
x 185 cm (chiusa) - Peso: 12,5 Kg - Colore: Bronzo - Potenza: 3 x 90 
Wat

6120003 3 Zone di Calore - Conf. 1 pz € 960,00
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Elettrodo Monouso con Cavetto
Elettrodo monouso altamente conduttivo con superficie di conduzione 
completamente gellata e cavetto per il collegamento lungo 10 cm con 
attacco femmina 2 mm - Prodotto senza lattice

4215004 mm 35 x 45 - PG470W - Conf. 4 pz € 6,60

4215005 mm 45 x 80 - PG473W - Conf. 4 pz € 10,40

Elettrodo Monouso con Clip
Elettrodo monouso altamente conduttivo con superficie di conduzione 
completamente gellata e clip per il collegamento.

4215008 mm 45 x 35 - PG470 - Conf. 4 pz € 3,10

4215009 mm 46 x 47 - PG471 - Conf. 4 pz € 4,70

4215003 mm 45 x 80 - PG473 - Conf. 4 pz € 5,20

Elettrodo Riutilizzabile con Clip
Elettrodo riutilizzabile conduttivo con supporto in daino sintetico. 
Connessione a clip.

4215050 mm 35 x 45 - Conf. 12 pz € 38,30

4215051 mm 60 x 80 - Conf. 12 pz € 42,50

4215052 mm 80 x 120 - Conf. 12 pz € 50,40

Cavetti Flessibili Bipolari per Elettrodi Snap
Cavetto di collegamento flessibile, bipolare con 2 clip (rossa e nera) 
per elettrodi a snap. Completo di 2 cavetti lunghezza 150 cm e spina 
RCA.

4215060 Conf. 6 pz € 76,80

Fascia Elasticizzata Ferma Elettrodi Blu
Con velcro di chiusura maschio/femmina

4215080 H 8 x L 40 cm - Conf. 1 pz € 3,40

4215081 H 8 x L 60 cm - Conf. 1 pz € 3,99

4215082 H 8 x L 80 cm - Conf. 1 pz € 4,40

4215083 H 8 x L 100 cm - Conf. 1 pz € 5,20
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Gel per Ultrasuoni, ECO e IPL ad Alta Densità
Trasparente, ipoallergenico e idrosolubile

4215000 Barattolo da 1 L € 8,50

Gel per Ultrasuoni, Laser e Luce Pulsata
Trasparente, ipoallergenico e idrosolubile

4215002 Flacone da 250 ml € 1,90

4215016 Flacone da 1 L € 4,40

4215001 Tanica da 5 L + flacone vuoto da 260 ml € 14,00

Crema per Radiofrequenza
Consente di ridurre l’impedenza di contatto tra la sonda e la pelle. 
L’elevata conducibilità garantisce i migliori risultati sia nella fase 
capacitiva che nella fase resistiva del trattamento.

4215020 Conf. 1 L € 18,00

Nei App - Patch Protettivo per Laser / IPL
1260 patch bianchi da applicare sui nei con la pinzetta in dotazione. 
Fornisce una protezione sicura al 100% durante i trattamenti di foto 
epilazione LASER e IPL. Il suo particolare tessuto assorbe l’83,58% 
delle onde elettromagnetiche comprese nello spettro 500-1000nm. 
Protezione dermatologicamente testata e approvata dal Ministero della 
Salute. Prodotto cosmetico monouso con colle vegetali.

1041901 Colore Bianco. Conf. 20 fogli + pinzetta € 40,00

Nei App - Patch Protettivo per Mare/Solarium
1260 patch (chiaro e scuro) da applicare sui nei con la pinzetta 
in dotazione. Fornisce una protezione sicura al 100% durante 
l’esposizione al sole o nei solarium. Il suo particolare tessuto assorbe 
l’83,58% delle onde elettromagnetiche comprese nello spettro 500-
1000nm. Protezione dermatologicamente testata e approvata dal 
Ministero della Salute. Prodotto cosmetico monouso con colle vegetali.

1041902 Colore Chiaro e Scuro. Conf. 20 fogli + pinzetta € 45,00
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Rotolo depilazione in TNT Certificato OEKO-TEX
Atossico, anallergico, certificato OEKO-TEX Standard 100 (sistema 
di controllo e certificazione per le materie prime e i prodotti finiti del 
settore tessile ad ogni livello di lavorazione)

7663200 75 g/mq - Conf. 1 rotolo da 70 m € 3,79

Rotolo Depilazione Origini in TNT Sost

7663100 80 g/m2 - Conf. 1 rotolo da 76 m € 4,50

Rotolo Depilazione Origini in TNT Extra

7662600 90 g/m2 - Conf. 1 rotolo da 90 m € 6,40

Rotolo Depilazione Origini in TNT Azzurro

6160005 95 g/m2 - Conf. 1 pz € 8,40

Strisce Depilazione in TNT

7660200 Dim. 7 x 20 cm - Conf. 100 pz € 2,40
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Spatola Stendicera Flessibile in Acciaio Inox 
Sterilizzabile

3225200 Lunghezza 19,5 cm - Conf. 1 pz € 4,80

Spatola Stendicera Sottile in Acciaio Inox Sterilizzabile

3225201 Lunghezza 19,5 - Conf. 1 pz € 4,80

Spatola Stendicera Sagomata in Acciaio Inox 
Sterilizzabile

3225202 Lunghezza 19,5 cm - Conf. 1 pz € 4,80

Spatola Stendicera Flessibile in Acciaio Inox - manico in 
legno

3093036 Dim. 21,5 x 2 cm - Conf. 1 pz € 4,80

Spatola Stendicera Sottile in Acciaio Inox - manico 
legno

3093037 Dim. 22,5 x 1 cm - Conf. 1 pz € 4,80
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Spatola Stendicera Sagomata in Acciaio Inox - manico 
legno

3093038 Dim. 21,5 x 2 cm - Conf. 1 pz € 4,80

Spatola Stendicera Monouso
In legno di betulla - Dispositivo Medico di classe I

7662700 Dim. 15 x 2 cm - Conf. 100 pz € 2,90

Cerchietti Salvacera per Barattoli
Diamentro esterno 16 cm - diametro interno 98 mm

7660800 Conf. 100 pz € 6,80

Salvacera per Ricariche

7660801 Dim. 7 x 4 cm - Conf. 100 pz € 7,40

Anello Reggispatola
Pinza estrazione barattolo

8070100 Per Barattoli da 400 ml - Conf. 1 pz € 5,90
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Pentolino in Alluminio per Cera a Caldo o Oli

3098009 Capacita’ 400 ml - Diametro 10 x H 10 cm € 9,80

Rasoio Monouso Monolama per Tricotomia
Indicato per preparazione ad interventi chirurgici e a trattamenti di 
epilazione con laser.

1560101 Non sterile - Conf. da 100 pz € 20,00

Smacchiabene Trielina
Contiene 50% Cloruro di metile e 50% tetracloroetilene. Ideale per 
smacchiare e togliere la cera da superfici e attrezzature.

7511100 Bottiglietta da 375 ml € 1,80

Solvente agli Agrumi per Strumenti ORIGINI
Prodotto per la pulizia, a base di solventi naturali, olio di vasellina e 
olio essenziale di arancio dolce, studiato per detergere gli strumenti 
utilizzati durante la depilazione. Rimuove perfettamente la cera da 
spatole, scalda cera e carrelli lasciando un gradevole profumo di 
agrumi.

7900046 Conf. 250 ml € 5,60
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Aghi Sterili Monouso Ballet Verde in Acciaio Inox

Aghi Standard - ricavati da acciaio inossidabile svedese al 
cromo-nichel 18/8, l’acciaio utilizzato per i ferri chirurgici di precisione.
Per ottenere la punta arrotondata, viene impiegata la microlevigatura 
(tecnologia d’avanguardia unica nel suo genere). L’inserimento è 
delicato, preciso ed indolore. Indicati per soggetti con pelle sana e 
robusta, che reagiscono bene al trattamento.

1541001 K2 mm 0,055 - Conf. 50 pz € 41,00

1541002 K3 mm 0,075 - Conf. 50 pz € 41,00

1541003 K4 mm 0,100 - Conf. 50 pz € 41,00

1541005 K6 mm 0,150 - Conf. 50 pz € 41,00

Aghi Sterili Monouso Ballet Azzurro Isolati

Aghi Isolati - sono rivestiti da un isolante di tipo medico di spessore 
inferiore ad 1 micron. Questo speciale rivestimento consente 
un’introduzione delicata nel follicolo e si presta per trattamenti 
prolungati. La protezione durante trattamenti intensi è eccellente. Gli 
strati superficiali e sensibili della pelle rimangono protetti e il disagio 
è notevolmente ridotto. Indicati per soggetti con elevata sensibilità al 
disagio provocato dall’elettrodepilazione. Necessità di evitare, a livello 
della zona di inserimento dell’ago, problematiche dovute al passaggio 
della corrente.

1541006 K2 mm 0,055 - Conf. 50 pz € 43,00

1541007 K3 mm 0,075 - Conf. 50 pz € 43,00

1541008 K4 mm 0,100 - Conf. 50 pz € 43,00

1541009 K5 mm 0,125 - Conf. 50 pz € 43,00

Aghi Sterili Monouso Ballet Gold - Placcati Oro

Aghi Gold - placcati oro 24 carati con uno spessore di 0,55 micron, 
senza nichel. In campo medico, l’oro viene impiegato per usi diversi: 
dagli aghi per agopuntura, ai perni per forare le orecchie. I suoi 
vantaggi nell’elettrodepilazione sono la riduzione di arrossamento 
e gonfiore, la pelle torna rapidamente al suo stato normale. Indicati 
per soggetti che soffrono di allergie e che presentano una particolare 
sensibilità agli aghi/elettrodi puntiformi in acciaio inossidabile.

1541012 K2 mm 0,055 - Conf. 50 pz € 47,00

1541013 K3 mm 0,075 - Conf. 50 pz € 47,00

1541014 K4 mm 0,100 - Conf. 50 pz € 47,00

1541015 K5 mm 0,125 - Conf. 50 pz € 47,00



CERE DEPILATORIE
157

DEPILAZIONE

Cera Depilatoria Origini al Miele

Colore GIALLO. Cera depilatoria con una formulazione di altissima 
qualità, a base di cere e oli raffinatissimi, con aroma miele. Si 
può utilizzare su tutte le parti del corpo. Elimina i peli alla radice, 
determinandone un progressivo indebolimento ed una ricrescita 
sempre più lenta e rada. Il mix di pregiate cere contenute rende 
il prodotto elastico, morbido e resistente anche dopo numerosi 
riscaldamenti.

7990106 Barattolo da 400 ml € 3,49

7990701 Ricarica da 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini al Biossido di Titanio

Colore ROSA. Cera depilatoria dalla particolare morbidezza e dolcezza, 
specifica per il trattamento di zone e pelli molto sensibili con peli 
particolarmente corti e diffcili, sia del viso che del corpo. Il Biossido 
di Titanio, grazie alla proprietà di ridurre notevolmente l’adesione 
della cera sulla pelle, rende lo strappo più delicato. Particolarmente 
indicata nei periodi estivi, quando la pelle è abbronzata, disidratata e 
particolarmente sensibile.

7991718 Barattolo 400 ml € 3,49

7991717 Ricarica 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini alla Micromica

Colore ORO. Cera depilatoria perlescente, specifica per pelli 
molto sensibili, garantisce uno strappo dolce e delicato depilando 
perfettamente senza lasciare la pelle appiccicosa. Creata 
appositamente per eliminare i peli corti e particolarmente difficili 
grazie al giusto equilibrio di resine raffinate e la calibrata miscela di 
Mica e Biossido di Titanio contenute nella formulazione.

7990406 Barattolo 400 ml € 3,49

7991001 Ricarica 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini all’Ossido di Zinco

Colore BIANCO. Cera extra soffice che consente uno strappo 
dolcissimo, indicata per pelli delicatissime e per quanti effettuano 
poche depilazioni all’anno. La presenza di Ossido di Zinco, unita alle 
proprietà del Biossido di Titanio e della Mica, garantisce una facile 
stendibilità, una perfetta applicazione e rimozione dei peli, senza 
accumulare il calore, evitando così fastidiosi arrossamenti. Per pelli 
molto sensibili.

7991709 Barattolo 400 ml € 3,49

7991712 Ricarica 100 ml € 1,15
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Cera Depilatoria Origini alla Clorofilla

Colore VERDE. Cera depilatoria indicata nelle stagioni intermedie, per 
la freschezza e le proprietà lenitive della clorofilla. Consigliata per 
pelli normali, l’alto contenuto di oli e cere naturali lasciano una pelle 
liscia, morbida e nutrita, garantendo una depilazione delicata e uno 
strappo preciso e indolore. Contiene colofonia di pura gemma di pino e 
clorofilla che stimola la rigenerazione e il rinnovamento dei tessuti.

7991722 Barattolo 400 ml € 3,49

7991101 Ricarica 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini Silver - Biossido di Titanio e 
Mica

Color MOKA. Cera depilatoria a base di Biossido di Titanio e Mica, 
indicata per l’epilazione sportiva, sia maschile che femminile, perfetta 
per pelli e zone del corpo molto sensibili, sia del viso che del corpo. 
Garantisce uno strappo dolce e delicato, eliminando anche i peli corti e 
particolarmente difficili grazie al giusto equilibrio delle resine raffinate 
contenute nella sua straordinaria formulazione.

7991719 Barattolo 400 ml € 3,49

7991720 Ricarica 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini al Bitalco

Color ACQUAMARINA. Cera depilatoria a base di Biossido di Titanio, 
la cui morbidezza e dolcezza la rende specifica per il trattamento di 
zone e pelli molto sensibili, con peli particolarmente corti e difficili, 
sia del viso che del corpo. L’aggiunta del Talco, storicamente utilizzato 
per alleviare le irritazioni della pelle, dona alla depilazione una 
straordinaria delicatezza e una profumazione vellutata.

7991713 Barattolo 400 ml € 3,49

7991721 Ricarica 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini al Geranio

Colore ROSSO. Cera depilatoria con formulazione di altissima qualità, a 
base di cere e oli raffinatissimi, adatta a tutte le parti del corpo. Elimina 
i peli alla radice, determinandone un progressivo indebolimento ed 
una ricrescita sempre più lenta e rada. La profumazione del geranio, 
noto per le sue proprietà astringenti e antinfiammatorie, aiuta la pelle 
a rigenerarsi.

7991724 Barattolo 400 ml € 3,49

7991725 Ricarica 100 ml € 1,15
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Cera Depilatoria Origini alla Banana

Color BEIGE. Cera depilatoria per pelli sensibili, garantisce uno 
strappo dolce e delicato sia nelle zone del viso che del corpo. Creata 
appositamente per eliminare i peli corti e particolarmente difficili 
grazie al giusto equilibrio di resine raffinate e la calibrata presenza di 
Mica e Biossido di Titanio nella sua speciale formulazione. L’aroma di 
banana restituisce elasticità e morbidezza alla pelle.

7991715 Barattolo 400 ml € 3,49

7991716 Ricarica 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini alla Mela Verde

Colore VERDE CHIARO. Cera depilatoria a base di Biossido di Titanio, 
la cui morbidezza e dolcezza si rivolge al trattamento di zone e pelli 
molto sensibili, con peli particolarmente corti e difficili, sia del viso 
che del corpo. La delicata profumazione della Mela Verde, nota per le 
proprietà antiossidanti che contrastano l’invecchiamento della pelle, 
dona alla depilazione una nota energizzante.

7991901 Barattolo 400 ml € 3,49

7991902 Ricarica 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini alla Melissa

Color CORALLO. Cera specifica per pelli molto sensibili, garantisce 
uno strappo dolce e delicato. Creata appositamente per eliminare i 
peli corti e particolarmente difficili grazie al giusto equilibrio di resine 
raffinate e la calibrata fusione di Mica e Biossido di Titanio presenti 
nella sua formulazione. L’aggiunta di olio essenziale di Melissa, grazie 
alle sue proprietà antinfiammatorie, contrasta l’irritazione e dona 
sollievo alla pelle.

7991609 Barattolo 400 ml € 3,49

7991610 Ricarica 100 ml € 1,15

Cera Depilatoria Origini allo Zucchero a Velo

Colore BIANCO. Cera a base di Biossido di Titanio, la cui morbidezza 
e dolcezza rende il prodotto specifico per il trattamento di zone e pelli 
molto sensibili, con peli corti e difficili, sia del viso che del corpo. 
Indicata soprattutto nei periodi estivi, quando la pelle è abbronzata, 
disidratata e particolarmente sensibile. La particolare profumazione 
dona una nota dolcissima al trattamento.

7991714 Barattolo 400 ml € 3,49
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Cera Depilatoria Origini all’Azulene

Colore BLU. Cera depilatoria particolarmente indicata per pelli sensibili 
e facilmente irritabili grazie al mix di raffinate cere contenute. La 
delicata profumazione dell’azulene, noto per il suo potere lenitivo, 
accelera l’attività riparatrice del tessuto.

7991723 Ricarica 100 ml € 1,15

Quickepil Miele – Cera depilatoria al Miele

Cera depilatoria liposolubile al miele, con resine naturali e principi 
attivi che la rendono adatta a tutti i tipi di pelle e per ogni parte del 
corpo. Texture cremosa e basso punto di fusione per una facile 
applicazione senza creare disagio.

1221518 Conf. 24 barattoli da 400 ml/cad – 2,80 €/cad € 67,20

Quickepil Rosa – Cera depilatoria al Biossido di Titanio

Cera depilatoria liposolubile al titanio, con resine naturali e principi 
attivi che la rendono adatta a tutti i tipi di pelle, in particolare per zone 
e pelli molto sensibili con peli particolarmente corti e difficili, sia del 
viso che del corpo. Texture cremosa e basso punto di fusione per una 
facile applicazione senza creare disagio. Il Biossido di Titanio, riduce 
notevolmente l’adesione della cera sulla pelle e rende lo strappo più 
delicato.

1221510 Conf. 24 barattoli da 400 ml/cad – 2,80 €/cad € 67,20

1221511

1221519

Conf. 50 cartucce da 100 ml/cad – 0,90 €/cad

Conf. 50 cartucce da 100 ml/cad – 0,90 €/cad

€ 45,00

€ 45,00

Quickepil Zinc Argan – Cera depilatoria all’Ossido di 
Zinco e Olio d’Argan

Cera depilatoria liposolubile all’ossido di zinco contenente resine 
naturali, olio d’argan e principi attivi naturali, per uno strappo 
dolcissimo, adatta a tutti i tipi di pelle, in particolare per pelli molto 
delicate, sia del viso che del corpo, e per chi ricorre alla depilazione 
saltuariamente. Texture cremosa e basso punto di fusione per una 
facile applicazione senza creare disagio.

1221512 Conf. 24 barattoli da 400 ml/cad – 2,80 €/cad € 67,20

1221513 Conf. 50 cartucce da 100 ml/cad – 0,90 €/cad € 45,00
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Quickepil Bitalco-Azulene – Cera depilatoria al Talco e 
Azulene

Cera depilatoria liposolubile contenente resine naturali, Talco e 
Azulene (olio essenziale di camomilla) per uno strappo morbidissimo 
e un’azione lenitiva post-depilazione, adatta a tutti i tipi di pelle, in 
particolare per zone e pelli molto sensibili e delicate, sia del viso che 
del corpo. Profumazione vellutata, texture cremosa e basso punto di 
fusione per una facile applicazione senza creare disagio.

1221514 Conf. 24 barattoli da 400 ml/cad – 2,80 €/cad € 67,20

1221515 Conf. 50 cartucce da 100 ml/cad – 0,90 €/cad € 45,00

Quickepil Oud Tree – Cera depilatoria oli esotici

Cera depilatoria liposolubile contenente resine naturali, principi attivi e 
oli essenziali per uno strappo morbidissimo, adatta a tutti i tipi di pelle, 
in particolare per zone e pelli sensibili e delicate, sia del viso che del 
corpo. Lussuosamente profumato grazie ad un mix di oli esotici, per 
un’esperienza seducente unica.

1221516 Conf. 24 barattoli da 400 ml/cad – 2,80 €/cad € 67,20

1221517 Conf. 50 cartucce da 100 ml/cad – 0,90 €/cad € 45,00

Cera Depilatoria Liposolubile in Gel - Lavanda

Innovativa formulazione in Gel, ottenuta miscelando resine sintetiche 
– anallergiche - e oli essenziali per una profumazione seducente. Uno 
strato sottilissimo garantisce perfetta adesività per una depilazione 
accurata, duratura e anallergica, rispettando l’epidermide e lasciandola 
morbida e profumata. Indicata per la depilazione di grandi aree 
(braccia, gambe, schiena), rimuove anche i peli più sottili. Temperatura 
di fusione: 48 - 50 °C. Colofonia Free.

7990120 Barattolo da 450 ml € 4,50

7990121 Ricarica da 100 ml € 1,40

Cera Depilatoria Liposolubile in Gel - Tea tree

Innovativa formulazione in Gel, ottenuta miscelando resine sintetiche 
– anallergiche - e oli essenziali per una profumazione seducente. Uno 
strato sottilissimo garantisce perfetta adesività per una depilazione 
accurata, duratura e anallergica, rispettando l’epidermide e lasciandola 
morbida e profumata. Indicata per la depilazione di grandi aree 
(braccia, gambe, schiena), rimuove anche i peli più sottili. Temperatura 
di fusione: 48 - 50 °C. Colofonia Free.

7990124 Barattolo da 450 ml € 4,50

7990125 Ricarica da 100 ml € 1,40
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Cera Depilatoria Liposolubile in Gel - Eucalipto

Innovativa formulazione in Gel, ottenuta miscelando resine sintetiche 
anallergiche - e oli essenziali per una profumazione seducente. Uno 
strato sottilissimo garantisce perfetta adesività per una depilazione 
accurata, duratura e anallergica, rispettando l’epidermide e lasciandola 
morbida e profumata. Indicata per la depilazione di grandi aree 
(braccia, gambe, schiena), rimuove anche i peli più sottili. Temperatura 
di fusione: 48 - 50 °C. Colofonia Free.

7990130 Barattolo da 450 ml € 4,50

7990131 Ricarica da 100 ml € 1,40

Cera Depilatoria Extra in Gocce - Nacree Bronze
Cera depilatoria liposolubile in gocce al miele, ultramorbida ed 
elastica, garantisce uno strappo deciso ma allo stesso tempo delicato 
grazie all’aggiunta di purissima cera d’api. Indicata per le zone sensibili 
(ascelle, viso, inguine). Si rimuove senza strisce, delicata estrazione 
del pelo alla radice, ideale per le prime depilazioni o per le pelli 
particolarmente sensibili. Facile stendibilità ed elasticità.

7991728 Al Miele - Conf. 800 g € 7,80

Cera Depilatoria Extra in Gocce - Rosa Talco
Cera depilatoria liposolubile in gocce con biossido di titanio, 
ultramorbida ed elastica, dallo strappo ancora più delicato. La 
presenza del talco consente uno strappo leggero consigliato per le 
pelli più sottili e sensibili. Indicata per le zone sensibili (ascelle, viso, 
inguine). Si rimuove senza strisce, delicata estrazione del pelo alla 
radice, ideale per le prime depilazioni o per le pelli particolarmente 
sensibili. Facile stendibilità ed elasticità.

7991727 Al Biossido di Titanio e Talco - Conf. 800 g € 7,80

Cera Depilatoria Extra in Gocce - Rosa Crema
Cera depilatoria liposolubile in gocce, con biossido di titanio, 
ultramorbida ed elastica, dallo strappo ancora più delicato e dall’azione 
setificante. Indicata per le zone sensibili (ascelle, viso, inguine). Si 
rimuove senza strisce, delicata estrazione del pelo alla radice,ottima 
per pelli giovani e toniche, ideale per le prime depilazioni o per le pelli 
particolarmente sensibili. Lascia istantaneamente la cute liscia, pulita 
e vellutata. Facile stendibilità ed elasticità.

7991726 Al Biossido di Titanio - Conf. 800 g € 7,80
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Cera Depilatoria Extra in Gocce - Verde
Cera depilatoria liposolubile in gocce alla clorofilla, ultramorbida ed 
elastica, dallo strappo ancora più delicato e fresco. Indicata per le zone 
sensibili (ascelle, viso, inguine) lascia anche le pelli più secche ed 
irritabili istantaneamente lenite, lisce e pulite. Si rimuove senza strisce, 
delicata estrazione del pelo alla radice, ideale per le prime depilazioni 
o per le pelli particolarmente sensibili. Facile stendibilità ed elasticità.

7991729 Alla Clorofilla - Conf. 800 g € 7,80

Cera Depilatoria Extra in Gocce - Black
Cera depilatoria liposolubile in gocce totalmente priva di profumi 
ed estratti naturali, ipoallergenica e ideale per pelli ultra sensibili, 
garantisce la massima tollerabilità cutanea. Perfetta anche per 
la depilazione maschile. Formulata senza colofonia con resine 
idrocarboniche innovative. Si rimuove senza strisce, delicata estrazione 
del pelo alla radice. Facile stendibilità ed elasticità.

7991931 Black - Conf. 800 g € 10,90

Cera Depilatoria Extra in Gocce - Crystal
Cera depilatoria liposolubile in gocce totalmente priva di profumi 
ed estratti naturali, ipoallergenica e ideale per pelli ultra sensibili, 
garantisce la massima tollerabilità cutanea. Perfetta anche per 
la depilazione maschile. Formulata senza colofonia con resine 
idrocarboniche innovative. Si rimuove senza strisce, delicata estrazione 
del pelo alla radice. Facile stendibilità ed elasticità.

7991930 Orange - Conf. 800 g € 9,90

Cera Depilatoria a Caldo Origini al Miele
Cera depilatoria di altissima qualità, a base di cere e oli raffinatissimi, 
con aroma miele. Si può utilizzare su tutte le parti del corpo. Elimina i 
peli alla radice, determinandone un progressivo indebolimento ed una 
ricrescita sempre più lenta e rada. Il mix di pregiate cere contenute 
rende il prodotto elastico, morbido e resistente anche dopo numerosi 
riscaldamenti.

7991109 Panetto da 1000 ml € 8,80

Cera Depilatoria a Caldo Origini al Titanio
Cera depilatoria dalla particolare morbidezza e dolcezza, specifica per 
zone e pelli molto sensibili con peli particolarmente corti e difficili, sia 
del viso che del corpo. Il Biossido di Titanio, grazie alla proprietà di 
ridurre notevolmente l’adesione della cera sulla pelle, rende lo strappo 
più delicato. Particolarmente indicata nei periodi estivi, quando la pelle 
è abbronzata, disidratata e particolarmente sensibile.

7990009 Panetto da 1000 ml € 8,80
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Cera Depilatoria a Caldo Origini all’Azulene
Cera depilatoria particolarmente indicata per pelli sensibili e 
facilmente irritabili grazie al mix di raffinate cere contenute. La delicata 
profumazione dell’azulene, noto per il suo potere lenitivo, accelera 
l’attività riparatrice del tessuto.

7990003 Panetto da 1000 ml € 8,80

Cera Depilatoria a Caldo Origini alla Clorofilla
Cera depilatoria indicata per la depilazione nelle stagioni intermedie, 
per la freschezza e il benessere che la colofonia di pura gemma di 
pino e la clorofilla, linfa vitale delle piante, contenute donano alla pelle 
grazie alle sue proprietà lenitive e rigenerative. Consigliata per pelli 
normali, l’alto contenuto di oli e cere naturali lasciano una pelle liscia, 
morbida e nutrita, per una depilazione delicata e uno strappo preciso e 
indolore.

7990004 Panetto da 1000 ml € 8,80

Cera Elastica Brazilian Wax Origini in Dischi
Colore ROSA. Con biossio di titanio. Cera depilatoria elastica, a strappo 
extra dolce, perfetta per tutto il corpo, consigliata per il trattamento 
della zona bikini. Si applica senza strisce.

7997000 Al Biossido di Titanio - Conf. 1 kg € 16,00
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Pasta di Zucchero

Pasta per depilazione diffusa nei paesi caldi in quanto si utilizza a 
basse temperature, non irrita la pelle ed è composta da soli ingredienti 
naturali. Indicata per tutti i tipi di peli, anche quelli induriti, e per tutte 
le zone del corpo. Non causa lesioni né ustioni, meno dolorosa della 
depilazione tradizional, lascia la pelle liscia e vellutata. Ingredienti: 
zucchero, acqua, olio vegetale, limone, vitamina E. REGULAR 
consigliata con climi caldi o con temperature elevate (in centri 
estetici sprovvisti di aria condizionata). La versione SOFT, morbida ed 
elastica, consigliata nei periodi con temperature medie. SUPER SOFT, 
iperelastica per una stesura extramorbida, consigliata nei periodi con 
temperature basse.

8006017 Regular - Conf. 500 g € 30,00

8006015 Regular - Conf. 1400 g € 69,00

8006007 Sost - Conf. 500 g € 30,00

8006005 Sost - Conf. 1400 g € 69,00

8006012 Super Sost - Conf. 500 g € 30,00

8006010 Super Sost - Conf. 1400 g € 69,00
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Mousse Dopocera al Croton Biorigini

Delicata mousse cosmetica dopocera, lenitiva, calmante e 
normalizzante grazie ai preziosi principi attivi contenuti: Sangue di 
Drago (estratto di resina di Croton lechleri), Aloe Vera, estratto di frutto 
di Papaya e olio essenziale di Menta Piperita. Formulata con sole 
sostanze naturali provenienti da agricoltura biologica, dalla piacevole 
texture a rapido assorbimento.

6303100 Conf. 180 ml € 9,50

Crema Dopocera Fluida Lenitiva ORIGINI - burro di 
Karitè e Calendula

Miscela restitutiva ed emolliente, indicata per rimuovere i residui di 
ceretta nutrendo la pelle e ridonandole elasticità e morbidezza grazie 
agli estratti di Calendula, burro di Karitè e olio di semi di Soja.

7166510 Conf. 500 ml € 7,90

Crema Dopocera Idratante ORIGINI - Calendula e Mirtillo

Crema fluida calmante e reidratante da applicare dopo la depilazione. 
L’estratto di Calendula e Mirtillo svolgono un’efficace azione lenitiva 
sulla pelle, provata dal trauma dello strappo dei peli, mentre l’olio di 
semi di Girasole lascia la pelle profondamente idratata.

7900016 Conf. 500 ml € 8,50

Crema Dopocera Rinfrescante ORIGINI - Menta, Iperico 
e Calendula

Miscela restitutiva ed emolliente, fresca e delicata, studiata per 
rimuovere i residui di ceretta nutrendo in profondità la pelle e 
ridonandole elasticità e morbidezza grazie agli estratti di Calendula, 
Menta Piperita, burro di Karitè, oli di Iperico e semi di Soja.

7166509 Conf. 500 ml € 12,50
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Olio Dopocera Rinfrescante ORIGINI - Menta, Iperico e 
Calendula

Miscela restitutiva ed emolliente, fresca e delicata. Indicata per 
rimuovere i residui di ceretta, ridonando alla pelle elasticità e 
morbidezza grazie alle proprietà dei principi attivi contenuti: Iperico, 
Calendula, Menta Piperita e olio di semi di Girasole.

7169409 Conf. 500 ml € 9,50

7169404 Tanica da 5 L € 72,00

Olio Dopocera Lenitivo ORIGINI - olio di Iperico e 
Calendula

Miscela restitutiva ed emolliente, fresca e delicata. Indicata per un 
massaggio stimolante, rimuove i residui di ceretta e, al contempo, 
ridona alla pelle elasticità e nutrimento riattivando il microcircolo. 
Contiene preziosi oli di Iperico, semi di Girasole ed estratti di Calendula. 

7162809 Conf. 500 ml € 12,50

7162811 Tanica da 5 L € 84,00

Fiala Ritardante alla Papaina ORIGINI

Delicata lozione post-epilazione a base di enzimi di Papaya (Papaina), 
in grado di inibire la ricrescita dei peli dopo la ceretta depilatoria, ed 
estratti di Ippocastano, dalle proprietà antinfiammatorie e drenanti.

7900040 Conf. 12 fiale da 10 ml/cad € 17,00

Lozione Corpo Peli Incarniti Spray

Lozione con specifica azione di regolatore della secchezza della 
pelle. Aiuta ad eliminare lo sgradevole inestetismo dei peli incarniti, 
liberando i pori da eccesso di sebo ed impurità grazie ai preziosi 
ingredienti presenti: Ruta, Aloe e Allantoina.

7900036 Conf. 200 ml € 8,90
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Cleaner Antisettico

Cleaner fondamentale per una perfetta depilazione con pasta di 
zucchero. Rimuove trucco, oli e sudore dalla superficie cutanea. Ha un 
effetto antisettico, disinfetta e previene le infiammazioni. Non provoca 
irritazioni ed è adatto a tutti i tipi di pelle.

8006025 Pre-Depilazione Pasta di Zucchero - Conf. 473 ml € 21,90

Cipria Assorbi Umidità ai Fiori di Lavanda

Cipria ai fiori di lavanda e silice, impalpabile e addolcente, assorbe 
l’eccesso di umidità dalla superficie della pelle. Fondamentale per una 
perfetta depilazione con pasta di zucchero.

8006035 Per depilazione Pasta di Zucchero - Conf. 99 ml € 10,90

Gel Rinfrescante con Allantoina e Aloe Vera

Gel rinfrescante post depilazione, ammorbidisce e nutre la pelle, 
prevenendone l’arrossamento. Di facile applicazione e rapido 
assorbimento. Contiene Allatoina e Aloe Vera.

8006030 Post depilazione - Conf. 473 ml € 22,50



SCALDACERA
169

DEPILAZIONE

Scaldacera con Termostato Regolabile

Scaldacera per barattoli da 400 ml - Con anello reggispatola in acciaio 
inox, pentolino estraibile per cera a caldo e coperchio copri fornello. 
Temperatura regolabile - Potenza 150 W

6770140 Conf. 1 pz € 38,00

Scaldacera Quadrato Export

Scaldacera per barattoli da 400 ml - Pratico e funzionale, molto 
stabile, realizzato in metallo. Progettato per durare a lungo nel tempo, 
dotato di un termostato a bulbo ad alta sensibilità. Dim. : L 25 x P 21 x 
H 9 cm - Potenza 100 W

7991710 Conf. 1 pz € 68,00

Scaldacera Doppia Tazza con Timer

Scaldacera per barattoli da 400 ml - Pratico e funzionale, molto 
stabile, realizzato in metallo. Progettato per durare a lungo nel tempo, 
dotato di termostati a bulbo ad alta sensibilità e timer per controllare il 
tempo di fusione. Dim. : L 43 x P 28 x H 9,5 cm - Potenza 200 W

7991900 Conf. 1 pz € 198,00

Kit Combinato per Depilazione Executive 400

Fornello per cere in barattolo da 400 ml con regolazione della 
temperatura con termostato elettronico e 2 manipoli per ricariche da 
100 ml dotati di ghiera termosensibile che si colora quando la cera 
raggiunge la temperatura di utilizzo. Tasto di accensione separato per 
controllare individualmente le ricariche e il fornello. Potenza 150 Watt

7990050 Conf. 1 kit € 78,80
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Manipolo Scaldacera con Base Ricarica

Base alimentazione e manipolo scaldacera per ricariche da 100 ml. 
Temperatura regolabile, finestra trasparente, presa ergonomica. 
Potenza 95 W

6770145 Conf. 1 kit € 18,40

Manipolo Scaldacera Modulare Rosa

Manipolo per ricariche da 100 ml, adatto per kit modulare, dimensioni 
manipolo L 7,5 x P 4,5 x H 18 cm - Potenza 35 W

7990111 Conf. 1 pz € 28,00

Kit Rullo Modulare Rosa per Depilazione

Composto da base alimentazione e manipolo scaldacera per ricariche 
da 100 ml. Il kit rullo modulare è collegabile in serie, utilizzando i 
singoli moduli, consentendo combinazioni per ogni esigenza. Potenza 
35 W. Dimensioni base: L 12 x P 17,5 x H 11 cm - Dimensioni manipolo 
L 7,5 x P 4,5 x H 18 cm

7990010 Conf. 1 kit € 52,90

Set Depilazione Evolution

Base alimentazione completo di manipolo scaldacera Evolution per 
cartucce da 100 ml. Potenza 25 W

7990052 Conf. 1 set € 9,20
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Kit Depilazione Duo Evolution

Base alimentazione completo di 2 manipoli Evolution per cartucce da 
100 ml. Potenza 50 W

7990057 Conf. 1 kit € 39,00

Kit Depilazione Trio Evolution

Base alimentazione completo di 3 manipoli scaldacera Evolution per 
ricariche da 100 ml. Potenza 75 Watt

7990055 Conf 1 kit € 49,00

Kit Competion Trio per Depilazione

Base alimentazione 220/230 V completo di 3 manipoli scaldacera 
Competion per ricariche da 100 ml. Potenza 75 Watt

7990020 Conf. 1 kit € 48,50

Kit Depilazione Trio 220

Kit depilazione completo di 3 manipoli scaldacera per ricariche da 100 
ml. Potenza 105 Watt

7990021 Conf. 1 kit € 124,00
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Fornello Scaldacera 2 Vasche

Fornello per cera a caldo, Capacità 8 L - La cera della vasca superiore 
viene filtrata e scende nella vasca inferiore dove viene mantenuta ad 
una perfetta temperatura di utilizzo grazie ai termostati regolabili. 
Dimensioni L 72 x H 32 x P 30 cm

7990015 Conf. 1 pz € 390,00

Riscaldatore Elettrico per Pasta di Zucchero

Riscaldatore elettrico studiato per portare e mantenere la pasta di 
zucchero alla temperatura ottimale per tutto il ciclo di depilazione. Con 
termostato a 6 temperature. Dim. : Diametro 20 x Altezza 22 cm

8006020 Conf. 1 pz € 119,00
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Kit Depilazione Barattolo

Kit Composto da 72 Barattoli cera ORIGINI al Titanio o al Miele da 400 
ml /cad,  5 Rotoli depilazione extra, 12 Rotoli lenzuolini da 80 m /cad, 
1 conf. da 100 cerchietti salvacera, 2 Flaconi olio o crema dopocera 
ORIGINI da 500 ml /cad

7992007 Conf. 92 Pezzi € 278,00

Kit Depilazione Ricarica

Kit composto da 192 ricariche cera ORIGINI al Titanio o al Miele da 100 
ml /cad, 7 Rotoli per depilazione Extra, 12 Rotoli lenzuolino da 80 m /
cad, 2 Flaconi olio o crema dopocera ORIGINI da 500 ml /cad, 2 conf. 
Salvacera cartuccia da 100 pz /cad

7992107 Conf. 215 Pezzi € 268,00
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Bastoncini Cotonati con Antibatterico
Cotoneve Greensticks

2031020 Conf. 160 pz € 1,50

Dischetti Levatrucco
Puro cotone 100% - Non perdono pelucchi. Ideali per rimuovere il 
trucco e per una pulizia profonda della pelle. Morbidi e resistenti.

2031030 Conf. 80 pz € 0,88

Dischetti Levatrucco Cotoneve
In puro cotone 100% sbiancato con ossigeno, orlati, non si 
sfaldano e non perdono pelucchi. Morbidi, resistenti e assorbenti, 
assicurano uno strucco rapido e delicato di viso, occhi e décolleté. 
Dermatologicamente testati, microbiologicamente controllati.

2031060 Conf. 80 pz € 1,24

Dischetti Levatrucco Maxi
100% puro cotone idrofilo, double face, per uso cosmetico. Ideali per 
rimuovere il trucco e per una profonda pulizia della pelle. Morbidi e 
resistenti, non lasciano pelucchi.

2031116 Conf. 40 pz € 1,60

Cotone Idrofilo
Puro cotone 100%, prodotto con utilizzo di acqua ossigenata, non 
trattato con cloro o con candeggiante ottico artificiale. Per uso igienico 
e cosmetico.

2031040 Conf. 100 g € 0,80
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Cotone Luxor India Extra F.U.
In sacchetto di polietilene termosaldato e richiudibile con cordoncino. 
100% puro cotone idrofilo monouso per uso medicale - Classe I 
non sterile per uso sanitario. Conforme alla Farmacopea Ufficiale 
e marchio CE. Non contiene impurità. Resistente allo stiramento e 
ad alto potere assorbente. Costituito da falda unica di spessore ed 
arrotolamento uniforme.

3316002 Conf. 250 g € 3,20

Cotone in Rotolo - Oro F.U.
In sacchetto di polietilene termosaldato. 100% puro cotone idrofilo per 
uso medicale - Classe I non sterile per uso sanitario. Conforme alla 
Farmacopea Ufficiale e marchio CE. Non contiene impurità. Resistente 
allo stiramento e ad alto potere assorbente. Costituito da falda unica di 
spessore ed arrotolamento uniforme.

3316004 Puro cotone idrofilo 100% - Conf. 1 kg € 7,60

Portacotone in Plastica con Coperchio

9800012 Diametro 12 x H 10 cm - Conf. 1 pz € 14,00

Spugnetta Levatrucco in Cellulosa

7171001 Diametro 7,5 cm x Spessore 1 cm - Conf. 4 pz € 1,90

Salvietta Strizzacomedoni in Spunlace

6113700 Dim. 12 x 12 cm - Conf. 100 pz € 2,40
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Veline Doppiovelo in Pura Cellulosa
Veline cosmetiche multiuso in carta 100% pura cellulosa vergine a 2 
veli, extra sost & white.

8090100 Conf. 100 pz € 0,74

6111100 Conf. 150 pz € 0,86

Dispenser per Veline Multiuso
Chiusura ad incastro. Dimensioni L 25 x P 14 x H 7 cm

7085900 In ABS Bianco - Conf. 1 pz € 7,50

Contenitori con Coperchio in Acrilico Trasparente
Belli e pratici, questi contenitori con coperchio possono contenere 
materiale in modo igienico (cotone, bastoncini, piccoli attrezzi). 
Misurano 6 e 8 cm di diametro.

8558361 Diametro 6 cm e 8 cm - Conf. 2 pz € 12,50

Dispenser per Dischetti Cotone in Acrilico Trasparente
Bello e funzionale, consente di estrarre i dischetti in cotone in modo 
pratico.

8558362 Conf. 1 pz € 13,60
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Manopola Presaponata Monouso
Indicata lavaggio del corpo anche dopo i trattamenti con fango o olio, 
composta da panno in fibra di poliestere 100% dello spessore di 2,8 
mm impregnata con sapone neutro. Forma anatomica e saldatura priva 
di cuciture dei due lati per la facilità d’impiego e massimo comfort.

7280200 Conf. 20 pz € 4,00

Spugna Trucco in Lattice
Spugnette per fondotinta. La superficie ampia e il materiale compatto, 
morbido e flessibile, permettono di stendere il trucco in modo naturale 
e omogeneo, senza sprechi e accumuli di prodotto.

7171002 Conf. 2 pz € 1,65
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Lenzuolino medico-estetico in TNT
Rotolo in TNT (Tessuto Non Tessuto) 22 g/m2

6110201 Altezza 60 cm - Lunghezza 100 metri - Conf. 1 pz € 8,10

6110200 Altezza 60 cm - Lunghezza 100 metri - Conf. 6 pz € 46,10

Lenzuolino medico-estetico Origini Ultrasost
Rotolo in pura cellulosa vergine, 2 veli microcollati supersoffici. Altezza 
60 cm - Lunghezza 72 metri - Con trattamento antibatterico. Certificato 
PEFC : realizzati con materie prime da foreste gestite in maniera 
sostenibile e da fonti controllate.

7070100 2 Veli - H cm 60 x L 72 m - Conf. 6 pz € 18,60

Lenzuolino medico-estetico Origini Extrastrong
Rotolo in pura cellulosa vergine, 2 veli microcollati. Certificato PEFC - 
realizzati con materie prime da foreste gestite in maniera sostenibile e 
da fonti controllate.

7086700 2 Veli - H cm 60 x L 80 m - Conf. 6 pz € 21,60

Lenzuolino medico-estetico Origini
Rotolo in pura cellulosa vergine, 2 veli microcollati. Altezza 90 cm. 
Lunghezza 80 metri

7070200 2 Veli - H cm 90 x L 80 mt - Conf. 4 pz € 26,00

Lenzuolino Medico-Estetico Politenato
Rotolo a 2 veli: 1 velo pura ovatta di cellulosa + 1 velo politene alta 
densità 8-10 g/m2, goffrati. Ottima assorbenza e impermeabilità. 
Altezza cm 60 - pretaglio ogni 38 cm - Lunghezza 100 metri

7890400 2 veli - H 60 cm x L 100 m - Conf. 6 pz € 53,00
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Portalenzuolino in Metallo Cromato

7085300 Dim. L 67 x P 25 cm - Conf. 1 pz € 14,00

Coprilettino in TNT Bianco con Elastici
Con elastici, bordo e laccetti. In TNT 50 g/m2

6110700 Dim.80 x 200 cm - Conf. 10 pz € 13,50

6111000 Dim.80 x 220 cm - Conf. 10 pz € 15,20

6110701 Dim.90 x 230 cm - Conf. 10 pz € 18,00

Coprilettino in TNT Colorato con Elastici

Con elastici, bordo e laccetti. In TNT 50 g/m2

6111002 Dim.80 x 220 cm - Giallo - Conf. 10 pz € 17,50

6111001 Dim.80 x 220 - Arancio - Conf. 10 pz € 17,50

6111003 Dim.80 x 220 cm - Verde - Conf. 10 pz € 17,50

Set Copripoltrona in TNT Bianco

Per poltrona podologica. In TNT Bianco

6456001 Coprischienale + Copriseduta - Conf. 10 pz € 11,00

6456002 Coprischienale + Copriseduta - Conf. 50 pz € 49,90

6456003 Coprigambale - Conf. 50 pz € 14,80
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Cuffia Doccia in Polietilene

6160800 Impermeabile - Conf. in busta singola da 100 pz € 4,90

Cuffia in TNT con Elastico

7281901 Colore Bianco - Conf. 100 pz € 5,80

Fascia Capelli Bianca in TNT

7661200 4 elastici - In busta singola - Conf. 100 pz € 5,90

Reggiseno in Sontlace Bianco

6111900 Conf. 50 pz € 17,90

Reggiseno in TNT Nero

6111899 Conf. 50 pz € 17,90
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Manopola in Sontlace con Pollice

6111901 Conf. 100 pz € 27,50

Slip Donna in TNT Bianco

7661401 In Busta Singola - Conf. 100 pz € 7,20

Tanga Donna in TNT Bianco

7661400 In Busta Singola - Conf. 100 pz € 5,40

Slip Unisex in TNT Italia Nero

7661402 In Busta Singola - Conf. 100 pz € 44,50

Slip Unisex in TNT Nero Coprente

6113200 Conf. 20 pz € 5,20
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Slip Uomo in TNT Italia Nero

6113827 In Busta Singola - Conf. 100 pz € 28,00

Slip Uomo in TNT Nero

7993011 In busta singola - Conf. 100 pz € 9,30

Tanga Uomo in TNT Nero

7581500 In Busta Singola - Conf. 100 pz € 9,50

Kimono in TNT in busta singola

6161100 Colore Bianco - Conf. 100 pz € 48,00

6161200 Colore Blu - Conf. 100 pz € 48,00
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Pantaloni con Piede in SontLace

Indicati per trattamenti corpo e ionoforesi.

6160402 Conf. 25 pz € 35,00

Pantaloni con Piede in TNT

In TNT 30 g/m2 . Indicati per 
pressoterapia, fanghi e trattamenti corpo.

6111301 Conf. 25 pz € 25,38

Pantaloni con Piede in Polietilene 
HD

In Polietilene ad Alta Densità HD. Indicati 
per pressoterapia, fanghi e trattamenti 
corpo.

6111300 Conf. 25 pz € 20,00

Tuta con Piede in Polietilene HD

Polietilene ad Alta Densità HD. Indicata per 
pressoterapia, fanghi e trattamenti corpo.

6110100 Conf. 50 pz € 60,00

Tuta Skin Suit 60 Bianca per 
Trattamenti LPG

Tuta per trattamenti di lipomassaggio LPG 
o con macchine per massaggio endermico 
con un’unica cucitura. La composizione 
delle fibre - 100% poliammide - garantisce 
la massima elasticità, sottigliezza e 
resistenza. Trattata con “Hygienic Sanitized 
Treatment” per la massima igiene. Conf. 
1 pz

6112300 Taglia M/L € 10,85

6112400 Taglia XL € 11,95

6112500 Taglia XXL € 12,80
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Copriscarpa in TNT Verde con Elastico
Copriscarpa monouso in tessuto non tessuto TNT “medical grade”, 
idrorepellente. Dispositivo Medico di classe I (adatto per uso 
ospedaliero, ambulatoriale, medicazione ed esami). 
Dimensioni 38x20 cm

7281701 Taglia Unica - Conf. 100 pz € 5,80

Copriscarpa in Polietilene Blu con Elastico
Copriscarpa in Polietilene idrorepellente spessore 30 micron. 
Dispositivo Medico di classe I (adatto per uso ospedaliero, 
ambulatoriale e per medicazione). Dimensioni 36x15 cm

7281702 Taglia Unica - Conf. 100 pz € 2,80

Bavaglio Impermeabile in Accoppiato
Polietilene spessore 11 micron / 10 g/m2 + Carta 18 g/m2. Dispositivo 
Medico di classe I. Dimensioni cm 36x70

7281703 Colore Bianco - Conf. 150 pz € 9,30

Grembiule e Coprimanica in Polietilene Bianco
Polietilene HD idrorepellente spessore 20 micron . Dispositivo di 
Protezione Individuale categoria di rischio I. Indicato per proteggere la 
divisa durante i trattamenti (con fanghi, oli, ecc.) Coprimanica lungo 40 
cm, largo 20 cm. Grembiule dim. 72x117

7282001 Grembiule Tg Unica - Conf. 100 pz € 8,50

7282002 Coprimanica - Conf. 100 pz € 4,10

Camice da Laboratorio In TNT Bianco
Chiusura anteriore con velcro e 2 tasche interne. Dispositivo di 
Protezione Individuale solo per i rischi minori.

7580500 Taglia Unica - Conf. 1 pz € 1,45
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Ciabattina Chiusa Sost in Spugna
In tessuto di policotone e suola in PVC punteggiato antiscivolo.

9141800 Taglia Unica - Conf. 1 Paio € 1,85

Ciabattina Chiusa Bianca in TNT

6114005 Confezionate a Paia - Conf. 100 pz € 5,80

Ciabattina Hammam Aperta in Pvc
Suola in gomma 5 mm con disegno antiscivolo, repellente all’acqua, 
indicata per strutture termali e per la doccia.

2311009 Taglia S - lunghezza 26 cm - Conf. 1 Paio € 2,70

2311010 Taglia M - lunghezza 28 cm - Conf. 1 Paio € 2,70

2311011 Taglia L - lunghezza 30 cm - Conf. 1 Paio € 2,70

Ciabattina Aperta Sost in Spugna
In tessuto di policotone e suola in PVC punteggiato antiscivolo.

9141700 Taglia unica - Conf. 1 Paio € 1,80

Ciabattina Aperta Bianca in TNT

6114000 Confezionate a Paia - Conf. 100 pz € 5,80
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Ciabattina Infradito Extra Morbida in Microfibra
Suola con punti in PVC antiscivolo.

2311008 Taglia Unica - Conf. 1 Paio € 2,70

Ciabattina Infradito Antiscivolo Flip-Flop

3310003 Bianca, Taglia Unica, da comporre - Conf. 1 Paio € 1,98

Ciabattina Infradito in Polietilene Espanso HD

3310002 Tipo termale, monouso da comporre - Conf. 48 pz € 7,60

Ciabattina Infradito in Polietilene Espanso

3310001 Monouso, da comporre - Conf. 48 pz € 2,90

Ciabattina Infradito Bianca in TNT

6111400 Da comporre - Conf. 100 pz € 6,85
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Guanti in Polietilene

Guanto monouso ambidestro in polietilene 100% a bassa densità, 
trasparente, non sterile. Superficie liscia, spessore 18 micron, 
lunghezza 300 mm. Dispositivo Medico di Classe I - Indicato per usi 
generali. Dispositivo di protezione solo per rischi minimi. Adatto per 
lavorazioni meccaniche leggere , manipolazione soluzioni detergenti e 
prodotti chimici diluiti per l’igiene e la pulizia (max 50°C - min 0°).

7281301 Taglia Unica - Conf. 100 pz € 1,00

Guanti in Lattice Doc Talcati

Guanto monouso in puro lattice di gomma naturale non sterile a 
basso contenuto di proteina del lattice. Superficie liscia. Finemente 
talcato con amido di origine vegetale. Grammatura elevata - 5,8 g - 
ottima resistenza e sensibilità. Massima protezione e comfort in ogni 
condizione di utilizzo. Adatto per uso ospedaliero, ambulatoriale e per 
medicazione. AQL < 1.5 - Dispositivo Medico di classe I non sterile - 
Dispositivo di Protezione Individuale categoria di rischio III

7280201 Taglia XS - Conf. 100 pz € 4,40

7280202 Taglia S - Conf. 100 pz € 4,40

7280203 Taglia M - Conf. 100 pz € 4,40

7280204 Taglia L - Conf. 100 pz € 4,40

Guanti in Lattice Doc Clorinati Powder Free

Guanto monouso in puro lattice di gomma naturale, non sterile. 
Totalmente privo di talcatura. Superficie microruvida. Il trattamento 
superficiale di clorinatura ne facilita la calzata e lo rende ideale per 
pelli sensibili. Grammatura 5,7 g - AQL < 1.5 - Dispositivo Medico di 
classe I (idoneo per uso ospedaliero, ambulatoriale, per medicazione e 
dentale) - Dispositivo di Protezione Individuale categoria di rischio III.

7280401 Taglia XS - Conf. 100 pz € 5,40

7280402 Taglia S - Conf. 100 pz € 5,40

7280403 Taglia M - Conf. 100 pz € 5,40

7280404 Taglia L - Conf. 100 pz € 5,40

7280405 Taglia XL - Conf. 100 pz € 5,40
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Guanti in Lattice Doc Powder Free

Guanto monouso in puro lattice di gomma naturale, non sterile. 
Totalmente privo di talcatura, ideale per pelli sensibili. Rivestimento 
polimerico interno. Superficie esterna liscia. Sensibilissimo e 
resistente. Forma anatomica con bordino antirotolamento. Colore 
bianco naturale. Grammatura 5,7 g - AQL

7280301 Taglia XS - Conf. 100 pz € 5,50

7280302 Taglia S - Conf. 100 pz € 5,50

7280303 Taglia M - Conf. 100 pz € 5,50

7280304 Taglia L - Conf. 100 pz € 5,50

Guanti in Lattice PF con Avena Colloidale

Guanto monouso in lattice di gomma naturale, non sterile. Privo di 
talcatura, ideale per pelli sensibili e facilmente irritabili grazie all’avena 
colloidale che previene irritazioni e dermatiti, idrata, lenisce e deterge 
la pelle. Sensibilissimo e resistente, assicura massima protezione. 
Superficie microruvida, clorinatura interna. Colore Giallo Chiaro - 
Spessore 0,10 mm – peso 5,5 gr – Lunghezza 24 cm – Adatto per uso 
ospedaliero, ambulatoriale e per medicazione. AQL 1.5 - Dispositivo 
Medico di classe I non sterile - Dispositivo di Protezione Individuale 
categoria di rischio I

1216901 Taglia XS - Conf. 100 pz € 5,80

1216902 Taglia S - Conf. 100 pz € 5,80

1216903 Taglia M - Conf. 100 pz € 5,80

1216904 Taglia L - Conf. 100 pz € 5,80

Guanti in Lattice Doc Aloe Powder Free

Guanto monouso in puro lattice di gomma naturale, non sterile. 
Totalmente privo di talcatura. Superficie esterna microruvida, 
sensibilissimo e resistente. Indicato per pelli sensibili grazie al 
rivestimento interno con Aloe Vera che idrata,ammorbidisce e protegge 
le mani prevenendo le dermatiti. Grammatura elevata: 6,6 g. Colore 
Verde. AQL

7281305 Taglia XS - Conf. 100 pz € 7,20

7281310 Taglia S - Conf. 100 pz € 7,20

7281315 Taglia M - Conf. 100 pz € 7,20

7281320 Taglia L - Conf. 100 pz € 7,20
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Guanti in Vinile U.VI Extra Talcati

Guanto monouso in cloruro di polivinile, non sterile, sensibile e 
resistente, assicura ottima protezione in ogni condizione di utilizzo. 
Superficie liscia. Finemente talcato con amido di origine vegetale. 
LATEX FREE. Grammatura 5 g - AQL < 1.5 - Dispositivo Medico di 
classe I (idoneo per uso ospedaliero, ambulatoriale, per medicazione e 
dentale) - Dispositivo di Protezione Individuale categoria di rischio III.

7280502 Taglia S - Conf. 100 pz € 3,99

7280503 Taglia M - Conf. 100 pz € 3,99

7280504 Taglia L - Conf. 100 pz € 3,99

Guanti in Vinile U.VI Sost Powder Free

Guanto monouso in cloruro di polivinile, non sterile, elasticizzato ed 
estremamente sensibile. Superficie liscia con polsino antirotolamento. 
Totalmente privo di talcatura, ideale per pelli sensibili. LATEX FREE. 
Grammatura 5 g - AQL < 1.5 - Dispositivo Medico di classe I (idoneo 
per uso ospedaliero, ambulatoriale, per medicazione e dentale)
Dispositivo di Protezione Individuale categoria di rischio III.

7280602 Taglia S - Conf. 100 pz € 4,00

7280603 Taglia M - Conf. 100 pz € 4,00

7280604 Taglia L - Conf. 100 pz € 4,00

7280605 Taglia XL - Conf. 100 pz € 4,00

Guanti in Nitrile EkoZero Sost Powder Free

Guanto monouso in nitrile non sterile, sensibile, resistente e versatile. 
Colore Azzurro. Superficie microruvida. Totalmente privo di talcatura, 
ideale per pelli sensibili. Lunghezza 24 mm - Grammatura 3 g 
LATTEX FREE - AQL

7280851 Taglia XS - Conf. 100 pz € 4,30

7280852 Taglia S - Conf. 100 pz € 4,30

7280853 Taglia M - Conf. 100 pz € 4,30

7280854 Taglia L - Conf. 100 pz € 4,30
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Guanti in Nitrile PF Senza Acceleranti

Guanto monouso in nitrile, non sterile. Privo di talcatura, ideale per 
pelli sensibili e allergiche o ipersensibili grazie alla tecnologica Low 
Derma™ che previene dalle allergie di tipo IV – ipersensibilità ritardata 
– in quanto privi di zolfo e acceleranti. Sensibile, resistente ed elastico, 
assicura massima protezione. Superficie microruvida, clorinatura 
interna. Colore Blu - Spessore 0,06 mm – peso 3,2 gr – Lunghezza 
24 cm – Lattex Free - Adatto per uso ospedaliero, ambulatoriale e 
per medicazione. AQL 1.5 - Dispositivo Medico di classe I non sterile
Dispositivo di Protezione Individuale categoria di rischio I

1216911 Taglia S - Conf. 100 pz € 5,30

1216912 Taglia M - Conf. 100 pz € 5,30

1216913 Taglia L - Conf. 100 pz € 5,30

Guanti in Nitrile PF con Avena Colloidale

Guanto monouso in nitrile, non sterile. Privo di talcatura, ideale per 
pelli sensibili e facilmente irritabili grazie all’avena colloidale che 
previene irritazioni e dermatiti, idrata, lenisce e deterge la pelle. 
Sensibile, resistente ed elastico, assicura massima protezione. 
Superficie microruvida, clorinatura interna. Colore Ghiaccio - Spessore 
0,06 mm – peso 3,2 gr – Lunghezza 24 cm – Lattex Free - Adatto 
per uso ospedaliero, ambulatoriale e per medicazione. AQL 1.5
Dispositivo Medico di classe I non sterile - Dispositivo di Protezione 
Individuale categoria di rischio I

1216922 Taglia S - Conf. 100 pz € 5,40

1216923 Taglia M - Conf. 100 pz € 5,40

1216924 Taglia L - Conf. 100 pz € 5,40

1216925 Taglia XL - Conf. 100 pz € 5,40

Guanti in Nitrile Doc Black Powder Free

Guanto monouso in nitrile, non sterile, sensibile e resistente. Colore 
Nero. Superficie microruvida. Totalmente privo di talcatura, ideale per 
pelli sensibili. Lunghezza 24 mm - Grammatura 4,00 g - LATTEX FREE 
AQL 1,5

7280952 Taglia S - Conf. 100 pz € 6,60

7280953 Taglia M - Conf. 100 pz € 6,60

7280954 Taglia L - Conf. 100 pz € 6,60
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Guanti in Nitrile Doc Zero Powder Free

Guanto monouso in nitrile, non sterile, sensibile e resistente, 
anallergico, totalmente privo di talco, ideale per pelli sensibili. LATEX 
FREE. Colore Blu. Forma anatomica con bordino antirotolamento. 
Grammatura 4,9 gr. Dispositivo Medico di classe I (adatto per uso 
ospedaliero, ambulatoriale e per medicazione). Dispositivo di 
Protezione Individuale categoria di rischio III.

7280901 Taglia XS - Conf. 100 pz € 5,90

7280902 Taglia S - Conf. 100 pz € 5,90

7280903 Taglia M - Conf. 100 pz € 5,90

7280904 Taglia L - Conf. 100 pz € 5,90

7280905 Taglia XL - Conf. 100 pz € 5,90

Mascherina Chirurgica in Carta 2 Veli
Mascherina monouso a due veli in carta di riso, ipoallergenica, con 
elastici. Colore Bianco. Dispositivo Medico di classe I adatto per uso 
ospedaliero, ambulatoriale, medicazione ed esami. Consigliata anche 
per l’utilizzo nei laboratori e nell’industria alimentare.

7281403 Colore Bianco - Con elastici - Conf. 100 pz € 1,90

Mascherina Chirurgica in TNT 3 strati
Mascherina chirurgica monouso non sterile con elastico antirossore, 
barretta stringinaso atraumatica e modellabile. Realizzata in TNT a tre 
strati: strato esterno traspirante, intermedio ad alto potere filtrante, 
interno resistente ed ipoallergenico. Dermatologicamente non irritante 
ed idrorepellente. Dispositivo Medico di classe I (adatta per uso 
ospedaliero, ambulatoriale, medicazione ed esami).

7281401 Colore Verde - Con elastici - Conf. 50 pz € 3,60

7281402 Colore Verde - Con lacci - Conf. 50 pz € 3,60

Mascherina Chirurgica in TNT con Visiera
Mascherina in tessuto non tessuto TNT “medical grade” priva di fibre 
di vetro, stringinaso adattabile. Elevato potere filtrante >99%. Colore 
Arancione. Elastici LATEX FREE. Visiera protettiva antiappannamento. 
Dispositivo Medico di classe I (adatta per uso ospedaliero, 
ambulatoriale, medicazione ed esami). Tipo II R secondo la norma UNI 
EN 14683

7281404 Colore Arancione - Con elastici - Conf. 25 pz € 14,20
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Dispenser in Plexiglass per Mascherine

9800002 Dim. L 20 x P 12 x H 11 cm - Conf. 1 pz € 28,00

Mascherina di Protezione a Conchiglia
Mascherina di protezione a conchiglia con facciale filtrante - 
respiratore - con alta separazione contro le particelle solide e liquide 
(filtro assoluto). In grado di trattenere fino al 98% di particolato. 
Dispositivo di Protezione Individuale categoria di rischio III.

7281406 Con Respiratore - Conf. 10 pz € 11,90



ACCESSORI MONOUSO PER TRATTAMENTI
195

MONOUSO ESTETICA

Maschera in Sontlace
Per Trattamenti Viso e Collo

6110600 Conf. 100 pz € 14,00

Maschera in Polietilene
Per Trattamenti Viso e Collo

6110601 Conf. 100 pz € 11,00

Benda Monouso in Sontlace
Per Trattamenti Corpo

6110400 Dim. 15 cm x 1,6 m - Conf. 2 pz € 1,10

6110500 Dim. 25 cm x 1,6 m - Conf. 2 pz € 1,60

Salviette Assorbenti Impermeabili
2 veli di pura ovatta di cellulosa + 1 velo in politene. Assorbenti e 
impermeabili, resistenti agli strappi.

7890100 3 Veli - Azzurro - Dim. cm 45 x 33 - Conf. 500 pz € 15,00

7890300 3 Veli - Verde - Dim. cm 45 x 33 - Conf. 500 pz € 15,00

Asciugamano in Sontlace
Trama Puntinata. SontLace : 50% viscosa, 50% PET; peso 50 g/m2, 

6110960 Dim. cm 45 x 80 - Conf. 100 pz € 11,60
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Telo Doccia Origini in Sontlace
SontLace : 50% viscosa, 50% PET; peso 50g/m2.

6110950 Dim. cm 80 x 150 - Conf. 50 pz € 24,00

Telo Doccia Origini in Sontlace
Utilizzabile anche come copri lettino. SontLace : 50% viscosa, 50% PET; 
peso 50g/m2.

6110900 Dim. cm 100 x 200 - Conf. 25 pz € 16,00

Fogli in Carta a Secco Multiuso
In Airlaid 50 gr/mq goffrata

7770700 Dim. 32 x 38 cm - Conf. 60 pz € 2,80

7085503 Dim. 38 x 58 cm - Conf. 60 pz € 6,20

7085502 Dim. 38 x 58 cm - Conf. 480 pz € 48,00

6113808 Dim. 45 x 80 cm - Conf. 100 pz € 9,20

Telo Doccia in Carta a Secco
Piegato singolarmente.

6113841 Dim. 96 x 150 cm - Conf. 20 pz € 11,30

6111401 Dim. 120 x 200 cm - Conf. 20 pz € 21,50

Fogli in Polietilene ad Alta Densità HD
Per fanghi e trattamenti corpo.

6110300 Dim. cm 150 x 200 - Conf. 50 pz € 12,30
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Rotolo in Polietilene HD Pretagliato
Per fanghi e trattamenti corpo. Scatola dispenser da 2 rotoli.

2638005 Dim. 170 x 200 cm - Conf. 100 pz € 22,80

2638010 Dim. 200 x 200 cm - Conf. 80 pz € 22,80

Sacchetti per Vaschetta Podologica
In Polietilene HD spessore 18 Micron

1227110 Dim. 45 x 40 x 50 cm - Conf. 100 pz € 9,98

Pellicola in Triolene
Pellicola alimenti per microonde in triolene, indicata per trattamenti - 
Atossica e senza stalati

7030500 Rotolo H 32 cm x L 300 m - Conf. 1 pz € 6,80

Rotolo in Alluminio

7031100 Dim. H 32 cm x L 150 m - Conf. 1 rotolo € 12,00

Tappetino Carta 1 Velo
In pura cellulosa

7011500 Dim. 30 x 40 cm - Conf. 200 pz € 3,90
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Tappetino in TNT Bianco Circolare
In TNT 50 g/mq

6160401 Diametro 40 cm - Conf. 100 pz € 8,90

6160400 Diametro 50 cm - Conf. 100 pz € 9,90
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Sanitizzante per Solarium SolarCleaner

Soluzione liquida detergente e sanitizzante, a pH neutro, 
gradevolmente profumata alla mela, indicata per superfici dure, 
specifico per cabine solarium. Pulisce a fondo senza lasciare residui 
e non richiede risciacquo. Riduce significativamente i tempi di 
asciugatura, rendendo semplice e veloce il suo utilizzo.

7421609 IL3 - Flacone da 750 ml € 4,20

7429311 IL4 - Tanica da 5 L € 22,80

Fogli per Solarium

Spessore 18 Micron - con trattamento U.V.A.

6110802 Dim. 100 x 200 cm - Conf. 100 pz € 21,00

Pellicola per Solarium con Adesivo

Con trattamento U.V.A.

6110801 H cm 75 x L 500 m - Conf. 1 rotolo € 35,00

6110800 H cm 100 x L 500 m - Conf. 1 rotolo € 48,00

Pellicola per Solarium senza Adesivo

Spessore 12 micron

6110799 H cm 73 x L 1000 m - Conf. 1 rotolo € 65,00
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Lenzuolino Origini per Solarium

Rotolo in pura cellulosa vergine, 2 veli microcollati. Altezza 45 cm 
Lunghezza 80 metri

7070300 H cm 45 x L 80 m - Conf. 6 pz € 18,50

Occhialini Monouso Adesivi per Solarium Wink Ease

Proteggono gli occhi dai raggi ultravioletti UVA e UVB garantendo un 
blocco dei raggi del 100% - Montaggio semplice e igienico, leggeri e 
confortevoli, con adesivo medico per mantenerli in posizione.

7305005 Conf. 250 Paia con dispenser € 46,60

Occhialini per Solarium Super Sunnies

In materiale plastico colorato, con elastico. Dimensioni singola lente 
4,5 x 3 cm

7305004 Conf. 1 pz € 2,20

Appoggiatesta Ergonomico

In gomma colorata, dim. L 19 x P 13 x H 5 cm

7305003 Conf. 1 pz € 16,40
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Latte Solare Media Protezione

Protegge la pelle dalle radiazioni UV ed apporta un’azione idratante 
ed emolliente grazie agli antiossidanti contenuti nel Beta, agli oli 
di Vinaccioli e di Germe di Grano, ricchi di Vitamine e Acidi Grassi 
essenziali per il benessere della pelle durante l’abbronzatura. La 
presenza di NMF - Fattore di Idratazione Naturale - contribuisce ad 
evitare la disidratazione e la secchezza durante l’esposizione solare.

6110804 Bustina Monodose 10 ml € 0,34

Latte Solare Intensificatore

Intensifica e velocizza il processo di abbronzatura grazie alla vitamina 
B2 e Tirosina (aminoacido di partenza per la biosintesi di melanina), 
agli emollienti ed idratanti presenti nell’olio di Vinaccioli ed agli 
antiossidanti contenuti nel Beta Carotene e nella Vitamina E. Nutre e 
idrata la pelle contrastando il photoaging.

6110803 Bustina Monodose 10 ml € 0,34

Emulsione Idratante dopo Lampada

Con estratti di Iperico e di Elicriso – dalle proprietà rigeneranti, 
antinfiammatorie e dermoprotettive - ristabilisce il giusto grado di 
idratazione alla pelle dopo il solarium o l’esposizione al sole. Calma, 
idrata e ripristina la corretta funzionalità cellulare della cute.

6110805 Bustina Monodose 10 ml € 0,34
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Crema Solare Origini

Formulazione studiata per proteggere la pelle dalle radiazioni UVA 
e UVB - responsabili degli eritemi - garantendo un effetto idratante 
ed emolliente. Ricca di principi attivi vegetali di origine BIO per il 
benessere della pelle durante l’abbronzatura. Contiene elementi che 
contribuiscono ad evitare la disidratazione e la secchezza durante 
l’esposizione solare. Ingredienti: estratto di carota, estratto di mallo 
di noci, olio di mais e olio di semi di girasole, aloe vera, Vitamina A e 
Vitamina E .

1711001 Bassa Protezione - SPF10 - Conf. 1000 ml € 15,00

1711002 Media Protezione - SPF20 - Conf. 1000 ml € 15,00

Crema Solare Origini - Intensificante

La presenza di principi vegetali di origine BIO, ricchi di proprietà 
emollienti, idratanti e antiossidanti, consentono una più veloce 
abbronzatura contribuendo al nutrimento e all’idratazione della 
pelle. Previene la disidratazione provocata dai raggi UV e contrasta il 
fenomeno del photoaging. Ingredienti: estratto di carota, estratto di 
mallo di noci, olio di mais e olio di semi di girasole, aloe vera, Vitamina 
A e Vitamina E.

1711003 Conf. 1000 ml € 15,00

Crema Doposole Lenitiva Origini

Ristabilisce l’idratazione della pelle dopo l’esposizione donando un 
piacevole sollievo. L’utilizzo di questa emulsione idratante, grazie al 
contenuto dei preziosi principi attivi naturali di origine BIO, permette di 
lenire e idratare la cute rendendola piacevolmente morbida e vellutata. 
Ingredienti: olio di Mandorle Dolci, estratto di echinacea, iperico, tiglio 
e aloe vera.

1711004 Conf. 1000 ml € 15,00

IN ESAURIMENTO

IN ESAURIMENTO

IN ESAURIMENTO
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SunSpray Gocce di Sole - Autoabbronzante

SunSpray regala in pochi secondi un’abbronzatura eccezionale, effetto 
Bronzer da vera Star, che dura dai 3 ai 7 giorni. Non macchia, non 
sporca e lascia la pelle idratata. Semplice da applicare, perfetto su 
tutte le pelli per risultati naturali e uniformi. Il principio attivo DHA 
- testato dal 1920 - colora la pelle e l’aggiunta di elementi naturali 
migliora la luminosità dell’abbronzatura e l’idratazione della pelle. 
Pochi secondi per l’applicazione, efficace dopo 4/5 ore.

1041904 Clear /Chiaro - Conf. 125 ml € 11,50

1041905 Dark /Scuro - Conf. 125 ml € 11,50

SUN Extender - Fluido Viso Corpo

Trattamento studiato per prolungare l’abbronzatura, dalla texture fluida 
e delicata, regola la pigmentazione dell’epidermide, dona un’intensa 
sensazione di freschezza e lascia la pelle morbida e vellutata. Da 
utilizzare mattina e sera, su corpo e viso perfettamente struccato, con 
un delicato massaggio. Idrata, nutre e protegge la pelle donandole una 
piacevole sensazione di benessere.

1041903 Conf. 150 ml € 9,80

Crema Solare SPF 10
Bassa protezione
Vitamine A ed E, Aloe Vera e Mallo di Noci

1711101 Conf. 500 ml               € 9,60

Quick Tan
Acceleratore abbronzatura
Vitamine A ed E, Aloe Vera e Mallo di Noci
1711103 Conf. 500 ml               € 9,60

Crema Doposole
Lenitiva
Aloe Vera, Iperico ed Echinacea

1711104 Conf. 500 ml               € 9,40

Crema Solare SPF 20
Media protezione
Vitamine A ed E, Aloe Vera e Mallo di Noci

1711102 Conf. 500 ml               € 9,80
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Acqua Madre del Mar Morto Spray

Prezioso concentrato di sali e minerali, contrasta gli inestetismi 
della cellulite, le impurità della pelle e la desquamazione cutanea. 
Ristruttura e rimineralizza il cuoio capelluto. Favorisce l’eliminazione 
della forfora e ridona luminosità e volume al capello.

8182070 Conf. 200 ml € 5,40

Sale del Mar Morto

Made in Giordania. I sali del Mar Morto sono un insieme di minerali e 
sostanze inorganiche estratte dalle profondità del mare - magnesio, 
bromo, sodio, potassio, cloro e calcio – che, attraverso il processo 
d’osmosi, idratano e nutrono l’epidermide rimuovendo le impurità. 
Indicati per trattare acne, cellulite, dermatiti, desquamazioni, dolori 
osteo-muscolari, micosi e problemi dell’epidermide.

8182073 Fino - Conf. 1 kg € 5,80

8182072 Grosso - Conf. 1 kg € 5,50

Sale Rosa dell’Himalaya

Il sale rosa dell’Himalaya, noto come “oro bianco”, è una formazione 
cristallina risalente a circa 250 milioni di anni fa, privo di fattori 
inquinanti e macinato a pietra, arricchito da ben 84 oligoelementi: 
calcio, potassio, magnesio, ossido di zolfo, ferro, manganese, fluoro, 
iodio, zinco,cromo, rame, cobalto, e altri preziosi elementi per 
l’organismo. Adatto per bagni benefici, pediluvi, impacchi e molto altro.

1303003 Fino - Conf. 1 kg € 7,50

1303001 Grosso - Conf. 1 kg € 6,60



HOT STONE MASSAGE
207

TRATTAMENTI BENESSERE

Kit Stone Therapy

Assortimento di 50 Pietre laviche per Stone Therapy : 1 Sacrum Stone, 
1 Neck Stone (schiena), 8 Large Stones, 15 Medium Stones, 15 Small 
Stones, 2 Eye Stones (occhi) e 8 Cozy Toe Stones (dita dei piedi) - uno 
Scalda Pietre da 5,7 litri - Kit pulizia composto da un termometro a 
spillo per pietre, un mestolo in legno, una retina, guanti ed essenza 
igienizzante alla lavanda da 10 ml.

1000060 50 Pietre, Scaldapietre e Kit Pulizia € 230,00

Scaldapietre per Stone Therapy

Fornello per il riscaldamento di pietre per massaggi. Regolazione 
della temperatura e mantenimento costante del calore. Rapidità di 
riscaldamento. Dotato di ciotola interna estraibile per facile pulizia e di 
alta capacità. Corredato di paletta in legno e termometro di controllo. 
Potenza 750 Watt. Dimensioni L 46,5 x H 24 x P 31 cm

7990001 Mod. Junior - Conf. 1 pz € 146,00

Set Pietre Stone Therapy

Set di pietre nere a forma regolare composto da: n.8 pietre grandi per 
schiena e gambe, n.12 pietre medie per braccia e mani, n.16 pietre 
piccole per faccia e collo - contenute in una elegante valigetta in legno.

7990025 Conf. 36 pz € 104,00

Pietre Laviche per Stone Therapy

Pietre naturali Peruviane di origine vulcanica levigate naturalmente, di 
tipo basaltico andesitico silificate. Kit composto da 1 Sacrum Stone, 
1 Neck Stone (schiena), 8 Large Stones, 15 Medium Stones, 15 Small 
Stones, 2 Eye Stones (occhi) e 8 Cozy Toe Stones (dita dei piedi)

1000010 Conf. 50 pz € 111,00
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Pietre Laviche per Stone Therapy

Pietre naturali Peruviane di origine vulcanica levigate naturalmente, 
di tipo basaltico andesitico silificate. Kit 69 pietre laviche per Stone 
Therapy composto da 1 Sacrum Stone, 2 Neck Stones (schiena), 2 
Trigger Stones (oblunghe), 8 Large Stones, 24 Medium Stones, 24 
Small Stones e 8 Cozy Toe Stones (dita dei piedi).

1000020 Conf. 69 pz € 137,00

Kit Accessori Pulizia per Stone Theraphy

Composto da un termometro a spillo per pietre, un mestolo in legno, 
una retina, guanti ed essenza alla lavanda da 20 ml.

1000050 Conf. 5 pz € 23,00

Dvd Corso di Stone Therapy Massage

1000061 Conf. 1 pz € 34,00
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Cannelli di Zolfo

Indicati per scaricare l’energia elettrostatica negativa, i cannelli di zolfo 
sono un rimedio antidolorifico naturale per cervicali, artriti, colpi d’aria, 
reumatismi, torcicollo, dolori articolari, periartriti alle spalle e braccia, 
problemi di circolazione, crampi e contusioni. Lunghezza cm 8,5 x 
diametro cm 2,5.

8182074 Conf. 3 pz € 4,90

Tampone per Massaggi in Stoffa

Pindasweda - o tampone per massaggi - è un trattamento ayurvedico 
indiano antichissimo, utilizzato in caso di contratture, distorsioni, 
rigidità articolari e strappi muscolari, ottimo stimolatore della 
circolazione energetica del corpo, dona una sensazione di relax 
straordinaria. La miscela di erbe contenute è costituita da più di 
15 erbe, foglie e radici officinali: l’acacia concinna, cassia siamea, 
tamarind, crinum lily, eucaliptus, kaffir lime, lemon grass, curcuma 
longa, zenzero, galanga, borneo camphor, zenzero ed il sale che aiuta 
ad assorbire l’umidità e contribuisce a far penetrare attraverso la pelle 
i principi attivi più facilmente .

8182060 Viso - Conf. 2 pz da 50 g/cad € 8,20

8182050 Corpo - Conf. 2 pz da 150 g/cad € 12,30

8182055 Corpo - Conf. 2 pz da 200 g/cad € 13,90

Shirodhara Shirò

Shirodhara - colare un filo d’olio sulla testa - è un trattamento 
ayurvedico per il benessere psicofisico: la lenta e costante colata, 
abbinata al massaggio, calma il sistema nervoso centrale, rilassa 
la mente e i sensi e dissolve lo stress. Realizzato in pregiato legno 
multistrato con appeso un vaso di terracotta fornito di rubinetto in 
ottone per la regolazione del flusso, un piano poggiatesta in massello 
di faggio con scanalature per il recupero dell’olio e un recipiente di 
terracotta. Dimensioni: L 45 x P 45 x H 180 cm - Peso 18 kg

5774205 Tinta Wengè - Conf. 1 pz € 645,00
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Candela Biologica da Massaggio

Ingredienti naturali accuratamente selezionati : Olio di Cocco, Aloe 
Vera, Olio di Soia e Cera d’Api, provenienti da coltivazione e agricoltura 
biologica controllata, con l’aggiunta di profumi naturali ed aromi per 
esaltarne le eccellenti proprietà. Il basso punto di fusione (tra i 45° 
e i 55°) lo rende adatto all’uso sulla pelle per effettuare massaggi 
rilassanti, idratanti e decontratturanti, senza provocare scottature. 
A marchio BDIH COSMOS “Cosmetici Organici Certificati”. In vasetto 
di vetro da 50 ml con aroma SEDUCENTE - Sandalo e Fiori d’arancio, 
RILASSANTE - con estratti di tre specie di Lavanda, ESOTICA - 
Pompelmo, Litsea cubeba e Ylang Ylang, STIMOLANTE - Vaniglia e 
Cocco, RIEQUILIBRANTE - Mandorla, Legno di Cedro e Vaniglia Dolce, 
FLOREALE - estratti Floreali e di Mandarino, Rosa, Ylang Ylang e Chiodi 
di garofano.

8686051 Seducente - Conf. 50 ml € 8,40

8686052 Rilassante - Conf. 50 ml € 8,40

8686053 Esotica - Conf. 50 ml € 8,40

Candela Naturale da Massaggio

Ingredienti naturali accuratamente selezionati : Olio di Cocco, Aloe 
Vera e Cera d’Api pura al 100%, arricchiti con profumi naturali ed aromi 
per esaltarne le proprietà. Il basso punto di fusione (tra i 45° e i 55°) 
lo rende adatto all’uso sulla pelle per effettuare massaggi rilassanti, 
idratanti e decontratturanti, senza provocare scottature. Contenitore in 
alluminio, con pratico beccuccio versatore. Profumazioni: VANIGLIA - 
rilassante e riequilibrante - ACQUA DI ROSE - stimolante e rinfrescante 
- VENEZIA - ambra grigia e gelsomino, seducente e romantica - CREM 
CARAMEL - avvolgente e intensa - PRUGNA GIAPPONESE - esotica e 
misteriosa - PESCA DOLCE - delicata e raffinata.

8686101 Vaniglia - Conf. 50 ml € 6,90

8686102 Acqua Di Rose - Conf. 50 ml € 6,90

8686103 Venezia - Conf. 50 ml € 6,90

8686104 Crem Caramel - Conf. 50 ml € 6,90

8686105 Prugna Giapponese - Conf.50 ml € 6,90

8686106 Pesca Dolce - Conf. 50 ml € 6,90
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Pennello 9 - Pettine Ciglia Doppio

3224000 Lunghezza 19,5 cm - Conf. 1 pz € 3,30

Pennello 10 - Scovolo Ciglia

3224001 Lunghezza 20 cm - Conf. 1 pz € 2,50

Pennello 12 - Piccolo per Maschere

3224003 Setola Cinghiale - Lunghezza 24 cm - Conf. 1 pz € 4,50

Pennello 14 - Ventaglio Piccolo

3224005 Lunghezza 19,5 cm - Conf. 1 pz € 3,50

Pennello 15 - Fango Corpo Grande

3224006 Lunghezza 9,5 cm - Conf. 1 pz € 5,60
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Pennello 16 - Maschera Viso

3224007 Lunghezza 9,5 cm - Conf. 1 pz € 5,40

Pennello 17 - Pennellessa

3224008 Lunghezza 25,5 cm - Conf. 1 pz € 6,90

Guanto Esfoliante per Gommage Kessa Orange
Libera la pelle da impurità e cellule morte, senza irritare e 
senza graffiare, grazie alla sua particolare tessitura. Stimola la 
microcircolazione, aiutando a prevenire la formazione della cellulite. 
Rende la pelle morbida e luminosa. 100% viscosa - Dimensioni cm 15 
x 18

3201100 Conf. 1 pz € 4,00

Tazza Morbida in Silicone
Ottima per miscelare sostanze.

9800006 Piccola - Diametro 11.5 x 6 cm - Conf. 1 pz € 4,80

9800007 Media - Diametro 13,5 x 9 cm - Conf. 1 pz € 5,80

9800008 Grande - Diametro 15,5 x 12 cm - Conf. 1 pz € 6,80

Piastra Riscaldante Fire
Piastra riscaldante professionale realizzata in multistrato di betulla 
tinto Acero sbiancato o Wengè, piano in alluminio e display per 
regolazione temperatura digitale - da 10° a 60°. Ideale per scaldare 
olio e fanghi. Dimensioni: L 45 x P 20 x H 8 cm - Peso 2 kg

5774650 Acero Sbiancato - Conf. 1 pz € 242,00

5774651 Wengè - Conf. 1 pz € 242,00
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Candela Senza Fiamma OSAKA Rettangolare

Candela rettangolare con bordi lineari, colore bianco profumazione 
Lily. Si ispira alle forme tipiche della tradizione giapponese. Dà un 
tocco zen ad un ambiente moderno e raffinato. Utilizza 4 batterie 
AA (non incluse) - durata fino a 180 ore - Funzionamento 3 LED, 2 
intensità di luce. Dimensioni base 7,5 x 7,5 cm

8648010 H 10 cm - Bianca - Conf. 1 pz - in eliminazione € 11,60

8648011 H 15 cm - Bianca - Conf. 1 pz € 13,80

Candela Senza Fiamma BOMBAY Cilindrica

Candela cilindrica, 3 tonalità di colore arancio aromatizzata al ginger. 
Linea etnica e colorata che si ispira ai profumi e ai colori orientali. Dà 
un tocco glamour ad ogni tipo di ambiente. Utilizza 2 batterie AA (non 
incluse) - durata fino a 180 ore - Funzionamento 3 LED. Dimensioni 
diametro 7,5 cm

8648021 H 15 cm - Arancio - Conf. 1 pz € 15,30

Candela Senza Fiamma SFERA con Telecomando

Candela sferica di pura cera, colore arancio aromatizzata al ginger. 
Linea raffinata, dà un tocco di charme ad ogni tipo di ambiente. Utilizza 
4 batterie AA (non incluse) - durata fino a 180 ore - Funzionamento 3 
LED, 2 intensità di luce, con telecomando per accensione/spegnimento, 
selezione timer, intensità di luce, modalità candela o luce fissa. 
Dimensioni diametro 15 x altezza 11 cm

8648040 H 11 cm - Arancio - Conf. 1 pz € 30,20

Candela Senza Fiamma CUBO con Telecomando

Candela cubica di cera graffiata fatta a mano, colore arancio, 
aromatizzata al ginger. Linea raffinata, dà un tocco di charme ad ogni 
tipo di ambiente. Utilizza 4 batterie AA (non incluse) - durata fino a 180 
ore - Funzionamento 3 LED, 2 intensità di luce, con telecomando per 
selezione timer, intensità di luce, modalità candela o luce fissa.

8648030 Lato 10 cm - Arancio - Conf. 1 pz € 25,00

8648031 Lato 15 cm - Arancio - Conf. 1 pz € 35,00

 - in eliminazione
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Profumo per Ambienti Origini

Diffusore per ambiente a bastoncino con fragranze che evocano 
atmosfere suggestive e stimolanti. Le profumazioni sono abbinate in 
modo da percepire inizialmente la prima fragranza e, poco dopo, la 
seconda in un mix naturale piacevole che richiama atmosfere uniche. 
La profumazione, in boccetta antiurto, è studiata per durare 90 giorni e 
la sua intensità può essere regolata inserendo o togliendo i bastoncini. 
Essenze pregiate e di qualità prodotte in Italia, certificate IFRA - Senza 
alcool.

6130002 Cannella-Agrumi - Conf. 100 ml € 7,50

6130004 Arancio-Maracuja - Conf. 100 ml € 7,50

6130006 Cannella-Vaniglia - Conf. 100 ml € 7,50

6130010 Vaniglia-Limone - Conf. 100 ml € 7,50

6130011 Cioccolato-Orchidea - Conf. 100 ml € 7,50

6130012 Fragola-Limone - Conf. 100 ml € 7,50

6130013 Magnolia-Fior di Limone - Conf. 100 ml € 7,50

6130014 The Verde-Fior di Menta - Conf. 100 ml € 7,50

6130100 15 pz assortiti da 100 ml/cad con espositore € 112,50

Diffusore per Aromaterapia in Terracotta

Diffusore in terracotta per bruciare essenze profumate. Ideale per 
profumare casa, studi ed ambienti in genere. La parte superiore 
viene riempita d’acqua a cui sono aggiunte alcune gocce dell’essenza 
preferita. Nella parte inferiore viene posto un lumino (scaldavivande) 
che riscaldando l’acqua diffonde la profumazione nell’ambiente. 
Altezza 14 cm

8182019 Conf. 1 pz € 5,60

Essenza per Aromaterapia Origini

Tea Tree Oil - proprietà antisettiche, antibatteriche, antimicotiche, 
cicatrizzanti, funghicide e immunostimolanti

7165007 Tea Tree Oil - Boccetta 10 ml € 7,40
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Essenza per Aromaterapia Origini
Arancio - proprietà antidiarreiche e ipnotiche - e Cannella - 
proprietà afrodisiache, antidiarreiche, antinfluenzali, antisettiche, 
antispasmodiche, emostatiche, parassiticidi, stimolati circolatorie e 
respiratorie

7165001 Arancio e Cannella - Boccetta 10 ml € 8,40

Essenza per Aromaterapia Origini
Tè verde - proprietà antibatteriche, antiossidanti, antinfiammatorie

7165008 Te’ Verde - Boccetta 10 ml € 4,20

Essenza per Aromaterapia Origini
Menta - proprietà antalgiche, antidiarreiche, antinfluenzali, antisettiche 
e parassiticide

7165010 Menta - Boccetta da 10 ml € 8,40

Essenza per Aromaterapia Origini
Lavanda - proprietà antalgiche, antiemicranie, antinfettive, 
antinfluenzali, antireumatiche, antisettiche, battericide, ipnotiche e 
calmanti

7165011 Lavanda - Boccetta 10 ml € 8,50

Essenza per Aromaterapia Origini
Agrumi - proprietà antidiarreiche, antidissenteriche, antinfluenzali, 
antisettiche, battericide e depurative

7165012 Agrumi - Boccetta 10 ml € 6,40
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Essenza per Aromaterapia Origini
Eucalipto - proprietà antinfettive, antinfluenzali, antireumatiche, 
antisettiche, cicatrizzanti, febbrifughe e parassiticide

7165013 Eucalipto - Boccetta 10 ml € 8,00

Lampada Naturale in Sale Himalayano

Illuminano con una luce ambrata particolare creando un’atmosfera 
piacevole, rilassante e riequilibrata. Rappresentano il sistema 
più semplice, naturale e sicuro per purificare l’aria attraverso la 
riequilibrizzazione di ioni negativi e positivi. Composte da sale 
privo di impurità formatosi circa 250 milioni di anni fa nella zona 
dell’Himalaya. Possono essere posizionate in ogni locale: ufficio, 
palestra, centro benessere, ecc. Favoriscono la concentrazione, 
stimolano il sistema immunitario, riducono allergie respiratorie e 
attacchi d’asma, rallentano il processo di invecchiamento delle cellule 
e rendono l’ambiente salubre e rilassante.

8182020 Da 2 a 4 kg - Conf. 1 pz € 13,90

8182025 Da 4 a 6 kg - Conf. 1 pz € 16,80

8182030 Da 6 a 10 kg - Conf. 1 pz € 23,80

8182040 Da 14 a 18 kg - Conf. 1 pz € 39,00
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Bastoncini Aromatici - Incenso 
Tibetano Ngalso

Bastoncini di incenso Tibetano Ngalso 
originali, composti da legni preziosi e 
risorse naturali Himalayane e prodotti 
artigianalmente, per purificare l’ambiente 
e per il benessere del corpo e della mente. 
Muladhara: 1^chakra, della Base, Centro 
della Radice; situato alla base della spina, 
questo chakra forma il nostro fondamento; 
rappresenta la terra come elemento 
ed è collegato con i nostri istinti di 
sopravvivenza ed al nostro senso di realtà.

8182005 Conf. 10 pz € 3,70

Bastoncini Aromatici - Incenso 
Tibetano Ngalso

Svadhistana: 2^ chakra, Sacrale o Centro 
della Croce; situato nell’addome, è 
collegato con l’acqua come elemento, alle 
emozioni ed alla sessualità.

8182006 Conf. 10 pz € 3,70

Bastoncini Aromatici - Incenso 
Tibetano Ngalso

Manipura: 3^ chakra, del Plesso 
Solare, dell’Ombelico. Regola la 
nostra alimentazione, la volontà ed 
autonomia personali, così come il nostro 
metabolismo.

8182007 Conf. 10 pz € 3,70

Bastoncini Aromatici - Incenso 
Tibetano Ngalso

Anahata: 4^ chakra, Centro del Cuore; è 
quello centrale del sistema. È collegato 
con l’amore ed è l’integratore degli opposti 
nella psiche: un quarto chakra in equilibrio 
ci permette di amare profondamente, di 
sperimentare la pietà e un senso profondo 
di pace.

8182008 Conf. 10 pz € 3,70

Bastoncini Aromatici - Incenso 
Tibetano Ngalso

Vishuddha: 5^ chakra della Gola o 
Centro di Comunicazione; rappresenta 
l’identità creativa, orientata verso l’auto-
espressione.

8182009 Conf. 10 pz € 3,70

Bastoncini Aromatici - Incenso 
Tibetano Ngalso

Ajna: 6^ chakra, Terzo Occhio, centro 
del Comando, della Conoscenza, della 
Saggezza Interiore; apre le porte 
alle nostre facoltà psichiche e alla 
“comprensione”, alla visualizzazione e alla 
vista psichica.

8182010 Conf. 10 pz € 3,70



INCENSI E ACCESSORI
219

AROMATERAPIA

Bastoncini Aromatici - Incenso 
Tibetano Ngalso

Sahasrara: 7^ chakra, della Corona, 
Centro del Vortice, Loto dai 1000 
petali. Rappresenta la coscienza come 
consapevolezza pura, il pensiero e 
l’identità universale.

8182011 Conf. 10 pz € 3,70

Bruciatore per Bastoncini 
Aromatici e Incenso

In Terracotta - Dim. 10 x 10 cm

8182015 Conf. 1 pz € 4,10

Bruciatore Foglia per Bastoncini 
Aromatici Incenso

In legno. Dim. 33 x 9 cm

8182016 Conf. 1 pz € 4,10

Carta Aromatica d’Eritrea

Ottenuta con un mix di oltre 30 fra resine, 
muschi e balsami provenienti dall’Eritrea 
e dalla Somalia, creata nel 1927 dal 
Dr. Vittoriano Casanova, farmacista in 
Piacenza. La carta bibula in pura cellulosa, 
imbevuta per adsorbimento, viene tagliata 
e fustellata per realizzare gli inconfondibili 
“libretti”. Il fumo che emana è un efficace 
antisettico e un deodorante di forte 
persistenza. Elimina l’odore di chiuso, di 
tabacco, di cucina, ecc.

8182017 Libretto da 24 Listelli € 4,30

Bruciatore per Listelli di Carta 
Aromatica d’Eritrea

In pietra nera - Dim. 10 x 2 x 5 cm

8182018 Conf. 1 pz € 3,50
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Tisa’ Celly - Tisana Cellulite

Tisana drenante composta da erbe 
dall’eccellente azione drenante che 
migliorano il microcircolo e aiutano a 
combattere la ritenzione idrica tenendo 
sotto controllo la cellulite ed eliminando 
i ristagni di liquidi in eccesso. Con Verga 
d’oro, Betulla, Frassino, Equiseto, Rosa 
Canina, Karkadè, Sambuco. Aromatizzata 
arancia-maracuja.

9269512 Conf. 18 filtri € 9,60

Tisa’ Snelly - Tisana Snellente

Tisana snellente composta da mix 
di estratti naturali che combattono il 
sovrappeso stimolando il metabolismo 
e costringendo l’organismo a bruciare 
una maggiore quantità di calorie. Con 
Tarassaco, Fucus, Frassino, Anice verde, 
Finocchio, Sambuco, Combreto, Verbena, 
Karcadè, Uvetta, Ribes nero e Mirtillo. 
Aromatizzata frutti di bosco.

9269511 Conf. 18 filtri € 9,60

Tisa’ Brucy - Tisana Bruciacalorie

Tisana bruciacalorie che agisce sulle 
funzioni fisiologiche di regolazione del 
peso eliminando i grassi in eccesso. Gli 
estratti di Pilosella, Karkadè, Sambuco, 
Ribes nero, Fragola, Lampone, Tarassaco, 
Mate, Finocchio, Menta, Limone e Rosa 
canina esercitano proprietà diuretiche, 
depurative e toniche, combattono la 
cellulite ed i gonfiori causati da ritenzione 
idrica. Aromatizzata frutti di bosco.

9269514 Conf. 18 filtri € 9,60

Tisa’ Veny - Tisana Gambe in 
Forma

Tisana naturale ad azione linfodrenante, 
eccellente nella protezione vascolare 
e dei capillari. Indicata anche in stato 
di gravidanza per combattere gonfiori 
e sensazione di pesantezza degli arti 
inferiori. Con estratti di Biancospino, 
Achillea, Karkadè, Uvetta, Sambuco, 
Ribes nero, Mirtillo, Amamelide, Meliloto, 
Liquirizia,Menta. Aromatizzata frutti di 
bosco.

9269517 Conf. 18 filtri € 9,60

Tisa’ Sgonfy - Tisana Sgonfiante

Tisana sgonfiante, utile per favorire 
la diuresi e per sgonfiare la pancia. 
Gli estratti di Coriandolo,Finocchio, 
Angelica, Carvi, Zenzero, Karcadè, Rosa 
canina, Cannella, Sambuco, Fragola e 
Lampone hanno eccellenti proprietà 
digestive, carminative, antifermentative e 
antispasmodiche . Aromatizzata frutti di 
bosco.

9269513 Conf. 20 filtri € 9,60

Tisa’ Depury - Tisana Depurante

Tisana depurativa con proprietà diuretiche 
e toniche, combatte la cellulite e i gonfiori 
causati da ritenzione idrica ed elimina 
le tossine accumulate nell’organismo. 
Indicata anche per la pelle grassa ed 
acneica, agendo come antibiotico naturale 
e normalizzando la secrezione sebacea. 
Con Sambuco, Tarassaco, Ribes nero, 
Bardana, Betulla, Liquirizia, Karkadè e 
Mirtillo. Aromatizzata frutti di bosco.

9269515 Conf. 20 filtri € 9,60



TISANE E INTEGRATORI
223

TISANE E INTEGRATORI

Tisa’ Relaxy - Tisana Rilassante

Tisana rilassante, consigliata per eliminare 
stati d’ansia e stress in modo naturale. 
Agisce sulla qualità del sonno fisiologico 
per un riposo rilassante e ristoratore. Con 
estratti di Passiflora, Papavero, Melissa, 
Verbena Odorosa, Biancospino, Karkadè, 
Sambuco, Rosa canina, Lampone e 
Fragola, dalle eccellenti proprietà sedative 
e rilassanti. Aromatizzata frutti di bosco.

9269518 Conf. 20 filtri € 9,60

Slimmy Te Verde - Tisana 
Drenante

Tisana dalle proprietà depurative e 
diuretiche, indicata per il controllo del 
peso, facilita la lipolisi (scissione dei 
grassi). La presenza di tannini limita 
l’assorbimento delle calorie a livello 
intestinale mentre la teina favorisce 
la termogenesi - consumo di energia. 
Le sue proprietà digestive stimolano 
l’assimilazione delle proteine, con un 
effetto positivo sulla linea.

9269516 Conf. 18 filtri € 9,60

Slimmy Forte Più - Tisana 
Bruciagrassi

Integratore di valido aiuto per il controllo 
del peso grazie alla nuova generazione 
di estratti che limitano l’assorbimento di 
zuccheri e grassi, esercitano un’azione 
termogenica, depurativa, diuretica e 
sgonfiante. Con Tè Verde di Giava, Sinetrol, 
Finocchio, Garcinia Cambogia, Arancio e 
Chitosano HD.

9269521 Conf. 30 capsule € 16,21

Slimmy B.Kcal - Tisana 
Bruciacalorie

Integratore utile per ridurre l’assorbimento 
delle calorie ingerite e accelerare il 
metabolismo in caso di una alimentazione 
ricca di carboidrati e amidi. Dopo un pasto 
abbondante per limitare le conseguenze 
indesiderate. Con Mela, Fico d’India, 
Amido di riso, Frutto-oligosaccaridi, Vit. 
B6, Cromo Picolinato e Neopuntia.

9269524 Conf. 30 capsule € 16,21

Slim Cell Gold - Tisana Cellulite

Integratore formulato per favorire la 
funzionalità dei tessuti soggetti al ristagno 
dei liquidi. Stimola il ricambio idrico, 
attenua gli inestetismi della cellulite 
ed esercita un’azione linfodrenante 
grazie agli estratti di Betulla, Pilosella, 
Centella, Melissa, Inulina, Salice Bianco, 
Amamelide, Vit. C eVit. E.

9269522 Conf. 30 capsule € 16,21

Slimmy Venodren - Tisana 
Linfodrenante

Integratore ricco di estratti vegetali in 
grado di favorire l’azione linfodrenante, 
rinforzare i capillari e le vene e dare 
sollievo alla pesantezza delle gambe. Con 
Meliloto, Ippocastano, Vite rossa, Mirtillo 
Nero e Tè verde di Giava.

9269527 Conf. 30 capsule € 16,21
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Depurtonic - Tisana Depurante

Integratore formulato per aiutare 
l’organismo ad eliminare le scorie 
restituendo tono e vitalità alla pelle. 
Aiuta il fegato nella depurazione in modo 
delicato e naturale e contribuisce a 
rendere la pelle più giovane, equilibrata e 
bella. Con Amido di Riso, Curcuma, Cardo 
Mariano, Fumaria, Vit. B6, Vit. B2, Vit. B1.

9269525 Conf. 30 capsule € 16,21

Solevit - Tisana Abbronzatura 
Intensa

Integratore contenente ß-carotene, 
stimola la “salita” della melanina per 
garantire un’abbronzatura intensa, 
omogenea e duratura ed esercita 
un’azione antiossidante. Prepara la 
pelle all’esposizione al sole, combatte 
l’azione dei radicali liberi e il precoce 
invecchiamento della pelle, prevenendo 
l’insorgere di arrossamenti e scottature. 
Contiene Carota, Zinco gluconato, Vitamina 
C, Rame gluconato.

9269528 Conf. 30 capsule € 15,00

Slimmy Ventrepiatto - Tisana 
Sgonfiante

Integratore studiato per eliminare i 
gonfiori del ventre dovuti alla presenza di 
gas, la ritenzione idrica e per ripristinare il 
tono addominale. Contiene estratti vegetali 
con proprietà depurative, disintossicanti 
e digestive. Contiene Finocchio, Anice 
verde, Cumino, Aloe, Papaya, Zenzero e 
Bromelina.

9269523 Conf. 30 capsule € 16,21

Body Raxoda - Tisana Rassodante

Integratore formulato per stimolare la 
massa magra e ridurre la massa grassa 
così da migliorare i risultati ottenuti 
con il programma Raxoda. Con Fieno 
Greco, Galega, Equiseto, Lisina, Arginina, 
Acido Linoleico Coniugato CLA, tonifica i 
muscoli, nutre le cellule e le rimineralizza, 
partecipa al consumo dei grassi 
potenziando la massa magra.

9269526 Conf. 30 capsule € 16,21

MiglioCresan - Tisana Capelli 
Sani e Unghie Forti

Integratore con estratti di Miglio (ricco 
di fosforo, magnesio, ferro e vitamine 
del gruppo B) per rinforzare unghie e 
capelli deboli, sfibrati e fragili e favorirne 
la crescita. Con Cisteina e Metionina che 
favoriscono robustezza ed elasticità, 
Equiseto per un’azione riminiralizzante, 
Rosa canina, Vitamina B5, Lecitina di soia, 
Zinco, Betacarotene e Amido di riso.

9269529 Conf. 30 capsule € 15,00

Body Regulax - Tisana Regolatore 
Intestinale

Integratore naturale in grado di dare 
ritmo e benessere all’intestino, ad azione 
efficace ma delicata. Grazie alla presenza 
di estratti di Finocchio, Aloe, Rabarbaro, 
Tarassaco, Frangula e Senna è un 
coadiuvante per la stipsi, lassativo e aiuta 
anche a riequilibrare la flora batterica 
intestinale eliminando le sostanze tossiche 
accumulate.

9269520 Conf. 30 capsule € 11,40
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Tisa’Li Snelly - Tisana Snellente

Tisana liquida ad azione dimagrante, 
favorisce il processo della termogenesi 
(produzione di calore soprattutto 
nel tessuto adiposo e muscolare) 
contribuendo anche all’eliminazione dei 
liquidi in eccesso. Aromatizzata con succo 
di Mirtillo. Contiene Mirtillo Nero, Garcinia 
Cambogia, Arancio, Tè verde, Caffè verde, 
Citrus Aurantium e Theobromina.

9269501 Conf. 500 ml € 15,00

Tisa’Li BruciKcal - Tisana 
Bruciacalorie

Tisana liquida bruciacalorie, a base di 
estratti vegetali di Garcinia Cambogia, Tè 
Verde, Finocchio, Ciliegio e con succo di 
Mirtillo Nero, Mela, Fibra e Theobromina, 
indicata per accelerare il metabolismo 
e limitare l’assorbimento dei carboidrati 
e dei grassi e favorire il drenaggio dei 
liquidi. Calma l’appetito e dà un senso di 
sazietà. Aromatizzata con succo di Mirtillo.

9269504 Conf. 500 ml € 15,00

Tisa’Li Raxoda - Tisana 
Rassodante

Tisana liquida con succo di Mirtillo 
Nero, estratti di Alga Wakame, Rhodiola 
Rosea, The Verde, gambo d’Ananas e 
Centella. Ad azione trofica sui tessuti e sul 
microcircolo, con un effetto rassodante 
specialmente a livello cutaneo. Diminuisce 
la massa grassa (su addome, glutei, 
gambe, braccia) a favore della massa 
magra con un’azione selettiva su grassi e 
zuccheri mantenendo intatte le proteine 
presenti. Le parti più difficili vanno trattate 
in modo specifico - uso professionale per 
imbibire i bendaggi.

9269506 Conf. 500 ml € 15,00

Tisa’Li Reducy - Tisana 
Riducifame

Tisana liquida con succo di Acai e Mango, 
estratto secco di Sambuco, Rhodiola 
Rosea e Griffonia, utile nei regimi dietetici 
ipocalorici rivolti al controllo del peso 
per favorire il conseguimento del senso 
di sazietà. Contrasta la fame nervosa, 
donando energia e forza. Utile per 
supportare lo stress psicofisico nelle diete.

9269508 Conf. 500 ml € 15,00

Tisa’Li Sgonfy - Tisana Sgonfiante

Tisana liquida ad azione sgonfiante 
e ventre piatto, con estratto secco di 
Zenzero, Angelica Arcangelica, Anice 
Verde, Cumino, Finocchio, Fragola, 
Lampone e Ribes, agisce sulle funzioni 
intestinali aiutando a ridurre il gonfiore 
addominale: eccellente sgonfia pancia 
favorisce la riduzione e l’eliminazione 
dei gas intestinali, riequilibrando la flora 
batterica intestinale e le funzioni dello 
stomaco e dell’intestino. Aromatizzata con 
succo Mirtillo.

9269503 Conf. 500 ml € 15,00

Tisa’Li Veny - Tisana Gambe in 
Forma

Tisana liquida a base di estratti di Meliloto, 
Rusco, Mirtillo, Vite Rossa e bioflavonoidi 
da Agrumi, ad azione linfodrenante, 
di protezione vascolare e dei capillari. 
Rinforza le pareti dei vasi e migliora la 
circolazione sanguigna. Aromatizzata con 
succo di Mirtillo.

9269507 Conf. 500 ml € 15,00
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Tisa’Li Depury - Tisana Depurante

Tisana liquida ad azione depurante, con 
estratti di Tarassaco, Betulla, Bardana, 
Condurango, Cardo Mariano, Mirtillo 
Nero e Aloe Vera, eccellenti per favorire 
le funzioni depurative dell’organismo. 
Elimina rifiuti e fluidi in eccesso dalle 
cellule e migliora la funzione epatica. 
Consigliata ad ogni cambio stagione, 
come disintossicante dopo trattamenti 
farmacologici e per ristabilire l’equilibrio 
fisiologico.

9269505 Conf. 500 ml € 15,00

Tisa’Li Celly - Tisana Cellulite

Tisana liquida ad azione drenante 
anticellulite, a base di estratti vegetali, 
utile per favorire il tono dei tessuti cutanei, 
favorendo l’eliminazione dei liquidi in 
eccesso e contrastando gli inestetismi 
della cellulite. Aromatizzata con succo di 
Mirtillo. Contiene Mirtillo nero, Ciliegio, 
Ananas, Tè di Giava, Verga d’oro e Betulla.

9269502 Conf. 500 ml € 15,00

Tisa’Li Ripristiny - Tisana 
Riequilibrante Femminile

Tisana liquida ad azione riequilibrante 
naturale degli ormoni femminili, 
soprattutto durante il periodo del 
climaterio e consigliata dopo i 30 anni. 
Aiuta a ridurre le alterazioni ormonali 
che comportano aumento di peso, 
gonfiori, ritenzione idrica, cambiamenti 
nel metabolismo, vampate di calore, 
irritabilità, disturbi del sonno e dell’umore. 
Contiene Tè verde, Asparago, Ciliegio, 
isoflavoni del Trifoglio rosso, Tarassaco, 
Betulla e Melatonina. Aromatizzata con 
succo di Amarena.

9269509 Conf. 500 ml € 19,00

Tisa’Li Regulax - Tisana 
Regolatore Intestinale

Tisana liquida con estratto secco di 
Rabarbaro, Frangula, Cassia, Senna e 
Fibra liquida. Grazie alle proprietà dei suoi 
componenti, si rivela utile in tutti i casi in 
cui si ravvisi la necessità di un lassativo 
naturale. Aromatizzata con succo di 
Prugna.

9269500 Conf. 200 ml € 9,50

Vitaly - Concentrato 
Riequilibrante

Un pieno di salute, energia e vitalità. 
Ripristina l’equilibrio acido-basico, rafforza 
il sistema immunitario con un effetto 
antiage straordinario grazie agli estratti di 
Limone, Melograno, Papaya e Mangostano 
presenti, ricchissimi di vitamine, minerali e 
antiossidanti.

9269510 Conf. 500 ml € 15,00

Aloe Vera Purissima

Elisir di benessere tonico e vitalizzante: 
99,7% di succo e polpa purissima estratta 
a freddo da linfa interna di foglia fresca 
di Aloe. Aiuta a rigenerare la pelle con 
un’azione antiage, favorisce la digestione 
ed esercita un’attività depurativa, stimola 
il sistema immunitario e combatte le 
infiammazioni. Ricco di vitamina A, B12, 
C, E, sali minerali, aminoacidi essenziali, 
enzimi mono e polisaccaridi. Ottimo 
supporto per sportivi.

9269530 Conf. 500 ml € 15,50
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Benda Elastica Easymed Arnica

Le bende elastiche EASYMED ARNICA sono il risultato di un processo 
brevettato per la microincapsulazione sul tessuto di principi attivi 
naturali che vengono rilasciati gradualmente al contatto con le 
articolazioni (polso, gomito, ginocchio, caviglia, cervicale). Indicate 
per il trattamento di edemi post-traumatici, distorsioni, contusioni, 
strappi muscolari, dolori articolari, infiammazioni e reumatismi. 
Lenitive e rilassanti, posizionate in corrispondenza delle articolazioni, 
possono essere sfilate e successivamente riposizionate per circa 120 
ore di rilascio graduale dei principi attivi: Arnica (dalle straordinarie 
proprietà medicinali antiflogistiche, antiechimatose, antitraumatiche, 
analgesiche, antinevralgiche e antireumatiche), Arancio Amaro, 
Lemongrass e Sesamo.

8352005 Polso - mis.M - Diametro 7,5 cm - Conf. 1 pz € 8,50

8352010 Polso - mis.L - Diametro 8,75 cm - Conf. 1 pz € 8,50

8352015 Gomito - mis.M - Diametro 8,75 cm - Conf. 1 pz € 8,50

8352020 Gomito - mis.L - Diametro 10 cm - Conf. 1 pz € 8,50

8352025 Ginocchio - mis.M - Diametro 10 cm - Conf. 1 pz € 8,50

8352030 Ginocchio - mis.L - Diametro 12 cm - Conf. 1 pz € 8,50

8352035 Caviglia - mis.M - Diametro 8,75 cm - Conf. 1 pz € 8,50

8352040 Caviglia - mis.L - Diametro 10 cm - Conf. 1 pz € 8,50

8352045 Sciarpa - Taglia Unica - Conf. 1 pz € 8,50
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P’Anticell - Culotte Vita Alta

Culotte modellante e contenitiva a vita 
alta. Solleva e modella i glutei, appiattisce 
il ventre. Seamless - senza cuciture. 
POLIAMMIDE EMANA 88%, ELASTENE 
10%, COTONE 2%

8754010 Tg. S /38-40 - Nero € 21,45

8754011 Tg. S /38-40 - Carne € 21,45

8754012 Tg. M /42-44 - Nero € 21,45

8754013 Tg. M /42-44 - Carne € 21,45

8754014 Tg. L /46-48 - Nero € 21,45

8754015 Tg. L /46-48 - Carne € 21,45

P’Anticell Panty Vita Alta PushUp

Sostiene la schiena, snellisce i fianchi, 
solleva i glutei, rimodella silhouette e 
punto vita. Seamless - senza cuciture. 
POLIAMMIDE EMANA 90%, ELASTENE 10%

8754020 Tg. S-M/38-40 Nero € 21,95

8754021 Tg. S-M/38-40 Carne € 21,95

8754022 Tg. L-XL/42-44 Nero € 21,95

8754023 Tg. L-XL/42-44 Carne € 21,95

8754024 Tg. XXL/46-48 Nero € 21,95

8754025 Tg. XXL/46-48 Carne € 21,95

8754026 Tg. XXXL/50-52 Nero € 21,95

8754027 Tg. XXXL/50-52 Carne € 21,95

P’Anticell - Corsaire Sport

Vestibilità aderente e morbida. Rassoda e 
solleva i glutei, snellisce fianchi e cosce. 
Seamless - senza cuciture. POLIAMMIDE 
EMANA 90%, ELASTENE 10%

8754040 Tg. XS/38 Nero € 20,95

8754041 Tg. S-M/40-42 Nero € 20,95

8754042 Tg. L-XL/44-46 Nero € 20,95

8754043 Tg. XXL/48-50 Nero € 20,95

P’Anticell - Legging Sport

Vestibilità aderente. Coprente 200 Denari. 
Rassoda e solleva i glutei, snellisce fianchi 
e cosce. Seamless - senza cuciture. 
POLIAMMIDE EMANA 90%, ELASTENE 10%

8754050 Tg. XS/38 Nero € 27,45

8754054 Tg. S-M/40-42 Nero € 27,45

8754055 Tg. L-XL/44-46 Nero € 27,45

8754056 Tg. XXL/48-50 Nero € 27,45

P’Anticell - Shorty Snellente

Confortevole e traspirante. Snellisce 
ventre, fianchi e glutei. POLIAMMIDE 
EMANA 90% , ELASTAN 10%

8754101 Tg. S-M/40-42 Nero € 19,95

8754102 Tg. S-M/40-42 Carne € 19,95

8754104 Tg. L-XL/44-46 Nero € 19,95

8754105 Tg. L-XL/44-46 Carne € 19,95

8754106 Tg. L-XL/44-46 Bianco € 19,95

8754107 Tg. XXL/48-50 Nero € 19,95

8754108 Tg. XXL/48-50 Carne € 19,95

8754109 Tg. XXL/48-50 Bianco € 19,95

P’Anticell - Maglia Manica Lunga

Maglia snellente, morbida, confortevole 
e traspirante, scollo profondo, rimodella 
addome, fianchi e braccia. Seamless - 
senza cuciture. POLIAMMIDE EMANA 90% 
ELASTAN 10%

8754110 Tg. S-M /40-42 Nero € 27,95

8754111 Tg. S-M /40-42 Bianco € 27,95

8754112 Tg. L-XL/44-46 Nero € 27,95

8754113 Tg. L-XL/44-46 Bianco € 27,95

8754114 Tg. XXL/48-50 Nero € 27,95

8754115 Tg. XXL/48-50 Bianco € 27,95
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P’Anticell - Maglia Manica Corta

Maglia snellente, morbida, confortevole 
e traspirante, scollo profondo, rimodella 
addome, fianchi e braccia. Seamless - 
senza cuciture. POLIAMMIDE EMANA 90% 
, ELASTAN 10%

8754130 Tg. S-M/40-42 Nero € 24,45

8754131 Tg. S-M/40-42 Bianco € 24,45

8754132 Tg. L-XL/44-46 Nero € 24,45

8754133 Tg. L-XL/44-46 Bianco € 24,45

8754134 Tg. XXL/48-50 Nero € 24,45

8754135 Tg. XXL/48-50 Bianco € 24,45

P’Anticell - Canotta Spalla Larga

Confortevole e traspirante, rimodella 
fianchi e addome. Senza cuciture. 
POLIAMMIDE EMANA 90% , ELASTAN 10%

8754140 Tg. S-M/40-42 Nero € 22,45

8754141 Tg. S-M/40-42 Bianco € 22,45

8754142 Tg. S-M/40-42 Blu € 22,45

8754143 Tg. L-XL/44-46 Nero € 22,45

8754144 Tg. L-XL/44-46 Bianco € 22,45

8754145 Tg. L-XL/44-46 Blu € 22,45

8754146 Tg. XXL/48-50 Nero € 22,45

8754147 Tg. XXL/48-50 Bianco € 22,45

8754148 Tg. XXL/48-50 Blu € 22,45
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Casacca Donna Helena - Bianco

Poliestere 65% e Cotone 35%, 140 gr/mq, 
ampia tasca centrale

8132001 Taglia S - Conf. 1 pz € 27,00

8132002 Taglia M - Conf. 1 pz € 27,00

8132003 Taglia L - Conf. 1 pz € 27,00

8132004 Taglia XL - Conf. 1 pz € 27,00

Casacca Donna Helena - Nero

Poliestere 65% e Cotone 35%, 140 gr/mq, 
ampia tasca centrale

8132011 Taglia S - Conf. 1 pz € 32,00

8132012 Taglia M - Conf. 1 pz € 32,00

8132013 Taglia L - Conf. 1 pz € 32,00

8132014 Taglia XL - Conf. 1 pz € 32,00

Casacca Donna Cassandra
Bianco

Poliestere 65% e Cotone 35% - 130 gr/mq 
una tasca frontale

3004225 Taglia S - Conf. 1 pz € 31,00

3004226 Taglia M - Conf. 1 pz € 31,00

3004227 Taglia L - Conf. 1 pz € 31,00

3004228 Taglia XL - Conf. 1 pz € 31,00

Casacca Donna Cassandra - Nero

Poliestere 65% e Cotone 35% - 130 gr/mq 
una tasca frontale

3004229 Taglia S - Conf. 1 pz € 36,00

3004230 Taglia M - Conf. 1 pz € 36,00

3004231 Taglia L - Conf. 1 pz € 36,00

3004232 Taglia XL - Conf. 1 pz € 36,00

Casacca Donna Tati - Bianco

Cotone 100%, 125 gr/mq, due tasche 
laterali e un taschino frontale, 
abbottonatura nascosta con automatici.

8132051 Taglia S - Conf 1 pz € 33,00

8132052 Taglia M - Conf. 1 pz € 33,00

8132053 Taglia L - Conf. 1 pz € 33,00

8132054 Taglia XL - Conf. 1 pz € 33,00

Casacca Donna Tati - Bianco con 
Profili

Cotone 60% e Poliestere 40%, 200 gr/mq, 
profili in contrasto, due tasche laterali e un 
taschino frontale, abbottonatura nascosta 
con automatici.

8132021 Taglia S - Conf. 1 pz € 34,50

8132022 Taglia M - Conf. 1 pz € 34,50

8132023 Taglia L - Conf. 1 pz € 34,50

8132024 Taglia XL - Conf. 1 pz € 34,50
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Casacca Donna Tati - Nero con 
Profili

Cotone 60% e Poliestere 40%, 200 gr/mq, 
profili in contrasto, due tasche laterali e un 
taschino frontale, abbottonatura nascosta 
con automatici.

8132031 Taglia S - Conf. 1 pz € 40,00

8132032 Taglia M - Conf. 1 pz € 40,00

8132033 Taglia L - Conf. 1 pz € 40,00

8132034 Taglia XL - Conf. 1 pz € 40,00

Casacca Donna Maggie - Bianco

Poliestere 65% e Cotone 35% - 130 gr/mq 
una tasca laterale.

3004100 Taglia S - Conf. 1 pz € 36,00

3004101 Taglia M - Conf. 1 pz € 36,00

3004102 Taglia L - Conf. 1 pz € 36,00

Casacca Donna Maggie - Nero

Poliestere 65% e Cotone 35% - 130 gr/mq 
una tasca laterale.

3004104 Taglia S - Conf. 1 pz € 38,00

3004105 Taglia M - Conf. 1 pz € 38,00

3004106 Taglia L - Conf. 1 pz € 38,00

3004107 Taglia XL - Conf. 1 pz € 38,00

Casacca Donna Kelly - Blu con 
profili Beige

Terital Poliestere 65% e Cotone 35%
 130 gr/mq - due tasche laterali.

3004214 Taglia S - Conf. 1 pz € 46,00

3004215 Taglia M - Conf. 1 pz € 46,00

3004216 Taglia L - Conf. 1 pz € 46,00

3004217 Taglia XL - Conf. 1 pz € 46,00

Pantalone Donna Kasha - Bianco

Cotone 100%, tre tasche, elastico e 
coulisse in vita

8132101 Taglia S - Conf. 1 pz € 27,00

8132102 Taglia M - Conf. 1 pz € 27,00

8132103 Taglia L - Conf. 1 pz € 27,00

8132104 Taglia XL - Conf. 1 pz € 27,00

Pantalone Donna Stefany - Nero

Piquet elasticizzato, elegante lavorazione 
a nido d’ape, ottima traspirabilità, 
confortevole e facile da stirare. Cotone 
70% Poliammide 25% Elastan 5% - 115 
gr/mq

3004980 Taglia S - Conf. 1 pz € 37,00

3004981 Taglia M - Conf. 1 pz € 37,00

3004982 Taglia L - Conf. 1 pz € 37,00

3004983 Taglia XL - Conf. 1 pz € 37,00
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Soletta per Calzuro Light
Soletta ad alto livello di comfort con supporto in lattice naturale. 
Antiscivolo e antisudore grazie al tessuto Drytech che mantiene il 
piede asciutto. Trattata con antibatterico, previene la formazione 
di sgradevoli odori. Antistatica. Lavabile fino a 30° e ritagliabile su 
misura.

4321023 Misura Unica - Conf. 1 Paio € 3,90

Zoccoli Calzuro Light - Colore Bianco

Zoccoli professionali in morbido materiale plastico extraleggero, suola 
antiscivolo certificata EN ISO 20347:2008, antishock, certificati CE, 
tassello antistatico, fori laterali per la traspirazione del piede, cinturino 
posteriore regolabile. Lavabili in lavatrice fino a 50°.

4321001 Tg.35 - Conf. 1 paio € 29,00

4321002 Tg.36 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321003 Tg.37 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321004 Tg.38 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321005 Tg.39 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321006 Tg.40 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321007 Tg.41 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321024 Tg.42 - Conf. 1 Paio € 29,00

Zoccoli Calzuro Light - Colore Nero

Zoccoli professionali in morbido materiale plastico extraleggero, suola 
antiscivolo certificata EN ISO 20347:2008, antishock, certificati CE, 
tassello antistatico, fori laterali per la traspirazione del piede, cinturino 
posteriore regolabile. Lavabili in lavatrice fino a 50°.

4321015 Tg.35 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321016 Tg.36 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321017 Tg.37 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321018 Tg.38 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321019 Tg.39 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321020 Tg.40 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321021 Tg.41 - Conf. 1 Paio € 29,00

4321026 Tg.42 - Conf. 1 Paio € 29,00
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Coprilettino Coccola Bianco
In spugna di cotone di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554201 Dim. cm 100 x 220 € 20,50

8554211 Dim. cm 100 x 220 - con Elastici € 35,60

Coprilettino Coccola Crema
In spugna di cotone di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554202 Dim. cm 100 x 220 € 24,30

8554212 Dim. cm 100 x 220 - con Elastici € 38,90

Coprilettino Coccola Tortora
In spugna di cotone di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554203 Dim. cm 100 x 220 € 24,30

8554213 Dim. cm 100 x 220 - con Elastici € 38,90

8554223 Dim. cm 150 x 250 - Maxi € 52,60

Coprilettino Coccola Lilla
In spugna di cotone di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554204 Dim. cm 100 x 220 € 24,30

8554214 Dim. cm 100 x 220 - con Elastici € 38,90
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Coprilettino Coccola Nocciola
In spugna di cotone di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554205 Dim. cm 100 x 220 € 24,30

8554215 Dim. cm 100 x 220 - con Elastici € 38,90

Coprilettino Coccola Cioccolato
In spugna di cotone di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554206 Dim. cm 100 x 220 € 24,30

8554216 Dim. cm 100 x 220 - con Elastici € 38,90

8554226 Dim. cm 150 x 250 - Maxi € 52,60

Coprilettino Fluff Bianco
Cotone 100%

9141500 Dim. cm 110 x 220 - con Elastici € 13,80

Coperta Well Sost
Calda coperta in poliestere 100%, dalla straordinaria morbidezza, 
trattata antipilling. Dim. cm 160 x 220

8554251 Bianco € 35,50

8554252 Crema € 35,50

8554253 Grigio € 35,50

8554254 Lilla € 35,50

8554255 Nocciola € 35,50

8554256 Cioccolato € 35,50
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Asciugamano Coccola Bianco

Colore Bianco, in spugna di cotone di 
alta qualità 450 g/m2, lavorazione a 
riccio singolo per un’ottima assorbenza e 
un’estrema morbidezza

8554031 Dim. cm 40 x 60 € 2,90

8554021 Dim. cm 50 x 100 € 5,30

8554011 Dim. cm 70 x 140 € 9,50

8554001 Dim. cm 100 x 150 € 14,30

Asciugamano Coccola Crema

Colore Crema, in spugna di cotone di 
alta qualità 450 g/m2, lavorazione a 
riccio singolo per un’ottima assorbenza e 
un’estrema morbidezza

8554032 Dim. cm 40 x 60 € 3,30

8554022 Dim. cm 50 x 100 € 6,10

8554012 Dim. cm 70 x 140 € 11,10

8554002 Dim. cm 100 x 150 € 16,50

Asciugamano Coccola Tortora

Colore Tortora, in spugna di cotone di 
alta qualità 450 g/m2, lavorazione a 
riccio singolo per un’ottima assorbenza e 
un’estrema morbidezza

8554033 Dim. cm 40 x 60 € 3,30

8554023 Dim. cm 50 x 100 € 6,10

8554013 Dim. cm 70 x 140 € 11,10

8554003 Dim. cm 100 x 150 € 16,50

Asciugamano Coccola Lilla

Colore Lilla, in spugna di cotone di alta 
qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e 
un’estrema morbidezza

8554034 Dim. cm 40 x 60 € 3,30

8554024 Dim. cm 50 x 100 € 6,10

8554014 Dim. cm 70 x 140 € 11,10

8554004 Dim. cm 100 x 150 € 16,50

Asciugamano Coccola Nocciola

Colore Nocciola, in spugna di cotone 
di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a 
riccio singolo per un’ottima assorbenza e 
un’estrema morbidezza

8554035 Dim. cm 40 x 60 € 3,30

8554025 Dim. cm 50 x 100 € 6,10

8554015 Dim. cm 70 x 140 € 11,10

8554005 Dim. cm 100 x 150 € 16,50

Asciugamano Coccola Cioccolato

Colore Cioccolato, in spugna di cotone 
di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a 
riccio singolo per un’ottima assorbenza e 
un’estrema morbidezza

8554036 Dim. cm 40 x 60 € 3,30

8554026 Dim. cm 50 x 100 € 6,10

8554016 Dim. cm 70 x 140 € 11,10

8554006 Dim. cm 100 x 150 € 16,50
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Lavetta Coccola - Dim. cm 30 x 30
In spugna di cotone di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554041 Colore Bianco € 2,00

8554042 Colore Crema € 2,50

8554043 Colore Tortora € 2,50

8554044 Colore Lilla € 2,50

8554045 Colore Nocciola € 2,50

8554046 Colore Cioccolato € 2,50

Manopola Coccola - Dim. cm 14 x 23
In spugna di cotone di alta qualità 450 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554051 Colore Bianco € 2,70

8554052 Colore Crema € 3,10

8554053 Colore Tortora € 3,10

8554054 Colore Lilla € 3,10

8554055 Colore Nocciola € 3,10

8554056 Colore Cioccolato € 3,10

Asciugamano Coiffeur - Dim. cm 50 x 100
In spugna di cotone 320 g/m2, morbido e compatto, disponibile nei 
colori Bianco o Nero IDH resistente ai decoloranti e candeggina

8554061 Colore Bianco € 4,00

8554067 Colore Nero IDH € 6,70

Telo Fango
In materiale tecnico, studiato per avvolgere il corpo durante i 
trattamenti fango, alghe, ecc, in sostituzione della plastica, per un 
maggior comfort del cliente. Lavabile ad alte temperature.

8554071 Dim. cm 100 x 180 € 20,00

8554081 Dim. cm 205 x 225 € 31,00
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Seduta Bagno Turco
In materiale tecnico, spugna di cotone in superficie, retro plastificato 
impermeabile per evitare l’accumulo d’acqua

8554091 Dim. cm 40 x 50 € 8,00

Manopola - Dim. cm 20 x 11
In spugna di cotone

9142800 Colore Bianco € 1,90

Tappeto Coccola - Dim. cm 50 x 70
In spugna di cotone di alta qualità 750 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554101 Colore Bianco € 5,70

8554102 Colore Crema € 6,70

8554103 Colore Tortora € 6,70

8554104 Colore Lilla € 6,70

8554105 Colore Nocciola € 6,70

8554106 Colore Cioccolato € 6,70

Tappeto Coccola Antiscivolo - Dim. cm 50 x 70
In spugna di cotone di alta qualità 750 g/m2, lavorazione a riccio 
singolo per un’ottima assorbenza e un’estrema morbidezza

8554111 Colore Bianco € 11,10

8554112 Colore Crema € 12,00

8554113 Colore Tortora € 12,00

8554114 Colore Lilla € 12,00

8554115 Colore Nocciola € 12,00

8554116 Colore Cioccolato € 12,00
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Fascia Capelli Coccola

In spugna di cotone. Veloce, pratica e 
morbida

8554411 Colore Bianco € 3,90

Turbante Coccola

In spugna di cotone. Soffice ed avvolgente.

8554401 Colore Bianco € 8,00

Accappatoio Fashion

In spugna di cotone. Compatto e vellutato, 
taglio a kimono, indemagliabile all’interno, 
morbido velour all’esterno.

8554301 Colore Bianco Tg.M/L € 38,80

Accappatoio Classic

In spugna di cotone. Pratico con cappuccio, 
cotone di alta qualità 400 g/m2, ottima 
vestibilità.

8554311 Colore Bianco - Tg. L € 41,00

Accappatoio Splendid

In spugna di cotone ad alta qualità 400 g/m2. Lussuoso, ampio e 
vellutato, collo a scialle, finitura velour.

8554318 Colore Bianco - Tg. S € 49,90

8554319 Colore Bianco - Tg. M € 49,90

8554321 Colore Bianco - Tg. L € 49,90

8554320 Colore Bianco - Tg. XL € 49,90

8554322 Colore Crema - Tg. L € 53,20

8554323 Colore Tortora - Tg. L € 53,20

8554324 Colore Lilla - Tg. L € 53,20

8554325 Colore Nocciola - Tg. L € 53,20

8554326 Colore Cioccolato - Tg. L € 53,20

-
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Pedinett - Vaschetta Pediluvio

In materiale plastico sagomato. Il carrello è in metallo con 4 ruote 
girevoli in plastica. Dim.L 47 x P 35 x H 17 cm (altezza 11 cm solo 
base).

9420101 Base - Conf. 1 pz € 22,00

9420102 Base con Carrello - Conf. 1 pz € 53,00

Vaschetta Idromassaggio Piedi

Con bocchette per l’idromassaggio. Funzione intensiva idrobolle. 
Massaggio plantare per stimolare il relax . 2 rulli rimovibili. 
Commutatore a 3 funzioni. Possibilità di utilizzo con o senza acqua. 
Coperchio antispruzzo rimovibile. Fondo antiscivolo

1298010 Conf. 1 pz € 55,20

Carrello Porta Vaschetta Pedicure

Studiato come completamento delle poltrone podologiche. Struttura 
in acciaio di grande stabilità, vaschetta in polipropilene, ruote anteriori 
pivottanti, asta poggia salvietta. Dimensioni: L 42 x P 50 x H 90 cm

6309500 Conf. 1 pz € 129,00
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Vaschetta Podologica Idromassaggio Meta

Dotata di una pratica doccia a getto regolabile. Idromassaggio e 
illuminazione LED nella vaschetta. Possibilità di scelta dell’acqua 
fredda o calda. Ha piena mobilità grazie alle 4 ruote. Dimensioni: L 56 x 
P 53 x H 37 cm - Peso: 14 Kg

8349180 Conf. 1 pz € 720,00

Poggiapiedi per Pedicure

Poggiapiedi orientabile in altezza. Rivestito in skai bianco di serie, 
disponibile su richiesta colorato. Altezza 52-75 cm - Diametro base 57 
cm

8398132 Conf. 1 pz € 150,00

Reggigambe

Struttura in acciaio verniciato a polvere epossidica. Base con gomma 
antiscivolo. Rivestimento in similpelle lavabile con imbottitura in 
poliuretano. Reggigambe regolabile in altezza e nell’inclinazione. 
Dimensioni Diametro 36 x H 56-78 cm - Peso 4 kg

4514020 In Acciaio Verniciato - Conf. 1 pz € 92,00

Sgabellino con Reggigambe

Struttura in acciaio verniciato a polvere epossidica. Rivestimento 
in similpelle lavabile con imbottitura in poliuretano. Ripiano in 
legno lavabile antigraffio. Reggigambe regolabile in altezza e 
nell’inclinazione. Dimensioni: L 43,5 x P 60 x H 45-65 cm - Peso 5 kg

4514016 Conf. 1 pz € 137,00
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Poltrona Pedicure con Poggiapiedi

Poltrona pedicure dotata di pompa a gas, rivestita in skai disponibile 
in vari colori. Regolabile in altezza. Poggiapiedi imbottito, regolabile in 
altezza e in profondità. Dimensioni L 53 x P 80 x H 52-64 cm

8398130 Conf. 1 pz € 776,00

Poltrona Pedicure con Vasca Idromassaggio

Postazione podologica professionale dalle elevate prestazioni. 
Struttura in acciaio verniciato interamente smontabile. Imbottitura 
rivestita in ecopelle bianca. Poltrona regolabile in altezza con alzata 
idraulica e rotazione a 360°, poggiapiedi regolabile per un perfetto 
trattamento benessere. Vasca pedicure removibile per un comodo 
caricamento dell’acqua. Dimensioni L 60 x P 110 x H 54-70 cm

6100708 Conf. 1 pz € 390,00
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Poltrona Podologica Professionale GirevoleSol

Poltrona podologica girevole con base cromata (360°). Regolabile in 
altezza con una pompa idraulica con sistema di bloccaggio (56/67 cm). 
Schienale regolabile con un pistone a gas (45°-85°), gambali regolabili 
indipendentemente con un pistone a gas (0-85°). Cuscino poggiatesta 
removibile. Rivestimento in PVC bianco di alta qualità e facile da pulire. 
Dimensioni: L 182 x P 56/75 (senza o con braccioli) x H seduta 56/67 
cm - Peso: 37 Kg

8349175 Conf.1 pz € 650,00

Poltrona Podologica Professionale Extens

Poltrona podologica dal design minimalista con 1 motore che regola 
l’altezza (60/78 cm). Schienale regolabile con pistone a gas (45°-85°), 
gambali indipendenti regolabili con pistone a gas (0-85°). Cuscino 
poggiatesta removibile. Rivestimento in PVC bianco di alta qualità 
senza cuciture e facile da pulire. Dimensioni: L 190 x P 56/75 (senza o 
con braccioli) x H seduta 60/78 cm - Peso: 65 Kg

8349170 Con 1 Motore - Conf. 1 pz € 980,00

Poltrona Podologica Professionale Medial

Poltrona podologica dalle alte prestazioni e struttura molto stabile, 
con 3 motori che controllano l’altezza (59/102 cm), l’inclinazione 
dello schienale (0-85°) e l’inclinazione della seduta (0-10°). Gambali 
regolabili in maniera indipendente tramite dei pistoni a gas che 
regolano l’altezza (0-90°). Braccioli reversibili e poggiatesta regolabili. 
Rivestimento in Poliuretano bianco di alta qualità e di facile pulizia. 
Dimensioni: L 184 x P 60/85 (senza o con braccioli) x H seduta 59/102 
cm - Peso: 88 Kg

8349165 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.680,00
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Poltrona Podologica Professionale Navi

Poltrona podologica elettrica dal design confortevole. Dotata di 3 
motori per la regolazione dell’altezza (61-118 cm), l’inclinazione 
dello schienale (0/85°) e l’inclinazione della seduta (-4°/ 10°). 
Gambali regolabili in maniera indipendente tramite dei pistoni a gas 
che regolano l’altezza (0-75°) e girevoli meccanicamente fino a 90º. 
Braccioli removibili e reversibili, e poggiatesta regolabile. Rivestimento 
in Poliuretano Bianco di alta qualità e di facile pulizia. Dimensioni: L 
189 x P 59/83 (senza o con braccioli) x H seduta 61/118 cm - Peso: 92 Kg 

8349160 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.980,00

Poltrona Podologica Professionale Tarse

Poltrona podologica di alta gamma che ottimizza l’area di lavoro 
grazie alla rotazione della poltrona a 240°. Dotata di motori che 
controllano l’altezza (60-102 cm), l’inclinazione dello schienale (0/80°) 
e l’inclinazione della seduta (0 -10°). Gambali regolabili in maniera 
indipendente tramite pistoni a gas per il controllo dell’altezza (0-
85°) nel modello a 3 motori, regolazione motorizzata dell’altezza dei 
gambali in maniera indipendente nel modello a 5 motori. Braccioli 
removibili e reversibili, poggiatesta regolabile. Rivestimento in 
Poliuretano Bianco di alta qualità e di facile pulizia. Dimensioni: L 186 x 
P 57/82 (senza o con braccioli) x H seduta 60/102 cm - Peso: 79 Kg

8349155 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 2.035,00

8349156 Con 5 Motori - Conf. 1 pz € 2.400,00

Poltrona Podologica Professionale Cubo

Poltrona di podologia di alta gamma dalla struttura molto stabile, 
dotata di motori che regolano l’altezza (62/120 cm), l’inclinazione 
dello schienale (0/85°) e della seduta (-4°/10°). Gambali girevoli 
meccanicamente fino a 90° e regolabili in altezza in maniera 
indipendente tramite dei pistoni a gas (0 -75°) nel modello a 3 
motori, regolazione motorizzata dell’altezza dei gambali in maniera 
indipendente nel modello a 5 motori. Rivestimento in Poliuretano di 
gran qualità senza cuciture e facile da pulire, disponibile nei colori 
Bianco, Verde o Grigio. Dimensioni: L 190 x P 57/82 (senza o con 
braccioli) x H seduta 62/120 cm - Peso: 88 Kg

8349150 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 2.050,00

8349151 Con 5 Motori - Conf. 1 pz € 2.420,00
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Poltrona Podologica Podo Xdream Bianca

Poltrona podologica professionale con regolazione elettrica dell’altezza 
(57-87 cm) e del sedile (26,5°). Lo schienale, regolabile tramite pedale, 
si inclina a 26,5° nel modello a 2 motori e a 81° nel modello a 3 motori. 
Altezza massima di lavoro: 125 cm. Compatta : 56 cm di larghezza 
senza braccioli (78 cm con i braccioli). Comoda: 47 cm di profondità 
seduta. Robusta : carico massimo 170 kg. Lunghezza: 174 - 198 cm. 
Gambali regolabili in maniera indipendente (0-90°) ed estensibili (+12 
cm). Braccioli ribaltabili, poggiatesta estensibile (+12 cm) e removibile. 
Base divisa, estensibile e regolabile in altezza. Imbottitura confortevole 
con 10 cm di spessore. Rivestimento Bianco di alta qualità e di facile 
pulizia, resistente a disinfettanti e detergenti. Peso: 85 Kg

8558085 2M - Con 2 motori - Conf. 1 pz € 2.944,00

8558086 3M - Con 3 motori - Conf. 1 pz € 3.504,00

Poltrona Podologica Pioneer Bianca

Poltrona podologica professionale con regolazione elettrica di altezza 
(56-100 cm), sedile (27°) e schienale (80°) - la versione con 5 motori 
anche dei due poggiapiedi - tramite pedale con funzione memoria per 
3 posizioni. Trasformabile in lettino per massaggi. Altezza massima 
di lavoro: 139 cm. Compatta: 56 cm / 78 cm di larghezza (con o senza 
braccioli). Comodissima grazie ai suoi 47 cm di profondità seduta. 
Robusta: carico massimo 200 kg. Lunghezza: 163-203 cm. Poggiapiedi 
regolabili in maniera indipendente (0-90°), estensibili (+25 cm) e 
removibili. Braccioli ribaltabili, poggiatesta estensibile (+12 cm) e 
removibile. Base divisa, estensibile e regolabile in altezza, inclinabile 
e ruotabile lateralmente (180°). Imbottitura confortevole con 10 cm 
di spessore. Rivestimento Bianco di alta qualità e di facile pulizia, 
resistente a disinfettanti e detergenti. Peso: 110 Kg

8558087 3M - Con 3 motori - Conf. 1 pz € 4.704,00

8558088 5M - Con 5 motori - Conf. 1 pz € 5.424,00

Poltrona Podologica Mini Island Evo

Comfort straordinario, versatile ed elegante: seduta regolabile in 
altezza, rotazione a 360°, schienale reclinabile con poggiatesta. 
Vasca pedicure removibile per un comodo caricamento dell’acqua. 
Poggiapiedi regolabile in altezza ed in profondità. Due vaschette per 
la manicure sotto i braccioli estraibili. Basamento bicolor in legno con 
finitura wengè e pianale in larice bianco antigraffio, dotato di fermi in 
gomma per la massima stabilità della vasca pedicure. Rivestimento 
della poltrona in skay bianco e testa di moro. Dimensioni: L 60 x P 130 
x H seduta 46/56 cm - H poltrona 130 cm - Peso 41 kg

5774303 Conf.1 pz € 1.397,00
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Poltrona Pedicure Spa Caln

Design elegante ed ergonomico, rivestita in poliuretano beige di 
alta qualità. Due motori per regolare l’inclinazione dello schienale 
(50°-75°) e lo spostamento del seduta. Braccioli girevoli. Massaggio 
shiatsu alla schiena e massaggio ad aria a pressione nella seduta. 
Dotata di lettore MP3, spina USB e scheda SD. Vaschetta pediluvio con 
idromassaggio e doccia, capacità 13 litri. Dim.: L 85 x P 130 x H 150 
cm - Peso: 125 Kg

8349190 Con 2 Motori - Conf. 1 pz € 2.920,00

Poltrona Lettino Flexy Round 360°

Lettino a 2 snodi con regolazioni autobloccanti. Pompa idraulica per 
la regolazione dell’altezza 62 - 75 cm, e rotazione a 360° - Struttura 
in acciaio, braccioli asportabili, rivestimento in ecopelle bianca. 
Dimensioni L 184 x P 75 x H 81 cm

7990030 Conf. 1 pz € 449,00
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Poltrona Lettino Professionale Ster

Poltrona funzionale a 2 snodi dalla struttura molto stabile. È dotata 
di 3 motori che regolano l’altezza, l’inclinazione dello schienale e del 
poggiapiedi. Cuscino del poggiatesta estraibile e braccioli estraibili. 
Rivestimento in poliuretano bianco di gran qualità e facile pulizia. 
Dimensioni: L 185 x P 62/84 (senza o con braccioli) x H seduta 59/85 
cm - Peso: 64 Kg

8349108 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.370,00

Poltrona Lettino Professionale Vome

Poltrona elettrica di alta gamma, disegnata con uno stile minimalista 
e di gran comodità. Dotata di 3 motori che regolano l’altezza, 
l’inclinazione dello schienale e della seduta. Poggiapiedi regolabile con 
pistone a gas. Braccioli reversibili. Rivestimento in poliuretano bianco 
di grande qualità e di facile pulizia. Dimensioni: L 188 x P 56/80 (senza 
o con braccioli) x H seduta 63/108 cm - Peso: 75 Kg

8349107 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.670,00

Poltrona Lettino Professionale Eth

Poltrona di alta gamma a 2 snodi, appositamente progettata per 
lavorare in posizioni elevate. L’impianto elettrico a 3 motori permette 
regolare l’altezza, l’inclinazione dello schienale e l’inclinazione della 
seduta. Poggiapiedi regolabile con pistone a gas. Braccioli reversibili 
e poggiatesta regolabile. Rivestimento in poliuretano bianco di alta 
qualità e di facile pulizia. Dimensioni: L 187 x P 59/83 (senza o con 
braccioli) x H seduta 61/118 cm - Peso: 92 Kg

8349104 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.820,00
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Poltrona Lettino Professionale Front

Poltrona di alta gamma dalla struttura molto stabile, dotata di 3 
o 4 motori che regolano l’altezza, l’inclinazione dello schienale, 
l’inclinazione della seduta e – il 4^ - la regolazione motorizzata 
dell’altezza della sezione poggia gambe. Poggiapiedi regolabile con un 
pistone a gas e braccioli reversibili. Rivestimento in poliuretano bianco 
di alta qualità senza cuciture e facile da pulire. Dimensioni: L 196 x P 
57/82 (senza o con braccioli) x H seduta 62/116 cm - Peso: 88 Kg.

8349100 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.830,00

8349101 Con 4 Motori - Conf. 1 pz € 2.050,00

Poltrona Lettino Professionale Tempo

Poltrona di alta gamma dalla struttura molto stabile, progettata per 
ottimizzare lo spazio di lavoro grazie alla rotazione della poltrona 
a 240°. Ha 3 o 4 motori che controllano l’altezza, l’inclinazione 
dello schienale, l’inclinazione della seduta e – il 4^ - la regolazione 
motorizzata dell’altezza della sezione poggiagambe. Poggiapiedi 
regolabile con pistone a gas, braccioli reversibili. Rivestimento in 
poliuretano bianco di alta qualità e facile da pulire. Dimensioni: L 186 x 
P 57/82 (senza o con braccioli) x H seduta 60/102 cm - Peso: 79 Kg

8349102 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.960,00

8349103 Con 4 Motori - Conf. 1 pz € 2.190,00

Poltrona Lettino Ionto Komfort Xdream

Poltrona per massaggi viso, corpo, estetica, pedicure e wellness. 
Completamente automatica grazie ai 4 motori elettrici e al 
telecomando in dotazione per regolare la migliore posizione di lavoro 
per un comfort assoluto. Imbottitura in tessuto sintetico traspirante e 
rivestimento in materiale sintetico lavabile. La testiera - estendibile 
di 12 cm - è fornita del foro facciale richiudibile e si può rimuovere. 
Braccioli imbottiti e ribaltabili per un maggior comfort nei massaggi da 
supini. Poggiapiedi allungabile di 12 cm - Dimensioni: L 174-198 cm x 
P 78 cm (con braccioli) x H seduta 57-87 cm - Regolazione angolazione 
schienale 81° - Regolazione angolazione seduta 26,5° - Regolazione 
angolazione poggiapiedi 90° - Carico massimo sopportabile: 170 kg - 
Peso 85 kg

8558080 Con 4 motori - Conf.1 pz € 2.780,00
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Poltrona Lettino Ionto Komfort Xtension

Poltrona per massaggi viso, corpo, estetica, pedicure e wellness. 
Completamente automatica grazie ai motori elettrici e al telecomando 
programmabile in dotazione. Imbottitura in tessuto sintetico traspirante 
e rivestimento in materiale sintetico lavabile. Testiera estendibile di 12 
cm e rimuovibile, fornita di foro facciale richiudibile. Braccioli imbottiti 
su entrambi i lati e ribaltabilii. Su richiesta poggiapiedi allungabile di 
17 cm - Dimensioni: L 174-200 cm x P 82 cm (con braccioli) x H seduta 
53-98 cm (nel modello a 5 motori L 174-213 per la profondità del 
sedile regolabile da 46 a 56 cm con interruttore posto sul bracciolo). 
Regolazione angolazione schienale 81°, seduta 25,5°, poggiapiedi 45-
90°. Carico massimo sopportabile: 170 kg - Peso 85 kg

8558081 4M - Con 4 motori - Conf. 1 pz € 3.424,00

8558082 5M - Con 5 motori - Conf. 1 pz € 4.384,00
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Poltrona Lolita

Poltrona con scocca colorata in PVC disponibile nei colori rosso, 
bianco, nero, verde, arancione, fucsia e viola. Seduta con cuscino 
imbottito in ecopelle. Peso: 10 kg

8398150 Conf. 1 pz € 316,00

Poltrona Trucco Sharon

Struttura in acciaio tubolare diametro 22 verniciato a polvere 
epossidica colore bianco. Rivestimento in similpelle lavabile bianco 
con imbottitura in poliuretano. Poggiatesta regolabile. Regolazione 
dell’altezza della seduta con pompa a gas. Braccioli removibili e 
ribaltabili. Ciotolina removibile e posizionabile su ambo i lati. Piedini 
fissi (ruote piroettanti a richiesta). Dimensioni: L 51 x P 61 x H 121-134 
cm - Peso 15 kg

4514015 Conf. 1 pz € 315,00

Poltrona Make Up Professionale Platy

Poltrona da trucco a tre sezioni dal design moderno e funzionale. Base 
e poggiapiedi cromati. L’altezza e la rotazione si regolano con una 
pompa idraulica a pedale con un sistema di bloccaggio. Leva laterale 
per la regolazione dello schienale (fino a 40°) con doppio pistone a 
gas. Rivestita in PVC di facile pulizia. Rivestimento in PVC Bianco. 
Dimensioni: L 112 x P 77 x H seduta 51/65 cm - Peso: 37 Kg

8349114 Conf. 1 pz € 485,00

Poltrona Trucco

Poltrona trucco con alzata a gas regolabile (48-59 cm), completa di 
poggiapiedi, schienale reclinabile e regolabile in altezza manualmente, 
poggiatesta fisso. Rivestimento in ecopelle disponibile in vari colori. 
Dimensioni : cm 47 x 47 (seduta) - cm 67/85x45 (schienale). Peso: 15 
kg

8398140 Conf. 1 pz € 735,00
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Sgabello Dumbo a 4 Piedi

In ABS Bianco, componibile - Dimensioni H 39 x L 33 x P 33 cm

7412500 Conf 1 pz € 24,90

Sgabello Omar

Sgabello regolabile in altezza 45-58 cm con pompa a gas. 
Rivestimento in similpelle lavabile con imbottitura in poliuretano. 
Ruote piroettanti. Diametro seduta 56 cm. Peso 5 kg

4514011 Senza schienale - Conf. 1 pz € 74,00

Sgabello per Pedicure Ergo

Sgabello dal design innovativo per pedicure. Rotazione dello schienale 
a 360° per appoggio lombare e anche come appoggiagomiti. 
Rivestimento in poliuretano di alta qualità, diametro seduta 39 cm 
spessore 7,5 cm, disponibile nei colori Bianco, Grigio e Verde. H seduta 
44-55 cm. Peso 8,5 kg

8349405 Con schienale - Conf. 1 pz € 122,00

Sgabello Easy

Sgabello con seduta realizzata in poliuretano pellato di colore Bianco 
e basamento con ruote in acciaio cromato, altezza variabile 42-57 cm 
con regolazione a gas. Dimensioni: diametro 42 cm. Peso 7 kg

5774304 Senza schienale - Conf. 1 pz € 169,00
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Sgabello Operatore Niki

Sgabello con schienale per operatore, altezza seduta 45-60 cm, 
rivestito in ecopelle disponibile in vari colori. Base con 5 ruote. 
Dimensioni schienale: 39 x 33 x 4 cm - Dimensioni seduta: 47 x 48 x 6 
cm. Peso: 7 kg

8398199 Con schienale - Conf. 1 pz € 245,00

Sgabello Mattia

Sgabello regolabile in altezza 45-58 cm con pompa a gas. Schienale 
regolabile in altezza. Rivestimento in similpelle lavabile con imbottitura 
in poliuretano. Ruote piroettanti. Dimensioni Diametro 56 cm. Peso 7 
kg

4514017 Con schienale - Conf. 1 pz € 105,00

Sgabello Alberto

Sgabello regolabile in altezza 64-88 cm con pompa a gas. Schienale 
regolabile in altezza. Rivestimento in similpelle lavabile con imbottitura 
in poliuretano. Ruote piroettanti. Dimensioni Diametro 56 cm. Peso 8 
kg

4514010 Con schienale - Conf. 1 pz € 115,00

Sgabello Cliente Kelly

Sgabello con schienale, regolabile in altezza 45-56 cm, rivestito in 
ecopelle disponibile in vari colori. Base con piedini. Diametro seduta: 
40 cm. Peso: 8 kg

8398155 Con schienale - Conf. 1 pz € 209,00
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Sgabello Operatore senza Schienale

Sgabello senza schienale, rivestito in ecopelle disponibile in vari colori. 
Base con 5 ruote. Diametro seduta: 40 cm - Peso 5 kg

8398196 Pompa bassa: altezza 38-43 cm - Conf. 1 pz € 122,00

8398195 Pompa media: altezza 45-56 cm - Conf. 1 pz € 134,00

8398197 Pompa alta: altezza 64-86 cm - Conf. 1 pz € 146,00

Sgabello Operatore con Schienale

Sgabello con schienale, rivestito in ecopelle disponibile in vari colori. 
Base con 5 ruote. Diametro seduta: 40 cm - Peso: 7 kg

8398191 Pompa Bassa: altezza 38-43 cm - Conf. 1 pz € 183,00

8398190 Pompa media: altezza 45-56 cm - Conf. 1 pz € 194,00

8398192 Pompa alta: altezza 64-86 cm - Conf. 1 pz € 207,00

Sgabello Operatore senza Schienale Mix

Sgabello senza schienale, seduta rivestita in ecopelle disponibile in 
vari colori. Base in alluminio con 5 ruote. Dimensioni seduta: 35 x 35 
cm - Peso: 9 kg

8398176 Pompa bassa: altezza 38-43 cm - Conf. 1 pz € 191,00

8398175 Pompa Media: altezza 45-56 cm - Conf. 1 pz € 203,00

8398177 Pompa Alta: altezza 64-86 cm - Conf. 1 pz € 215,00

Sgabello Operatore con Schienale Mix

Sgabello con schienale alto 10 cm, schienale e seduta rivestiti in 
ecopelle disponibili in vari colori. Base in alluminio con 5 ruote. 
Dimensioni seduta: 35 x 35 cm - Peso: 10 kg

8398171 Pompa bassa: altezza 38-43 cm - Conf. 1 pz € 246,00

8398170 Pompa media: altezza 45-56 cm - Conf. 1 pz € 258,00

8398172 Pompa Alta: altezza 64-86 cm - Conf. 1 pz € 270,00
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Sgabello Operatore con Schienale Lux

Sgabello con schienale alto 10 cm, rivestito in ecopelle disponibile 
in vari colori. Base in alluminio con anello e con 5 ruote. Diametro 
seduta: 40 cm - Peso: 10 kg

8398181 Pompa bassa: altezza 39-44 cm - Conf. 1 pz € 248,00

8398180 Pompa media: altezza 46-57 cm - Conf. 1 pz € 260,00

8398182 Pompa alta: altezza 65-87 cm - Conf. 1 pz € 272,00
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Mensola Akeba in Legno

Mensola a muro a tre ripiani, realizzata in legno multistrato di betulla 
ecologico. Dimensioni: L 52 x P 37 x H 128 cm - Peso: 16 Kg

5774700 Laccato Bianco - Conf. 1 pz € 388,00

5774701 Wengè - Conf. 1 pz € 343,00

Mensola Elos

Mensola a tre piani realizzata in legno multistrato di betulla finlandese, 
resistente all’acqua e smontabile. Trattamento di lucidatura con finitura 
ecologica. Dimensioni: L 48 x P 37 x H 150 cm - Peso 16 kg

5774710 Acero Sbiancato - Conf. 1 pz € 373,00

5774712 Noce Biondo - Conf. 1 pz € 373,00

5774711 Wengè - Conf. 1 pz € 373,00

Espositore Onda

Espositore 4 ripiani a giorno in nobilitato, disponibile nei colori: ciliegio 
e wengé, base con ruote. Dimensioni: L 55 x P 55 x H 180 cm - Peso: 
30 kg

8398290 In nobilitato - Conf .1 pz € 463,00

Mensola Stefy 6

Mensola a muro con struttura in legno nobilitato colore bianco. 
Dimensioni L 60 x H 25 x P 16 cm

4514021 In Legno Bianco - Conf. 1 pz € 45,00
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Poltroncina per Sala d’Attesa Rest

Poltrona da sala d’attesa. Design elegante e ergonomico con 
rivestimento in poliuretano bianco di alta qualità. Struttura di legno. 
Dim. imballo: L 60 x P 53 x H 51 cm

8349400 Conf. 1 pz € 174,00

Reception Fenice

Reception disponibile in naturale, ciliegio e bianco, dotata di un 
cassetto con chiave, un’anta e tre ripiani. Mensola opzionale con 
supplemento in laccato fucsia, verde e glicine. Dimensioni : L 100 x P 
50 x H 93 cm. Peso: 50 kg

8398410 Conf. 1 pz € 772,00
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Reception Cube

Reception realizzata in nobilitato bianco lucido, in stile moderno e 
dinamico. Modulo fisso centrale dotato di piano estraibile, cassetto 
con chiusura, anta con ripiano e frontali in legno Bianco Lucido (a 
richiesta frontalini in larice bianco, wengè, rovere e skai in 16 tonalità). 
Il modulo fisso è affiancato da uno o due moduli con vetrinetta 
espositiva, anta con maniglia cromata e ripiano. Dimensioni Cube Bis: 
L 150 x P 47 x H 92 cm - Peso 75 kg – Dimensioni Cube Tris: L 200 x P 
47 x H 92 cm - Peso 105 kg

5774411 Bis colore Bianco - Conf. 1 pz € 1.329,00

5774412 Tris colore Bianco - Conf. 1 pz € 1.808,00
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Tavolo Manicure con Aspiratore Pro 1

Tavolo da manicure e ricostruzione unghie professionale. Struttura 
in laminato grigio, dotato di una colonna da 4 cassetti. Piano lavoro 
attrezzato con aspiratore Inbuilt Fan 32 Watt - Completa di prese tavolo 
da 1000 Watt e 6 ruote piroettanti per agevoli spostamenti. Dimensioni 
L 120 x H 76 x P 45 cm - Misura cassettiera H 75 x L 33 x P 42 cm

7990115 Una cassettiera - Conf. 1 pz € 343,00

Tavolo Manicure con Aspiratore Pro 2

Tavolo da manicure e ricostruzione unghie professionale. Struttura in 
laminato grigio, dotata di due colonne da 4 cassetti ciascuna. Cuscino 
poggia braccio e aspiratore Inbuilt Fan 32 Watt - Completa di prese 
tavolo da 1000 Watt e 8 ruote piroettanti per agevoli spostamenti. 
Dimensioni L 120 x H 76 x P 47 cm

7990112 Due cassettiere - Conf. 1 pz € 388,00

Tavolo Manicure con Aspiratore Logika 1

Tavolo da manicure e ricostruzione unghie professionale. Struttura in 
laminato grigio con elegante piano di lavoro in vetro temperato. Dotato 
di una colonna da 2 cassetti. Piano lavoro attrezzato con aspiratore 
Inbuilt Fan 32 Watt - Completa di prese tavolo da 1000 Watt e 4 ruote 
piroettanti per agevoli spostamenti. Dimensioni L 120 x H 75 x P 45 cm

7990113 Una cassettiera - Conf. 1 pz € 397,00

Tavolo Manicure con aspiratore Logika 2

Tavolo da manicure e ricostruzione unghie professionale. Struttura in 
laminato grigio con elegante piano di lavoro in vetro temperato. Dotato 
di due colonne da 2 cassetti ciascuna. Piano lavoro attrezzato con 
aspiratore Inbuilt Fan 32 Watt Completa di prese tavolo da 1000 Watt e 
8 ruote piroettanti per agevoli spostamenti. Dimensioni L 120 x H 75 x 
P 47 cm

7990114 Due cassettiere - Conf. 1 pz € 420,00
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Tavolo per Manicure con Cassettiera Rolex

Piano di lavoro bianco bordato grigio. Mobiletto in plastica 
termoformata con mensole laterali per flaconi, 4 cassetti estraibili 
frontalmente e serranda di chiusura per una maggiore igiene, 
disponibile nero, bianco e grigio metallizzato. Gamba di sostegno in 
acciaio verniciato regolabile in altezza, completo di lampada snodabile, 
appoggiamani e portasmalti. Disponibile la versione con aspiratore 
AR1 con filtro ai carboni attivi. Dimensioni: L 98 x P 48 x H 74 cm
Peso Kg 17

3175010 Conf. 1 pz € 397,00

3175011 Con Aspiratore - Conf. 1 pz € 541,00

Tavolo per Manicure con Aspiratore Luxe

Ampio piano di lavoro finemente bordato, disponibile bianco o grigio 
metallizzato, aspiratore AR3 30 Watt con sacchetto raccoglipolvere. 
Mobiletto in plastica termoformata con 4 capienti e robusti cassetti 
estraibili di colore bianco, grigio metallizzato, verde o viola e gamba 
di sostegno in acciaio verniciato regolabile in altezza. Completo di 
lampada snodabile, cuscino appoggiamani e portasmalti. Dimensioni L 
111 x P 48 x H 74 cm - Peso 23 Kg

3175012 Una cassettiera - Conf. 1 pz € 595,00

Tavolo per Manicure con Aspiratore Luxe

Ampio piano di lavoro finemente bordato, disponibile bianco o grigio 
metallizzato, aspiratore AR3 30 Watt con sacchetto raccoglipolvere. 
Due mobiletti in plastica termoformata con 4 + 4 capienti e robusti 
cassetti estraibili di colore bianco, grigio metallizzato, verde o viola. 
Completo di lampada snodabile, cuscino appoggiamani e portasmalti. 
Dimensioni L 122 x P 48 x H 74 - Peso 30 Kg

3175013 Due cassettiere - Conf. 1 pz € 699,00

Tavolo Manicure con Cassettiera Basic

Tavolo per manicure in nobilitato, con cassettiera 3 cassetti, completo 
di poggiamani, lampada e porta smalti. Disponibile la versione con 
aspiratore. Colori bianco, verde acido, wengé , rosa e naturale. 
Dimensioni: L 100 x P 50 x H 73 cm.

8398321 Conf. 1 pz € 710,00

8398322 Con aspiratore - Conf. 1 pz € 850,00
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Tavolo per Manicure Square con Display

Sofisticato tavolo manicure laccato bianco con vetrina espositiva 
portasmalti, grande piano con aspiratore AR5 superturbo 60 Watt con 
filtro “long life” a carboni attivi, estraibile per facilitarne la pulizia. 
Mobile con 2 cassetti più un capiente cassettone. Completo di lampada 
design e cuscino poggiamani. Dimensioni tavolo L 115 x P 50 x H 79 
cm - Peso 55 kg - Dimensioni display L 41 x H 35 cm

3175014 Una cassettiera - Conf. 1 pz € 1.399,00
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Lampada di Wood con Lente di Ingrandimento
Lente di ingrandimento 10 x 5 cm. Indicata per un’analisi dermatologica 
approfondita tramite gli effetti della fluorescenza prodotti dalla luce 
nera (o di Wood). 4 lampade - 22 Watt - Dimensioni L 18 x H 26x P 5 
cm

7990006 Conf. 1 pz € 62,00

Lampada Stylo da Tavolo
Potenza 20 Watt - Dimensioni L 72 x P 15 x H 93 cm

7994010 Conf. 1 pz € 68,10

Lampada-Lente d’Ingrandimento da Tavolo
Lente a 5 diottrie extralarge con lampada a luce fredda 12 Watt. 
Diametro lente 9,5 cm - Coperchio di protezione per lente. Dimensioni 
L 39 x H 39 x P 18,5 cm

7990005 Lente a 5 Diottrie - Conf. 1 pz € 43,70

Lampada-Lente d’Ingrandimento con Morsetto
Lente a 5 diottrie con diametro 12 cm e coperchio di protezione. 
Lampada a luce fredda 30 Watt. Completa di morsetto.

7992000 Lente a 5 Diottrie - Conf. 1 pz € 79,00

Lampada-Lente d’Ingrandimento con Stativo
Lente a 5 diottrie con diametro 12 cm e coperchio di protezione. 
Lampada a luce fredda 30 Watt. Con stativo a 5 razze antiribaltamento. 
Dimensioni L 65 x P 65 x H 210 cm

7991904 Lente a 5 Diottrie - Conf. 1 pz € 120,00
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Lampada LED Lente Ingrandimento 5 Diottrie

Lampada a luce LED 28 Watt con lente d’ingrandimento a 5 diottrie 
con stativo a 5 razze e morsetto da tavolo incluso. Diametro lente 
14,5 cm - Accensione immediata, coperchio di protezione. Dimensioni 
65x65x210 cm max

7991905 Conf. 1 pz € 175,00

Lampada-Lente d’Ingrandimento Rettangolare con 
Stativo

Lente a 5 diottrie extralange con coperchio di protezione. Lampada a 
luce fredda, potenza 30 Watt. Stativo a 5 razze antiribaltamento. Dim. L 
65 x P 65 x H 210 cm

9700014 Lente a 5 Diottrie - Conf. 1 pz € 206,00

Lampada a Led Magnifying con Morsetto

Design elegante e prestazioni eccellenti:lampada LED con potenza 10 
W (24 LED) e lente d’ingrandimento a 3 diottrie rotonda con diametro 
16,5 cm. Braccio lungo 100 cm per la massima mobilità. In robusto 
alluminio - Peso: 4,9 kg - Completo di morsetto da tavolo (perno da 13 
mm)

8558440 Lente a 3 diottrie - Conf. 1 pz € 539,00

Accessori per Lampade

9700012 Stativo 5 razze antiribaltamento - Conf. 1 pz € 54,00

9700015 Morsetto da tavolo per lampada - Conf. 1 pz € 7,90
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Lampada Evo con Lente a 3,5 Diottrie

Lente biconvessa in vetro ottico completa di lampada fluorescente da 
22 W, protetta da uno schermo frangiluce - Colore Bianco

6309200 Conf. 1 pz € 169,00

Lampada Evo a Led con Lente a 3,5 Diottrie

Lente d’ingrandimento biconvessa in vetro ottico a 3,5 diottrie con 
lampada a 7 LED da 10 Watt (1,5 W x 7) protetta da uno schermo 
frangiluce. Accensione immediata, luce priva di IR e UV per un’ottima 
definizione dell’oggetto osservato. Flusso luminoso di 155 Im per 
ogni singolo LED. Protezione elettronica contro i cortocircuiti e contro 
sovraccarichi. Apertura fascio luminoso 90°.

6309201 Conf. 1 pz € 333,00

Accessori per Lampade EVO

6309300 Stativo regolabile con ruote autofrenanti € 89,00

6309350 Morsetto in Alluminio € 11,00

6309400 Attacco a Muro e da Tavolo € 11,00
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Lettino da Massaggio Richiudibile in Legno Karma Wood
Lettino pieghevole in legno a 2 sezioni. Facile e veloce da aprire e 
chiudere grazie al sistema di tiranti che lo rendono stabile e solido. 
Foro per il viso, schienale regolabile, gambe telescopiche, custodia per 
il trasporto in dotazione. Portata massima: 204 kg - Dimensioni aperto: 
L 183 x P 65,5 x H 60-86 cm - Peso: 14 kg

7999001 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 176,00

Lettino da Massaggio Coxi
Struttura molto stabile grazie al telaio metallico verniciato bianco. 
Schienale inclinabile 0-45°. Poggiatesta estraibile con foro facciale. 
Rivestimento in PVC bianco facile da pulire. Dimensioni: L 190 x P 68 x 
H 76 cm - Peso: 28 Kg

8349292 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 245,00

Lettino da Massaggio Manu
Struttura in acciaio tubolare diametro 30 mm verniciato a polvere 
epossidica colore bianco. Rivestimento in similpelle lavabile bianco 
con imbottitura in poliuretano indeformabile. Tappo per foro viso 
estraibile. Testiera regolabile. Porta rotolo removibile e posizionabile 
in entrambi i lati. Piedini regolabili. Dimensioni: L 191 x P 62 x H 83 
cm - Peso 25 kg

4514018 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 240,00

Lettino da Massaggio Ale
Struttura in acciaio tubolare diametro 30 mm verniciato a polvere 
epossidica colore bianco. Rivestimento in similpelle lavabile bianco 
con imbottitura in poliuretano. Tappo per foro viso estraibile con fermi, 
testiera e zona piedi regolabile. Porta rotolo removibile, posizionabile 
in entrambi i lati. Piedini regolabili. Dimensioni L 194 x P 62 x H 83 cm 
- Peso 25 kg

4514005 A 3 Sezioni - Conf. 1 pz € 258,00

Lettino da Massaggio Kepler
Lettino da massaggio a 3 sezioni con regolazioni autobloccanti. 
Struttura in acciaio cromato, imbottitura rivestita in ecopelle bianca, 
provvisto di braccioli e ripiano portasciugamani. Dimensioni: L 183 x P 
63 x H 75 cm

7990119 A 3 Sezioni - Conf. 1 pz € 266,00
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Lettino da Massaggio Planet in Acciaio a 2 Sezioni
Schienale regolabile e struttura in acciaio con ampio ripiano 
portaoggetti e porta rotolo. Rivestimento in eco pelle bianco, dotato 
di foro poggia viso e cuscino poggiatesta. Dimensioni: L 183 x P 62,5 x H 75 cm

7990029 Conf. 1 pz € 298,00

Lettino da Massaggio Ilim
Struttura cromata. Schienale regolabile 0-45°. Cuscino poggiatesta 
estraibile con foro facciale. Rivestimento in PVC bianco di grande 
qualità e facile pulizia. Dimensioni: L 183 x P 61 x H 75 cm - Peso: 28 
Kg

8349291 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 330,00

Lettino da Massaggio Dors
Struttura robusta. Schienale regolabile 0-45°. Foro facciale e 
rivestimento in PVC bianco di facile pulizia. Fornito di portarotolo. 
Dimensioni: L 190 x P 75 x H 70 cm - Peso: 19 Kg

8349290 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 330,00

Lettino da Massaggio Edo
Struttura in acciaio tubolare diametro 30 mm verniciato a polvere 
epossidica colore bianco. Rivestimento in similpelle lavabile bianco 
con imbottitura in poliuretano. Ripiano in legno lavabile antigraffio. 
Tappo per foro viso estraibile, testiera e zona piedi regolabile. Porta 
rotolo e ciotolina removibili, posizionabili in entrambi i lati. Piedini 
regolabili. Dimensioni L 194 x P 62 x H 83 cm - Peso 30 kg

4514000 A 3 Sezioni - Conf. 1 pz € 335,00

Lettino da Massaggio Max
Struttura in acciaio tubolare diametro 30 mm verniciato a polvere 
epossidica colore bianco. Rivestimento in similpelle lavabile bianco 
con imbottitura in poliuretano. Ripiano in legno lavabile antigraffio. 
Tappo per foro viso estraibile, testiera e zona piedi regolabile. Porta 
rotolo e ciotolina removibili, posizionabili in entrambi i lati. Piedini 
regolabili. Dimensioni L 194 x P 62 x H 83 cm - Peso 30 kg

4514006 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 315,00
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Lettino da Massaggio Mirko

Struttura in legno nobilitato di colore bianco spessore 18 mm. 
Rivestimento in similpelle lavabile con imbottitura in poliuretano. 
Schienale regolabile. Un ripiano. Dimensioni L 194 x P 62 x H 75 cm
Peso 37 kg

4514009 In Legno a 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 340,00

Lettino da Massaggio Ivy

Struttura in multistrato di betulla, tintura ad acqua colore ciliegio. 
Spalle e traverse spessore 18 mm, ripiano inferiore 12 mm . 
Rivestimento in similpelle lavabile bianco, imbottitura in poliuretano. 
Testiera regolabile, foro viso estraibile, portarotolo. 
Dimensioni L 194 x P 65 x H 86 cm - Peso 37 kg

4514003 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 492,00

Lettino da Massaggio Ivy Plus

Struttura multistrato di betulla, spalle e traverse spessore 18 mm, 
ripiano inferiore 12 mm, verniciato wengè o bianco. Rivestimento 
in similpelle sagomato lavabile, imbottitura in poliuretano. Testiera 
regolabile, foro viso estraibile, portarotolo. 
Dimensioni L 194 x P 70 x H 84 cm - Peso 37 kg

4514007 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 695,00

Lettino da Massaggio Ergo

In multistrato di betulla finlandese, lucidatura ecologica, tinto Acero 
sbiancato o Wengè. Materasso con profilo sagomato, cuscino 
poggiatesta, foro facciale con tappo, rivestito in skay bianco. Schienale 
e gambale regolabili. Portarotoli incluso. Dimensioni: L 185 x P 71 x H 
77 cm - Peso 43 kg

5774170 A 3 Sezioni - Acero Sbiancato - Conf. 1 pz € 684,00

5774171 A 3 Sezioni - Wengè - Conf. 1 pz € 684,00
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Lettino da Massaggio Delto

In legno color wengè, completo di ripiano inferiore e portarotolo. 
Schienale regolabile 0-60°. Rivestimento in PVC color crema di facile 
pulizia. Dimensioni: L 190 x P 70 x H 75 cm - Peso: 42 Kg

8349230 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 640,00

Lettino da Massaggio Antias

In legno multistrato di betulla finlandese, resistente all’acqua e 
completamente smontabile. Trattamento di lucidatura ecologica, tinto 
Acero sbiancato, Noce Biondo o Wengè. Materasso a profilo sagomato, 
cuscino poggiatesta, foro facciale con tappo rivestito in skay bianco. 
Schienale regolabile, portarotolo e ripiano porta strumenti. Dimensioni: 
L 185 x P 71 x H 77 cm - Peso 47 kg

5774160 A 2 sezioni - Acero Sbiancato - Conf. 1 pz € 685,00

5774162 A 2 sezioni - Noce Biondo - Conf. 1 pz € 685,00

5774161 A 2 sezioni - Wengè - Conf. 1 pz € 685,00

Lettino da Massaggio Savannah

In legno multistrato di betulla. Trattamento di lucidatura con finitura 
laccato Bianco o tinto Wengè. Materassino a profilo sagomato con 
doppio snodo, foro facciale con tappo, rivestito in skay bianco. 
Schienale e gambale regolabili, ripiano porta strumenti. 
Dimensioni: L 185 x P 72 x H 77 cm - Peso: 47 Kg

5774140 A 3 Sezioni - Laccato Bianco - Conf. 1 pz € 916,00

5774141 A 3 Sezioni - Wengè - Conf. 1 pz € 866,00

Lettino da Massaggio in Legno Baia

Struttura in legno naturale e materasso rivestito in tessuto skai 
bianco. Schienale regolabile e foro facciale. Completo di porta rotolo. 
Disponibile tinto faggio o wengè. Dimensioni: L 195 x P 70 x H 80 cm

8398030 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 1.359,00
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Lettino Elettrico da Massaggio Lumb

Struttura metallica molto stabile, 1 motore per il controllo dell’altezza 
(54-88 cm). Inclinazione dello schienale regolabile con pistone a gas 
(0-45°). Due ruote incorporate per lo spostamento, foro facciale e 
cuscino poggiatesta estraibile. Rivestimento in PVC di qualità e facile 
pulizia, disponibile nei colori Bianco e Nero. Dimensioni: L 186 x P 68 x 
H 54-88 cm - Peso: 58 Kg

8349280 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 935,00

Lettino Elettrico da Massaggio Cervic

Struttura molto stabile, design minimalista.1 motore per la regolazione 
dell’altezza (53-86 cm). Inclinazione dello schienale regolabile con 
pistone a gas (0-75°). Due ruote incorporate per lo spostamento. 
Rivestimento in Poliuretano bianco di qualità e facile pulizia. 
Dimensioni: L 190 x P 70 x H 53-86 cm - Peso: 71 Kg

8349275 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 1.200,00

Lettino Elettrico da Massaggio Emotion

Base in legno multistrato di betulla laminato bianco lucido, bordo 
in microlamina di acciaio spazzolato. Colonna regolabile in altezza 
elettricamente con comando a pedale. Materassino con profilo 
sagomato in skay bianco, foro facciale con tappo e portarotolo. 
Schienale regolabile a 0°, 15°, 30° e 45°. Dimensioni: L 185 x P 74 x H 
68/96 cm - Peso: 82 Kg

5774130 A 2 Sezioni - Conf. 1 pz € 2.096,00
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Lettino Elettrico da Massaggio Andromeda Relax Mover

Multifunzionale: per trattamenti viso, corpo e massaggi. 
Materasso Relax in skay bianco con tre snodi, regolazione elettrica 
dell’inclinazione dello schienale e della seduta con telecomando. 
Sistema di sollevamento elettrico per regolare l’altezza da 60 a 82 
cm, per un perfetto comfort del cliente e dell’operatore. In legno 
multistrato laccato Bianco Opaco o Wengè. Dimensioni: L 204 x P 78 x 
H 60/82 cm - Peso: 80 Kg

5774120 A 3 Sezioni - Bianco - Conf. 1 pz € 4.447,00

5774121 A 3 Sezioni - Wengè - Conf. 1 pz € 4.335,00

Lettino Elettrico da Massaggio Ionto Relax

Telecomando per la regolazione elettrica dell’altezza di lavoro (58-89 
cm). Imbottitura in tessuto sintetico traspirante e rivestimento in 
materiale sintetico lavabile. Braccioli imbottiti e abbassabili. Testiera 
inclinabile con foro facciale richiudibile. Dimensioni: L 196 cm x P 
76 cm x H 58-89 cm - Base dimensioni: L 150 cm x P 52 cm - Carico 
massimo sostenibile: 180 kg - Peso 120 kg

8558090 Con 1 motore - Bianco - Conf. 1 pz € 2.862,00

Lettino Elettrico da Massaggio Ionto Relax Classic

Elegante e funzionale, indicato per massaggi, cosmetica e 
wellness, completamente automatico grazie ai 4 motori elettrici e al 
telecomando per regolare la migliore posizione di lavoro. Imbottitura 
in tessuto sintetico traspirante e rivestimento in materiale sintetico 
lavabile. Braccioli imbottiti, retrattili e abbassabili di 15 cm. Testiera 
con foro facciale richiudibile. Regolazione poggiatesta: + 15 ° / -45 
° - Dimensioni: L 196 cm x P 76 cm x H seduta 58-89 cm - Regolazione 
angolazione schienale 45° - angolazione seduta 35° - angolazione 
poggiapiedi 55° - Forza di sollevamento: 180 kg - Carico massimo 
sostenibile: 220 kg - Peso 120 kg

8558091 Con 4 motori - Bianco - Conf. 1 pz € 3.344,00
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Lettino Elettrico da Massaggio Ionto Relax Soundmotion

Elegante e funzionale, indicato per massaggi, cosmetica e 
wellness, completamente automatico grazie ai 4 motori elettrici e al 
telecomando per regolare la migliore posizione di lavoro. Sistema 
audio SOUNDEMOTION con frequenze fino a 500 Hz per stimolare 
l’udito e tutto il corpo. Imbottitura in tessuto sintetico traspirante 
e rivestimento in materiale sintetico lavabile, temperato. Braccioli 
imbottiti e abbassabili. Testiera con foro facciale richiudibile. Base 
in legno impiallacciato bianco. Dimensioni: L 196 cm x P 76 cm 
x H seduta 58-89 cm - Regolazione angolazione schienale 45° - 
angolazione seduta 35° - angolazione poggiapiedi 55° - Peso 140 kg

8558094 Con 4 motori - Bianco - Conf. 1 pz € 8.700,00

Lettino Elettrico da Massaggio Ionto Wellity Starlight

Elegante e funzionale, indicato per massaggi, cosmetica e 
wellness, completamente automatico grazie ai 4 motori elettrici e al 
telecomando per regolare la migliore posizione di lavoro. Imbottitura 
in tessuto sintetico traspirante e rivestimento in materiale sintetico 
lavabile. Braccioli imbottiti, retrattili e abbassabili di 15 cm. Testiera 
con foro facciale richiudibile. Regolazione poggiatesta: + 15 ° / -45 
° - Dimensioni: L 203 cm x P 76 cm x H seduta 56-95 cm - Regolazione 
angolazione schienale 70° - angolazione seduta 40° - angolazione 
poggiapiedi 55° - Forza di sollevamento: 180 kg - Carico massimo 
sostenibile: 220 kg - Peso 130 kg

8558092 Con 4 motori - Bianco - Conf.1 pz € 5.083,00

Lettino Elettrico da Massaggio Ionto Wellity 
Soundmotion

Elegante e funzionale, indicato per massaggi, cosmetica e 
wellness, completamente automatico grazie ai 4 motori elettrici e al 
telecomando per regolare la migliore posizione di lavoro. Sistema 
audio SOUNDEMOTION con frequenze fino a 500 Hz per stimolare 
l’udito e tutto il corpo. Imbottitura in tessuto sintetico traspirante 
e rivestimento in materiale sintetico lavabile. Braccioli imbottiti, 
retrattili e abbassabili di 15 cm - La testiera è fornita del foro facciale 
richiudibile. Regolazione poggiatesta: + 15 ° / -45 ° - Dimensioni: L 
203 cm x P 76 cm x H seduta 56-95 cm - Regolazione angolazione 
schienale 70° - angolazione seduta 40° - angolazione poggiapiedi 
55° - Forza di sollevamento: 180 kg - Carico massimo sostenibile: 220 
kg - Peso 130 kg

8558093 Con 4 motori - Bianco - Conf.1 pz € 7.556,00
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Lettino Fisioterapico Acrum

Lettino per massaggio dalle alte prestazioni, studiato per la 
fisioterapia. Dotato di 3 motori per regolare l’altezza (55-95 cm), 
l’inclinazione dello schienale e il segmento centrale. Braccioli regolabili 
e poggiatesta con foro facciale, portarotolo in dotazione. Struttura 
metallica con ruote retrattili per un facile spostamento. Rivestimento in 
poliuretano bianco di grande qualità e facile pulizia. Dimensioni: L 200 
x P 73-92 (senza e con braccioli) x H 55-95 cm - Peso: 85 Kg

8349270 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.400,00

Lettino Fisioterapico Sphen

Lettino per massaggio di alta gamma, progettato per fisioterapia. 
Dotato di 3 motori che regolano l’altezza (53-86 cm), l’inclinazione 
dello schienale e il modulo centrale. Doppio sistema di braccioli: fissi 
regolabili con pistone a gas e laterali estraibili. Schienale con foro 
facciale. Robusto telaio metallico a forma di semisfera con due ruote 
per un facile spostamento. Rivestimento in poliuretano Bianco o Grigio, 
facile da pulire. Dimensioni: L 197 x P 70 x H 53-86 cm - Peso: 77 Kg

8349265 Con 3 Motori - Conf. 1 pz € 1.450,00
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Lettino Termale Paradise

Lettino per bagni di vapore, bagni di fieno, massoterapia, fangoterapia 
e aromaterapia, in pregiato legno multistrato Okumè tinto Wengè, 
lucidato con vernici antimuffa, costituito da vasca in legno con struttura 
in acciaio removibile. Generatore di vapore da 2 kW, copertura in 
cartene usa e getta, schienale e gambale regolabile con cremagliera 
in legno e portarotolo cm 60 completamente smontabile. Materassino 
per massoterapia con profilo sagomato in lattice e cuscino 
poggiatesta rivestito in skai bianco. La versione Basic non necessita 
di allacciamento alla rete idrica grazie ad un serbatoio con capienza 
7 lt (non prevede l’optional “pioggia nebulizzata”) La versione Plus 
necessita di allacciamento alla rete idrica per utilizzo della doccetta 
miscelatore (fornita). Dimensioni L 204 x P 75 x H 75 cm - Peso 85 kg

5774201 Basic - colore Wengè - Conf. 1 pz € 4.639,00

5774203 Plus - colore Wengè - Conf. 1 pz € 4.639,00

Pioggia Nebulizzata per Lettino 
Termale Paradise

Gocce d’acqua che abbinate al bagno 
di vapore creano un effetto tonificante. 
Dimensioni L 14 x P 7 x H 32 cm - Peso 3 
kg - Colore Wengè

5774209 Conf. 1 pz € 295,00

Faretto CromoRelax Paradise per 
Lettino Termale Paradise

Faretto cromorelax a 6 cicli - Dimensioni 
L 14 x P 7 x H 32 cm - Peso 3 kg - Colore 
Wengè

5774211 Conf. 1 pz € 690,00

Cappottine in Cartene per Lettino 
Termale Paradise

In cartene usa e getta cm 200 x 180

5774003 Conf. 30 pz € 53,50

Materassino Bianco per Lettino 
Termale Paradise

Per trattamenti umidi - Dimensioni L 180 x 
P 70 x H 25 cm - Peso 2 kg

5774212 Conf. 1 pz € 120,00
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Lettino di Sale Andromeda Salt

Lettino multifunzionale per distendersi su cristalli di sale 
dell’Himalaya, per una sensazione di relax unica che combina vitalità, 
energia, tepore e colore con la funzione cromorelax. Temperatura 
variabile dai 30° ai 42° C. Fornito con 75 Kg di sale Himalayano 
selezionato, piano riscaldato e illuminazione a led. La versione Mover 
è dotata di un sistema di sollevamento elettrico che regola l’altezza da 
57 a 79 cm. Dimensioni: L 204 x P 78 x H 57/79 cm - Peso lettino: 64
80 kg (modello base- modello Mover). Disponibili in legno multistrato 
laccato Bianco Opaco o Wengè.

5774103 Base - colore Wengè - Conf. 1 pz € 2.894,00

5774102 Base - colore Bianco - Conf. 1 pz € 3.036,00

5774101 Mover - colore Wengè - Conf. 1 pz € 4.676,00

5774100 Mover - colore Bianco - Conf. 1 pz € 4.796,00

Lettino ad Acqua Andromeda Hydro

Lettino multifunzionale con materassino ad acqua, per una fantastica 
sensazione di relax combinando tepore e colore con la funzione 
cromorelax. Temperatura variabile dai 30° ai 42° C. Materassino ad 
acqua a 3 settori, piano riscaldato, illuminazione a led. La versione 
Mover è dotata del sistema di sollevamento elettrico per regolare 
l’altezza da 57 a 79 cm. Dimensioni: L 204 x P 78 x H 77 cm (Mover 
H 57/79 cm) - Peso: 64-80 Kg (versione Base o Mover) - In legno 
multistrato laccato Bianco o Wengè

5774113 Base - colore Wengè - Conf. 1 pz € 3.167,00

5774112 Base - colore Bianco - Conf. 1 pz € 3.309,00

5774111 Mover - colore Wengè - Conf. 1 pz € 4.949,00

5774110 Mover - colore Bianco - Conf. 1 pz € 5.069,00

Materasso ad Acqua per Andromeda Hydro

Materassino ad acqua singolo a 1 settore - Dimensioni: L 74 x P 66 x H 
6.5 cm - Peso: 2 Kg

5774114 1 settore ricambio € 184,00
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Chaise Lounge Sayuri

Realizzata in legno multistrato di betulla tinto Acero sbiancato. 
Materassino in skay color bianco. Poggiapiedi estraibile. Dimensioni: L 
130/153 x P 54 x H 33 cm - Peso: 22 Kg

5774150 Colore Acero Sbiancato - Conf. 1 pz € 717,00

Chaise Lounge Sayuri

Realizzata in legno multistrato di betulla tinto Wengè. Materassino in 
skay color bianco. Poggiapiedi estraibile. Dimensioni: L 130/153 x P 54 
x H 33 cm - Peso: 22 Kg

5774151 Colore Wengè - Conf. 1 pz € 717,00
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Carrello Manicure Hand Service

Carrello con seduta, provvisto di 3 cassetti, tavolino portaoggetti 
e 4 ruote piroettanti. Struttura in metallo, versatile e funzionale. 
Dimensioni: L 31 x P 38 x H 46 cm

3175003 Conf. 1 pz € 119,00

Carrello Manicure Pedicure con Cassetti

Struttura in acciaio verniciato a polvere epossidica. Rivestimento in 
similpelle lavabile con imbottitura in poliuretano. Cassetti estraibili 
con apertura da entrambi i lati. Ripiano in legno cm 37 x 32 lavabile 
antigraffio, agganciabile sui 2 lati e ciotolina manicure removibile. 
Piedini regolabile e 2 ruote piroettanti. Dimensioni L 41 x P 38 x H 47 
cm. Peso 7,5 kg

4514002 Conf. 1 pz € 145,00

Carrello per Estetica Premium 100

Struttura in metallo verniciato e 3 ripiani in vetro temperato. 
Dimensioni L 53 x P 38 x H 86 cm

7994003 Conf. 1 pz € 132,00

Carrello per Depilazione

Realizzato in metallo verniciato, leggero e pratico. Funzionale e pratico 
grazie ai due ripiani e al cestello portatutto, perfetto per alloggiare 
tutti gli accessori per la depilazione. Di facile pulizia grazie alla sua 
resistente verniciatura. Dimensioni L 43 x P 32 x H 86 cm

7994004 Conf. 1 pz € 134,00
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Carrello per Depilazione a Due Ripiani

Carrello adatto ad alloggiare i fornelli per cera a una vasca o due 
vasche. In metallo verniciato. Pratico, stabile ed estremamente 
versatile. Dimensioni L 65 x H 62 x P 31 cm

7990016 Conf. 1 pz € 140,00

Carrello per Estetica Silvy

Struttura in acciaio verniciato a polvere epossidica. 3 ripiani in legno 
lavabile antigraffio. Ringhierine salvaoggetti. Presa di corrente a tre 
posti. Ruote piroettanti. Dimensioni L 80,5 x P 31 x H 95 cm - Peso 13 Kg

4514014 Conf. 1 pz € 156,00

Carrello per Depilazione Lux

Compatto, pratico e maneggevole. Struttura in metallo su ruote, 
perfetto per trattamenti di depilazione, ospita tutto il necessario 
per un lavoro professionale. Pianetto centrale scorrevole, pianetto 
superiore fisso e tre pianetti laterali richiudibili; contenitore basculante 
a scomparsa per sacchetto portarifiuti. 
Dimensioni L 38 x P 27 x H 96 cm - Peso 12 kg

7680200 Conf. 1 pz € 174,00

Carrello Hosi

Carrello a tre ripiani realizzato in legno multistrato di betulla 
finlandese, resistente all’acqua e completamente smontabile. 
Trattamento di lucidatura con finitura ecologica, tinto Acero sbiancato, 
Wengè o Noce Biondo. Ripiani in legno o in vetro satinato. Dimensioni: 
L 50 x P 37 x H 80 cm - Peso 12 kg

5774610 Acero Sbiancato - Ripiani Legno - Conf. 1 pz € 236,00

5774611 Acero Sbiancato - Ripiani Vetro - Conf. 1 pz € 279,00

5774614 Noce Biondo - Ripiani Legno - Conf. 1 pz € 236,00

5774615 Noce Biondo - Ripiani Vetro - Conf. 1 pz € 279,00
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Carrello Sabry Plus

Struttura in multistrato di betulla, spalle e traversi spessore 18 mm, 
verniciato wengè o bianco. Con porta salvietta o porta pellicola, ruote 
piroettanti. Dimensioni L 52,5 x P 50 x H 76 cm - Peso 10 kg

4514008 Conf. 1 pz € 285,00

Carrello Oboro

Carrello con tre ripiani sagomati a vassoio, realizzato in multistrato di 
betulla ecologico e finitura laccato Bianco opaco o Wengè . Dimensioni: 
L 60 x P 42 x H 80 cm - Peso: 18 Kg

5774600 Laccato Bianco Opaco - Conf. 1 pz € 381,00

5774601 Laccato Wengè - Conf. 1 pz € 340,00

Carrello di Servizio con 3 Ripiani

Carrello con struttura in metallo cromato e rotelle in gomma 
anticapello. Completo di tre ripiani in nobilitato con ringhiera 
fermaprodotti. Dimensioni: L 60 x P 40 x H 85 cm

8398205 Conf. 1 pz € 425,00

Carrello di Servizio con 3 Cassetti

Carrello di servizio professionale con 3 cassetti, in nobilitato, 
disponibile nei colori: bianco, naturale e wengè. Completo di ruote. 
Dimensioni: L 35 x P 38 x H 83 cm - Peso: 10 kg

8398240 Conf. 1 pz € 480,00
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Carrello Estetica Wellness

Elegante carrello in legno con tre ripiani a giorno, robusti e 
idrorepellenti. Quattro ruote per una perfetta mobilità e stabilità, dotate 
di fermo. Disponibile anche con cassetti (opzionali). Dimensioni L 66,3 
x P 41,4 x H 80 cm

8558422 Colore Bianco - Conf. 1 pz € 228,00

8558423 Colore Wengè - Conf. 1 pz € 280,00

Carrello Estetica Boby III

Carrello in plastica funzionale e compatto. Design elegante. Due 
cassetti rotanti, 2 vani a giorno, 3 contenitori sul lato posteriore e 
un vassoio superiore per contenere prodotti, 5 ruote per la massima 
mobilità e stabilità. Dimensioni L 41 x P 43 x H 74 cm

8558419 Colore Bianco - Conf. 1 pz € 289,00

8558420 Colore Argento - Conf. 1 pz € 330,00

Carrello Estetica Practica II

Carrello compatto e funzionale, dotato di 2 cassetti + 2 cassettoni 
frontali, un ripiano estraibile superiore e 2 contenitori laterali. Superfici 
in materiale plastico resistente e facile da pulire. Cinque ruote per la 
massima mobilità e stabilità, dotate di fermo. Dimensioni L 57 x P 42,5 
x H 91 cm

8558421 Colore Bianco - Conf. 1 pz € 648,00
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Carrello Estetica Cubus

Carrello pratico e funzionale per cabine di piccole/medie/ampie 
dimensioni con un vano a giorno per apparecchiature e cassetti ad 
apertura totale e chiusura automatica sost. Superfici rispondenti 
alle esigenze di igiene dei settori clinico, estetico e podologico, 
facili da pulire. Predisposto per agganci accessori (manipoli, lente 
d’ingrandimento , ecc.), passaggi interni per i cavi di alimentazione e 
interruttore principale sul pannello posteriore. Ruote gommate per 
la massima stabilità e facilità di movimento, quelle anteriori sono 
dotate di freno. Cubus 400: larghezza 40 cm, due cassetti h 12 cm e un 
cassetto h 24 cm. Cubus 600: larghezza 60 cm, due cassetti h 12 cm 
e un cassetto h 24 cm. Cubus 800: larghezza 80 cm, quattro cassetti h 
12 cm e due cassetti h 24 cm

8558400 400 - colore Bianco - Conf. 1 pz € 1.148,00

8558401 600 - colore Bianco - Conf. 1 pz € 1.468,00

8558402 800 - colore Bianco - Conf. 1 pz € 1.840,00

Carrello SPA Cubus

Carrello pratico e funzionale per cabine di piccole/medie dimensioni 
con un vano a giorno per apparecchiature e cassetti ad apertura totale 
e chiusura automatica sost. Piani in vetro temperato e serigrafato, 
resistente e facile da pulire. Predisposto per agganci accessori 
(manipoli, lente d’ingrandimento, ecc.). Ruote gommate per la 
massima stabilità e facilità di movimento, quelle anteriori sono dotate 
di freno. Cubus 400: larghezza 40 cm, 2 cassetti h 24 cm. Cubus 600: 
larghezza 60 cm, 2 cassetti h 12 cm e un cassetto h 24 cm oppure 2 
cassetti h 24 cm.

8558403 400 - colore Wengè - Conf. 1 pz € 978,00

8558405 600 - colore Wengè - Conf. 1 pz € 1.358,00

8558404 600 - colore Noce - Conf. 1 pz € 1.510,00

Carrello Pedicure Cubus

Carrello pratico e funzionale per cabine di piccole/medie/ampie 
dimensioni con un vano a giorno per apparecchiature e cassetti ad 
apertura totale e chiusura automatica sost. Cubus 400 e 800 hanno un 
cassetto UV a irradiazione totale integrata per gli strumenti. Superfici 
idonee alle esigenze di igiene dei settori clinico, estetico e podologico, 
facili da pulire. Predisposto per agganci accessori (manipoli, lente 
d’ingrandimento , ecc.), passaggi interni per i cavi di alimentazione 
e interruttore principale sul pannello posteriore. Ruote gommate a 
garanzia di stabilità e movimento, quelle anteriori dotate di freno. 
Cubus 400 : larghezza 40 cm, due cassetti h 12 e uno h 24. Cubus 
600: larghezza 60 cm, due cassetti h 12 cm e uno h 24. Cubus 800: 
larghezza 80 cm, quattro cassetti h 12 e due h 24.

8558406 400 - colore Bianco - Conf. 1 pz € 1.400,00

8558407 600 - colore Grigio - Conf. 1 pz € 1.568,00

8558408 800 - colore Bianco - Conf. 1 pz € 2.240,00
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Accessorio Portarifiuti per Carrello Cubus
Contenitore rifiuti con coperchio basculante –plastica o in acciaio inox 
- completo di staffa (da applicare sul foro del carrello Cubus o sulla 
staffa universale)

8558410 In Plastica - Conf. 1 pz € 40,90

8558411 In Acciaio Inox - Conf. 1 pz € 82,00

Accessorio Vassoio in Acciaio Inox per Carrello Cubus
Vassoio in acciaio inox - dim. L 30 x P 20 x H 2,8 cm - completo di 
tappeto antiscivolo e staffa (da applicare sul foro del carrello Cubus o 
sulla staffa universale)

8558412 Conf. 1 pz € 82,00

Accessorio Ciotola in Plastica per Carrello Cubus
Ciotola in plastica per l’acqua - capacità 2,5 L - completo di staffa (da 
applicare sul foro del carrello Cubus o sulla staffa universale)

8558413 Conf. 1 pz € 34,00

Accessorio Contenitore in Plastica per Carrello Cubus
Contenitore con 3 fori diametro 9 cm in plastica per riporre prodotti o 
ciotoline, completo di staffa (da applicare sul foro del carrello Cubus o 
sulla staffa universale)

8558414 Conf. 1 pz € 54,00

Supporto per Manipolo per Carrello Cubus
Supporto da applicare al tubo del carrello Cubus per appendere 
manipolo di tipo M (Medivac, Sprint 50, Sprint Eco) - manipolo di tipo 
D (Sprint 100 - D1) - manipolo di tipo N (universale - ogni modello ad 
acqua)

8558415 Tipo M - Conf. 1 pz € 19,90

8558416 Tipo D - Conf. 1 pz € 19,90

8558418 Tipo N - Conf. 1 pz € 19,90
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Carrello Pedicure Pedo Mini

Carrello pratico e funzionale per cabine di piccole dimensioni con 
un vano a giorno estraibile, un cassetto – nel modello UV è a 
irradiazione totale integrato, per la sicurezza igienica degli strumenti 
- e un cassettone facili da pulire. Foro sul piano superiore per lente 
ingrandimento. Maniglie laterali per lo spostamento o come porta 
salviette. Quattro ruote autobloccanti. Dimensioni L. 43 x P 52 x H 80 cm

8558424 Colore Grigio - Conf. 1 pz € 910,00

8558425 Mod. UV - Colore Grigio - Conf. 1 pz € 1.240,00

Carrello Pedicure Secretario

Carrello pratico e funzionale per podologia con un ampio vano a giorno 
estraibile, studiato per riporre il micromotore, due cassetti normali 
– nel modello UV uno è adibito a scompartimento UV a irradiazione 
totale integrato, per la sicurezza igienica degli strumenti - e uno più 
profondo, capienti e facili da pulire. Due fori sul piano superiore per 
lente ingrandimento (destro e sinistro). Ringhiera posteriore. Quattro 
ruote autobloccanti. Dimensioni L. 58 x P 42 x H 74 cm

8558429 Colore Grigio - Conf. 1 pz € 1.095,00

8558430 Mod. UV - Colore Grigio - Conf. 1 pz € 1.420,00

Carrello Pedicure Grigio Pedo Maxi

Carrello pratico e funzionale per cabine di medie/grandi dimensioni con 
uno o due vani a giorno estraibili, cassettone e cassetti facili da pulire. 
Due fori per lente ingrandimento. Maniglie laterali porta salviette 
per lo spostamento. Quattro ruote autobloccanti. Modello con 2 vani 
estraibili, 1 cassettone e 4 cassetti, modello con 1 vano estraibile, 1 
cassettone e 5 cassetti, modello UV con 1 vano estraibile,1 cassettone 
e 5 cassetti di cui uno con scompartimento UV a irradiazione totale 
integrato, per la sicurezza igienica degli strumenti). Dimensioni L. 81 x 
P 52 x H 80 cm

8558427 2 vani estraibili - Conf. 1 pz € 1.440,00

8558426 1 vano estraibile - Conf. 1 pz € 1.640,00

8558428 UV - 1 vano estraibile - Conf. 1 pz € 1.760,00
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Cuscino Poggiatesta per Lettini Massaggio

Cuscino ad aria realizzato in poliuretano anallergico. Dimensioni: L 30 
x P 25 x H 8 cm - Peso: 1 Kg

5774009 Conf. 1 pz € 45,00

Scaletta 2 Gradini

Struttura in acciaio verniciato a polvere epossidica, colore bianco. 
Ripiani in legno lavabile antigraffio-antiscivolo. Dimensioni L 33 x P 52 
x H 35 cm - Peso 4,4 kg

4514012 Bianco - Conf. 1 pz € 75,00

Scaletta Dan

Scaletta 2 gradini realizzata in legno multistrato di betulla finlandese 
resistente all’acqua. Trattamento di lucidatura ecologica. 
Dimensioni: L 35 x P 40 x H 33 cm - Peso 4 kg

5774680 Acero Sbiancato - Conf. 1 pz € 122,00

5774682 Noce Biondo - Conf. 1 pz € 122,00

5774681 Wengè - Conf. 1 pz € 122,00
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Saponetta Naturale

Sapone prodotto con lavorazione a freddo e a base di olio di cocco. 
Disponibile in diverse fragranze che si adattano ad ogni tipo di pelle, 
gusto ed esigenza. Prodotto 100% made in Italy.

8182062 Conf. 1 pz da 100 g € 1,90

Sany H - Sapone Liquido Igienizzante con Antibatterico

Preparato igienizzante pronto all’uso, indicato per la detersione della 
cute non lesa e in particolare per il lavaggio igienico delle mani, dalla 
spiccata attività antibatterica grazie al Benzalconio Cloruro presente.

1273101 Conf. 500 ml € 6,50

1273102 Conf. 1000 ml € 10,00

SanyGel - Gel Igienizzante per le Mani

Gel idroalcolico per l’igiene delle mani senza l’uso di acqua. La 
presenza dell’alcool limita la flora microbica della cute, gli ingredienti 
emollienti e dermoprotettivi prevengono disidratazione e irritazioni 
mantenendo la pelle morbida e nutrita senza appiccicare mentre 
l’essenza di timo e limone dona un gradevole profumo.

1273106 Conf. 100 ml € 2,60

1273107 Conf. 500 ml € 5,80

Sost Milk - Sapone Cosmetico

Sapone liquido profumato per la pulizia delle mani a media viscosità. 
Prodotto cosmetico microbiologicamente e dermatologicamente 
testato. pH 6

7426511 Conf. 5 L € 5,80
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Hygiene 044 - Sapone Cosmetico

Detergente lavamani ad azione igienizzante senza coloranti con 
Triclosan, specifico per l’industria alimentare. Prodotto cosmetico 
microbiologicamente e dermatologicamente testato. Idoneo per piani 
d’igiene H.A.C.C.P. pH 7

7427911 Tanica da 5 L € 9,30

Pharmasil - Disinfettante Liquido

Presidio Medico Chirurgico - Reg. Ministero della Salute n. 17105 - 
Disinfettante indolore per cute integra, a base di una associazione di 
didecildimetilammonio cloruro e ortofenilfenolo. Elimina rapidamente 
dalle mani e dalla cute microrganismi patogeni o indesiderati. Non 
unge. Gradevolmente profumato al limone.

7480600 Conf. 250 ml € 1,40

Esoform Mani-Cute Spray

Presidio Medico Chirurgico - Reg. Ministero della Salute n.16354 - 
Soluzione antisettica alcolica a base di Clorexidina, per la disinfezione 
delle mani e della cute non lesa.

7203105 Conf. 100 ml € 2,70

Talco Naturale Profumato

Preparato con i più fini componenti naturali, ha ottime proprietà 
igieniche e dermatologiche. L’inconfondibile e persistente profumo 
e l’azione regolatrice della traspirazione ne fanno un insostituibile 
prodotto per la toilette di adulti e bambini.

7350503 Conf. 200 g € 0,96
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Fata - Detergente Sgrassante

Prodotto a base di sostanze non acide che agiscono da detergente, 
sgrassante, disincrostante e lucidante per la pulizia rapida delle 
superfici tipiche della cucina e ambienti soggetti alla normativa HACCP: 
lavelli e piani in acciaio inox, rubinetterie, banconi bar, macchine da 
caffè, ripiani in resina o granito, rivestimenti in ceramica e gres. Non fa 
schiuma, non corrode ed è facile da sciacquare.

7002108 Conf. 750 ml € 2,70

Fata Elisir - Detergente Sgrassante

Pulitore rapido per le superfici di solito umide o bagnate del bagno 
quali: lavabo, vano doccia, vasca da bagno, piastrelle, rubinetterie, 
ecc. Assicura l’eliminazione dei depositi calcarei non invecchiati e 
lo sporco grasso che si deposita solitamente nel bagno. Formula a 
“doppia azione”: garantisce una profonda ed efficace pulizia lasciando 
una piacevole fragranza che deodora a lungo. Si usa puro. A schiuma 
frenata.

7004308 Conf. 750 ml € 2,70

Speed-Up Limone - Sgrassante

Detergente sgrassante radicale ad azione rapida pronta all’uso per 
superfici dure, metallo, plastica, laminati e rivestimenti opachi e 
porosi (tavoli da lavoro, scocche in plastica di computer, tastiere e 
stampanti, mobili per ufficio, termosifoni smaltati, laminati ecc.). 
Pulitore inchiostri. Non lascia aloni e non necessita risciacquo. Agisce 
rapidamente rilasciando una piacevole profumazione al limone.

7002908 Conf. 750 ml € 3,00

Sanigel Bath - Gel Anticalcare Bagno

Detergente anticalcare acido in gel a triplice azione per la pulizia 
quotidiana del bagno: pulisce, igienizza e deodora rimuovendo 
con efficacia calcare e residui di sapone da sanitari, piastrelle e 
rubinetterie. Idoneo per piani d’igiene HACCP. pH 2

7420208 Conf. 750 ml € 2,50
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Antikalk Spray - Anticalcare Acido

Detergente disincrostante acido per superfici dure. Agisce con efficacia 
su calcare e residui di sapone da sanitari, piastrelle e rubinetterie. Non 
intacca le cromature. pH 2

7425708 Conf. 750 ml € 2,40

Cloro Gel - Detergente Cloro Attivo

Detergente sanitizzante e sbiancante in gel a base di cloro attivo per la 
pulizia e igienizzazione delle superfici lavabili della cucina e del bagno 
resistenti al cloro (pavimenti e superfici piastrellate, sanitari). Idoneo 
per piani d’igiene HACCP. pH 13

7423609 Conf. 1 L € 2,40

WC Extra - Disincrostante Forte

Detergente igienizzante a base di acido cloridrico per la pulizia del WC. 
La sua formula garantisce una perfetta pulizia eliminando ogni traccia 
di incrostazioni e calcare. Gradevolmente profumato. Idoneo per piani 
d’igiene HACCP. pH1

7424008 Conf. 750 ml € 1,90

Queen Glass - Pulitore Vetri

Pulitore extrarapido “no gas” pronto all’uso, indicato per la pulizia 
rapida di vetri, cristalli, specchi, metalli e tutte le superfici lucidabili 
verticali od orizzontali. Molto volatile, asciuga rapidamente, non 
lascia aloni e previene la formazione di impronte. Idoneo per la 
pulizia di superfici a contatto con gli alimenti - sistema HACCP. Ottimo 
potere antistatico, assicura risultati di brillantezza elevati lasciando 
un gradevole profumo. Aspetto: liquido limpido. Colore: azzurro. 
Gradevolmente profumato. Diluizione: pronto all’uso. pH 7

7002808 Conf. 750 ml € 1,80

7002811 Conf. 5 L € 11,50
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Plus Lavapavimenti

Detergente concentrato profumato a schiuma frenata per la pulizia 
dei pavimenti e di tutte le superfici lavabili. Elimina gli odori e dona 
all’ambiente un profumo persistente. Il suo particolare dosatore 
“giusta dose” riduce al minimo gli sprechi di prodotto e gli errori di 
dosaggio. Può essere utilizzato sia per il lavaggio a mano che con 
macchine lavapavimenti. pH 8.

7420609 Plus Fresh - Conf. 1 L € 10,50

7421209 Plus Lavender - Conf. 1 L € 10,50

Tergilux - Detergente Pavimenti Concentrato

Detergente brillantante senza risciacquo, specifico per pavimenti 
incerati, piastrelle, formica o simili. Può essere impiegato anche su 
mobilio e pareti lavabili. Profumato alla lavanda. Esalta la brillantezza 
del pavimento. Asciuga rapidamente senza lasciare aloni o segni 
bianchi residuali come i normali detergenti. Indicato per utilizzo a 
mano o con macchine lavapavimenti.

7003109 Conf. 1 L € 2,60

7003111 Conf. 5 L € 12,60

Deofresh - Lavatrice Enzimatico

Detersivo liquido enzimatico attivo a basse temperature, per bucato a 
mano e con macchine lavatrici; deterge e smacchia con efficacia i capi 
trattati rilasciando un gradevole e persistente profumo. Indicato per 
il lavaggio a basse e medie temperature (30/60°C), campo d’azione 
ottimale per l’efficacia degli enzimi. pH 9

7420411 Conf. 5 L € 14,80

Gel Fresh Blu - Lavatrice Enzimatico

Detersivo liquido enzimatico attivo a basse temperature, per bucato a 
mano e con macchine lavatrici, deterge e smacchia con efficacia i capi 
trattati rilasciando un gradevole e persistente profumo. Indicato per 
il lavaggio a basse e medie temperature (30/60°C), campo d’azione 
ottimale per l’efficacia degli enzimi. pH 9

7420311 Conf. 5 L € 14,60
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MK 10 - Detersivo per Capi Delicati

Detersivo liquido concentrato, gradevolmente profumato, indicato sia 
per il bucato sia a mano che in lavatrice. Specifico per capi delicati 
(lana, seta, nylon, etc.). pH 9

7424611 Conf. 5 L € 14,60

Sostner Classic - Ammorbidente

Liquido ammorbidente per il bucato a mano e in lavatrice, dona 
al bucato morbidezza ed un delicato profumo residuale. La sua 
formulazione facilita la stiratura e riduce la carica elettrostatica dei 
tessuti. pH 3

7420511 Conf. 5 L € 7,80

Germo Seril Bucato

Presidio Medico Chirurgico - Reg. del Ministero della Salute n.12661 
- Additivo disinfettante per il bucato a mano e in lavatrice, attivo 
contro funghi, muffe, batteri gram + e -, capace di garantire igiene e 
disinfezione già a basse temperature. Formulazione brevettata. Il Sale 
Quaternario d’Ammonio presente permette una disinfezione immediata 
ed attiva anche con lavaggi in acqua fredda. Adatto sia per i capi 
bianchi che colorati, non scolorisce e non infeltrisce.

7740209 Conf. 1 L € 5,00

Saniformio Forte per Vasche Idromassaggio

Presidio Medico Chirurgico PMC - Reg. del Ministero della Salute 
n.17634 - Disinfettante battericida, specifico per l’igiene della vasche 
da bagno e dei circuiti delle vasche idromassaggio, in grado di 
eliminare i germi e i batteri presenti nell’impianto. Disinfetta, sgrassa, 
deterge e deodora garantendo assoluta igiene. Attivo contro batteri, 
muffe e funghi, protegge dal rischio di infezioni e lascia una gradevole 
profumazione.

7740100 Conf. 500 ml € 10,00
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Germocid Spray - Disinfettante

Presidio Medico Chirurgico – Reg. del Ministero della Salute n. 7604 
- Studiato per igienizzare e disinfettare oggetti, superfici e ambienti, 
garantendo in un solo prodotto un’efficace protezione ad ampio spettro. 
Benzalconio Cloruro e Ortofenilfenolo garantiscono un’azione totale 
contro batteri gram +, gram -, funghi e virus. Può essere impiegato 
su ogni tipo di superficie (telefoni, scrivanie, auto, mobili, stoviglie, 
servizi igienici, porte, maniglie ecc). Pratico, veloce ed efficace nella 
disinfezione degli ambienti - sale d’attesa, sale operatorie, ambulatori, 
studi medici, uffici, ecc. – oltre a svolgere un’azione germicida e 
disinfettante lascia una gradevole profumazione.

7740900 Conf. 400 ml € 6,35

Germocid Spray Ufficio

Presidio Medico Chirurgico - Reg. del Ministero della Salute 
n.7604 - Prodotto per igienizzare e disinfettare oggetti, superfici 
e ambienti, garantendo un’efficace protezione ad ampio spettro, 
salubrità e sicurezza sul luogo di lavoro in modo rapido ed efficace. 
Elimina batteri, funghi e muffe, disinfettando a fondo tastiere, 
scrivanie, mouse, telefoni ecc. Il comodo formato spray consente 
una disinfezione totale semplicemente vaporizzando il prodotto sulle 
superfici. Non macchia, non bagna e non danneggia i materiali.

7740305 Conf. 150 ml € 8,40

Noacar Dobar - Acaricida Rapido

Presidio Medico Chirurgico - Reg.e del Ministero della Salute n. 13111 
- Acaricida rapido ed efficace per materassi, coperte, tappeti, cuscini, 
divani. I suoi principi attivi, Piretro naturale ad azione immediata e 
Permetrina per un prolungato effetto disinfettante, uniscono alla 
elevata efficacia la massima sicurezza d’impiego.

7740306 Conf. 400 ml € 11,30

Germocid Spray Climatizzatori

Presidio Medico Chirurgico - Reg. del Ministero della Salute n. 7604 
- Disinfettante per impianti d’aria condizionata e pompe di calore 
per uso civile e industriale. Garantisce una disinfezione completa e 
rapidissima dell’impianto e dei filtri, eliminando Batteri, Funghi e Muffe 
e risolvendo il problema dei cattivi odori dovuti alla presenza di colonie 
batteriche e/o fungine.

7740307 Conf. 400 ml € 10,50
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Pattumiera a Pedale in Acciaio Inox

7040025 Capacità 5 L - Dim. H 28 x L 20,5 x P 27 cm € 16,00

7040024 Capacità 12 L - Dim. H 40 x L 25 x P 31 cm € 28,00

Panno Antibatterico con Filamenti d’Argento SilverFiber

Panni in ultramicrofibra con nanofilamenti d’argento indicati per 
l’igiene delle superfici delicate. Può essere utilizzato, a seconda della 
necessità, con o senza prodotti chimici. Bagnato dà il via alla sua 
azione antibatterica, che risulta così permanente. Igienizza le superfici 
di ambienti a medio e alto rischio, eliminando il 99% dei batteri 
presenti. Composizione: Poliestere - Poliammide - Nanofilamenti di 
Argento. Dimensioni : 35x40 cm - Grammatura: 350 g/mq

7979010 Dim.35 x 40 cm - Colore Blu - Conf. 5 pz € 22,50

7979011 Dim.35 x 40 cm - Colore Verde - Conf. 5 pz € 22,50

7979012 Dim.35 x 40 cm - Colore Giallo - Conf. 5 pz € 22,50

Novoclean Spugna in Microfibra Fluffy

Utilizzare il lato riccio per lavare e il lato liscio per asciugare. 
Perfetta per vetrate.

7174301 Dim. L 22 x P 11 x H 5 cm - Conf. 1 pz € 4,60

Spugna Miraclean - Cancella Strisci e Macchie

Elimina lo sporco ostinato e cancella tutte le macchie anche quelle 
indelebili. Non è un panno, nè un abrasivo, nè una spugna. Si usa con 
sola acqua e rimuove miracolosamente le macchie. Funziona su tutte 
le superfici. Si consuma man mano che lo si utilizza. Materiale: 100% 
resina a base di melammina.

7240700 Colore Bianco - Dim. L 10 x P 6 x H 3 cm - Conf. 1 pz€ 0,90
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Mop Cotone

Utilizzato per il lavaggio di pavimenti in sostituzione dello straccio 
tradizionale. Utilizzabile solo con manici con filetto.Temperatura di 
lavaggio consigliata max 50°C, detersivo senza cloro e candeggina; 
non asciugare in essicatoio.

7220300 280 g - Filo Grosso - Conf. 1 pz € 2,40

Manico in Alluminio con Foro

Manico leggero e inossidabile, è costituito da un tubolare in alluminio 
dal diametro di 23 mm ed è dotato di un foro nella parte finale.

7172200 Lunghezza 140 cm - Conf. 1 pz € 7,40

Applicatore Bio Basic con Velcro

Sistema per il lavaggio e la disinfezione professionale dei pavimenti, 
assicura ergonomia, sicurezza, economicità, ecologia e igiene. 
L’applicatore Bio è dotato di un serbatoio trasparente da 0.65 l 
estraibile per un pratico versamento del prodotto chimico, con chiusura 
ermetica per evitare l’evaporazione. L’erogazione del prodotto chimico 
è gestibile con la pressione sul pomello del manico per la fuoriuscita 
del liquido continua o ad intermittenza. Peso 2 kg

7561400 Larghezza 60 cm - Conf. 1 pz € 92,50

7560300 Larghezza 40 cm - Conf. 1 pz € 88,00

Scopa con Velcro

Telaio con sistema velcro dotato di 2 dischi fermapanno. Indicato per 
il lavaggio e la disinfezione con frange con velcro, con fibra abrasiva 
per rimuovere eventuali incrostazioni e con spugna per spolverare 
(con l’aggiunta di panni impregnati monouso). In polipropilene facile da 
pulire. Dotato di bocchettone snodato per una completa mobilità a 360° 
e ghiera universale per manici con diametro da 18-23 mm

7562900 Misura 60 cm - Conf. 1 pz € 15,00



ATTREZZATURE
299

IGIENE STUDIO

Lamello Senza Manico

Attrezzo in polipropilene con lamelle in gomma nella parte inferiore, 
si utilizza con i panni impregnati per la spolveratura e sanificazione 
dei pavimenti. Sterilizzabile fino a 120°C. E’ consigliabile in ambiente 
ospedaliero. Il giunto snodato universale permette una completa 
mobilità essendo ruotabile a 360°. L’anello universale permette di 
adattare manici da Ø 18 a 23 mm.

7560200 Misura 60 cm - Conf. 1 pz € 20,00

Ricambio Microriccio con Velcro

Frangia in microfibra con supporto in Velcro azzurro, adatto per la 
pulizia a secco e umido di superfici di medie dimensioni (pavimenti 
e muri) riducendo l’uso di detergenti e lasciando le superfici pulite e 
senza aloni. Composizione: 80% poliestere, 20% poliammide. Ogni mop 
assorbe fino 2 volte il suo peso e contiene migliaia di microscopiche 
fibre in grado di eliminare i batteri grazie al principio fisico di attrazione 
elettrostatica, dissolve le macchie e assorbe lo sporco per capillarità. 
Il panno può essere pre-trattato. Peso: 93 gr

7561700 Lunghezza 60 cm – Conf. 1 pz € 9,50

Fibra Abrasiva per Scopa con Velcro

Fibra abrasiva indicata per rimuovere lo sporco incrostato e le macchie 
più difficili da pavimenti. Materiale: Poliestere e Acrilico.

7563000 Misura 60 cm – Conf. 1 pz € 0,95

Scopa con Velcro

Telaio con sistema velcro dotato di 2 dischi fermapanno. Indicato per 
il lavaggio e la disinfezione con frange con velcro, con fibra abrasiva 
per rimuovere eventuali incrostazioni e con spugna per spolverare 
(con l’aggiunta di panni impregnati monouso). In polipropilene facile da 
pulire. Dotato di bocchettone snodato per una completa mobilità a 360° 
e ghiera universale per manici con diametro da 18-23 mm

7563500 Misura 40 cm - Conf. 1 pz € 14,00
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Lamello Senza Manico

Attrezzo in polipropilene con lamelle in gomma nella parte inferiore, 
si utilizza con i panni impregnati per la spolveratura e sanificazione 
dei pavimenti. Sterilizzabile fino a 120°C. E’ consigliabile in ambiente 
ospedaliero. Il giunto snodato universale permette una completa 
mobilità essendo ruotabile a 360°. L’anello universale permette di 
adattare manici da Ø 18 a 23 mm.

7560100 Misura 40 cm - Conf. 1 pz € 15,50

Ricambio Microriccio con Velcro

Frangia in microfibra con supporto in Velcro azzurro, adatto per la 
pulizia a secco e umido di superfici di medie dimensioni (pavimenti 
e muri) riducendo l’uso di detergenti e lasciando le superfici pulite e 
senza aloni. Composizione: 80% poliestere, 20% poliammide. Ogni mop 
assorbe fino 2 volte il suo peso e contiene migliaia di microscopiche 
fibre in grado di eliminare i batteri grazie al principio fisico di attrazione 
elettrostatica, dissolve le macchie e assorbe lo sporco per capillarità. 
Il panno può essere pre-trattato. Peso: 93 gr

7564200 Lunghezza 40 cm – Conf. 1 pz € 8,50

Fibra Abrasiva per Scopa con Velcro

Fibra abrasiva indicata per rimuovere lo sporco incrostato e le macchie 
più difficili da pavimenti. Materiale: Poliestere e Acrilico.

7563600 Misura 40 cm – Conf. 1 pz € 0,80

Carrello Nick Verde

Carrello monolitico interamente in plastica (polipropilene), inossidabile, 
robusto ed elegante. Lo strizzatore TEC, le ruote diametro 80 mm 
con paracolpi e i 2 secchi da 25 L completano il prodotto studiato 
esplicitamente per il lavaggio professionale del pavimento. Il 
maniglione facilita la conduzione del carrello, riduce l’ingombro e 
agevola le operazioni di risciacquo e strizzatura dell’attrezzo lavante. 
Materiale polipropilene. Dimensioni : L 45 x P 73 x H 93 cm - Peso 7.3 
kg

7560900 Capacità 50 L - Conf. 1 pz € 86,00
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Bicchiere da Bibita
In Polistirolo Bianco. Diametro Superiore mm 70,2 - Altezza mm 82,6 
- Peso g 2,45

7260600 In Plastica Bianco - Capacità 210 cc - Conf. 100 pz € 1,20

Bicchiere da Caffè
In Polistirolo Bianco, Diametro Superiore mm 57,5 - Altezza mm 53 - 
Peso g 1,7

7260400 In Plastica Bianco - Capacità 80 cc - Conf. 100 pz € 0,90

Palettina per Caffè in Plastica
In Polistirolo trasparente. Lunghezza mm 88 - Larghezza mm 8,2 - 
Peso g 0,9

7262700 In Busta Singola - Conf. 50 pz € 0,40

Sacco per Rifiuti Biodegradabile in Mater-Bi
Biodegradabili e compostabili a norma UNI EN 13432

7610700 Con maniglie - Dim. 42 x 45 cm - Conf. 10 pz € 1,75

Sacco per Rifiuti Giallo

7179002 HD 30 g - Dim. 80 x 110 cm - Rotolo da 20 pz € 3,25
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Novopan Panno Raccogli Polvere
Garza in polipropilene impregnata con olio minerale, utilizzabile su 
entrambi i lati, ideale per rimuovere sporcizia e polvere dai pavimenti 
di qualsiasi genere (gres, monocottura, lucidati a piombo, etc.). L’olio 
minerale - atossico ed anallergico - potenzia l’effetto elettrostatico del 
panno, cattura polvere e sporco senza lasciare aloni sulla superficie 
trattata, formando un film protettive che ritarda il nuovo depositarsi di 
polvere.

7170602 Colore Bianco - Dim. 25 x 60 cm - Conf. 100 pz € 4,00

Novopan Panno Antistatico
Garza in fibre di viscosa vergini impregnata con olio minerale di 
paraffina e olio profumato di cocco, utilizzabile su entrambi i lati, 
ideale per rimuovere la polvere da mobili e pavimenti ritardandone 
il depositarsi. Può essere utilizzato su legno, gres, pavimenti lucidi, 
trattati a piombo etc. Forma un film protettivo che rende pulite 
e lucenti le superfici grazie all’alta qualità degli oli utilizzati per 
l’impregnazione.

7170900 Colore Verde - Dim.30 x 60 cm - Conf. 50 pz € 11,00

Bobina Airtech - Panno Carta
Bobina carta a secco goffrata 65 g/mq, rotolo da 370 strappi, 
lunghezza 141 metri . AirTech ha la consistenza e resistenza di un 
panno, la versatilità e l’igiene della carta, la praticità e l’assorbenza di 
una spugna grazie all’utilizzo dell’aria nel processo di lavorazione delle 
fibre di pura cellulosa, e alla speciale trama tridimensionale. Idonei al 
contatto con gli alimenti.

7080700 370 Strappi, 141 metri - Conf. 2 Rotoli € 29,50

Bobina Carta Strong Pertutto
Bobina carta goffrata e incollata a 2 veli, 100% pura cellulosa vergine, 
800 strappi, lunghezza 232 metri - Idonea al contatto con gli alimenti 
secchi (art.5b DM 220/93). Certificata PEFC - realizzata con materie 
prime da foreste gestite in maniera sostenibile e da fonti controllate.

7080300 2 veli - 800 strappi 232 metri - Conf. 2 Rotoli € 9,90

Bobina Carta Strong 3800
Bobina carta goffrata e incollata a 3 veli , 100% pura cellulosa vergine, 
800 strappi, lunghezza 200 metri. Idonea al contatto con gli alimenti 
secchi (art.5b DM 220/93). Certificata PEFC - realizzata con materie 
prime da foreste gestite in maniera sostenibile e da fonti controllate.

7080500 3 veli - 800 Strappi, 200 metri - Conf. 2 Rotoli € 13,80
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Asciugamano a Rotolo Eco 70
Asciugamani in carta goffrata e incollata a 2 veli, 100% fibre riciclate 
e rigenerate, 190 strappi, lunghezza 70 metri. Marchio Ecolabel - 
contiene fibre sostenibili, ridotto inquinamento dell’aria e dell’acqua, 
emissioni ridotte di gas a effetto serra e basso consumo di elettricità.

7081800 2 veli - 190 strappi, 70 metri - Conf. 12 Rotoli € 18,70

Asciugamano a Rotolo Strong 70
Asciugamani in carta goffrata e incollata a 2 veli , 100% pura cellulosa 
vergine, 190 strappi, lunghezza 70 metri. Idonea al contatto con gli 
alimenti secchi (art.5b DM 220/93). Certificata PEFC - realizzata con 
materie prime da foreste gestite in maniera sostenibile e da fonti 
controllate.

7081600 2 veli - 190 strappi, 70 m - Conf. 12 Rotoli € 21,80

Bobina Carta Strong 120 a spirale
Bobina carta non goffrata a 1 velo ad estrazione interna , 100% pura 
cellulosa vergine, lunghezza 120 metri. Idonea al contatto con gli 
alimenti secchi (art.5b DM 220/93)

7081900 1 velo - 120 m - Conf. 12 Rotoli € 27,00

Asciugamano Carta Spirale
Bobina carta Sost Flower 100% pura cellulosa vergine a 2 veli ad 
estrazione interna, 600 strappi, lunghezza 132 metri.

7011900 2 veli - Conf. 6 rotoli € 32,40

Salviette Carta Eco
Salviette asciugamani in carta goffrata e incollata a 2 veli, 100% fibre 
riciclate e rigenerate. Marchio Ecolabel - contiene fibre sostenibili, 
ridotto inquinamento dell’aria e dell’acqua, emissioni ridotte di gas a 
effetto serra e basso consumo di elettricità.

7083300 Piegate a Z - cm 23 x 23 - Conf. 3960 pz € 29,90
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Salviette Carta Strong
Salviette asciugamani in carta goffrata e incollata a 2 veli, 100% pura 
cellulosa vergine. Idonea al contatto con gli alimenti secchi (art.5b DM 
220/93). Certificata PEFC - realizzata con materie prime da foreste 
gestite in maniera sostenibile e da fonti controllate.

7083500 Piegate a Z - cm 23 x 23 - Conf. 3960 pz € 34,90

Salviette Carta Strong
Salviette asciugamani in carta goffrata e incollata a 2 veli, 100% pura 
cellulosa vergine, dimensioni cm 21 x 21 - Idonea al contatto con gli 
alimenti secchi (art.5b DM 220/93). Certificata PEFC - realizzata con 
materie prime da foreste gestite in maniera sostenibile e da fonti 
controllate.

7083502 Piegate a V - cm.21 x 21 - Conf. 3800 pz € 22,50

Salviette Carta Strong
Salviette asciugamani in carta goffrata e incollata a 2 veli, 100% pura 
cellulosa vergine. NO CLOG - a rapido dissolvimento nell’acqua in caso 
di non corretto smaltimento. Idonea al contatto con gli alimenti secchi 
(art.5b DM 220/93). Certificata PEFC - realizzata con materie prime da 
foreste gestite in maniera sostenibile e da fonti controllate.

7086200 Piegate a Z “No Clog” cm 23 x 23,5 - Conf.3630 pz € 33,00

Tork Salviette Premium Extra Sost
Salviette asciugamani intercalati Extra Sost in fibre di pura cellulose 
vergine a 2 veli, colore bianco. Idonee per alimenti.

7530800 2 Veli - cm 21,2 x 34 - Conf. 2100 pz € 49,80

Carta Igienica Sost Flower
Carta igienica extramorbida 100% pura cellulosa a 3 veli, profumata, 
200 strappi, 25 metri

7011000 3 Veli - Conf. 6 Rotoli € 2,40
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Carta Igienica Strong 4
Carta igienica non goffrata a 2 veli, 100% pura cellulosa vergine, 500 
strappi, lunghezza 57 metri. Certificata PEFC - realizzata con materie 
prime da foreste gestite in maniera sostenibile e da fonti controllate.

7080900 2 Veli - Conf. 4 Rotoli Maxi € 2,30

Carta Igienica Eco 6
Carta igienica goffrata e incollata a 2 veli, 100% fibre riciclate e 
rigenerate, 200 strappi, lunghezza 24 metri. Marchio Ecolabel - 
contiene fibre sostenibili, ridotto inquinamento dell’aria e dell’acqua, 
emissioni ridotte di gas a effetto serra e basso consumo di elettricità

7081100 2 Veli - Conf. 6 Rotoli € 1,60

Carta Igienica Salvaspazio
Rotolo salvaspazio a 2 veli, 192 strappi, 24 metri - Marchio Ecolabel - 
contiene fibre sostenibili, ridotto inquinamento dell’aria e dell’acqua, 
emissioni ridotte di gas a effetto serra e basso consumo di elettricità.

7081500 2 Veli - Conf. 16 Rotoli € 3,60

Carta Igienica Interfogliata Strong 230i
Carta igienica interfogliata in carta goffrata e incollata a 2 veli, 100% 
pura cellulosa vergine. Certificata PEFC - realizzata con materie prime 
da foreste gestite in maniera sostenibile e da fonti controllate

7083700 2 Veli - cm 22 x 10,5 - Conf. 8400 pz € 38,00

Carta Igienica Interfogliata Econatural 230i
Carta igienica interfogliata in carta goffrata e incollata a 2 veli, 100% 
fibre riciclate. Dermatologicamente testata. Marchio Ecolabel - 
contiene fibre sostenibili, ridotto inquinamento dell’aria e dell’acqua, 
emissioni ridotte di gas a effetto serra e basso consumo di elettricità.

7083701 2 Veli - cm.21 x 10 - Conf. 8400 pz € 30,50
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Carta Igienica Eco 200 Jumbo
Carta igienica microgoffrata a 2 veli, 100% fibre riciclate e rigenerate, 
527 strappi, lunghezza 195 metri - diametro 19,5 cm - Marchio 
Ecolabel - contiene fibre sostenibili, ridotto inquinamento dell’aria e 
dell’acqua, emissioni ridotte di gas a effetto serra e basso consumo di 
elettricità

7083000 2 veli - 527 strappi, 195 m - Conf. 12 Rotoli € 24,00

Carta Igienica Eco Jumbo 360
Carta igienica microgoffrata a 2 veli, 100% fibre riciclate e rigenerate, 
973 strappi, lunghezza 360 metri. Diametro 25,5 cm - Marchio 
Ecolabel - contiene fibre sostenibili, ridotto inquinamento dell’aria e 
dell’acqua, emissioni ridotte di gas a effetto serra e basso consumo di 
elettricità.

7087000 2 veli - 973 strappi, 360 m - Conf. 6 Rotoli € 19,80

Sacchetti per Assorbenti Igienici

7011502 Conf. 200 pz € 6,80

7011501 Conf. 1000 pz € 28,00

Sacchetti per Assorbenti Igienici Interfogliati

7412200 Conf. 25 pz € 1,50

Coprisedile Igienico per WC

7083900 In carta non goffrata 1 velo - Conf. 200 Pezzi € 4,80
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Portabicchieri in ABS Bianco e Trasparente
Contiene fino a 50 bicchieri bibita, dotato di riduzione per biccheri 
piccoli - capacità 70 pz - Dimensioni H 31,5 x Diametro 10 cm

7412000 Conf. 1 pz € 10,20

Dispenser Sapone in ABS Bianco e Trasparente
Dispenser a pulsante per sapone liquido a riempimento. Dimensioni H 
16 x L 9,5 x P 9,5 cm

7410101 Capacità 350 ml - Conf. 1 pz € 18,00

Dispenser Sapone in ABS Bianco e Trasparente
Dispenser a pulsante per sapone liquido a riempimento. Dimensioni H 
20 x L 13 x P 11 cm

7410100 Capacità 1000 ml - Conf. 1 pz € 24,00

Dispenser a Terra per Bobina
In metallo cromato con portasacco. Dimensioni H 90 x L 50 x P 47 cm

7085400 Conf. 1 pz € 25,00

Dispenser per Rotolo Maxi ad Estrazione Centrale
Dimen.max rotolo Ø 240 x 240mm. - Dimensioni H 33,5 x L 27,5 x P 
25,6

7411701 In ABS Bianco e Trasparente - Conf 1 pz € 29,90
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Dispenser per Salviette C/Z in ABS
Capacità circa 400 salviette - Dimensioni: H 37,5 x L 28 x P 14 cm

7410400 Colore Bianco - Conf 1 pz € 22,00

Dispenser per Salviette/Rotolo in ABS
Dispenser per asciugamani in carta piegati a “C”, intercalati o in rotolo 
a strappo (massimo Ø155 x 240mm). Dimensioni H 25 x L 30 x P 20 cm

7410700 Colore Bianco - Conf 1 pz € 21,00

Dispenser per Carta Igienica Interfogliata
Capacità 500 foglietti circa - Dimensioni H 31x L 16 x P 13,3 cm

7412300 Iin ABS Bianco - Conf. 1 pz € 15,00

Dispenser Helix per Carta Igienica Interfogliata Mini
Chiusura a chiave. Dimensioni H 23,9 x L 15,7 x P 14,2 cm

7086000 In ABS Bianco - Conf. 1 pz € 22,00

Dispenser per Rotolo Carta Igienica Midi
Diametro max rotolo mm 220 - Dimensioni L 27 x H 27 x P 13 cm

7411100 Iin ABS Bianco - Conf. 1 pz € 21,00
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Dispenser per Sacchetti Assorbenti Igienici
Dimensioni H 30 x L 14 x P 6 cm

7411400 In ABS Bianco - Conf 1 pz € 6,90

Dispenser per Sacchetti Assorbenti Igienici Interfogliati
Dimensioni L 13,5 x H 9,5 x P 3,2 cm

7412800 In ABS Bianco - Conf. 1 pz € 3,40

Dispenser per Coprisedili Igienici WC
Con chiusura a chiave. Dimensioni H 27 x L 21,5 x P 6,5 cm

7086800 In ABS Bianco - Conf. 1 pz € 18,00
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Armadietto Primo Soccorso 102 Metallo
Armadietto in metallo verniciato con polvere epossidica colore bianco, 
3 vani, 2 ripiani interni, serratura con chiave. Contenuto a norma del 
DM 388 del 15/07/2003 allegato 1 e D.L. 81 del 09/04/08 art.45. Per 
aziende del gruppo A e B e comunque con tre o più lavoratori. Peso: Kg 
7,50 - Misure: cm 46 x 30 x 14

7451500 Allegato 1 DM 388 - Conf. 1 pz € 94,00

Armadietto Primo Soccorso 102 Plastica
Armadietto in plastica colore bianco, 2 ante, 2 ripiani interni. Contenuto 
a norma del DM 388 del 15/07/2003 allegato 1 e D.L. 81 del 09/04/08 
art.45. Per aziende del gruppo A e B e comunque con tre o più 
lavoratori. Peso: Kg 6,90 - Misure: cm. 45 x 38 x 13

7451400 Allegato 1 DM 388 - Conf. 1 pz € 94,00

Valigetta Primo Soccorso Medic 2
Valigetta colore arancio, con supporto per attacco a parete, maniglia 
per trasporto, guarnizione in neoprene, chiusura con due clip rotanti. 
Contenuto a norma del DM 388 del 15/07/2003 allegato 1 e D.L. 81 del 
09/04/08 art.45. Per aziende del gruppo A e B e comunque con tre o 
più lavoratori. Peso: Kg 6,20 - Dimensioni cm 39,5 x 27 x 13,5

7450400 Allegato 1 DM 388 - Conf. 1 pz € 83,00

Valigetta Primo Soccorso Premier
Contenitore realizzato in ABS completo di vetri e separatori per un 
migliore alloggiamento dei prodotti. Dotato di supporto per attacco 
a parete. Chiusura con due clips rotanti. Tenuta ermetica garantita 
da guarnizione in neoprene. Contenuto a norma del DM 388 del 
15/07/2003 Allegato 2 e D.L. 81 del 09/04/08 art.45. Per aziende 
o unita produttive con meno di tre lavoratori che non rientrano nel 
gruppo A. Peso: Kg 2,04 - Dimensioni 22,5 x 24 x 12,3 cm

7450300 Allegato 2 DM 388 - Conf. 1 pz € 36,00

Valigetta Primo Soccorso Medic 1
Valigetta realizzata in polipropilene antiurto, colore arancio. Supporto 
per attacco a parete, maniglia per trasporto, chiusura con 2 clip rotanti. 
Contenuto a norma del DM 388 del 15/07/2003 allegato 2 e D.L. 81 
del 09/04/08 art.45. Per aziende o unità produttive con meno di tre 
lavoratori che non rientrano nel gruppo A. Peso: Kg 1,40 - Dimensioni 
cm 25 x 19 x 9

7450200 Allegato 2 DM 388 - Conf. 1 pz € 21,00
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Acqua Ossigenata
Stabilizzata con opportuno procedimento.Indicata per la pulizia della 
cute e in particolare dopo la rimozione di cerotti e altre medicazioni.

7480100 10 Volumi al 3% - Conf. 250 ml € 0,65

Pharma Strips - Cerotti
Cerotti “strip” ipoallergenici ad alta adesività e resistenti all’acqua. 
Lasciano respirare la cute e sono ipoallergenici. Dispositivo Medico CE

7481700 Conf da 30 cerotti assortiti resistenti all’acqua € 1,50

Garza Sterile in Compresse
In puro cotone idrofilo 100% a 4 Strati sterilizzato – Dimensioni 10 x 
10 cm

7451900 Conf. 1 pz € 0,30

Pharma Freezer Ghiaccio Spray
Dispositivo Medico CE 0546 - Raffredda rapidamente la cute in caso 
di contusioni e distorsioni. Indicato nel pronto soccorso sportivo 
e lavorativo. Erogare il ghiaccio spray sulla parte contusa da una 
distanza di almeno 20 cm

7480400 Bomboletta da 150 ml € 3,80

Ghiaccio Istantaneo - Busta in TNT
Dim. cm14x18 - Dispositivo medico chirurgico di classe II A. Sviluppa 
immediatamente un processo endotermico di raffreddamento 
istantaneo producendo un freddo intenso ma non aggressivo, adatto 
anche sul viso (-4°C/-8°C).

7890200 Easy Ice - Conf. 1 pz € 0,40
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